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1. A UHOOPMALUA 3A BE3OINACHOCT

Mpean MmoHTMpaHeTo n ynotpebarta Ha ypeaa BHUMATENHO
npoyeTeTe NpeaocTaBeHNTe NHCTPYKUMK. MNMponssoantenart
He e OTTOBOPEH 3a HapaHsABaHWS UM NOBPean B pe3ynTaT Ha
HenpaBunHa MHcTanaumsa unu ynotpeba. BuHaru gpbxre
WMHCTPYKUMNTE Ha 6e30nacHO M NeCHO AOCTbMHO MACTO 3a
cnpaBka B 6baele.

1.1 Be3onacHocT 3a geua 1 nuua B HEPaBHOCTOMHO
NnorioXxeHue

» To3n ypeg moxe ga 6bae n3nonsesaH oT geua Hag 8-
roguilHa Bb3pacT, KakTo M OT fiua C HaMarseHmn
Un3N4eCcKn, CETUBHN N YMCTBEHU Bb3MOXHOCTU UMK OT
nvua 6e3 onuT 1 NOo3HaHMA, caMo ako Te ca noj
HabnoaeHne nnn 6bAAT MHCTPYKTUPAHN OTHOCHO
6esonacHata ynotpeba Ha ypeaa un pa3dvpaTt Bb3MOXHUTE
puckose. [leua nog 8-roguiiHa Bb3pacT M Xopa C TEXKM
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NN KOMMNJEKCHN yBpeXaaHus TpsabBa ga ce abpKaT ganey
OT ypeaa, OCBEH ako He ca nog NOCTOSAHHO HabnaeHune.
[euaTa Tpsabea ga 6baart noag HabnogeHve, 3a aa ce
rapaHTmpa, 4e He Cu UrpasaT ¢ ypeaa.

[pbXTEe BCUYKN ONAKOBKN ganedye oT Aeua U U3XBbprieTe
OMaKoBKUTE MO MEeCTHUTe npasuna.

NMPEOYTNPEXOEHWE: Ypeabt n HeroBute OCTBMHN YacTu
ce HaropeludaBar no Bpeme Ha ynotpeba. [Nasete geuata u
AoMallHuTe nodumuymn ganey ot ypeaa, korato ce n3nosnssa
M KoraTo ce oxna)ga.

AKO ypeabT uma yCTPOMCTBO 3a AeTcka 6e30nacHOCT, TO
TpsibBa oa ce akTuBMpa.

[eua He TpsbBa Aa n3BbpLUBAT NOYNCTBAHE UNK
noaapbXka Ha ypeda, korato ca 6e3 Hagsop.

.2 O6wa 6e3onacHocT

Toau ypen e npegHasHa4YeH camo 3a roTBeHe.

To3n ypen e npegHasHadeH 3a gomaluHa ynotpeba B
3aTBOPEHN NOMELLLEHUS.

Toaun ypen moxe ga ce usnonssa B opucu, ctam B xoten,
cTau B MOTeN, KbLM 3a rocTu u gpyru nogobHun mecta 3a
HacTaHABaHe, KbeTO TOBa U3MNosi3BaHe He HaaBuMLLaBa
(CcpegHo) HMBOTO Ha AomaluHa yrnoTpeba.
NMPEOAYTNPEXOEHWE: YpeaobT n HeroBute 4OCTBMNHM YacTu
ce HaropeLusaBar no BpemMme Ha ynotpeba. TpsibBa ga ce
BHMMaBa M1 fa ce ns3barea JOKOCBaHe Ha HarpsiBalmTe ce
ernemMeHTn.

NMPEOAYMNPEXOEHWE: N'oTBEHETO C XXMBOTUHCKA UMK
pacTuTenHa masHuHa 6e3 Hag30p MoXe [a € onacHo un aa
npegussBuka noxap.

OuMbT e npusHak 3a nperpsisaHe. Hukora He nsnonssanTe
BOJa 3a NoTyLlaBaHe Ha OrbHSA Npu rotBeHe. Maknoyete
ypeaa n NnoKpunTe nnambuuTe ¢ 04esAno unm Kanak.
MPEOYMNPEXOEHUE: YpenbTt He TpsabBa aa e 3axpaHBaH
Yypes BbHLUHO NPEBKITHYBALLO0 YCTPONCTBO KaTo TaumMep unm
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Aa e CBbp3aH KbM efeKTpuyecka Bepura, KoaTo NOCTOSAHHO
Ce BK/0YBa U U3KITo4YBa OT YCTPOUCTBO.

« BHUMAHWE! MNpouecbT Ha roTBeHe Tpsibea aa ce
KOHTponupa. KpaTknat npouec Ha rotBeHe Tpsibea ga 6bae
HabnogaBaH NOCTOSHHO.

« MPEOQYNPEXOEHWME: OnacHocT oT noxap: He
CbXpaHsiBanTe NpegMeTu BbpXy NOBLPXHOCTUTE 3a
roTBeHe.

* MeTanHun npegmeTn KaTo HOXOBE, BUMNLUW, MTHXULM U
Kanauu He TpssbBa fga ce NocTaBAT BbpXY rOT. MAOT, Tbid
KaTto MoraT fa ce 3arpesr.

* He nsnonseante ypeaa, npean ga ro MHctanvpaTe BbB
BrpageHaTa KOHCTPYKLMSI.

* He nounctBanTe ypeaa c napodmncradka.

» Cnep ynotpeba, nskrntoyeTte nnoTta nocpeacTBOM Kitoya 3a
ynpasreHne N He pasyutanTe Ha PyHKuMsTa 3a
nokanuampaHe Ha roTe. CboOBe.

* AKO CTbKMnokepamuyHaTta / cTbKreHaTa NoBbPXHOCT €
HanykaHa, U3KNYeTe ypeaa u ro nsknoyeTe ot
enekTpuyeckata mpexa. B cnyyam ye ypeabT € CBbp3aH
AVPEKTHO KbM efniekTpuyeckaTa Mpexa ¢ noMollTa Ha
CbeauHUTENHA KYTUA, NpeMaxHeTe npeanasnTtens, 3a ga
N3KNIYUTE ypeaa oT enekTpudeckata mpexa. Bbe Bceku
€[NH CrnyYan ce CBbpXKeTe C 0TOPMU3NPaHUS CepBU3EH
LEeHTBP.

» AKoO 3axpaHBalmaT kaben e noBpeaeH, Ton Tpsbsa oa ce
3aMeHu OT NPOmn3BOAUTENS, OT YMBIIHOMOLLEHUS CEPBU3EH
LEeHTBbP UM OT NiMua CbC CXogHa KBanudukaums, 3a ga ce
n3berHe onacHoCT.

« NMPEAYMNPEXOEHWE: N3non3sante camo npegnasutenm
3a KOTMOHU pa3paboTeHn OT NPOU3BOANTENS UMK
yroMeHaTn OT Hero B MHCTPyKUunTe 3a ynotpebda, nnm
npegnasnTenu 3a KOTIOHM BrpageHu B ypeaa.
3non3BaHeTo Ha Henogxo4sLwm npegnasnTenu Moxe aa
aosenie 0 3M0MnosyKu.
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2. UHCTPYKUWIN 3A BE3OINACHOCT

2.1 UHcTanauusna

2.2 EnekTpunyecko cBbp3BaHe

/\ BHUMAHMUE!

Camo kBanudmumpaHo nuue moxe aa
N3BBLPLUM MOHTaXa Ha ypeaa.

/\ BHUMAHMUE!

Puck OT noxap unv ToKoB yaap.

/\ BHUMAHMUE!

OnacHOCT OT HapaHsiBaHe WU noepeaa
Ha ypeaa.

MaxHeTe BCUYKM ONaKkoBKWU.

He moHTupaliTe n He nsnonaeavite
nospeaeH ypea.

CnepBawiTe MHCTPyKUMUTE 3a
WHCTanmpaHe, NpUIoXeHn KbM ypeaa.
TpsbBa fa cnassate MUHUMAIHOTO
pascTosiHWe 40 Apyrv ypeau u
YyCTpPOWCTBA.

BuHarn BHumaBanTte, Korato MectuTe
ypeaa, Tbi KaTo € TexbK. BuHaru
n3nonssanTte nNpeanasHn pbKasuLm 1
3aTBOpPEHN OOYBKMN.

YnnbTHETE CpA3aHNTe NOBBbPXHOCTY Ha
oTBOpa C ynnbTHUTEN, 3a Aa
npegoTBpaTUTE U3gyBaHe nopaau snara.
[MpennasBarite gonHaTa YacT Ha ypeaa ot
napa u Bnara.

He mMoHTuMpaliTe ypena 6n13o oo Bpata
unu nog nposopey. Taka e
npegoTBpaTUTE NagaHeTo Ha ropeLm
roTBapcku cbAoBe OT ypeaa, KoraTto ce
OTBOpPM BpaTarta uUnun Npo3opeLbT.
Bceku ypen nma oxnaxagaiim
BEHTMNATopu Ha AbHOTO.

Ako ypeaobT € MOHTUPaH Hag YeKMe)KeTO:

— He cknagupante mankv napyeHua
WNn XapTuiiku, kKouto morat ga 6baar
BCMYKaHW 1 Aa HapaHAT
oxnaxgalymTte BeHTMnaTopu unu ga
noBpeasiT oxnaxaaliara cuctema.

— [MaseTe guctaHumsa oT MUHUMYM 2 CM
Mexay ABbHOTO Ha ypeaa u
CKragupaHuTe 4acTu B YEKMEeKeTO.

OTcTpaHeTe BCAKakBY pasgensiym
naHenun, MoOHTMpaHu B Wkada nog ypeaa.

»  Bcuykuy enekTpuyecky Bpb3ku Tpsibea aa
ce U3BBbPLUIBAT OT KBanuduumupaH
€NeKTPOTEXHUK

* YpenbT TpsiGBa Aa ce 3a3emu, ako

CUMBOSTBT (@) nuncea Bbpxy Tabenkata ¢
OaHHW.

* [peawn 3a n3BbPLUMTE AENCTBUE, CE
yBepeTe, Ye ypeabT € U3KIYEH OT
enekTpo3axpaHBaHeTo.

* YBeperTe ce, Ye napameTpuTe Ha
TabenkaTa ¢ TEXHUYECKN JaHHU ca
CbBMECTMMMU C ENEKTPUYECKUTE AaHHU Ha
3axpaHBaLyaTa mpexa.

* YBeperTe ce, Ye ypeabT € MOHTMPaH
npaeunHo. Xnabasu 1 HenpaBUHA
enekTpUYeckn 3axpaHBalLym kabenu unm
Liencenu (ako ca Hanu4yHu) Morart Aa
[oBefaT 4o NpeHarpsiBaHe.

*  Vsnonaeaiite NoAxXoasLy, 3axpaHBalLL,
kaben.

¢ He nosBonsiBanTe 3axpaHBalusT kaben
a ce npennuta.

* YBeperTe ce, Ye e MHCTanupaHa 3awmTa oT
TOKOB yaap.

» 3akpenete kabena ¢ npuTarawa ckoba
NpoTWB OMbBaHe.

* YBeperTe ce, Ye kabenbT 3a
enekTpo3axpaHBaHEeTO UMK LerncenbT
(aKko e HannyeH) He gokoceat
HaropelleHnsa ypen Unm ropeLiy cbaose
3a roTBEHe, KoraTo BKNoYNTE ypeaa B
KOHTaKT.

* He nsnonseavite pasknoHnTenu unm
aganTepu ¢ MHOrO BXOOBe.

* He noepexaainTe 3axpaHBaLLums Liencen
(aKko e Hanu4yeH) unu 3axpaHBaLyums kaben.
CBbpXKeTe ce C Haluusi oTopuanpaH
CEPBU3EH LIEHTBP UMM ENEKTPOTEXHMK 3a
CMsiHaTa Ha noBpeaeH 3axpaHBall kaben.

« 3awmTaTta OT TOKOB yaap Ha ropewute u
n3onupaHu Yyactu Tpsiba ga 6bae
3aTerHaTa no TakbB Ha4YMH, Ye aa He
MOXe [a ce OTCTpaHu 6e3 UHCTPYMEHTMU.

* CBbpxeTe kabena 3a 3axpaHBaHETO KbM
KOHTaKTa eAUHCTBEHO B Kpasi Ha
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MHCTanauuaTa. Yeeperte ce, Ye WwencenbT
3a 3axpaHBaHe e JOCTbMNEH cres
WHCTanMpaHeTo.

* AKO KOHTaKTbT € pa3xnabeH, He
CBbp3BaNTe 3axpaHBalLms Lencen.

* He n3gbpnealiTe 3axpaHBallus kaben, 3a
Oa usknouuTe ypega. Bunaru
n3gbpneariTe Liencena Ha 3axpaHBaHeTo.

* M3nonseainte camo NpaBuIiHN YCTPONCTBA
3a nsonauus: npeanasHu NpekbCcBayn Ha
Mpexara, npeanasutenu
(NpegnasuTenuTe OT BUHTOB TWN TpsibBa
Oa ce u3BagaT ot pacyHraTa),
N3KIYBATENM U KOHTAKTOPY 3a yTeuka Ha
3a3emsBaHeTo.

» Enextpuyeckarta nHctanauus Tpsiosa ga
“Ma 13onupaLlo yCTporcTBo, koeTo Bu
Nno3BoSisiBa Aa U3KIoYnUTE ypeaa ot en.
MpexaTta npu BCUYKX MOSCK.
M3onupalloTto ycTporicTBo Tpsibea aa e ¢
LUMPUHA Ha OTBapsiHE Ha KOHTakTa
MUHUMYM 3 MM.

2.3 Usnon3BaHe

MoTpebuTenu ¢ nencmerikep Tpsabea Aa
cnaseaT guctaHuua Har-manko 30 cm oT
WHAYKUMOHHUTE 30HM 3a rOTBEHE, KOraTto
ypeabT paboTu.

KoraTo nocraesTe xpaHa B ropeLyo
Macro, T MoXe Aia NpbCcka Ma3HuHa.

He nsnonaearite anymmHneBo onmo unu
OpYyrn matepuanu Mexagy noBbpxHOCTTa
3a roTBEHEe 1 roTBapCkus Cbf, OCBEH aKko
He e MOCOYEeHO ApYro OT NPOM3BOANTENS
Ha TO3u ypeg.

V3nonsBsarnte camo NpuHaAnexHoCTH,
npenopbYaHy OT NPON3BOAUTENS 3a TO3M
ypea.

/\ BHUMAHMUE!
OnacHoCT OT noXap 1 eKcrnno3us.

/\ BHUMAHMUE!

Pvck oT HapaHsiBaHe, n3rapsiHusi 1 TOKOB
yAap.

* He npomeHsinTe npegHasHavyeHNETo Ha
ypena.

+ OTcTpaHeTe BCUYKM OMaKOBKW, ETUKETU U
3awmnTHO honmo (ako e Heobxoamnmo)
npegu MbpBoHavanHata ynortpeba.

* YBeperTe ce, Ye BEHTUNALNOHHUTE OTBOPU
He ca brnokmpaHu.

* He ocTtaesanTte ypena 6e3 Hagsop no
Bpeme Ha pabora.

*  U3kntoyBanTe 3oHaTa 3a roTBeHe cnej
BCSka ynoTpeba.

* He noctaBsinte npubopu 3a xpaHeHe nnu
TeHXepun BbPXY 30HUTE 3a roTeeHe. Te
MoraT [ia Ce HaropeLusT.

+ He paborteTe c ypeaa ¢ MOKpY pbLie unm
KOraTo MMa KOHTaKT C BoAa.

* He n3nonsealite ypega kato pabotHa
MOBBPXHOCT UM NMOBBPXHOCT 3a
CbXpaHeHue.

* Ako NOBBPXHOCTTA Ha ypeaa e HanykaHa,
He3abaBHO M3knoYeTe ypeaa ot
3axpaHBaHeTo. ToBa ce npaBsu C Len
npegoTBpaTaBaHe Ha TOKOB yaap.

6 BbJIFTAPCKUA

HaropeLyeHnTe MasHUHM Unu macno
mMoraT Aa gosefaT 4o oTAensiHe Ha
Bb3nnaMeHnmu napu. He gobnuxasavite
nnamMbK UK HaropeLeHn npeameT 4o
MasHMHaTa UM mMacroTo, Korato roTeuTe
C TakuBa.

[MapuTe, KOUTO OTAENSA MHOIO
HaropeLleHoTo Macno, MoraT Aa gosegar
[0 BHE3aMnHO Bb3naMeHsiBaHe.
13non3BaHOTO Macrno, KoeTo MoXxe aa
CbabpKa OCTaTbLM OT XpaHa, MoXxe Aa
NPUYUHM NOXKap Npu no-H1cka
TemnepaTypa B CpaBHEHWE C MacrnoTo,
M3MON3BaHO 3a MbPBU MbT.

He nocrassaiTe 3ananMmm NpogyKkTy unm
NpeAMeTU, KOUTO Ca HAMOKPEHU CbC
3ananvmu npoaykTu, B 6nmM3ocT go ypega
WU BbPXY HEro.

/\ BHAMAHMUE!
Puck oT noBpepna Ha ypeaa.

He apbxHe ropeLum rorBapcku CbaoBe
BbpXy TabnoTo 3a ynpasneHue.

He nocrtaBsiTe ropeLy kanak Ha TuraH
BbPXY CTbKIIeHaTa NOBbPXHOCT Ha nnoTa.
He ocTaBsiiTe Te4HOCTTa B roTBapCcKmTe
Cb0OBe Aa M3BPW HaMbIIHO.

BHumaBaviTe Aa He n3tbpBaTte npegmeT
WY roTBapCKM CbAoBe BbPXY ypeaa.
lMoBBbPXHOCTTa MOXeE Aa ce NoBpeau.

He BknioyBarite 30HUTE 3a roTBEHE,
KOraTo Ha TSX MMa npasHu rotTBapcku
Cb0BE, UMM KOraTo HamMa Takuea.
["oTBapckuTe CbaoBe OT YyryH UNn Taknea
C NoBpefeHo AbHO MoraTt Aa Hagpackat




CTBKIOTO/CTHKIIOKEpaMuKkaTa. BuHaru
noeauraiite Te3un NpeaMeTH, Korato
TpsiGBa fa rv npemecTuTe BbpXy
NOBbPXHOCTTA 32 FOTBEHE.

2.4 'pnxka U noYncTBaHe

MouncTeanTe penoBHo ypeaa, 3a aa
npesoTBpaTUTe yBpexaaHe Ha
NOBBPXHOCTHUSI MaTepumann.

M3kntoveTe ypeaa v ro octaseTe fa ce
oxnagu, Npeaun Aa ro noYncTuTe.

He nanonasavite BogHa cTpys unu napa,
3a Aa noyucTuTe ypeaa.

MouncTeTe ypeada c Mokpa, Meka Kbpna.
V3anonsBavite camo HeyTpanHu
npenapaTtu. He nsnonaeavite abpasvneHu
npoaykTv, abpasMBHN NOYNCTBALLU
NOAJOXKW, Pa3TBOPUTENN U METanHW
npeameTy, OCBEH ako He € NMOCOYeHO
Apyro.

2.5 O6cnyxBaHe

3a nonpaBska Ha ypeaa ce CBbpxeTe C
OTOPU3NPaHUSA CEPBU3EH LIEHTBP.
V3nonsBarite camo opurnHanHu pesepeHu
YacTu.

3. MOHTAX

/\ BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "besonacHocT".

3.1 Npeaun moHTaxa

Mpeaun aa uHctanuparte nnovarta, No-g4osny
3anuweTe uHopmauuaTa oT TabenkaTa ¢
JdaHHu. Tabenkarta ¢ OCHOBHWTE AaHHW e

pasnonoxeHa B AosiHaTa yacT Ha nrovara.

CepueH HOMEP ......ccccuvvvvveeeennn...

3.2 BrpageHu nnouu

BrpageHuTte nnoyn morat aa ce usnonseat
caMo cnef KaTo ca MOHTUPaHW B NMOAXoASALLI
BrpageHv eanHuum n paboTHW NnoTose,
KOWTO OTroBapsAT Ha CTaHAapTUTe.

* OTHOCHO namnara(MTe) BbTpe B TO3n
NpOAyKT 1 pe3epBHUTE Namnu, NpoaaBaHun
oTAenHo: Tean namnu ca npegHasHayeHu
0a n3abpaT Ha EeKCTPEMHU PU3NYECKN
yCroBwWs B JOMaKWUHCKM ypeau, kaTo
TemnepaTypa, Bubpaumm, BNaxHOCT Uiu
ca npegHasHayeHu fa curHanuavpar
nHdopMaLusi 3a paboTHOTO CbCTOSIHMNE Ha
ypena. Te He ca npegHasHa4eHu 3a
n3ron3BaHe B ApYrv NMPUMOXEHUst 1 He ca
NoAxoasiLy 3a OCBETsIBaHe Ha
romelLLieH1si B JOMaKUHCTBOTO.

2.6 U3xBbpnsHe

/\ BHUMAHMUE!
Puck ot HapaHAaBaHe Unn 3agyllaBaHe.

* CBbpXeTe ce C MECTHUTE BNacTu 3a
MHopMaLUs KaK Aa U3XBbPRUTe ypeaa.

*  W3knouete ypepa ot
erneKkTpo3axpaHBaHeTo.

* W3BapeTte 3axpaHBawus en. kaben B
6nmM3oCT 0O ypeaa 1 ro uaxebpreTe.

3.3 CBbp3Baw, kaben

» [noyaTa ce gocTaBs CbC CBBHP3BALL
kaben. CBbp3BawumaT kaben Moxe aa ce
nocTaBu camo OT kBanuduumpaH
€NEKTPOTEXHUK.

+ 3a pa nogmeHWTe NoBpeneH 3axpaHBall
kaben, nanonaeante kaben Tun:
HO5V2V2-F, unn ekBMBaneHT, KOATO
n3gbpxa Ha Temnepatypa ot 90 °C unm
no-Bucoka. CBbpxeTe ce C yMbMHOMOLLEH
cepBu3eH LeHTbp. CBbp3BaLmaT kaben
MOXe [a Ce NoAMEHS camMo OT
KBanUuLMpaH enekTpoTeXHUK.

*  YpenwT pabotn Ha 50 Hz nnm 60 Hz n He
M3MCKBa AOMbIIHUTENHO AeNCTBUE OT
KBannuLMpaH eneKkTpoTexHUK, 3a Aa
NPEeBKIYBa MeXay YecToTuTe.

BBJIFTAPCKU 7



3.4 Cxema Ha cBbp3BaHe

i

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1N ~ 220 - 240V ~
220 - 240V ~ | 220 - 240V ~ | 220 240V ~
220 - 240V ~ 220 240V~
2Nm i

|
|
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|
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1 \ [N AR Y D YR Y R PR
R RE R EER R EE
\ N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 J)
LiBeToBe Ha okabensiBaHe
N2 N1 L2 L1
CuH CuH - CuB Kadpsis YepeH
3.5 CrnobsaBaHe €nemMeHTUTE, CbXPaHaBaHU B YEKMEDKeTO Mo

BpemMe Ha npoueca Ha roteBeHe.
Ako MHCTanuMpate NnoT no naHesna Ha

abcopbaTtopa, Morsi, BUXKTE MUHUMANHOTO
pascTosiHMe Mexay YPeauTe B MHCTPYKUMUTe
3a MOHTax Ha abcopbartopa.

— min. 1500 —»

¥ ¥ ¥
i min. 28
“4—'_ R p—h

— i

AKO ypeObT e HCTanupaH Haf YekMemxe,
BEHTUMAUUATa Ha NoTa MOXe fa 3arpee
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4. ONMMIMCAHVE HA YPEOA

4.1 PasnonoxeHne Ha NOBBbLPXHOCTTA 3a rOTBEHe

n_¥
T
+,
—
Bl

VHAYKUMOHHa 30Ha 3a roTBeHe
KoHTponeH naHen

4.2 OchopmMrneHue Ha KOHTPOJTHMA NaHen
LLLLEN:
=K 50
O&E]E + L

M3nonaBaiTe ceH3opHUTe noneTa, 3a Aa paboTuTe c ypena. [okaszaHusita Ha aucnnes,
VHAMKATOPUTE U 3BYKOBUTE CUIHANM Nokas3saT Kou PyHKLUMK paboTsT.

(NN

CeH30pHO  DyHKLMSA Benexka
none
(D BKI. / U3KI. 3a aKTMBMpaHe 1 AeakTuBMpaHe Ha nnovaTa.
E’I BakniouBaHe / 3awmTa 3a ae-  3a 3aknioyBaHe / OTKNOYBaHe Ha KOMaHAHOTO Tabro.
ua
E] - M360p Ha 30Ha 3a roTBeHe.
- ﬂmcnneﬁ 3a CTeneHTa Ha Ha- MokasBa cTeneHTa Ha HarpsBaHe.
rpsisaHe
— - 3a HacTpoliBaHe Ha CTEMNeH 3a HarpsiBaHe.
+, P P

4.3 Moka3aHnA 3a HacTpoMKaTa 3a HarpsiBaHe

Oucnnen OnucaHue
i} 30HaTa 3a roTBEHE € M3KITIoYeHa.
[Z] 3oHaTa 3a rotBeHe paboTu.

BBJITAPCKU



Oucnnen OnucaHue

Booster paGoTu.

Vima HensnpaBHOCT.

+ 4ucno

3oHaTa 3a roTBeHe npoabikasa Aa 6bae ropelya (octaTbyHa TONIMHA).

BakntoyBaHe / 3awmTa 3a geua pabotw.

[OTBapCKUAT Cbf, € HENoAXoAsLL, NPeKaneHo € MambK Unu BbpXy 3oHaTa 3a roTBeHe
He e MoCcTaBeH roTBapCKM CbA.

B ABTOMAaTUYHO U3KMOYBaHE paboTu.

5. BCEKMOHEBHA YINOTPEBA

/\ BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "besonacHocT".

5.1 AKTUBMpaHe N geakTuBmpaHe

[okocHeTe ® 3a 1 cekyHAa, 3a ga
aKkTuBMpaTe UNu AeakTueMpaTe nnoyara.

5.2 ABTOMaTU4HO U3KIIOYBaHe

Ta3u pyHKUMA cnupa aBTOMaTU4YHO
nnora, ako:

*  BCMWYKM 30HM 32 FOTBEHE Ca M3KIIOYEHMU,

* crnep BKIOYBaHe Ha NnoTta He 3ajajerte
CTEMNEH Ha HarpsiBaHe,

e pasneeTte TEYHOCT UNN OCTaBUTE HSIKAKbB
npegMeT (b, Kbpna v gp.) Ha
KomMaHAHoTO Tabno 3a noseve ot 10
cekyHau. [Mpo3ByyaBa 3BYKOB CUrHan u
nnovaTta ce m3knoysa. MaxHete
npegmeTa Unm NoYUCTeTe KOMaHAHOTO
Tabno.

* KOTIIOHBT CTaBa MHOro ropety (Hanp.,
KoraTo TeHaKepaTa e U3Bpsina HambIHO).
OcTaBeTe 30HaTa 3a roTBeHe Aa ce
oxnagu, npeay OTHOBO Ja M3rnon3sare
nnota.

*  13Mon3BaTe HenoaxoAsiLl roTBapCku CbA,.

CumBON®bT ﬂ CBETBa M 30HaTa 3a
roTBEHe ce JeakTuBMpa aBTOMaTUYHO
cneq 2 MUHYTK.

* He JeakTuBMpaTe 30HaTa 3a roTBEHE U1
He NPOMEeHATE CTEeNeHTa 3a HarpsiBaHe.

10 BbJIFAPCKH

Cnep n3BecTHO BpemMe cBeTBa ap
KOTMOHBT Ce ieakTMBUpa.
Bpb3kaTa Mexay cTeneHTa 3a HarpsisaHe
M BpeMeTo, crief] KaTo NMMoThT € CNpPsiH:

CTteneH Ha HarpsiBa- MnotbT ce AeakTu-

He BUpa cnen
1-2 6 yaca

3-4 5 vaca

5 4 vaca

6-9 1,5 yaca

5.3 U36upaHe Ha 30HaTa 3a roTBeHe
3a ga usbepete 3oHaTa 3a rotBeHe,

OOKOCHeTe CeH30pHOTO none D,
OTroBap4LLo Ha Ta3u 30Ha. Ha gucnnes ce

rokassa CTerneHTa Ha HarpsiBaHe ().

5.4 CTeneHTa Ha HarpsiBaHe

3apainTe 30HaTa 3a roTBeHe.

[okocHeTe +, 3a Aa noBuLIuUTe CTeneHTa Ha

HarpsaBaHeTo. [lokocHeTe —, 3a Aa
NOHWXUTE CTeNneHTa Ha HarpsiBaHeTo.

[okocHeTe + M~ NO €4HO 1 CbLLO Bpeme,
3a [a fjeaKTuBupare 3oHarta 3a roTBeHe.



5.5 UHgukaTop 3a ocTaTb4Ha
TOMnuHa

/\ BHUMAHMUE!

D,OKaTO WHONKATOPBT CBETH,
CbLleCTByBa PUCK OT U3rapaHma ot
OCTaTb4Ha ToMnJinHa.

WNHAYKUMOHHUTE 30HM 3a roTBEHE
npov3eexagaTt TonnvHa, Heobxoanma 3a
npoueca Ha roTBeHe, HanpaBo Ha AbHOTO Ha
rotBapckusi cba. CTbknokepammkaTa ce
3arpsiBa OT TONfMHaTa Ha CbAOBETE 3a
roTBeHe.

WMuaukaTtopsT U1 ce nosBsaBa, korato 3oHa 3a
roTBeHe e ropelia.

NHAMKaTOpbT MOXeE CbLLO Aa Ce NosIBU:

* 3a CbCefHWTE 30HU 3a rOTBEHE, 10PY aKo
He r'v n3nonseare,

+ KOraTo ropeLu CbAoBe 3a roTBeHe ca
NoOCTaBeHW Ha CTy[eHa 30Ha 3a roTBeHe,

+ KoOraTo nfioyarta e UsKnioYeHa, Ho 3oHaTa
3a roTeeHe e Bce olle ropetua.

MHAankaTopbT n34esBa, Korato 3oHaTta 3a
roTBeHe ce oxnagu.

5.6 Booster

Tasun yHKUMs NpefocTaBa NnoBeYye MOLHOCT
Ha MHOYKUMOHHUTE 30HU 3a rOTBEHE.
DyHKUMSTa MOXe Aa 6bae akTMBMpaHa 3a
WNHOYKLMOHHMTE 30HM 3@ rOTBEHE 3a
orpaHuyeH nepvog ot Bpeme. Cnep ToBa,
MHAOYKUMOHHAaTa 30Ha 3a rotBeHe
aBTOMaTUYHO Ce NpeBKIYBa 0bpaTHO Ha
Han-BMCOKaTa HaCTpoKika 3a HarpsiBaHe.

®

Bx. rmaea "TexHn4ecka nHdopmauns".

3a ga akTMBMpaTe (yHKUMATA 3a 30HaTa
3a rotTBeHe: 3aJaiTe 30HaTa Ha roTBEHe,
cried KOeTo 3ajaiiTe MakcumarHarta creneH

Ha HarpsaBaHe. [lokocHeTe +, [OOKaTo CBeTHe

(@

3a aa usknounTe pyHKUMATA: OOKOCHETE

5.7 3akno4yBaHe

MoxeTe fa 3aknoumTe KoMaHaHOTO Tabno,
[0KaTo 30HUTE 3a roTBeHe paboTaT. Taka ce
npefoTBpaTABaT CryvaiiHi NPOMEHN Ha
CTeneHTa Ha HarpsiBaHe.

MNbpBO HacTpoiiTe cTeneHTa Ha
HarpsiBaHe.

3a ga BknounTe PyHKUUATA: OKOCHETE
®. (L) cretra 32 4 CeKyHOu.
3a ga usknwunTe PyHKUMATa: OOKOCHETE

El. BkntouBa ce npegHaTta cTeneH Ha
HarpsiBaHe.

@

Korato geaktusupate nnorta,
[JeakTuBupare CbLUO 1 Ta3u PyHKUMS.

5.8 3awuTa 3a geua

Tasu dyHKUUSA NpefoTBpaTaBa HEeBOMHO
“3nonaeaHe Ha nnora.

3a pga BknouuTe PyHKUMATA: akTMBMpaNTe
nnotac (D He 3apaBanTe HacTpolika 3a

HarpsiBaHe. [JokocHeTe Hsas CeKkyHau.

ceeTBa. [leakTnBupanTe nnota c ®.

3a pa usknounte yHKumATa:

aKTMBMpanTe nnota c (D He 3apaBarite

HacTpolka 3a HarpsiBaHe. [lokocHeTe El 3a4
7

cekyHau. L) cBeTBa. [leakTMBMpaliTe nnoTa c

3a ga oTMeHUTe (OYHKUUSITA CaMo 3a eAUH
nepuog Ha roTBeHe: BKIoYeTe nnota ¢ .

ceeTBa. [lokocHeTe El 3a 4 cekyHaum.
HacTtpoiTe cTeneHTa Ha HarpsiBaHe B
pamkuTe Ha 10 cekyHau. MoxeTe aa
paboTtute ¢ nnota. Korato uskntounte nnota

c O, (pyHKUMATa OTHOBO 3anoysa Aa paboTu.

5.9 OffSound Control (OeakTnBauus
M aKTMBaUus Ha 3BYKOBe)
[eaktnBnpante nnota. HatnucHete Os

npoabikeHne Ha 3 cekyHau. HatucHete IEI B
npoab/keHne Ha 3 cekyHan. EkpaHbT

noxassa@ Ha npegHaTta ndaBa 30Ha U unun
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E] Ha npeaHaTa gacHa 3oHa. [lokocHeTe

CEH30pHOTO NoJie 3a 3agHaTa AscHa 30Ha, ()
3a oa n3bepeTe eaHOo OT CregHUTE:

- - 3BYLMTE Ca U3KIMHOYEHN
. — 3ByLMTE Cca BKITOYEHU

Korato cpyHKUMATa e 3agageHa Ha E] e
YyyBaTe 3BYKOBM CUrHamm, camo KoraTo:

+ [OKOCHeTe ©)
*  MMa rpeLuka B KOTMOHa.

5.10 YnpaBneHue Ha MOLWHOCTTA

AKO Ca aKTUBHU HAKOMKO 30HM 1
KOHCyMUpaHaTa MOLLHOCT HaJBuLIaBa
MMUTA Ha eNeKTPUYECKOTO 3axpaHBaHe,
Tasn yHKUMS pasgens HanmuHaTa MOLLHOCT
MeXIy BCUYKM 30HM 3a rotBeHe. MnoTsT
KOHTPOMNMpa HAaCTPOMKNTE Ha TonnMHaTa, 3a
[a npeanasu npegnasutenuTe Ha
MHCTanauusiTa Ha goma.

* AKo nnota JOCTUrHe rpaHuuaTa Ha
MakcumanHaTta Hannm4Ha MOLLHOCT (BVI)KTe

6. NMPEMOPBKN N CbBETU

/\ BHUMAHMUE!

Bx. rmaea "besonacHocTt".

6.1 NloTBapcku cbaoBe

®

[Mpy MHAYKUMOHHUTE 30HM 3a rOTBEHE
CUITHO eNeKTPOMarHUTHO nose cb3aaBa
TOMMUHaTa B rOTBAPCKMS Cb MHOMO
Obp30.

M3nonssanTe UHAYKUMOHHUTE 30HM 3a
roTBEHe C NoAXoAsLLM rOTBapCKN CbAOBeE.

* [IbHOTO Ha roTBapckusl cba TpsibBa ga e
KOMKOTO MOXe Nno-Ae6eno v nnocko.

* YBepeTe ce, Ye gbHaTa Ha CbAOBETE ca
YUCTU M CyXK, Npean Aa rv noctaBute Ha
NMOBBPXHOCTTA Ha NnoTa.

» 3a pga usberHete ogpackBaHus, He
nnb3ranTe Unu TpUiTe cbaa no
KEpamMUYHOTO CTBKIO.

MaTepuan Ha roTBapckuTe cbaoBe

12 BbJIFAPCKH

TabenkaTa ¢ AaHHW), MOLLHOCTTA Ha
30HMTE 3a rOTBEHE LLie Ce Hamanu
aBTOMaTUYHO.

¢ HacTtpovikaTa Ha TonnuHaTa Ha
nocnegHata usbpaHa 3oHa 3a rotBeHe
BMHaru e ¢ npuoputeT. OctaHanaTa
MOLLHOCT LUe Ce pasgenu mexay
npeaBapuTENHO akTUBMPaHUTE 30HK 3a
roTBeHe B obpaTeH pea Ha nsdop.

* EkpaHbT 3a perynupaHe Ha
TemnepaTypaTa Ha HaMarneHUTe 30HU ce
NpOMeHs Mexay NbpBOHaYanHo
n3bpaHaTa HacTpoika Ha HarpsiBaHe u
HamarneHaTta HacTpoWika Ha HarpsiBaHe.

* VI3yakainTe JokaTo ekpaHbT cnpe Aa mura
UV HaMarneTe HacTporikaTa 3a HarpsiBaHe
Ha n3bpaHaTa 30HaTa 3a roTBeHe, KOSiTo e
n3bpaHa nocnegHa. 3oHUTE 3a rOTBEHE
e npoabikaT Aa paboTAT ¢ HamaneHaTa
HacTporika Ha HarpsisaHe. [TpomeHeTe
PBYHO HACTPOWKNTE 3a HarpsiBaHe Ha
30HWTE 3a roTBEHE, aKko € HeobxoaMMo.

* MpaBWUITHO: YyryH, CTOMaHa, emannmpaHa
CTOMaHa, HepbXgaema cTomaHa,
MHOTOCIIOMHO AbHO (C NpaBumHa
MapK1poBKa OT NPON3BOAUTENS).

* He e NPaBUITHO anyMWHWUIA, Mef, MECUHT,
CTBKIO, Kepamuika, nopLenaH.

CbAbT 3a roTBeHe e nogxoAsly 3a

MHAYKLMOHHA Nioya, ako:

* BOAaTa 3aBupa MHOro 6Gbp30 Ha 30Ha,
HacTpoeHa Ha Hali-BMcoKaTa HacTpolika
3a HarpsiBaHe.

* MarHuT NpvBnMYa 4bHOTO Ha roTBApCKUS
cbAa.

Pa3mepu Ha roTBapcku cbaoBe

*  HAYKUMOHHWTE 30HM 3a roTBEHEe
aBTOMaTU4YHO ce NpUcnocobsaBaT KbM
pasmepa Ha AbHOTO Ha rOTBAPCKUA CbA.

* EdekTmBHOCTTa Ha 30HaTa 3a roTBeHe
3aBWCK OT AnameTbpa Ha roTBapckus CbA,.
CbpaoBe 3a roTBeHe C No-Manbk guameTbp
OT MUHMMarnHUs nony4yasaT camo YacT OT
MOLLHOCTTa, reHeprpaHa oT 30HaTa 3a
roTBEHE.



*  OT cbobpaxeHus 3a CUTypHOCT U 3a
ONTUMarnHu pesyntaTu Npu roTBeHe, He
13nonsgaiiTe roTBapcku Cbf, KOWTO e no-
ronsiMm oT NocoyeHoTo B ,Cneumndurkaumum
Ha 30HM 3a roTBeHe". M13bareanTe
M3NOM3BaHETO Ha roTBapcku cba 61130 fo
KOHTPONHOTO Tabro no Bpeme Ha roTBeHe.
ToBa mMoxe Aa NnoBnusie Bbpxy
(PYHKLMOHMPAHETO Ha KOHTPOSHOTO Tabno
U1 MoXe cryYaiiHo Aa akTuBupa
YHKLMUTE Ha KOTNOHA.

®

BwxTte ,TexHn4yeckn xapakTepmcTukm®.

6.2 LLlymoBeTe no Bpeme Ha paboTa
Axo vyBare:

*  MyKaLl WyM: FOTBAPCKUAT Cb € HarnpaBeH
OT pasnuyeH matepuan (KOHCTPYKUus
caHaBuWu).

» cBupeHe: Bye usnonssarte 30Ha 3a
roTBEHE C BMCOKO HMBO Ha MOLLHOCT, a

+ ByuyeHe: Bue nsnonssare BUCOKO HMBO Ha
MOLL|HOCT.

*  LUpakaHe: enekTpUYecko NpeBkIYBaHe.

* CBWUCTEHE, OpbMYeHe: BEHTUNaTopbT
pabotu.

LLlymoBeTe ca HOpMarnHu 1 He NokKa3BaT

HEeU3npaBHOCT.

6.3 Mpumepwu 3a rotBapcku
NpUoXeHus

Bpb3kata Mexay cTeneHTa Ha HarpsisaHe 1
KOHCYyMaLUsiTa Ha eHeprusi Ha 3oHaTa He e
nuHeiiHa. KoraTto yBenmuute cTeneHTa Ha
HarpsiBaHe, TS HE € NPonopLUMoHarnHa Ha
yBenuyaBaHeTo Ha KOHCyMaumsiTa Ha
eHeprusi. ToBa o3Ha4aBa, Ye 3oHaTa 3a
roTBEHEe CbC CpeaHa CTEMNeH Ha HarpsiBaHe
M3ron3Ba no-marsko oT MosioBMHaTa oT
CBOsITa eHeprus.

@

[aHHuTe B Tabnuuarta ca camo

rOTBAPCKUSIT Cb/ € HanpaBeH oT paanuueH | | OPVIEHTPOBBHHM.
maTepuan (KOHCTPYKLMSA CaHABUY).

HacTtpowku 3a UsnonsBawTe , 3a Aa: Bpeme Mpenopbku

3aTonnsiHe (MUH)

1 Mopabpxarite crotBeHaTa XpaHa To- npu Heo-  [ocTaBeTe kanak Bbpxy rotBapckusi

nna. oxoau- cbA.
MocT
1-2 Coc ,XonaHpges", pastoneTe: macno, 5-25 OT BpeMe Ha BpeMe pa3bGbpkeanTe.
LoKonag, XenatuH.
2 3a BTBbpAsBaHe: nyxkasu omnetu, ne- 10 - 40 [oTBETE C NOCTaBEH Kanak.
YeHu anua.
2-3 3a BapeHe Ha 0pu3 U AICTUSI C MIISIKO, 25-50 [o6aBeTe NoHe ABa MbTU NOBEYE TEY-
npeTonnsiHe Ha roTOBM ACTUS. HOCT, OTKOMNKOTO € Opu3bT, MO cpeaa-
Ta Ha rOTBEHETO CMeceTe MIIeYHUTE
6noaa.

3-4 3eneHyyuu, puba r meco Ha napa. 20-45 [obaBeTe HAKONKO CYMEHN ITbXULM
Bofa. [MpoBepeTe KONMYECTBOTO BOAA
no BpemMe Ha npotieca.

4-5 KapTtodwm n gpyru 3eneHuyyum Ha napa. 20 - 60 [MokpuiiTe 4BHOTO Ha rOTBApPCKUSA CbA,
¢ 1-2 cm Boga. MNMpoBepsiBaiTe HUBOTO
Ha BoaaTa no Bpeme Ha npoueca.
OpbxXTe kanaka Ha roTBapckust CbAa.

4-5 [oTBEHE Ha Nno-ronemMu KonuyecTea 60 - 150 [o 3 n TEYHOCT NNC CbCTaBKU.

XpaHa, SIXHWUW 1 Cynu.
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Hactpowku 3a UsnonsBaute , 3a ga:
3aTonnsiHe

Bpeme [penopbku
(MuH)

6-7 Jleko 3anmbpxBaHe: WHWLen (dune),
TEeneLKo KopAoH 6rbo, KOTNeTH, Krod-
TeTa, HageHvua, Apo6, MacreHo-
GpaluHeHa 3anpbxka, Siya, nanadvH-

npu Heo-  O6BbpHeTe, KOraTto e Heo6XOANMO.
6xoau-
MocT

KM, MOHUYKN.

7-8 CwunHo nbpxxeHe, kapTod.klodTeTa, 5-15 O6bpHeTe, koraTo e Heobxoaumo.
hnne-M1HbLOH, CTEKOBE.

9 KuneaHe Ha Bofa, rOTBEHE HA MakapOHEHW U3eNusi, 3ambpKBaHe Ha Meco (rynawl, 3agy-
LLIEHO), MbpXXeHe Ha KapTodu.

@ KuneaHe Ha ronemu konuyecTsa Boaa. Booster e aktuupaH.

7. TPVDKA U TIOYNCTBAHE

/\ BHUMAHMUE!
Bx. rmaea "besonacHocT".

7.1 O6wa nHcopmaums

» [louucTBanite nnoTa creq Bcsika
ynotpeba.

* BwuHaru nanonssante roTBapCku cbaoBe C

YUCTO OBbHO.
° Ha,EI,paCKBaHI/IFI Unn TbMHU NeTHa Nno

NOBBPXHOCTTA HE BIMUAAT Ha pa60TaTa Ha

nnoTa.

+ W3nonsgaiTe cneumaneH noyncraaly
npenapar, npefHasHayeH 3a
MOBBPXHOCTTA Ha MroTa.

« W3nonsgaiTe cneumanHo cTbprano 3a
CTBKIOTO.

7.2 NMo4yncTBaHe Ha nnoTa

* OrtcTpaHeTe He3abaBHO: pa3TorneHa
nnacrmaca, nnacrmacoso ¢onvo, cor,

3axap ¥ XxpaHa CbC 3axap, B NPOTUBEH
crny4an 3ambpcsiBaHMATa Morat fa
noepeaaT nnota. BhumaBante fa He ce
naropute. M3non3sante cneuvanHarta
cTbpranka Ha CTbKIlokepaMmyHaTa
NOBBPXHOCT MOA OCTHbP bIbl U NiTb3rante
OCTPUETO MO NOBBLPXHOCTTA.
OTcTpaHeTe, KOraTo nrfora e
AOCTaTb4YHO U3CTUHANM: NPbLCTEHN OT
BapOBWK, BOOHW NPBCTEHWU, NETHA OT
MasHuHa, MbCKaBn MeTannyeckn
obesuBeTsiBaHus. [NouncTeanTe nnota c
BfaXHa Kbpra v Marnko novymcreaLy
npenapat. Cneg noyncTeaHe noacyLueTe
nnoTta c Meka Kbpna.

OTcTpaHeTe NbCKaBUTE MeTarn4yecku
obe3uBeTsABaHUA: 13MN0OJ3BaniTe pasTBOp
OT BOZa C OLET U NoYncTeTE CTbKeHaTta
NOBBPXHOCT C Kbpna.

8. OTCTPAHABAHE HA HEV3IMPABHOCTHN

/\ BHUMAHMUE!

Bx. rmaea "besonacHocT".
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8.1 Kak pa noctbnure, ako...

Mpo6nem

Bb3moxHa npuynHa

Kopekuus

He MoxeTe aa akTvBuMpare unm
Aa paboTuTe C KOTNOoHa.

KOTNOHBLT He e CBbp3aH KbM erek-
Tpo3axpaHBaHeTo UM e CBbp3aH
HEMpaBnITHO.

MpoBepeTe Aanu KOTNIOHBLT € CBbP3aH
NPaBUMHO KbM EMNEKTPO3axpaHBaHeTo.

Mpeanasutenat e uaropsn.

YBeperte ce, Ye NpeanasuTensT e npu-
YMHaTa 3a HensnpasHOCTTa. AKO npes-
nasuTensaT NpoAbLIKasa a uaraps,
CBbpXETE Ce C KBanuuumpaH enek-
TPOTEXHUK.

He cTe 3aganu cteneHTa Ha Harpsi-
BaHe 3a 10 cekyHau.

BkntoyeTe KOTNOHa OTHOBO ¥ 3apaliTe
HacTpolikaTa Ha HarpsiBaHe B pamkuTe
Ha 10 cekyHau.

[lokocHanu cTe 2 unu noeeye ceH-
30pHM noneTta eqHOBPEMEHHO.

[lokocHeTe camo eHO CEH30pHO none.

Bbpxy kOHTponHoTO Tabno nma Bo-
[a unu neTHa oT MasHuHa.

MouuncTeTe KOHTPONHOTO Tabno.

Moxe na vyyeTe MNOCTOAHEH 3BY-
KOB cuUrHan.

EnekTpuyeckaTa Bpb3ka e rpeLuHa.

M3kntoyeTe KOTIIOHA OT EneKTpU4ecKo-
To 3axpaHBaHe. NomoneTe kBanudu-
LMpaH eneKkTpoTEXHUK Aa NPOBepU 1H-
cTanauusiTa.

Mpo3ByyaBa 3BYKOB CUrHar, Ko-
raTo KOT/IOHBbT Ce AeakTuBMpa.
Mpo3ByyaBa 3BYKOB cUrHar, Ko-
raTo KOTIIOHBbT Ce AeaKTUBMpa.

[MocTaBunu cTe HeLwo BbPXY eAHO
nnn noseye CeH30pHU noneta.

OTcTpaHeTe npegmeTa OT CEH30pHUTE
nonerta.

KoTnoHbT ce geaktuBmpa.

MocTasunu cTe Hewo BbpXy CeH30p-

HOTO none @

OTcTpaHeTe npeaMeTa oT CEH30PHOTO
none.

V]H,CI,I/IKaTOp'bT 3a oCTaTb4Ha TO-
nfinHa He ce BKto4Ba.

3oHaTa 3a roTBeHe He e ropetua, 3a-
oTo e 6una BKMoYeHa camo 3a
KpaTko BpEME W1 CEeH30PBT € Mo-
BpeseH.

Ako 30HaTa e paboTuna focTaTb4yHO
ObNro, 3a Aa ce Harpee, roBopete ¢
0OTOpM3NpaH CepBU3EH LEEHTBHP.

HacTtpovikaTa Ha HarpsiBaHe npe-
BKIMOYBa MeXay fBe HUBa.

YnpaeneHue Ha MOLLHOCTTa paboTu.

BwxTe ,BcekmaHeBHa ynotpeba“.

MaHenbT 3a ynpaBneHue e TBbp-
[e ropeLy Ha Jonvp.

[oTBapCKUSIT CbA, € TBbpAe ronsm
UnK ro nocTtaesiTe TBbpae 65130 4o
naHena 3a ynpasrieHue.

[MocTaBeTe ronemuTe roTBapcku Cbao-
Be BbpXY 3aHUTE 30HU, aKO € Bb3-
MOXHO.

Hsama 3Byk, koraTo gokoceaTe
CEeH30pHWTE noneta Ha TabnoTo.

3ByL|MTe Ca geaktnsmpaHu.

AkTuBupante ssyuyute. Buxre ,Bee-
KuaHeBHa ynoTtpeba“.

cBeTBa.

3awmTa 3a geya unu 3aknoysaHe
paboTu.

BwxTe ,BcekmaHeBHa ynotpeba®“.

ceBeTBa.

Hsima roTBapcku cbjoBe BbpXY 30-
HaTa.

MocTaBeTe roTBapCku Cb0BE BbPXY
30HarTa.

[OTBAPCKUAT CbA, € HEeMOAXOAsALL,.

M3nonsBaiTe rotBapcku CbaoBE, Noa-
XOAAWM 32 UHAYKLMOHHN KOTMOHM.
BwxTe ,[penopbkn n cbeeTn'.
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Mpo6nem

Bb3moxHa npuynHa

Kopekuus

[nameTbpbT Ha ABHOTO Ha roTBap-
CKUSi Cb[] € NMpeKarneHo ManbkK.

M3nonsBainTe rotBapcku cbf € npa-
BUINHM pa3mepu. BuxTe , TexHnyecku
XapaKkTepucTukm®.

n 4nCno CeeTAT.

ZIVEY rpeLuka B KOTIoHa.

[eakTBMpaiiTe KOTIOHA U FO aKTUBU-
paiiTe oTHoBO cneg 30 cekyHan. Ako

ce nosiBM OTHOBO, U3KMNoYeTe Nno-
YyaTta OT eneKkTpU4eckoTo 3axpaHBaHe.
Cnep 30 cekyHOu CBbpXETE KOTNIOHA
OTHOBO. AKO NMPOGNEMBT NPOABITKN,
ce 06bpHETE KbM YMbHOMOLLIEH Cep-
BU3EH LIEHTBP.

8.2 AKo He moxeTe fja HamepuTe
pelueHume...

AKO He MOXeTe fa HamepuTe peLleHne Ha
npobnema camu, o6bpHETE Ce KbM
Tbproeeya cu UM KbM YMbIHOMOLLEH
cepBu3eH LeHTbp. [arite AaHHUTE OT
TabenkaTa ¢ gaHHW. CbobuleTe
TPULMMPEHNS KOA Ha CTbKNOKepamukaTa
(To ce Hamupa B brbria Ha CTbKIeHaTa
NMOBBPXHOCT) U CHOBLLEHNETO 3a rpeLLKa,

9. TEXHUYECKWN OAHHN

9.1 Tabenka ¢ AgaHHU

Mogen ZIBN641K
Tun 64 B4A 00 AA
NHaykums 6.9 kW
CepueH Ne .................
ZANUSSI

KOeTo ce nosiesiBa. YBepeTe ce, Ye cTe
paboTunu npaBunHo ¢ nnoyarta. Ako ypeabT
He ce obcnyBa OT CEPBU3EH TEXHUK UNn
npogasad, CepBU3MPaAHETO Le ce 3annaiya,
Aopu fa 6b4e n3BbpLUEHO NO Bpeme Ha
rapaHunoHHuS cpok. MIHdopmaymsaTa 3a
rapaHLMOHHMS CPOK U OTOpU3MpaHnTe
CEPBU3HU LIeHTPOBE Ce Hamuvpa B
rapaHuMoHHaTa KHUXKa.

MpoaykTos koa (PNC) 949 492 473 00
220 - 240 VV /400 V 2N, 50 / 60 Hz
MpounsseneHo BbB: PymMbHUS

6.9 kW

cex

9.2 Cneuundukauma Ha 30HMTe 3a rOTBEHEe

3oHa 3a rotBeHe HomwuHanHa mow- Booster [W]

HOCT (Npu Makcu-

Booster makcu- [uameTbp Ha ro-
MarnHa npoabn- TBapCKuTe CbAo-

MarnHa TonsiMHHa XUTenHocTt Be [Mm]
HacTpowuka) [W] [MuH]
MNpegHa napa 2200 2400 4 125-210
3agHa nsaBa 1400 1500 4 125 - 145
MpeaHa gsicHa 1400 1500 4 125 - 145
3apHa asicHa 1700 1800 4 150 - 180
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MoLLUHOCTTa Ha 30HUTE 3a rOTBEHE MOXe Aa

Ce OTKIOHSABA B Maskv rpaHuuu OT JaHHUTE B
Tabnuuara. T ce NpoMeHsi B 3aBUCUMOCT OT
maTepuarna v pasmepute Ha roTBapcKus Cba.

3a onTumarnHu pesynTtaTtu nNpu rotBeHe
n3nonssawnTe roTBapcku CbAoOBE, He Mo-
rornemu oT AuameTbpa, NOCOYEH B
Tabnuuara.

10. EHEPTUNHA E®EKTUBHOCT

10.1 UHdbopmauumsn 3a npoaykra

VpeHtndukauyms Ha mogena

ZIBNG641K

Bupa Ha nnota

Mnot 3a BrpaxaaHe

Bpoii 30HK 3a roTBeHe 4
TexHonorus 3a sarpsisaHe WHpykums
[nameTbp Ha KPbroBUTE 30HM 3a roTBeHE (J) MpenHa naBa 21.0cm
3agHa nsaBa 14.5 cm
MpenHa gscHa 14.5cm
3apgHa asicHa 18.0 cm
EHepruiiHa koHcymauus Ha 3oHaTa 3a roteeHe (EC MpenHa nasa 174.2 Whikg
electric cooking) 3agHa nsBa 183.9 Whikg
MpenHa gAcHa 177.2 Wh/kg
3apgHa asicHa 176.3 Wh/kg
EHepruitHa koHcymauus Ha nnoTa (EC electric hob) 177.9 Whikg

IEC / EN 60350-2 - JomaluHu en. ypeau 3a
roTBeHe - Yact 2: lNnoTtose - MeToau 3a
n3vepBaHe Ha ehekTUBHOCTTA.

EHeprunHuTe CTOMHOCTU, OTHaCALLM ce A0
nnoLiTa 3a rotTBeHe, ca uaeHTUduUMpaHm ot
MapKUpPOBKUTE HA CbOTBETHUTE 30HU 3a
roTBEHe.

10.2 EHeprocnectsABalla

MoxeTe fia cnecTuTe eHeprus npu
exeHEeBHOTO rOTBEHE, ako crneaBaTe
CbBETUTE MO-A0NY.

- Korarto 3arpsiBate Boga, usnonssaiirte
camo HeoBGXOAMMOTO KONMYECTBO.

» [py Bb3MOXHOCT BUHaru nocTaBsinTe
Kanak BbpXy Cb/a, B KOITO rotemTe.

» CnaraiiTe roTBapckute CbAoBe Hanpaso B
LeHTbpa Ha 3oHaTa 3a roTBeHe.

» W3nonseaiiTe ocTaTbyHaTa TOMMNMHA, 3a
[a 3anasute xpaHara Tonna unv aa s
pasTonure.

11. ONMA3BAHE HA OKOJTHATA CPE[OA

Peuvknupaite Matepuanute cbC CUMBONa

C). MocTaBsiiiTe ONAaKOBKUTE B CbOTBETHUTE
KOHTEWHepu 3a PeLuKIMpaHeTo UM.
MNMomorHeTe 3a onasBaHeTo Ha OKonHaTa
cpefa v YOBELLKOTO 3[paBe, KakTo 1 3a
peumrKIMpaHeTo Ha oTnagbLUm OT
€NeKTPUYECKN 1 ENEKTPOHHM ypeau. He

MSXB'pr'IHVITe ypeaoute, oO3Ha4eHn CbC

cumsonal E 3aefHo ¢ buToBaTa cmeT.
BbpHeTe ypeaa B MECTHUSA MYHKT 3a
peuuknupaHe nnu ce obbpHeTe KbM BallaTa
obLwymHcka cnyxba.
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Welkom bij Zanussi! Hartelijk dank dat je voor onze apparatuur hebt
gekozen.

A Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, service- en reparatie-
@ informatie:
www.zanussi.com/support

Wijzigingen voorbehouden.
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1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie
en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor verwondingen of schade die voortvloeit
uit de onjuiste installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de
instructies altijd op een veilige, toegankelijke plek voor
toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare personen

 Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en door mensen met een beperkt lichamelijk,
zintuiglijk of verstandelijk vermogen of een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van
het apparaat en indien zij de gevaren begrijpen. Kinderen
jonger dan 8 jaar en personen met zware en complexe
beperkingen dienen altijd uit de buurt van het apparaat te
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worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder toezicht
staan.

Houd toezicht op kinderen, om te voorkomen dat zij gaan
spelen met het apparaat.

Houd alle verpakking uit de buurt van kinderen en gooi het
op passende wijze weg.

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. Houd
kinderen en huisdieren uit de buurt van het apparaat tijdens
het gebruik en bij het afkoelen.

Als het apparaat is voorzien van een kinderslot, dient dit te
worden geactiveerd.

Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.

1.2 Algemene veiligheid

Dit apparaat is uitsluitend bestemd om mee te koken.

Dit apparaat is bedoeld voor binnenshuis huishoudelijk
gebruik.

Dit apparaat kan worden gebruikt in kantoren, hotelkamers,
bed & breakfast-kamers, boerderijgasthuizen en andere
soortgelijke accommodaties waar dergelijk gebruik de
(gemiddelde) huishoudelijke gebruiksniveaus niet
overschrijdt.

WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens het gebruik. U dient
te voorkomen de verwarmingselementen aan te raken.
WAARSCHUWING: Onbewaakt koken op een kookplaat
met vet of olie kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden.

Rook is een indicatie van oververhitting. Gebruik nooit
water om het kookvuur te blussen. Schakel het apparaat uit
en bedek de vlammen met bijv. een branddeken of deksel.
WAARSCHUWING: Het apparaat mag niet van stroom
worden voorzien door een extern schakelapparaat, zoals
een tijdklok, of aangesloten worden op een circuit dat door
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het elektriciteitsbedrijf regelmatig aan en uit wordt
geschakeld.

 OPGELET: Tijdens het kookproces moet u in de buurt
blijven Een kort kookproces moet voortdurend bewaakt
worden.

« WAARSCHUWING: Brandgevaar: Bewaar geen
voorwerpen op de kookoppervlakken.

+ Metalen voorwerpen, zoals messen, vorken, lepels en
deksels mogen niet op het oppervlak van de kookplaat
worden geplaatst, aangezien ze heet kunnen worden.

» Gebruik het apparaat niet voordat u het in de ingebouwde
constructie installeert.

» Gebruik geen stoomreiniger om het apparaat schoon te
maken.

» Schakel het kookplaatelement na elk gebruik uit met de
bedieningstoetsen. Vertrouw niet op de pandetector.

» Als de glaskeramische / glazen oppervilakte gebarsten is,
schakel het apparaat dan uit en trek de stekker uit het
stopcontact. In het geval het apparaat rechtstreeks op de
stroom is aangesloten met een aansluitdoos, verwijdert u
de zekering om het apparaat van de stroom te halen. Neem
altijd contact op met de erkende servicedienst.

« Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, een erkende service of
vergelijkbaar gekwalificeerde personen om gevaar te
voorkomen.

« WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers
die door de fabrikant van het kookapparaat zijn ontworpen
of door de fabrikant van het apparaat in de
gebruiksinstructies als geschikt zijn aangegeven of
kookplaatbeschermers die in het apparaat zijn
geintegreerd. Het gebruik van ongeschikte
kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.
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2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Installeren

2.2 Elektrische aansluiting

/\ WAARSCHUWING!

Alleen een erkende installatietechnicus
mag dit apparaat installeren.

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor brand en elektrische
schokken.

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel of schade aan het
apparaat.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Volg de installatie-instructies die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Houd de minimumafstand naar andere

apparaten en units in acht.

Pas altijd op bij verplaatsing van het

apparaat, want het is zwaar. Gebruik altijd

veiligheidshandschoenen en gesloten
schoeisel.

Dicht de oppervlakken af met kit om te

voorkomen dat ze gaan opzetten door
vocht.

Bescherm de bodem van het apparaat

tegen stoom en vocht.

Installeer het apparaat niet naast een deur

of onder een raam. Dit voorkomt dat heet
kookgerei van het apparaat valt als de
deur of het raam wordt geopend.

Elk apparaat heeft koelventilatoren op de

bodem.

Als het apparaat gemonteerd wordt boven
een lade:

— Leg geen kleine dingen of papier
dewelke kunnen binnengezogen
worden, omdat ze de koelventilatoren
kunnen beschadigen of het
koelsysteem kunnen belemmeren.

— Houd een minimumafstand van 2 cm
tussen de bodem van het apparaat en
de voorwerpen die u in de lade
opbergt.

Verwijder de afscheidingspanelen die in
de kast onder het apparaat zijn
geinstalleerd.

Alle elektrische aansluitingen moeten
worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde elektricien.

Als het symbool (@) niet op de typeplaat
is afgedrukt, moet het apparaat geaard
worden.

Verzeker jezelf ervan dat de stekker uit
het stopcontact is getrokken, voordat je
welke werkzaamheden dan ook uitvoert.
Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.
Controleer of het apparaat correct
geinstalleerd is. Losse en onjuiste
stroomkabels of stekkers (indien van
toepassing) kunnen ertoe leiden dat de
contactklem te heet wordt.

Gebruik het juiste netsnoer.

Zorg dat de stroomkabel niet verstrikt
raakt.

Controleer of er een aardlekschakelaar is
geinstalleerd.

Gebruik de trekontlastingsklem op de
kabel.

Zorg ervoor dat de stroomkabel of stekker
(indien van toepassing) het hete apparaat
of heet kookgerei niet aanraakt als je het
apparaat op een nabijgelegen contactdoos
aansluit.

Gebruik geen adapters met meerdere
stekkers en verlengkabels.

Zorg ervoor dat je de stekker (indien van
toepassing) of het netsnoer niet
beschadigt. Neem contact op met ons
erkende servicecentrum of een elektricien
om een beschadigde stroomkabel te
vervangen.

De schokbescherming van delen onder
stroom en geisoleerde delen moet op zo'n
manier worden bevestigd dat het niet
zonder gereedschap kan worden
verplaatst.

Steek de stekker pas in het stopcontact
als de installatie is voltooid. Zorg ervoor
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dat het netsnoer na installatie bereikbaar
is.

» Als het stopcontact los zit, mag u de
stekker niet in het stopcontact steken.

* Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd aan
de stekker.

» Gebruik enkel correcte
isolatievoorzieningen:
stroomonderbrekers, zekeringen
(schroefzekeringen moeten uit de houder
worden verwijderd), aardlekschakelaars
en contactgevers.

» De elektrische installatie moet een
isolatieapparaat bevatten waardoor het
apparaat volledig van het lichtnet
afgesloten kan worden. Het
isolatieapparaat moet een contactopening
hebben met een minimale breedte van 3
mm.

2.3 Gebruik

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel, brandwonden of
elektrische schokken.

» De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

» Verwijder voor het eerste gebruik alle
verpakkingsmaterialen, etiketten en
beschermfolie (indien van toepassing).

» Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
niet geblokkeerd worden.

» Laat het apparaat tijdens de werking niet
onbeheerd achter.

» Zet de kookzone op "uit" na ieder gebruik.

» Plaats geen bestek of deksels van
steelpannen op de kookzones. Ze kunnen
heet worden.

* Gebruik het apparaat niet met natte
handen of als het contact maakt met
water.

» Gebruik het apparaat niet als werkblad of
als opslagopperviak.

» Als het oppervlak van het apparaat
gebarsten is, koppel het apparaat dan
onmiddellijk los van de stroomtoevoer. Dit
dient om een elektrische schok te
voorkomen.

* Gebruikers met een pacemaker moeten
een afstand van minimaal 30 cm
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aanhouden tot de inductiekookzones als
het apparaat in werking is.

Als u voedsel in hete olie plaatst, kan het
spatten.

Gebruik geen aluminiumfolie of andere
materialen tussen het kookoppervlak en
het kookgerei, tenzij anders aangegeven
door de fabrikant van dit apparaat.
Gebruik alleen accessoires die door de
fabrikant voor dit apparaat worden
aanbevolen.

/\ WAARSCHUWING!

Risico op brand en explosie.

Wanneer ze verwarmd worden, kunnen
vetten en olién ontvlambare dampen
afgeven. Houd open vuur of verwarmde
voorwerpen uit de buurt van vetten en
olién wanneer u ermee kookt.

De dampen die boven erg hete olie
ontstaan kunnen spontaan ontbranden.
Gebruikte olie, die voedselresten kan
bevatten, kan ontbranden bij een lagere
temperatuur dan olie die voor de eerste
keer wordt gebruikt.

Plaats geen ontvlambare producten of
artikelen die vochtig zijn met ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

/\ WAARSCHUWING!

Risico op schade aan het apparaat.

Laat geen heet kookgerei op het
bedieningspaneel staan.

Leg geen hete deksel op het glazen
oppervlak van de kookplaat.

Laat kookgerei niet droogkoken.

Zorg ervoor dat je geen voorwerpen of
kookgerei op het apparaat laat vallen. Het
oppervlak kan beschadigd raken.
Schakel de kookzones niet terwijl er leeg
kookgerei of geen kookgerei op geplaatst
is.

Kookgerei gemaakt van gietijzer of met
een beschadigde bodem kan krassen op
het glas/glaskeramiek veroorzaken. Til
deze voorwerpen altijd op als je ze op de
kookplaat moet verplaatsen.



2.4 Onderhoud en reiniging

* Reinig het apparaat regelmatig om te
voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.

» Schakel het apparaat uit en laat het
afkoelen voordat u het schoonmaakt.

» Gebruik geen waterstralen en stoom om
het apparaat te reinigen.

* Reinig het apparaat met een vochtige
zachte doek. Gebruik alleen neutrale
schoonmaakmiddelen. Gebruik geen
schurende producten, schuursponsijes,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen,
tenzij anders aangegeven.

2.5 Service

* Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik alleen originele
reserveonderdelen.

* Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die afzonderlijk

3. INSTALLATIE

worden verkocht: Deze lampen zijn
bedoeld om bestand te zijn tegen extreme
fysieke omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur, trillingen,
vochtigheid, of zijn bedoeld om informatie
te geven over de operationele status van
het apparaat. Ze zijn niet bedoeld voor
gebruik in andere toepassingen en zijn
niet geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.6 Verwijdering

/\ WAARSCHUWING!

Gevaar voor letsel of verstikking.

/N\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

3.1 Voor montage

Voordat u de kookplaat installeert, dient u de
onderstaande informatie van het typeplaatje
te noteren. Het typeplaatje bevindt zich
onderop de kookplaat.

Serienummer ........c.oooevvveeeeeenn.

3.2 Ingebouwde kookplaten

Inbouwkookplaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in geschikte
inbouwunits of werkbladen die aan de
normen voldoen.

3.3 Aansluitsnoer

» De kookplaat wordt geleverd met een
aansluitkabel Het installeren van de

* Neem contact op met uw plaatselijke
overheid voor informatie over het afvoeren
van het apparaat.

* Haal de stekker uit het stopcontact.

« Snijd het netsnoer vlak bij het apparaat af
en gooi het weg.

verbindingskabel mag alleen worden
gedaan door een gekwalificeerde
elektricien.

* Gebruik als vervanging van het
beschadigde netsnoer het volgende
snoertype: HO5V2V2-F of gelijkwaardig,
dat bestand is tegen een temperatuur van
90°C of hoger. Neem contact op met de
servicedienst. Het aansluitsnoer mag
alleen worden vervangen door een
gekwalificeerde elektricien.

* Het apparaat werkt op 50 of Hz 60 Hz en
vereist geen extra actie van een
gekwalificeerde elektricien om tussen
frequenties te schakelen.
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3.4 Aansluitingsdiagram

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~
220-240V~ | | 220 - 240V ~ | 220 240V ~
220 - 240V ~ | §220- 240 - | z4ov~
- i ? % %
N AR AR AR
ojcyoNoljojojoollojojoo
\ N2 N1T__ L2 L1 | N2 NT__12 L1 | N2 NT__L2 L1)
Draadkleuren
N2 N1 L2 L1
Blauw Blauw - Grijs Bruin Zwart

3.5 Montage

Als je de kookplaat onder een kap installeert,
raadpleeg je de installatie-instructies van de
afzuigkap voor de minimumafstand tussen de
apparaten.

Als het apparaat boven een lade wordt
geinstalleerd, kan de ventilatie van de
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opwarmen.

kookplaat de artikelen die zich in de lade
bevinden tijdens het bereidingsproces
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4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
4.1 Indeling van het kookopperviak

n_u
o
n——}-i?“

4.2 Indeling van het bedieningspaneel

11
=K 5 O
OB g + 30

Inductie kookzone
Bedieningspaneel

(NN

Gebruik de tiptoetsen om het apparaat te bedienen. De displays, indicatielampjes en geluiden

tonen welke functies worden gebruikt.

Tiptoets Functie Opmerking
@ Aan / Uit De kookplaat in- en uitschakelen.
lEII Blokkering / Kinderbeveili- Het bedieningspaneel vergrendelen/ontgrendelen.
gingsinrichting

EI - Om de kookzone te selecteren.
4 - ookstanddispla e kookstand weergeven.
. Kookstanddisplay De kookstand g
+ — - Het instellen van de kookstand.

4.3 Kookstanddisplays

Scherm Beschrijving

De kookzone is uitgeschakeld.
E] ) De kookzone wordt gebruikt.
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Scherm

Beschrijving

Booster werkt.

+ ciffer Er is een storing.

Er is nog een kookzone heet (restwarmte).

Blokkering / Kinderbeveiligingsinrichting werkt.

Het kookgerei is niet geschikt of te klein, of er is geen kookgerei op de kookzone ge-

plaatst.

Automatische uitschakeling werkt.

5. DAGELIJKS GEBRUIK

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

5.1 In- of uitschakelen

Raak ® 1 seconde aan om de kookplaat in—
of uit te schakelen.

5.2 Automatische uitschakeling

De functie schakelt de kookplaat
automatisch uit als:

alle kookzones zijn uitgeschakeld,

u de kookstand niet instelt nadat u de
kookplaat hebt ingeschakeld,

u iets hebt gemorst of iets langer dan 10
seconden op het bedieningspaneel hebt
gelegd (een pan, doek, etc.). Er klinkt een
geluidssignaal en de kookplaat wordt
uitgeschakeld. Verwijder het voorwerp of
reinig het bedieningspaneel.

De kookplaat te heet wordt (bijvoorbeeld
als een steelpan droog kookt). De
kookzone moet afgekoeld zijn voordat u
de kookplaat weer kunt gebruiken.

u ongeschikte pannen gebruikt. Het

symbool UJ gaat branden en na 2 minuten
schakelt de kookzone automatisch uit.
u een kookzone niet uitschakelt of de

kookstand verandert. Na een tijdje gaat )
aan en schakelt de kookplaat uit.

De verhouding tussen kookstand en de
tijd waarna de kookplaat uitschakelt:

26 NEDERLANDS

Warmte-instelling De kookplaat wordt

uitgeschakeld na

1-2 6 uur
3-4 5 uur
5 4 uur
6-9 1,5 uur

5.3 De kookzone selecteren

Raak om de kookzone te selecteren het
sensorveld E] aan dat bij de zone hoort. Het
display toont de kookstand ().

5.4 De kookstand
Stel de kookzone in.

+ aanraken om te verhogen. — aanraken

om te verlagen. Raak + en — tegelijkertijd
aan om de kookzone uit te schakelen.

5.5 Restwarmte-indicator

/\ WAARSCHUWING!

Zolang het indicatielampje aanstaat,
bestaat er een risico op brandwonden
door restwarmte.

De inductiekookzones creéren de voor het
kookproces benodigde warmte rechtstreeks



in de bodem van het kookgerei. Het
glaskeramiek wordt verwarmd door de
warmte van het kookgerei.

Het indicatielampje L7J verschijnt als een
kookzone heet is.

Het indicatielampje kan ook verschijnen:

» voor de aangrenzende kookzones, zelfs
als je ze niet gebruikt,

» als er heet kookgerei op de koude
kookzone wordt geplaatst,

» als de kookplaat is uitgeschakeld, maar de
kookzone nog heet is.

Het indicatielampje verdwijnt als de kookzone
is afgekoeld.

5.6 Booster

Deze functie maakt meer vermogen
beschikbaar voor de inductiekookzones. De
functie kan voor een beperkte tijdsduur voor
uitsluitend de inductiekookzone worden
geactiveerd. Daarna wordt de
inductiekookzone automatisch
teruggeschakeld naar de hoogste kookstand.

®

Zie het hoofdstuk 'Technische gegevens'.

Om de functie voor een kookzone te
activeren: stel eerst de kookzone in en

daarna de maximale kookstand. Raak + aan
tot Ll_J gaat branden.
Voor het uitschakelen van de functie raakt

u aan.

5.7 Blokkering

U kunt het bedieningspaneel vergrendelen
terwijl de kookzones in werking zijn. Hiermee
wordt voorkomen dat de kookstand per
ongeluk wordt veranderd.

Stel eerst de kookstand in.

De functie inschakelen: raak EI aan.
gaat gedurende 4 seconden aan.

De functie uitschakelen: Raak EI aan. De
vorige kookstand gaat aan.

@

Als u de kookplaat uitzet, stopt u deze
functie ook.

5.8 Kinderbeveiligingsinrichting

Deze functie voorkomt dat de kookplaat
onbedoeld wordt gebruikt.

Om de functie te activeren: activeer de
kookplaat met @ Stel geen warmteinstelling
in. Raak El 4 seconden aan. - J gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met @.

Om de functie te deactiveren: activeer de
kookplaat met O. stel geen warmteinstelling
in. Raak (3 4 seconden aan. gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met ®.

Om de functie voor slechts één
kooksessie te onderdrukken: activeer de

kookplaat met . gaat aan. Raak EI 4
seconden aan. Stel de kookstand in binnen
10 seconden. U kunt de kookplaat bedienen.

Als u de kookplaat uitschakelt met (D treedt
de functie weer in werking.

5.9 OffSound Control (In- en
uitschakelen van de geluiden)

De kookplaat uitschakelen. Druk 3 seconden
op @ Druk 3 seconden op EI Het display

verschijnt@ op de zone linksvoor en (&J of @
op de zone rechtsvoor. Raak het sensorveld

aan voor de zone rechtsachter E] om een
van de volgende opties te kiezen:

. - de geluiden zijn uit

B - de geluiden zijn aan

Als de functie op B staat, kunt u de geluiden
alleen horen als:

° u @ aanraakt
« Eris een fout opgetreden in de kookplaat.

5.10 Stroommanagement

Als er meerdere zones actief zijn en het
verbruikte vermogen de limiet van de
stroomtoevoer overschrijdt, verdeelt deze
functie het beschikbare vermogen tussen alle
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kookzones. De kookplaat regelt de warmte-
instellingen om de zekeringen van de
installatie in het huis te beschermen.

Als de kookplaat de limiet van het
maximaal beschikbare vermogen bereikt
(zie het typeplaatje) wordt het vermogen
van de kookzones automatisch verlaagd.
De warmte-instelling van de gekozen
kookzone heeft altijd prioriteit. Het
resterende vermogen zal tussen de eerder

De weergave van de warmte-instelling van
de verlaagde zones wisselt tussen de
aanvankelijk gekozen warmte-instelling en
de verlaagde warmte-instelling.

Wacht totdat het display stopt met
knipperen of verlaag de opwarmstand van
de geselecteerde kookzone als laatste. De
kookzones blijven werken met de
verlaagde warmte-instelling. Wijzig indien
nodig handmatig de warmte-instellingen
van de kookzones.

geactiveerde kookzones worden verdeeld,
in omgekeerde volgorde van selectie.

6. AANWIJZINGEN EN TIPS

* Inductiekookzones passen zich tot op
zekere hoogte automatisch aan de
afmetingen van pannen aan.

* De efficiéntie van de kookzone hangt

samen met de diameter van de pan.

Pannen met een diameter kleiner dan het

minimum ontvangen slechts een deel van

het vermogen dat door de kookzone wordt
gegenereerd.

Gebruik zowel om veiligheidsredenen als

voor optimale kookresultaten geen pannen

groter dan aangegeven in de
kookzonespecificaties. Zorg ervoor dat

/N\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

6.1 Pannen

®

Voor inductiekookzones creéert een sterk
elektromagnetisch veld de hitte in de .
pannen zeer snel.

Gebruik de inductiekookzones met geschikte

pannen.

De bodem van de pannen moet zo dik en
vlak mogelijk zijn.

Zorg ervoor dat bodems schoon en droog
zijn voordat de pannen op de kookplaat
worden gezet.

Schuif of wrijf de pan niet over het
keramische glas, om krassen te
voorkomen.

Panmaterialen

goed: gietijzer, staal, geémailleerd staal,
roestvrij staal, meerlaagse bodem
(aangemerkt als geschikt door de
fabrikant).

niet goed: aluminium, koper, messing,
glas, keramiek, porselein.

Een pan is geschikt voor een
inductiekookplaat als:

water op de hoogste kookstand binnen
korte tijd wordt verwarmd,

een magneet op de onderkant van het
kookgerei plakt.

Afmetingen van pannen
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pannen tijdens het koken niet dicht bij het
bedieningspaneel blijven. Dit kan invloed
hebben op de werking van het
bedieningspaneel of onbedoeld de
kookplaatfuncties activeren.

@

Raadpleeg de technische gegevens.

6.2 Lawaai tijdens gebruik
Als u dit hoort:

kraakgeluid: de pan is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-
constructie).

fluitend geluid: bij gebruik van een
kookzone met een hoge kookstand en als
het kookgerei is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-
constructie).

zoemend geluid: als u hoge kookstanden
gebruikt.

klikken: er treedt elektrische schakeling
op.




» sissend, brommend: de ventilator werkt.
Deze geluiden zijn normaal en hebben
niets met een defect te maken.

6.3 Voorbeelden van
kooktoepassingen

De correlatie tussen de kookstand en het
stroomverbruik van de kookzone is niet

dit niet proportioneel met de toename in
stroomverbruik van de kookzone. Het

betekent dat een kookzone op de medium
kookstand minder dan de helft van het
vermogen gebruikt.

@

De gegevens in de tabel dienen alleen

lineair. Wanneer u de kookstand verhoogt, is als richtlijn.

Warmte-instel- Gebruik om het volgende te Tijd Tips

ling doen: (min)

1 Houd gekookt voedsel warm. indien no- Doe een deksel op het kookgerei.

dig

1-2 Hollandaisesaus, smelten: boter, cho-  5-25 Roer af en toe.

colade, gelatine.
2 Stollen: luchtige omeletten, gebakken 10 - 40 Kook met een deksel erop.
eieren.
2-3 Zachtjes aan de kook brengen van rijst 25 - 50 Voeg minimaal twee keer zo veel
en gerechten op melkbasis, reeds be- vocht toe als rijst en roer gerechten op
reide gerechten opwarmen. melkbasis halverwege de procedure
door.

3-4 Stoofgroenten, vis, vlees. 20-45 Voeg een paar eetlepels water toe.
Controleer de hoeveelheid water tij-
dens het proces.

4-5 Stoom aardappelen en andere groen- 20 - 60 Bedek de bodem van de pan met 1-2

ten. cm water. Controleer het waterpeil tij-
dens het proces. Houd het deksel op
de pan.

4-5 Kook grotere hoeveelheden voedsel, 60 - 150 Tot 3 liter vloeistof plus ingrediénten.

stoofschotels en soepen.

6-7 Zacht bakken: escalope, kalfscordon indien no- Draai om wanneer nodig.

bleu, koteletten, rissoles, worstjes, le-  dig
ver, roux, eieren, pannenkoeken, do-
nuts.

7-8 Flink bakken, hash browns, lendenbief- 5 - 15 Draai om wanneer nodig.

stuk, steaks.

9 Kook water, kook pasta, schroei vlees (goulash, braadpan), frituur frietjes.

Kook grote hoeveelheden water. Booster is ingeschakeld.

7. ONDERHOUD EN REINIGING

/\ WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

7.1 Algemene informatie

Reinig de kookplaat na elk gebruik.
Gebruik altijd kookgerei met een schone
bodem.
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Krassen of donkere viekken op het
oppervlak hebben geen invloed op de
werking van de kookplaat.

Gebruik een specifiek schoonmaakmiddel
voor het oppervlak van de kookplaat.
Gebruik een speciale schraper voor het
glas.

7.2 De kookplaat reinigen

Verwijder onmiddellijk: gesmolten
kunststof, plastic folie, zout, suiker en
suikerhoudend voedsel, anders kan dit
schade aan de kookplaat veroorzaken.
Doe voorzichtig om brandwonden te
voorkomen. Gebruik de speciale schraper

op de glazen plaat en verwijder resten
door het blad over het oppervlak te
schuiven.

Verwijder wanneer de kookplaat
voldoende is afgekoeld: kalkringen,
waterringen, vetvlekken, glanzende
metaalverkleuring. Reinig de kookplaat
met een vochtige doek en een beetje niet-
schurend reinigingsmiddel. Droog de
kookplaat na reiniging af met een zachte
doek.

Verwijder glanzende metaalverkleuring:
reinig het glazen oppervlak met een doek
en een oplossing van water met azijn.

8. PROBLEEMOPLOSSING

/N\ WAARSCHUWING!

Raadpleeg de hoofdstukken Veiligheid.

8.1 Wat moet je doen als ...

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

Je kunt de kookplaat niet inscha-
kelen of bedienen.

De kookplaat is niet aangesloten op
een stopcontact of niet goed gein-
stalleerd.

Controleer of de kookplaat goed aan-
gesloten is op het lichtnet.

De zekering is doorgeslagen.

Verzeker je ervan dat de zekering de
oorzaak van de storing is. Als de zeke-
ringen keer op keer doorslaan, neem
je contact op met een erkende installa-
teur.

Je stelde gedurende 10 seconden
geen kookstand in.

Schakel de kookplaat opnieuw in en
stel de kookstand binnen 10 seconden
in.

Je hebt 2 of meer sensorvelden te-
gelijkertijd aangeraakt.

Raak slechts één sensorveld aan.

Water of vetvlekken op het bedie-
ningspaneel.

Reinig het bedieningspaneel.

Je kunt een constant piepgeluid
horen.

De elektrische aansluiting is ver-
keerd.

Trek de stekker van de kookplaat uit
het stopcontact. Laat de installatie
controleren door een erkende elektri-
cien.

Er klinkt een geluidssignaal en de
kookplaat wordt uitgeschakeld.
Als de kookplaat wordt uitge-
schakeld, klinkt er een geluids-
signaal.

Je hebt iets op een of meer sensor-
velden geplaatst.

Verwijder het voorwerp van de sensor-
velden.
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Probleem Mogelijke oorzaak

Oplossing

De kookplaat wordt uitgescha-

keld. Je hebt iets op het sensorveld (D

geplaatst.

Verwijder het voorwerp van het sen-
sorveld.

De restwarmte-indicator gaat niet De zone is niet heet omdat deze
aan. slechts kortstondig is gebruikt, of de
sensor is beschadigd.

Als de zone voldoende lang gebruikt is
om heet te zijn, neem je contact op
met een erkende servicedienst.

De kookstand schakelt tussen Stroommanagement is in werking.
twee niveaus.

Raadpleeg ‘Dagelijks gebruik’.

Het bedieningspaneel wordt heet Het kookgerei is te groot of je plaatst
bij aanraking. het te dicht bij het bedieningspaneel.

Plaats grotere pannen indien mogelijk
op de achterste kookzones.

Er klinkt geen geluidsignaal wan- De signalen zijn uit.
neer je de tiptoetsen van het be-
dieningspaneel aanraakt.

Schakel de geluiden in. Raadpleeg
‘Dagelijks gebruik’.

I Kinderbeveiligingsinrichting of Blok-
gaat aan. kering werkt.

Raadpleeg ‘Dagelijks gebruik’.

gaat aan. Er staat geen pan op de zone.

Plaats een pan op de zone.

De pan is niet geschikt.

Gebruik kookgerei dat geschikt is voor
inductiekookplaten. Zie 'Aanwijzingen
en tips'.

De diameter van de bodem van de
pan is te klein voor de zone.

Gebruik pannen met de juiste afmetin-
gen. Raadpleeg de technische gege-
vens.

Er is een fout opgetreden in de

en een getal gaan branden. kookplaat.

Schakel de kookplaat uit en schakel
deze na 30 seconden weer in. Wan-

neer weer verschijnt, trek je de
stekker van de kookplaat uit het stop-
contact. Steek de stekker van de kook-
plaat er na 30 seconden weer in. Als
het probleem zich blijft voordoen,
neem je contact op met een erkende
servicedienst.

8.2 Als je geen oplossing kunt foutmelding die gaat branden. Zorg ervoor
vinden... dat je de kookplaat correct gebruikt. Als dit

Als je niet zelf het probleem kunt verhelpen,
neem dan contact op met je verkoper of een
erkende serviceafdeling. Geef de gegevens
op het typeplaatje. Geef ook de driecijferige
code voor het glaskeramiek (bevindt zich in

de hoek van het glazen oppervlak) en een

niet het geval is, is het onderhoud van een
servicemonteur of dealer niet gratis, ook
tijdens de garantieperiode. De informatie over
garantieperiode en geautoriseerde
servicecentra vind je in het garantieboekje.
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9. TECHNISCHE GEGEVENS
9.1 Typeplaatje

Model ZIBN641K PNC 949 492 473 00
Type 64 B4A 00 AA 220-240V /400 V 2N, 50/ 60 Hz
Inductie 6.9 kW Gemaakt in: Roemenié
Serienr. ....ccceeee. 6.9 kW
ZANUSSI c € E
9.2 Specificatie kookzones
Kookzone Nominaal vermo- Booster [W] Booster maxi-  Diameter van het
gen (max warmte- male duur [min] kookgerei [mm]
instelling) [W]
Links voor 2200 2400 4 125-210
Links achter 1400 1500 4 125-145
Rechtsvoor 1400 1500 4 125 - 145
Rechtsachter 1700 1800 4 150 - 180

Het vermogen van de kookzones kan binnen Gebruik voor optimale kookresultaten alleen
een bepaalde kleine marge verschillen van kookgerei met een diameter die niet groter is
de gegevens in de tabel. Dit kan veranderen dan vermeld in de tabel.

afhankelijk van het materiaal en de

afmetingen van het kookgerei.

10. ENERGIEZUINIGHEID

10.1 Productinformatie

Modelnummer ZIBN641K
Type kookplaat Inbouwkookplaat
Aantal kookzones 4
Verwarmingstechnologie Inductie
Diameter van ronde kookzones (J) Links voor 21.0cm
Links achter 14.5cm
Rechtsvoor 14.5cm
Rechtsachter 18.0 cm
Energieverbruik per kookzone (EC electric cooking) Links voor 174.2 Whikg
Links achter 183.9 Whi/kg
Rechtsvoor 177.2 Whikg
Rechtsachter 176.3 Wh/kg
Energieverbruik van de kookplaat (EC electric hob) 177.9 Whikg
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IEC / EN 60350-2 - Huishoudelijke elektrische
kookapparaten - Deel 2: Kookplaten -
Methoden voor het meten van prestaties.

De energiemetingen betreffende het
kookgebied worden geidentificeerd door de
markeringen van de respectievelijke
kookzones.

10.2 Energiebesparende

Je kunt energie besparen tijdens het dagelijks
koken als je de onderstaande aanwijzingen
volgt.

11. MILIEUBESCHERMING

Recycleer de materialen met het symbool C)
Gooi de verpakking in een geschikte
afvalcontainer om het te recycleren.
Bescherm het milieu en de volksgezondheid
en recycleer op een correcte manier het afval
van elektrische en elektronische apparaten.

* Gebruik bij het opwarmen van water
alleen de hoeveelheid die je nodig hebt.

* Plaats, indien mogelijk, altijd de deksels
op het kookgerei.

« Plaats het kookgerei direct in het midden
van de kookzone.

* Gebruik de restwarmte om het voedsel
warm te houden of om het te laten
smelten.

Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool

E niet weg met het huishoudelijk afval.
Breng het product naar het milieustation bij u
in de buurt of neem contact op met de
gemeente.
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Bienvenue chez Zanussi ! Nous vous remercions d’avoir choisi 'un
de nos appareils.

A Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
@ le service et les réparations :
www.zanussi.com/support

Sous réserve de modifications.

TABLE DES MATIERES

1. INFORMATIONS DE SECURITE. .....oeeeteeeteeeeeeeeeeeeeee ettt 34
2. CONSIGNES DE SECURITE. .....cet oottt ettt 37
B INSTALLATION . oottt ee e 39
4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL.....c.ottveeeeeet oot eeeeeee e 41
5. UTILISATION QUOTIDIENNE .......eeeeeeeeeeeee oottt 42
6. CONSEILS. ..ottt ettt 44
7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE ..o ce ettt 46
8. DEPANNAGE ..o 46
9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES..........ccooiiiiiiiiinieciciseiceieeeenena. 48
10. RENDEMENT ENERGETIQUE.........otuieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eeen e 49
11. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT ......coovierveeen.. 49

1. A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sur et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
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de 8 ans et les personnes ayant un handicap trés important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant l'utilisation. Tenez les enfants
et les animaux éloignés de I'appareil lorsqu’il est en cours
d’utilisation et de refroidissement.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
culinaire.

Cet appareil est concu pour un usage domestique unique,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les maisons
d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau (moyen)
de l'utilisation domestique.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Veillez a ne pas
toucher les éléments chauffants.

AVERTISSEMENT : Il peut étre dangereux de laisser
chauffer de la graisse ou de I'huile sans surveillance sur
une table de cuisson car cela pourrait provoquer un
incendie.

La fumée est une indication de surchauffe. N'utilisez jamais
d’eau pour éteindre le feu de cuisson. Eteignez 'appareil et
couvrez les flammes, par exemple avec une couverture
ignifuge ou un couvercle.
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* AVERTISSEMENT : L'appareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation en utilisant un appareil de connexion externe
comme un minuteur, ou branché a un circuit qui est
régulierement activé/désactivé par un fournisseur d'énergie.

« ATTENTION : Le processus de cuisson doit étre supervisé
Une cuisson courte doit étre surveillée en permanence.

 AVERTISSEMENT : Risque d'incendie : N'entreposez rien
sur les surfaces de cuisson.

» Les objets métalliques tels que les couteaux, les
fourchettes, les cuilleres et les couvercles ne doivent pas
étre placés sur la surface de la table de cuisson car ils
peuvent devenir chauds.

* N'utilisez pas I'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

* N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur pour nettoyer I'appareil.

» Apreés utilisation, mettez toujours a l'arrét la table de
cuisson a l'aide de la manette de commande et ne vous fiez
pas a la détection des récipients.

« Si la surface vitrocéramique / en verre est fissurée, mettez
a l'arrét I'appareil et débranchez-le. Si l'appareil est branché
a l'alimentation secteur directement en utilisant une boite
de jonction, retirez le fusible pour déconnecter I'appareil de
I'alimentation secteur. Dans tous les cas, veuillez contacter
le service apres-vente agréé.

 Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, un service apres-vente agréé ou
un professionnel qualifié afin d’éviter tout danger.

« AVERTISSEMENT : Utilisez uniguement les dispositifs de
protection pour table de cuisson congus ou indiqués comme
adaptés par le fabricant de I'appareil de cuisson dans les
instructions d'utilisation, ou les dispositifs de protection pour
table de cuisson intégrés a l'appareil. L'utilisation de
dispositifs de protection non adaptés peut entrainer des
accidents.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

2.2 Branchement électrique

/\ AVERTISSEMENT!

L’appareil doit étre installé uniquement
par un professionnel qualifié.

/\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure ou de dommages
matériels.

Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommage.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.
Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

Isolez les surfaces découpées du meuble
a l'aide d'un matériau d'étanchéité pour
éviter que la moisissure cause des
gonflements.

Protégez la partie inférieure de I'appareil
de la vapeur et de I'humidité.

N'installez pas I'appareil a proximité d'une
porte ou sous une fenétre. Les récipients
chauds risqueraient de tomber de
I'appareil lors de I'ouverture de celles-ci.
Chaque appareil est doté de ventilateurs
de refroidissement dans le fond.

Si I'appareil est installé au-dessus d'un
tiroir :

— Ne rangez pas de feuilles ni de petits
bouts de papier qui pourraient étre
aspirés et endommager les
ventilateurs de refroidissement ou le
systeme de refroidissement.

— Laissez une distance d'au moins 2 cm
entre le fond de I'appareil et les objets

_rangés dans le tiroir.

Otez tout panneau de séparation installé
dans le meuble sous I'appareil.

* Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié

« L'appareil doit étre raccordé a la terre si le
symbole (@) n'est pas imprimé sur la
plaque signalétique.

» Avant toute intervention, assurez-vous
que l'appareil est débranché.

* Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

» Veérifiez que I'appareil est correctement
installé. Des cables ou des fiches secteur
desserrés et incorrects (le cas échéant)
peuvent faire surchauffer la borne.

« Utilisez le cable d’alimentation électrique
approprié.

* Ne laissez pas le cable d’alimentation
électrique s’emméler.

« Assurez-vous qu'une protection contre les
chocs est installée.

« Installé le collier anti-traction sur le cable.

« Assurez-vous que le cable d'alimentation
ou la fiche (si présente) n'entrent pas en
contact avec les surfaces brillantes de
I'appareil ou les récipients brllants lorsque
vous branchez l'appareil a une prise
électrique.

« N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

» Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur (le cas échéant) ni le cable
d’alimentation. Contactez notre service
apres-vente agréé ou un électricien pour
remplacer le cable d'alimentation s'il est
endommageé.

« La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

* Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.
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» Sila prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.

* Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

» N'utilisez que des systémes d'isolation
appropriés : des coupe-circuits, des
fusibles (les fusibles a visser doivent étre
retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.

» L'installation électrique doit comporter un
dispositif d'isolation qui vous permet de
déconnecter I'appareil du secteur a tous
les pdles. Le dispositif d'isolement doit
avoir une largeur d'ouverture de contact
de 3 mm minimum.

2.3 Utilisation

cuisson et le récipient, sauf indication
contraire du fabricant de cet appareil.

« N'utilisez que les accessoires
recommandés pour cet appareil par le
fabricant.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque d’incendie et d’explosion.

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brilures ou
d'électrocution.

» Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

» Retirez les emballages, les étiquettes et
les films de protection (le cas échéant)
avant la premiere utilisation.

» Assurez-vous que les orifices d'aération
ne sont pas obstrués.

* Ne laissez pas l'appareil sans surveillance
durant son fonctionnement.

+ Eteignez les zones de cuisson aprés
chaque utilisation.

* Ne posez pas de couverts ou de
couvercles de casseroles sur les zones de
cuisson. lls peuvent devenir trés chauds.

* N'utilisez pas I'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de I'eau.

» N'utilisez pas I'appareil comme plan de
travail ou comme espace de rangement.

» Sila surface de l'appareil est fissurée,
débranchez-le immédiatement, afin
d’éviter un choc électrique.

» Les porteurs de pacemakers doivent
rester a une distance minimale de 30 cm
des zones de cuisson a induction lorsque
I'appareil est en fonctionnement.

» Lorsque vous placez des aliments dans de
I'nuile chaude, cela peut éclabousser.

» N'utilisez pas de feuille d'aluminium ou
d'autres matériaux entre la surface de
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* Les graisses et les huiles lorsqu’elles sont
chauffées peuvent dégager des vapeurs
inflammables. Tenez les flammes ou les
objets chauds a distance des graisses et
des huiles pendant que vous cuisinez.

» Les vapeurs que dégagent I'huile tres
chaude peuvent provoquer une
combustion spontanée.

* Une huile déja utilisée peut contenir des
restes d’aliments et provoquer un incendie
a une température plus basse qu’avec une
huile neuve.

* Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur, a proximité ou
au-dessus de l'appareil.

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de dommages a l'appareil.

* Ne laissez pas de récipients chauds sur le
bandeau de commande.

* Ne posez pas de couvercle de casserole
chaud sur la surface en verre de la table
de cuisson.

* Ne laissez pas le contenu des récipients
s’évaporer entierement.

* Prenez soin de ne pas laisser tomber
d’objets ou de récipients sur I'appareil. La
surface risque d’étre endommageée.

* N’activez pas les zones de cuisson avec
un récipient vide ou sans récipient.

» Les récipients de cuisson en fonte ou dont
le fond est endommagé peuvent
provoquer des rayures sur la surface en
verre et vitrocéramique. Soulevez toujours
ces objets lorsque vous devez les
déplacer sur la surface de cuisson.

2.4 Entretien et nettoyage

* Nettoyez réguliérement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.

* Mettez a I'arrét I'appareil et laissez-le
refroidir avant de le nettoyer.



* Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour
nettoyer I'appareil.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et
humide. Utilisez uniguement des produits
de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ou d’objets métalliques, sauf
indication contraire.

2.5 Service

* Pour réparer I'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniquement des piéces de rechange
d'origine.

» Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la

3. INSTALLATION

température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’un logement.

2.6 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

3.1 Avant l'installation

Avant d'installer la table de cuisson, notez les
informations de la plaque signalétique ci-
dessous. La plaque signalétique se trouve au
bas de la table de cuisson.

Numéro de série ....................

3.2 Tables de cuisson intégrées

Les tables de cuisson encastrables ne
peuvent étre mises en fonctionnement
qu'aprés avoir été installées dans des
meubles et sur des plans de travail
homologués et adaptés.

« Contactez votre service municipal pour
savoir comment mettre I'appareil au rebut.

« Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

« Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

3.3 Cable de connexion

» La table de cuisson est fournie avec un
céable d’alimentation. Le céble de
raccordement ne peut étre remplacé que
par un électricien qualifié.

« Pour remplacer le cable d'alimentation
endommagé, utilisez le type de cable
suivant : HO5V2V2-F ou équivalent, qui
supporte une température minimale de
90 °C. Contactez un service aprés-vente
agréé. Le cable de raccordement ne peut
étre remplacé que par un électricien
qualifié.

» L’appareil fonctionne a 50 Hz ou a 60 Hz
et ne nécessite aucune action
supplémentaire de la part d’'un électricien
qualifié afin de basculer entre les
fréquences.
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3.4 Schéma de branchement

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~
220-240V~ | | 220 - 240V ~ | 220 240V ~
220 - 240V ~ | 220 240V~
- i % % %
1 \ A @A @R @B [ ~N A A R
R R EE R E R E R EE
\ N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 )
Couleurs des cables
N2 N1 L2 L1
Bleu Bleu - Gris Marron Noir
3.5 Assemblage chauffer les éléments rangés dans le tiroir

Si vous installez la table de cuisson sous une
hotte, reportez-vous aux instructions

durant la cuisson.

d’installation de la hotte pour connaitre la
distance minimale entre les appareils.

r— min. 1500 —»

e J l;[lnzln ?:gn. —I ||_|:min. 28
1 i
‘H_l: = B

Si I'appareil est installé au-dessus d'un tiroir,
la ventilation de la table de cuisson peut
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4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

4.1 Agencement des zones de cuisson

n_¥
T
+,
—
Bl

Zone de cuisson & induction
Bandeau de commande

4.2 Configuration du bandeau de commande

LLL
Tas

O&EE

&0
Cd

|
4
T
N

Les touches sensitives permettent de faire fonctionner I'appareil. Les affichages, les voyants et
les signaux sonores indiquent les fonctions activées.

Touche Fonction Commentaire
sensitive
(D En fonctionnement / A l'arrét ~ Pour allumer et éteindre la table de cuisson.
E Touches Verrouil / Dispositif Pour verrouiller ou déverrouiller le bandeau de com-
de sécurité enfant mande.
E] - Pour choisir la zone de cuisson.
- Indicateur du niveau de cuis-  Pour indiquer le niveau de cuisson.
son
J— - Pour sélectionner un niveau de cuisson.
+,

4.3 Affichage du niveau de cuisson

Afficheur

Description

n
1=

La zone de cuisson est désactivée.

(0.8

La zone de cuisson est activée.
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Afficheur Description
Booster est activé.
. Une anomalie de fonctionnement s'est produite.
+ chiffre
Une zone de cuisson est encore chaude (chaleur résiduelle).
Touches Verrouil / Dispositif de sécurité enfant est activée.
Lel récipient est inapproprié ou trop petit, ou bien il n'y a pas de récipient sur la zone de
cuisson.
B Arrét automatique est activé.

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

5.1 Activation et désactivation

Appuyez sur ©) pendant 1 seconde pour
activer ou désactiver la table de cuisson.

5.2 Arrét automatique

Cette fonction arréte la table de cuisson
automatiquement si :

+ toutes les zones de cuisson sont
désactivées,

* vous ne réglez pas le niveau de cuisson
apres avoir allumé la table de cuisson,

* vous avez renversé quelque chose ou
placé un objet sur le bandeau de
commande pendant plus de 10 secondes
(une casserole, un torchon, etc.). Un
signal sonore retentit et la table de
cuisson s'éteint. Enlevez I'objet ou
nettoyez le bandeau de commande.

 la table de cuisson surchauffe (par ex.
lorsqu'un récipient chauffe a vide). Laissez
la zone de cuisson refroidir avant d'utiliser
a nouveau la table de cuisson.

» vous avez utilisé un récipient inadapté. Le

symbole "] s'allume et la zone de cuisson
se désactive automatiquement au bout de
2 minutes.
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* vous ne désactivez pas la zone de
cuisson ou ne modifiez pas le niveau de

cuisson. Au bout de quelques instants, E]
s'allume et |a table de cuisson s'éteint.
La relation entre le niveau de cuisson et la
durée apreés laquelle la table de cuisson
s'éteint :

La table de cuisson
s'éteint au bout de

Niveau de cuisson

1-2 6 heures
3-4 5 heures
5 4 heures
6-9 1,5 heure

5.3 Sélection de la zone de cuisson
Pour sélectionner une zone de cuisson,

appuyez sur la touche sensitive E]
correspondant a cette zone. L'affichage

indique le niveau de cuisson ().

5.4 Niveau de cuisson

Sélectionnez la zone de cuisson.

Appuyez sur + pour augmenter le niveau de

cuisson. Appuyez sur — pour diminuer le
niveau de cuisson. Appuyez simultanément

sur + et = pour désactiver la zone de
cuisson.



5.5 Indicateur de chaleur résiduelle

/\ AVERTISSEMENT!

Tant que l'indicateur est allumé, il
existe un risque de brdlures dues a la
chaleur résiduelle.

Les zones de cuisson a induction générent la
chaleur nécessaire directement dans le fond
des récipients de cuisson. La surface
vitrocéramique est chauffée par des
récipients de cuisson.

L’indicateur UJ s’allume lorsqu’une zone de
cuisson est chaude.

L’indicateur peut également s’allumer :

* pour les zones de cuisson voisines, méme
si vous ne les utilisez pas,

» lorsque des récipients chauds sont placés
sur la zone de cuisson froide,

» lorsque la table de cuisson est éteinte
mais que la zone de cuisson est encore
chaude.

L’indicateur s’éteint lorsque la zone de
cuisson s’est refroidie.

5.6 Booster

Cette fonction vous permet d'augmenter la
puissance des zones de cuisson a induction.
La fonction peut étre activée pour la zone de
cuisson a induction uniquement pour une
durée limitée. Lorsque cette durée est
écoulée, la zone de cuisson a induction
revient automatiquement au niveau de
cuisson le plus élevé.

®

Reportez-vous au chapitre
« Caractéristiques techniques ».

Pour activer la fonction pour une zone de
cuisson : sélectionnez d'abord la zone de
cuisson, puis réglez le niveau de cuisson
maximal. Appuyez sur +jusqu'é ce que
s'allume.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur

5.7 Touches Verrouil

Vous pouvez verrouiller le bandeau de
commande pendant que les zones de
cuisson fonctionnent. Vous éviterez ainsi une
modification accidentelle du réglage du
niveau de cuisson.

Réglez d'abord le niveau de cuisson.

Pour activer la fonction : appuyez sur El
s'affiche pendant 4 secondes.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
EI. Le niveau de cuisson précédent s'allume.

@

Lorsque vous éteignez la table de
cuisson, cette fonction est également
désactivée.

5.8 Dispositif de sécurité enfant

Cette fonction permet d'éviter une utilisation
involontaire de la table de cuisson.

Pour activer la fonction : activez la table de
cuisson avec (D. Ne sélectionnez pas de
réglage de niveau de cuisson. Appuyez sur

IEI pendant 4 secondes. - s'allume.
Eteignez la table de cuisson en appuyant sur

0}

Pour désactiver la fonction : activez la
table de cuisson avec @ Ne sélectionnez
pas de réglage de niveau de cuisson.
Appuyez sur IE'] pendant 4 secondes.
s'allume. Eteignez la table de cuisson en
appuyant sur (D

Pour désactiver la fonction le temps d'une
cuisson : activez la table de cuisson avec

@. s'allume. Appuyez sur & pendant
4 secondes. Réglez le niveau de cuisson
dans les 10 secondes qui suivent. Vous
pouvez utiliser la table de cuisson. Lorsque

vous éteignez la table de cuisson avec @ la
fonction est de nouveau activée.
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5.9 OffSound Control (Désactivation
et activation des signaux sonores)

Désactivez la table de cuisson. Appuyez sur
(D pendant 3 secondes. Appuyez sur
pendant 3 secondes. L’affichage saffiche(t]

sur la zone avant gauche et/ l!J ou @ surla
zone avant droite. Appuyez sur la touche

tactile de la zone arriere droite K pour
choisir 'une des options suivantes :

. (1) les signaux sonores sont désactivés
. - les signaux sonores sont activés
Lorsque cette fonction est réglée sur @

I'appareil émet des signaux sonores
uniqguement lorsque :

* VOus appuyez sur®
* une erreur s’est produite sur la table de
cuisson.

5.10 Gestion alimentation

Si plusieurs zones sont actives et que la
puissance consommée dépasse la limite de
I'alimentation électrique, cette fonction
répartit la puissance disponible entre toutes

6. CONSEILS

/\ AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres concernant

la sécurité.

6.1 Récipients de cuisson

®

Pour les zones de cuisson a induction,
un champ électromagnétique puissant
crée trés rapidement la chaleur dans le
récipient.

Utilisez les zones de cuisson a induction avec
un récipient de cuisson adapté.

* Le fond du récipient de cuisson doit étre
aussi plat et épais que possible.

» Assurez-vous que le fond du récipient est
propre avant de le placer sur la surface de
la table de cuisson.
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les zones de cuisson. La table de cuisson
contrdle les niveaux de cuisson pour protéger
les fusibles de I'installation domestique.

« Silatable de cuisson atteint la limite de la
puissance maximale disponible (reportez-
vous a la plaque signalétique), la
puissance des zones de cuisson sera
automatiquement réduite.

¢ Le niveau de cuisson de la zone de
cuisson sélectionnée est toujours
prioritaire. La puissance restante sera
répartie entre les zones de cuisson
précédemment activées dans l'ordre
inverse de sélection.

« L’affichage du niveau de cuisson des
zones réduites oscille entre le niveau de
cuisson sélectionné initialement et le
niveau de cuisson réduit.

« Attendez que I'affichage cesse de
clignoter ou réduisez le réglage de
cuisson de la zone de cuisson
sélectionnée en dernier. Les zones de
cuisson continueront de fonctionner avec
le niveau de cuisson réduit. Modifiez
manuellement les niveaux de cuisson des
zones de cuisson si nécessaire.

« Afin d’éviter les rayures, ne faites pas
glisser et ne frottez pas le récipient sur la
surface vitrocéramique.

Matériaux des récipients de cuisson

« corrects : fonte, acier, acier émaillé, acier
inoxydable, fond multicouche (homologué
par le fabricant).

* incorrects : aluminium, cuivre, laiton,
verre, céramique, porcelaine.

Les récipients de cuisson conviennent

pour I'induction si :

¢ une petite quantité d’eau contenue dans
un récipient chauffe dans un bref laps de
temps sur une zone de cuisson réglée sur
le niveau de cuisson maximal.

« un aimant adhére au fond du récipient.

Dimensions des récipients de cuisson

* Les zones de cuisson a induction
s’adaptent automatiquement au diametre
du fond du récipient utilisé.



» L'’efficacité de la zone de cuisson dépend
du diameétre du récipient. Un récipient plus
petit que le diamétre minimal recommandé
ne regoit qu’une petite partie de la
puissance générée par la zone de
cuisson.

* Pour des raisons de sécurité et des
résultats de cuisson optimaux, n'utilisez
pas de récipient plus grand qu’indiqué
dans la section « Caractéristiques des
zones de cuisson ». Evitez de garder les
récipients a proximité du bandeau de
commande durant la cuisson. Cela peut
affecter le fonctionnement du bandeau de
commande ou activer accidentellement les
fonctions de la table de cuisson.

®

Reportez-vous au chapitre
« Caractéristiques techniques ».

6.2 Bruits pendant le
fonctionnement

Si vous entendez :

» craquement : le récipient est composé de
différents matériaux (conception
« sandwich »).

+ sifflement : vous utilisez une zone de
cuisson avec un niveau de puissance

élevé et le récipient est composé de
différents matériaux (conception
« sandwich »).

* bourdonnement : vous utilisez un niveau
de puissance élevé.

« cliquetis : une commutation électrique se
produit.

« sifflement, bourdonnement : le ventilateur
fonctionne.

Ces bruits sont normaux et n'indiquent

pas une anomalie de I'appareil.

6.3 Exemples en matiére de cuisson

Le rapport entre le niveau de cuisson et la
consommation énergétique de la zone de
cuisson n'est pas linéaire. Lorsque vous
augmentez le niveau de cuisson, cela n'est
pas proportionnel avec I'augmentation de la
consommation d'énergie. Cela veut dire
qu'une zone de cuisson avec le niveau de
cuisson moyen utilise moins de la moitié de
sa puissance.

@

Les données du tableau sont fournies a

titre indicatif uniquement.

Réglages de la Utilisez pour :

Durée Conseils

température (min)

1 Gardez au chaud les aliments cuits. sinéces-  Placez un couvercle sur le récipient.

saire

1-2 Sauce hollandaise, faire fondre : beur- 5-25 Mélangez de temps en temps.
re, chocolat, gélatine.

2 Solidifier : omelettes, ceufs cocotte. 10 - 40 Cuisinez avec un couvercle.

2-3 Faire mijoter des plats a base derizet 25-50 Ajoutez au moins deux fois plus d'eau
de laitage, réchauffer des plats cuisi- que de riz. Remuez les plats a base
nés. de lait durant la cuisson.

3-4 Cuisez les légumes, le poisson et la 20-45 Ajouter quelques cuilleres a soupe
viande a la vapeur. d’eau. Vérifiez la quantité d’eau pen-

dant le processus.

4-5 Pommes de terre a la vapeur et autres 20 - 60 Couvrez le fond de la cuve avec 1 a

légumes.

2 cm d’eau. Vérifiez le niveau d’eau
pendant le processus. Gardez le cou-
vercle sur la cuve.
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Réglages de la Utilisez pour : Durée Conseils
température (min)
4-5 Cuisez de plus grandes quantités d’'ali- 60 - 150 Ajoutez jusqu’a 3 | de liquide et des in-
ments, des ragodts et des soupes. grédients.
6-7 Faire revenir : escalopes, cordons sinéces-  Retournez-le si nécessaire.
bleus de veau, cotelettes, rissolettes, saire
saucisses, foie, roux, ceufs, crépes,
beignets.
7-8 Friture, galettes de pommes de terre, 5-15 Retournez-le si nécessaire.
biftecks, steaks.
9 Faire bouillir de I'eau, cuire des pates, saisir de la viande (goulasch, boeuf braisé), cuire des

frites.

Faire bouillir une grande quantité d’eau. Booster est activée.

7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

/\ AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres concernant

la sécurité.

7.1 Informations générales

* Nettoyez la table de cuisson aprés chaque

utilisation.

» Utilisez toujours un récipient dont le fond

est propre.

* Les rayures ou les taches sombres sur la
surface n'ont aucune incidence sur le
fonctionnement de la table de cuisson.

» Utilisez un nettoyant spécialement adapté .

a la surface de la table de cuisson.
» Utilisez un grattoir spécial pour nettoyer la

vitre.

7.2 Nettoyage de la table de cuisson

+ Enlevez immédiatement : le plastique
fondu, les feuilles de plastique, le sel, le

8. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres concernant

la sécurité.
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sucre et les aliments contenant du sucre,
car la saleté peut endommager la table de
cuisson. Veillez a ne pas vous brdler.
Tenez le racloir spécial incliné sur la
surface vitrée et faites glisser la lame du
racloir pour enlever les salissures.
Enlevez lorsque la table a
suffisamment refroidi :traces de
calcaire, traces d'eau, taches de graisses,
décoloration métallique brillante. Nettoyez
la table de cuisson a I'aide d'un chiffon
humide et d'un détergent non abrasif.
Aprés le nettoyage, essuyez la table de
cuisson avec un chiffon doux.

Pour retirer les décolorations
métalliques brillantes : utilisez une
solution d'eau additionnée de vinaigre et
nettoyez la surface vitrée avec un chiffon.



8.1 Que faire si...

Probléme

Cause possible

Solution

Vous ne pouvez pas activer la ta-
ble de cuisson ni la faire fonction-
ner.

La table de cuisson n’est pas bran-
chée a une source d’alimentation
électrique ou le branchement est in-
correct.

Vérifiez que la table de cuisson est
correctement branchée a une source
d’alimentation électrique.

Le fusible a disjoncté.

Assurez-vous que le fusible est la cau-
se du dysfonctionnement. Si les fusi-
bles disjonctent de maniere répétée,
faites appel a un électricien qualifié.

Vous n’avez pas réglé le niveau de
cuisson dans les 10 secondes.

Mettez de nouveau en fonctionnement
la table de cuisson et réglez le niveau
de cuisson en moins de 10 secondes.

Vous avez appuyé sur 2 ou plu-
sieurs touches sensitives en méme
temps.

Appuyez sur une seule touche sensiti-
ve.

Il'y a de I'eau ou des taches de
graisse sur le bandeau de comman-
de.

Nettoyez le bandeau de commande.

Un bip constant se déclenche.

Le branchement électrique est incor-
rect.

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique. Demandez a un électricien
qualifié de vérifier I'installation.

Un signal sonore retentit et la ta-
ble de cuisson se met a l'arrét.
Un signal sonore retentit lorsque
la table de cuisson est a l'arrét.

Vous avez posé quelque chose sur
une ou plusieurs touches sensitives.

Retirez I'objet des touches sensitives.

La table de cuisson se met a I'ar-
rét.

Vous avez posé quelque chose sur
la touche sensitive @

Retirez I'objet de la touche sensitive.

Le voyant de chaleur résiduelle
ne s’allume pas.

La zone de cuisson n’est pas chau-
de parce qu’elle n’a fonctionné que
peu de temps ou le capteur est en-
dommagé.

Si la zone a eu assez de temps pour
chauffer, faites appel a un service
aprés-vente agréé.

Le niveau de cuisson oscille en-
tre deux niveaux.

Gestion alimentation est activé.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

Le bandeau de commande de-
vient chaud au toucher.

L'ustensile est trop grand ou vous le
placez trop prés du bandeau de
commande.

Placez les récipients de grande taille
sur les zones de cuisson arriére, si
possible.

Aucun signal sonore ne se dé-
clenche lorsque vous appuyez
sur les touches sensitives du
bandeau.

Les signaux sonores sont désacti-
vés.

Activez les signaux sonores. Reportez-
vous au chapitre « Utilisation quoti-
dienne ».

s’affiche.

Dispositif de sécurité enfant ou Tou-
ches Verrouil est activée.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

s’affiche.

Il n’y a pas de récipient sur la zone.

Posez un récipient sur la zone.

Le récipient n’est pas adapté.

Utilisez un récipient adapté aux tables
de cuisson a induction. Reportez-vous
au chapitre « Conseils ».
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Probléme

Cause possible

Solution

Le diamétre du fond du récipient de
cuisson est trop petit pour la zone.

Utilisez des récipients dont les dimen-
sions sont correctes. Reportez-vous
au chapitre « Caractéristiques techni-
ques ».

et un chiffre s’affichent. ble de cuisson

Une erreur s’est produite dans la ta-

Mettez a I'arrét |a table de cuisson et
mettez-la de nouveau en fonctionne-

ment au bout de 30 secondes. Si
s’affiche a nouveau, débranchez la ta-
ble de cuisson de la prise électrique.
Au bout de 30 secondes, rebranchez
la table de cuisson. Si le probléme per-
siste, contactez le service aprés-vente
agréé.

8.2 Si vous ne trouvez pas de
solution...

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre revendeur
ou un service aprés-vente agréé. Vous devez
fournir les données figurant sur la plaque
signalétique. Vous devez fournir également
un code a 3 lettres pour la vitrocéramique
(situé dans le coin de la surface en verre) et

le message d’erreur qui s’affiche. Assurez-
vous d'utiliser correctement la table de
cuisson. Si l'intervention d’un technicien ou
d’'un vendeur n'est pas gratuite, malgré la
période de garantie en cours. Les
informations concernant la période de
garantie et les centres de service apres-vente
agréés figurent dans le livret de garantie.

9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

9.1 Plaque signalétique

Modéle ZIBN641K
Type 64 B4A 00 AA
Induction 6.9 kW
Numéro de série...........
ZANUSSI

PNC 949 492 473 00

220 -240V /400 V 2N, 50 / 60 Hz
Fabriqué en : Roumanie

6.9 kW

cex

9.2 Caractéristiques des zones de cuisson

Zone de cuisson Puissance nomi- Booster [W] Booster durée  Diamétre de I'us-
nale (niveau de maximale [min] tensile [mm]
cuisson maxima-
le) [W]

Avant gauche 2200 2400 4 125-210

Arriére gauche 1400 1500 4 125 - 145

Avant droite 1400 1500 4 125 - 145

Arriére droite 1700 1800 4 150 - 180
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La puissance des zones de cuisson peut
varier en fonction des données du tableau.
Elle change en fonction du matériau et des
dimensions du récipient.

Pour des résultats de cuisson optimaux,
utilisez des récipients qui ne dépassent pas
les diamétres indiqués dans le tableau.

10. RENDEMENT ENERGETIQUE

10.1 Informations produits

Identification du modele

ZIBNG641K

Type de table de cuisson

Plan de cuisson intégré

Nombre de zones de cuisson 4
Technologie de chauffage Induction
Diamétre des zones de cuisson circulaires () Avant gauche 21.0cm
Arriére gauche 14.5cm
Avant droite 14.5cm
Arriére droite 18.0 cm
Consommation d’énergie par zone de cuisson (EC Avant gauche 174.2 Wh/kg
electric cooking) Arriére gauche 183.9 Whikg
Avant droite 177.2 Whikg
Arriére droite 176.3 Wh/kg
Consommation d’énergie de la table de cuisson (EC electric hob) 177.9 Whi/kg

IEC / EN 60350-2 - Appareils de cuisson
domestiques électriques - Partie 2 : Tables
de cuisson - Méthodes de mesure des
performances.

Les mesures d’énergie se rapportant a la
surface de cuisson sont identifiées par les
repéres des zones de cuisson
correspondantes.

10.2 Economie d'énergie

Vous pouvez économiser de I'énergie
pendant la cuisson quotidienne si vous suivez
les conseils ci-dessous.

» Lorsque vous faites chauffer de I'eau,
n’utilisez que la quantité dont vous avez
besoin.

« Dans la mesure du possible, placez
toujours les couvercles sur les récipients
de cuisson.

* Placez les récipients directement au
centre de la zone de cuisson.

« Utilisez la chaleur résiduelle pour garder
les aliments au chaud ou pour les faire
fondre.

11. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

A

L. Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la
protection de I'environnement et a votre

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

portant le symbole E avec les ordures
ménagéres. Emmenez un tel produit dans
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votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.

@ Concerne la France uniquement :

. REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, A LA LIVRAISON ~ EN MAGASIN EN DECHETERIE

ses accessoires
et cordons O ou ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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Willkommen bei Zanussi! Danke, dass du dich fiir unser Gerét
entschieden hast.

Reparatur zu erhalten:

Um Anwendungshinweise, Prospekte, Informationen zu Fehlerbehebung, Service und
www.zanussi.com/support

Anderungen vorbehalten.

INHALTSVERZEICHNIS
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10. ENERGIEEFFIZIENZ............ccooiiiiii
11. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG

1. A SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie vor der Montage und dem Gebrauch des Gerats
zuerst die Bedienungsanleitung. Bei Verletzungen oder
Schaden infolge nicht ordnungsgemalier Montage oder
Verwendung tUbernimmt der Hersteller keine Haftung.
Bewahren Sie die Anleitung zum Nachschlagen an einem
sicheren und zuganglichen Ort auf.

1.1 Sicherheit von Kindern und schutzbedurftigen
Personen

» Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung/mangelndem
Wissen benutzt werden, wenn sie durch eine flr ihre
Sicherheit zustandige Person beaufsichtigt werden oder
von dieser Person Anweisungen erhalten haben, wie das
Gerat sicher zu bedienen ist und welche Gefahren bei nicht
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ordnungsgemalfer Bedienung bestehen. Kinder unter 8
Jahren und Personen mit schweren Behinderungen oder
Mehrfachbehinderung sollten vom Gerat ferngehalten
werden, wenn sie nicht standig beaufsichtigt werden.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen,
dass sie nicht mit dem Geréat.

Halten Sie samtliches Verpackungsmaterial von Kindern
fern und entsorgen Sie es ordnungsgemall.

WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Gerateteile
werden wahrend des Betriebs heil3. Halten Sie Kinder und
Haustiere von dem Geréat fern, wenn es in Betrieb oder in
der Abkuhlphase ist.

Falls Ihr Gerat mit einer Kindersicherung ausgestattet ist,
empfehlen wir, diese einzuschalten.

Kinder durfen keine Reinigung und Wartung des Gerats
ohne Beaufsichtigung durchfiihren.

1.2 Allgemeine Sicherheit

Dieses Gerat ist nur zum Kochen bestimmit.

Dieses Gerat ist flr den hauslichen Gebrauch im Haushalt
in Innenraumen konzipiert.

Dieses Gerat darf in Biuros, Hotelzimmern, Gastezimmern
in Pensionen, Bauernhofen und anderen ahnlichen
Unterklnften verwendet werden, wenn diese Nutzung das
(durchschnittliche) Nutzungsniveau im Haushalt nicht
Uberschreitet.

WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Geréateteile
werden wahrend des Betriebs heild. Seien Sie vorsichtig
und berthren Sie niemals die Heizelemente.

WARNUNG: Kochen mit Fett oder Ol auf einem
unbeaufsichtigten Kochfeld ist gefahrlich und kann ggf. zu
einem Brand flhren. )

Rauch ist ein Hinweis auf Uberhitzung. Verwende niemals
Wasser, um das Kochfeuer zu l6schen. Schalte das Gerat
aus und I6sche Flammen beispielsweise mit einer
Loschdecke oder einem Deckel.
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WARNUNG: Das Gerat darf nicht durch ein externes
Schaltgerat, wie eine Zeitschaltuhr, mit Strom versorgt oder
an einen Schaltkreis angeschlossen werden, der von einem
Programm regelmaliig ein- und ausgeschaltet wird.
ACHTUNG: Der Garvorgang muss Uberwacht werden Ein
kurzer Garvorgang muss kontinuierlich Gberwacht werden.
WARNUNG: Brandgefahr: Lagern Sie keine Gegenstande
auf den Kochflachen.

Metallische Gegenstande wie Messer, Gabeln, Léffel und
Deckel sollten nicht auf die Oberflache des Kochfelds
gelegt werden, da diese heild werden kdnnen.

Verwende das Gerat nicht, bevor es in den Einbauschrank
gesetzt wird.

Reinigen Sie das Gerat nicht mit einem
Dampfstrahlreiniger.

Schalten Sie das Kochfeld nach dem Gebrauch aus und
verlassen Sie sich nicht auf die Topferkennung.

Hat die Glaskeramik-/Glasoberflache einen Sprung,
schalten Sie das Gerat aus und nehmen Sie es vom
Stromnetz. Falls das Gerat direkt mit dem Stromnetz
verbunden ist und nicht getrennt werden kann, nehmen Sie
die Sicherung fur den Anschluss heraus, um die
Stromversorgung zu unterbrechen. Verstandigen Sie in
jedem Fall den autorisierten Kundendienst.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, einem autorisierten Kundendienst oder einer
ahnlich qualifizierten Person zur Vermeidung einer
Gefahrenquelle ersetzt werden.

WARNUNG: Verwenden Sie nur Schutzabdeckungen des
Herstellers des Kochgerats, von ihm in der
Bedienungsanleitung als geeignet empfohlene
Schutzabdeckungen oder die im Gerat enthaltene
Schutzabdeckung. Es besteht Unfallgefahr durch die
Verwendung ungeeigneter Schutzabdeckungen.
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2. SICHERHEITSANWEISUNGEN

2.1 Montage

/N\ WARNUNG!

Nur eine qualifizierte Fachkraft darf die
Montage des Gerats vornehmen.

« Entfernen Sie Trennplatten, die im
Klchenmobel unter dem Gerat installiert
sind.

2.2 Elektrischer Anschluss

/\ WARNUNG!

Andernfalls besteht Verletzungsgefahr
und das Gerat kdnnte beschadigt
werden.

/\ WARNUNG!
Brand- und Stromschlaggefahr.

Entfernen Sie das gesamte
Verpackungsmaterial.

Montieren Sie ein beschadigtes Gerat
nicht und benutzen Sie es nicht.

Halten Sie sich an die mitgelieferte
Montageanleitung.

Die Mindestabstande zu anderen Geraten
und Kiichenmébeln sind einzuhalten.
Seien Sie beim Umsetzen des Gerates
vorsichtig, da es sehr schwer ist. Tragen
Sie stets Sicherheitshandschuhe und
festes Schuhwerk.

Dichten Sie die Ausschnittskanten des
Schranks mit einem Dichtungsmittel ab,
um ein Aufquellen durch Feuchtigkeit zu
verhindern.

Schiitzen Sie die Gerateunterseite vor
Dampf und Feuchtigkeit.

Installieren Sie das Gerat nicht direkt
neben einer Tur oder unter einem Fenster.
So kann heiftes Kochgeschirr nicht
herunterfallen, wenn die Tlr oder das
Fenster gedffnet wird.

Jedes Gerat besitzt Kiihlgeblase auf
seiner Unterseite.

Ist das Gerat Uiber einer Schublade

installiert:

— Lagern Sie keine kleinen Papierstiicke
oder -blétter, die eingezogen werden
kénnen, in der Schublade, da sie die
Kuhlgeblase beschadigen oder das
Kuhlsystem beeintrachtigen kénnen.

— Halten Sie einen Abstand von
mindestens 2 cm zwischen dem
Gerateboden und den Teilen, die in
der Schublade gelagert sind, ein.
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« Alle elektrischen Anschlisse sollten von
einem qualifizierten Elektriker
vorgenommen werden.

*  Wenn das Symbol (@) nicht auf dem
Typenschild aufgedruckt ist muss das
Gerat geerdet werden.

« Vor der Durchflihrung jeglicher Arbeiten
muss das Gerat von der elektrischen
Stromversorgung getrennt werden.

« Stellen Sie sicher, dass die Daten auf dem
Typenschild mit den elektrischen
Nennwerten der Netzspannung
Ubereinstimmen.

* Vergewissere dich, dass das Gerat
ordnungsgemal installiert ist. Lockere und
unsachgemaRe Stromnetzkabel oder
Stecker (falls vorhanden) kénnen die
Klemme uberhitzen.

« Verwende das richtige Stromnetzkabel.

* Achte darauf, dass sich das
Stromnetzkabel nicht verheddert.

« Stelle sicher, dass ein
Uberspannungsschutz installiert ist.

* Verwende die Klemme fir die
Zugentlastung am Kabel.

« Stelle beim Anschluss des Geratesteckers
an eine Steckdose sicher, dass das
Netzkabel oder ggf. der Netzstecker nicht
mit dem heilRen Gerat oder heilRem
Kochgeschirr in Berlihrung kommt.

* Verwenden Sie keine
Mehrfachsteckdosen oder
Verlangerungskabel.

« Achte darauf, den Netzstecker (falls
zutreffend) oder das Netzkabel nicht zu
beschadigen. Wende dich zum Austausch
eines beschadigten Netzkabels an unser
autorisiertes Servicezentrum oder eine
Elektrofachkraft.

« Alle Teile, die gegen direktes Berlhren
schitzen, sowie die isolierten Teile




mussen so befestigt werden, dass sie
nicht ohne Werkzeug entfernt werden
kénnen.

Stecken Sie den Netzstecker erst nach
Abschluss der Montage in die Steckdose.
Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker
nach der Montage noch zuganglich ist.
Falls die Steckdose lose ist, schlie3en Sie
den Netzstecker nicht an.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn Sie
das Gerat von der Stromversorgung
trennen mochten. Ziehen Sie stets am
Netzstecker.

Verwenden Sie nur geeignete
Trenneinrichtungen: Uberlastschalter,
Sicherungen (Schraubsicherungen
mussen aus dem Halter entfernt werden
kénnen), Fehlerstromschutzschalter und
Schitze.

Die elektrische Installation muss eine
Trenneinrichtung aufweisen, mit der Sie
das Gerat allpolig von der
Stromversorgung trennen kdnnen. Die
Trenneinrichtung muss mit einer
Kontaktoffnungsbreite von mindestens

3 mm ausgefiihrt sein.

2.3 Gebrauch

« Ist die Oberflache des Gerats gesprungen,
trennen Sie das Gerat sofort von der
Stromversorgung. So vermeiden Sie einen
elektrischen Schlag.

* Benutzer mit einem Herzschrittmacher
mussen einen Mindestabstand von 30 cm
zu den Induktionskochzonen einhalten,
wenn das Gerét in Betrieb ist.

* Wenn du Speisen in heilles Ol legst, kann
es spritzen.

* Verwende keine Aluminiumfolie oder
andere Materialien zwischen der
Kochflache und dem Kochgeschirr, sofern
vom Hersteller dieses Gerats nicht
anderes angegeben.

* Verwende nur vom Hersteller
empfohlenes Zubehor flr dieses Gerat.

/\ WARNUNG!

Brand- und Explosionsgefahr.

/\ WARNUNG!

Verletzungs-, Verbrennungs- und
Stromschlaggefahr.

Nehmen Sie keine technischen
Anderungen am Geréat vor.

Entferne vor der ersten Inbetriebnahme
alle Verpackungen, Kennzeichnungen und
Schutzfolien (falls zutreffend).
Vergewissere dich, dass die
Liftungsoffnungen nicht blockiert sind.
Lassen Sie das Gerat wahrend des
Betriebs nicht unbeaufsichtigt.

Schalte die Kochzone nach jedem
Gebrauch auf ,aus”.

Lege kein Besteck bzw. keine Deckel auf
die Kochzonen. Anderenfalls werden sie
sehr heil3.

Benutzen Sie das Geréat nicht mit nassen
Handen oder wenn es mit Wasser Kontakt
hat.

Verwenden Sie das Gerat nicht als
Arbeits- oder Abstellflache.

«  Ole und Fette kdnnen beim Erhitzen
brennbare Dampfe freisetzen. Halten Sie
Flammen oder erhitzte Gegenstande
wahrend des Kochens von Fetten und
Olen fern.

« Die Dampfe, die sehr heiRes Ol freisetzt,
kénnen zu einer spontanen Verbrennung
fGhren.

+ Gebrauchtes Ol, das Speisereste
enthalten kann, kann schon bei einer
niedrigeren Temperatur einen Brand
verursachen als Ol, das zum ersten Mal
verwendet wird.

* Platzieren Sie keine entflammbaren
Produkte oder Gegenstande, die mit
entflammbaren Produkten benetzt sind, im
Gerat, auf dem Gerat oder in der Nahe
des Gerats.

/\ WARNUNG!

Risiko von Schaden am Gerét.

« Stelle kein heifles Kochgeschirr auf das
Bedienfeld.

« Lege keine heilken Topfdeckel auf die
Glasoberflache des Kochfeldes.

« Lass Kochgeschirr nicht leerkochen.

« Achte darauf, dass keine Gegenstande
oder Kochgeschirr auf das Gerat fallen.
Die Oberflache konnte beschadigt werden.

« Schalte die Kochzonen nicht mit leerem
Kochgeschirr oder ohne Kochgeschirr ein.
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» Kochgeschirr aus Gusseisen oder mit
einem beschéadigten Boden kann Kratzer
an dem Glas / der Glaskeramik
verursachen. Hebe diese Gegenstande
immer an, wenn du sie auf der Kochflache
bewegen musst.

2.4 Reinigung und Pflege

* Reinige das Gerat regelmaflig, um eine
Verschlechterung des
Oberflachenmaterials zu verhindern.

» Schalte das Gerat vor dem Reinigen aus
und lass es abkuihlen.

* Reinige das Gerat nicht mit Wasserspray
oder Dampf.

* Reinige das Gerat mit einem feuchten,
weichen Lappen. Verwende ausschlielich
Neutralreiniger. Verwende keine
Scheuermittel, Scheuerschwamme,
scharfe Reinigungsmittel oder
Metallgegensténde, sofern nicht anders
angegeben.

2.5 Wartung

* Wenden Sie sich zur Reparatur des
Gerats an den autorisierten Kundendienst.

3. MONTAGE

Dabei dirfen ausschlieRlich
Originalersatzteile verwendet werden.

« Bezlglich der Lampe(n) in diesem Gerat
und separat verkaufter Ersatzlampen:
Diese Lampen miissen extremen
physikalischen Bedingungen in
Haushaltsgeraten standhalten, wie z.B.
Temperatur, Vibration, Feuchtigkeit, oder
sollen Informationen Uber den
Betriebszustand des Gerates anzeigen.
Sie sind nicht fur den Einsatz in anderen
Geraten vorgesehen und nicht fir die
Raumbeleuchtung geeignet.

2.6 Entsorgung

/N\ WARNUNG!

Verletzungs- und Erstickungsgefahr.

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

3.1 Vor der Montage

Notieren Sie vor der Montage des Kochfelds
folgende Daten, die Sie auf dem Typenschild
finden. Das Typenschild ist auf dem Boden
des Kochfelds angebracht.

Seriennummer ............

3.2 Einbau-Kochfelder

Einbau-Kochfelder diirfen nur nach dem
Einbau in normgerechte, passende
Einbaumdbel und Arbeitsplatten betrieben
werden.
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« Informationen zur Entsorgung des Gerats
erhalten Sie von lhrer
Gemeindeverwaltung.

« Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

« Schneiden Sie das Netzkabel in der Nahe
des Gerats ab, und entsorgen Sie es.

3.3 Anschlusskabel

« Das Kochfeld wird mit einem
Anschlusskabel. Das Anschlusskabel darf
nur von einem qualifizierten Elektriker
installiert werden.

« Ersetzen Sie ein defektes Netzkabel durch
den Kabeltyp: HO5V2V2-F oder
gleichwertig die einer Temperatur von
90 °C oder mehr standhalt. Wenden Sie
sich an einen autorisierten Kundendienst.
Das Anschlusskabel darf nur von einem
qualifizierten Elektriker ersetzt werden.

« Das Geréat arbeitet entweder bei 50 Hz
oder 60 Hz und erfordert keine zusatzliche
Aktion durch einen qualifizierten Elektriker,
um zwischen den Frequenzen zu
wechseln.




3.4 Anschlussplan
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3.5 Aufbau Schublade aufbewahrten Gegensténde

Wenn Sie das Kochfeld unter einer
Dunstabzugshaube installieren, beachten Sie
bitte die Montageanleitung der
Dunstabzugshaube fiir den Mindestabstand
zwischen den Geraten.

Ist das Gerat Uber einer Schublade installiert,
kann die Kochfeldbellftung die in der

wahrend des Garvorgangs aufwarmen.
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4. GERATEBESCHREIBUNG
4.1 Anordnung der Kochflachen

n_u
o
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4.2 Bedienfeldlayout

Induktionskochzone
Bedienfeld

11
=K 5 O
OB g + 30

Bedienen Sie das Gerat Gber die Sensorfelder. Die Anzeigen, Kontrolllampen und akustischen
Signale informieren Sie Uber die aktiven Funktionen.

(NN

Sensorfeld Funktion Kommentar
@ Ein / Aus Ein- und Ausschalten des Kochfeldes.
lEII Verriegelung / Kindersiche- Verriegeln / Entriegeln des Bedienfelds.
rung
EI - Auswahlen der Kochzone.
- Kochstufenanzeige Zeigt die Kochstufe an.
+ — - Einstellen der Kochstufe.

4.3 Anzeige der Kochstufen

Display Beschreibung
Die Kochzone ist ausgeschaltet.
E] ) Die Kochzone ist eingeschaltet.
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Display Beschreibung
Booster ist eingeschaltet.
+ Zahl Eine Storung ist aufgetreten.
Eine Kochzone ist noch heill (Restwarme).
Verriegelung/ Kindersicherung ist eingeschaltet.
Das Kochgeschirr ist ungeeignet oder zu klein bzw. es befindet sich kein Kochgeschirr
auf der Kochzone.
B Automatische Abschaltung ist eingeschaltet.
/\ WARNUNG! Nach einer Weile leuchtet (-] auf und das

Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

5.1 Ein- und Ausschalten

Berihren Sie O 1 Sekunde lang, um das
Kochfeld ein- oder auszuschalten.

5.2 Automatische Abschaltung

Mit dieser Funktion wird das Kochfeld in
folgenden Féllen automatisch
ausgeschaltet:

» Alle Kochzonen sind ausgeschaltet,

* Nach dem Einschalten des Kochfelds wird
keine Kochstufe gewahlt,

» Das Bedienfeld ist mehr als 10 Sekunden
mit verschuitteten Lebensmitteln oder
einem Gegenstand bedeckt (Topf, Tuch
usw.). Ein akustisches Signal ertént und
das Kochfeld schaltet ab. Entfernen Sie
den Gegenstand oder reinigen Sie das
Bedienfeld.

» Das Kochfeld wird zu heif3 (wenn
beispielsweise ein Topf leerkocht). Lassen
Sie die Kochzone abkiihlen, bevor Sie das
Kochfeld wieder verwenden.

» Sie verwenden ungeeignetes

Kochgeschirr. Das Symbol L] leuchtet auf
und die Kochzone wird automatisch nach
2 Minuten ausgeschaltet.

» Eine Kochzone wurde nicht ausgeschaltet
bzw. die Kochstufe wurde nicht gedndert.

Kochfeld schaltet sich aus.
Verhiltnis zwischen der Kochstufe und
der Zeit, nach der das Kochfeld
ausgeschaltet wird:

Kochstufe Das Kochfeld wird
ausgeschaltet nach

1-2 6 Std

3-4 5 Std

5 4 Std

6-9 1,5 Stunden

5.3 Auswahlen der Kochzone
Berlihren Sie zur Auswahl der Kochzone das
Sensorfeld D das zu dieser Kochzone
gehort. Das Display zeigt die Kochstufe ()
an.

5.4 Einstellen der Kochstufe

Wahlen Sie die Kochzone aus.

Beriihren Sie + um die
Kochstufeneinstellung zu erhéhen. Berlhren

Sie 7, um die Kochstufeneinstellung zu
verringern. Berlihren Sie zum Ausschalten

der Kochzone + und — gleichzeitig.
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5.5 Restwarmeanzeige

/\ WARNUNG!

Solange die Anzeige leuchtet, besteht
Verbrennungsgefahr durch Restwarme.

Die Induktionskochzonen erzeugen die
erforderliche Hitze zum Kochen direkt im
Boden des Kochgeschirrs. Die Glaskeramik
wird durch die Hitze des Kochgeschirrs
erhitzt.

Anzeige l”J erscheint, wenn eine Kochzone
heild ist.

Die Anzeige kann ebenso erscheinen:

« fiir die benachbarten Kochzonen, auch
wenn Sie sie nicht benutzen,

» wenn heifles Kochgeschirr auf die kalte
Kochzone gestellt wird,

» wenn das Kochfeld ausgeschaltet ist, aber
die Kochzone noch heif} ist.

Die Anzeige erlischt, wenn die Kochzone
abgekuhlt ist.

5.6 Booster

Diese Funktion stellt den
Induktionskochzonen zuséatzliche Leistung
zur Verfiigung. Fur die Induktionskochzone
kann diese Funktion nur flr einen begrenzten
Zeitraum eingeschaltet werden. Danach
schaltet die Induktionskochzone automatisch
wieder auf die hochste Kochstufe um.

®

Siehe Kapitel ,Technische Daten".

Einschalten der Funktion fiir eine
Kochzone: Stellen Sie zunachst die
Kochzone und dann die héchste Kochstufe

ein. Berlihren Sie + bis aufleuchtet.
Ausschalten der Funktion: Berlihren Sie

5.7 Verriegelung

Sie kénnen das Bedienfeld sperren, wenn
Kochzonen eingeschaltet sind. So wird
verhindert, dass die Kochstufe versehentlich
geandert wird.

Stellen Sie zuerst die Kochstufe ein.
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Einschalten der Funktion:Beriihren Sie (.
leuchtet 4 Sekunden auf.

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie
& Die vorherige Kochstufe wird angezeigt.

@

Diese Funktion wird auch ausgeschaltet,
sobald das Kochfeld ausgeschaltet wird.

5.8 Kindersicherung

Diese Funktion verhindert ein versehentliches
Einschalten des Kochfelds.

Einschalten der Funktion: Schalten Sie das
Kochfeld mit ® ein. Stellen Sie keine
Kochstufe ein. Beriihren Sie El 4 Sekunden
Iang. leuchtet auf. Schalten Sie das
Kochfeld mit ® aus.

Ausschalten der Funktion: Schalten Sie
das Kochfeld mit (D ein. Stellen Sie keine
Kochstufe ein. Beriihren Sie El 4 Sekunden
Iang. leuchtet auf. Schalten Sie das
Kochfeld mit ® aus.

Voriibergehendes Ausschalten der
Funktion fiir einen einzelnen
Kochvorgang: Schalten Sie das Kochfeld

mit @ ein. leuchtet auf. Bertihren Sie EI 4
Sekunden lang. Stellen Sie die Kochstufe
innerhalb von 10 Sekunden ein. Das
Kochfeld kann jetzt bedient werden. Wenn

Sie das Kochfeld mit @ ausschalten, wird
diese Funktion wieder eingeschaltet.

5.9 OffSound Control (Ein- und
Ausschalten der Signaltone)

Schalten Sie das Kochfeld aus. Dricken Sie
O 3 sekunden lang. Driicken Sie El 3
Sekunden lang. Das Display zeigt@ vorne

links und oder [Z] vorne rechts an.
Berlihren Sie das Sensorfeld fiir die rechte

hintere ZoneE], um eine der folgenden
Optionen auszuwahlen:

- [J-die Signalténe sind ausgeschaltet.
. - die Signaltone sind eingeschaltet.



Haben Sie die Funktion auf (1] eingestellt,
ertdnt der Signalton nur in folgenden Fallen:

» Bei der Beruhrung von @.
* Wenn ein Fehler im Kochfeld aufgetreten
ist.

5.10 Leistungsbegrenzung

Sind mehrere Zonen eingeschaltet und die
verbrauchte Leistung Uberschreitet die
Begrenzung der Stromversorgung, teilt diese
Funktion die verfugbare Leistung zwischen
allen Kochzonen auf . Das Kochfeld steuert
die Kochstufen, um die Sicherungen der
Hausinstallation zu schitzen.

» Erreicht das Kochfeld die maximale
verfligbare Leistung (siehe Typenschild),

6. TIPPS UND HINWEISE

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

6.1 Kochgeschirr

®

Bei Induktionskochzonen erzeugt ein
starkes Elektromagnetfeld die Hitze im
Kochgeschirr sehr schnell.

Benutzen Sie fir die Induktionskochzonen
geeignetes Kochgeschirr.

» Der Boden des Kochgeschirrs muss so
dick und flach wie méglich sein.

» Stellen Sie sicher, dass die Topfboden
sauber sind, bevor Sie sie auf das
Kochfeld stellen.

» Um Kratzer zu vermeiden, darf der Topf
nicht auf dem Keramikglas verschoben
werden.

Kochgeschirrmaterial

+ geeignet: Gusseisen, Stahl, Stahlemail,
Edelstahl, Boden aus mehreren Schichten
verschiedener Materialien (vom Hersteller
als geeignet gekennzeichnet).

» nicht geeignet: Aluminium, Kupfer,
Messing, Glas, Keramik, Porzellan.

Kochgeschirr eignet sich fiir

Induktionskochfelder, wenn:

wird die Leistung der Kochzonen
automatisch reduziert.

« Die Kochstufe der zuletzt gewahlten
Kochzone wird immer priorisiert. Die
verbleibende Leistung wird zwischen den
zuvor eingeschalteten Kochzonen in
umgekehrter Reihenfolge aufgeteilt.

« Die Kochstufenanzeige der reduzierten
Zonen wechselt zwischen der anfangs
gewahlten Kochstufe und der reduzierten
Kochstufe.

« Warten Sie, bis das Display aufhort zu
blinken oder reduzieren Sie die Kochstufe
der zuletzt ausgewahlten Kochzone. Die
Kochzonen arbeiten mit der reduzierten
Kochstufe weiter. Andern Sie bei Bedarf
die Kochstufen der Kochzonen manuell.

»  Wasser sehr schnell auf einer Kochzone
kocht, die auf die hochste Erhitzungsstufe
geschaltet ist.

« Ein Magnet auf den Boden des
Kochgeschirrs zieht.

Abmessungen des Kochgeschirrs

* Induktionskochzonen passen sich
automatisch an die GroRe des
Kochgeschirrbodens an.

* Die Kochzoneneffizienz hangt vom
Durchmesser des Kochgeschirrs ab.
Kochgeschirr mit einem Durchmesser
kleiner als das Minimum erhalt nur einen
Teil der von der Kochzone erzeugten
Leistung.

» Verwenden Sie aus Sicherheitsgriinden
und fir optimale Kochergebnisse nicht
mehr Kochgeschirr als in der
~Spezifikation der Kochzonen“ angegeben.
Vermeiden Sie es, Kochgeschirr wahrend
des Kochvorgangs in die Nahe des
Bedienfelds zu stellen. Dies kénnte sich
auf die Funktionsweise des Bedienfelds
auswirken oder die Kochfeldfunktionen
versehentlich aktivieren.

@

Siehe hierzu ,Technische Daten*.

6.2 Betriebsgerausche
Es gibt verschiedene Betriebsgerédusche:
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Knacken: Das Kochgeschirr besteht aus
unterschiedlichen Materialien
(Sandwichkonstruktion).

Pfeifen: Sie haben die Kochzone auf eine
hohe Stufe geschaltet und das

Kochgeschirr besteht aus
unterschiedlichen Materialien
(Sandwichkonstruktion).

» Summen: Sie haben die Kochzone auf
eine hohe Stufe geschaltet.

6.3 Beispiele fiir Kochanwendungen

Das Verhaltnis zwischen der Kochstufe und
dem Energieverbrauch der Kochzone ist nicht
linear. Bei einer hdheren Kochstufe steigt der

Energieverbrauch nicht proportional an. Das
bedeutet, dass eine Kochzone, die auf eine
mittlere Kochstufe eingestellt ist, weniger als
die Halfte ihrer maximalen Leistung
verbraucht.

» Kilicken: Elektrisches Umschalten .

» Zischen, Surren: Der Ventilator lauft.
Die Gerausche sind normal und weisen
nicht auf eine Stérung hin.

@

Die Angaben in der Tabelle sind
Richtwerte.

Kochstufe Verwendung fiir: Dauer Tipps
(Min.)

1 Warmbhalten von gekochten Speisen. nach Be- Legen Sie einen Deckel auf das Koch-
darf geschirr.

1-2 Sauce Hollandaise, schmelzen: Butter, 5-25 Von Zeit zu Zeit rihren.

Schokolade, Gelatine.

2 Stocken: Lockere Omeletts, gebacke- 10 - 40 Mit einem Deckel garen.
ne Eier.
2-3 Kocheln von Reis und Milchgerichten, 25 - 50 Mindestens doppelte Menge Flissig-

Erhitzen von Fertiggerichten.

keit zum Reis geben, Milchgerichte
nach der Halfte der Zeit umriihren.

3-4 Diinsten von Gemdse, Fisch, Fleisch. 20 - 45 Geben Sie ein paar Essloffel Wasser
hinzu. Uberprifen Sie die Wasser-
menge wahrend des Prozesses.

4-5 Kartoffeln und anderes Gemiise damp- 20 - 60 Den Boden des Topfes mit 1-2 cm

fen. Wasser bedecken. Uberprifen Sie
wahrend des Prozesses den Wasser-
stand. Lassen Sie den Deckel auf dem
Topf.
4-5 Kochen Sie gréRere Mengen an Le- 60 - 150 Bis zu 3 | Flissigkeit plus Zutaten.
bensmitteln, Eintopfgerichten und Sup-
pen.
6-7 Sanftes Braten: Schnitzel, Cordon nach Be-  Bei Bedarf umdrehen.
bleu, Kotelett, Frikadellen, Bratwirste, darf
Leber, Mehlschwitze, Eier, Pfannku-
chen, Krapfen.
7-8 Scharfes Braten, Rosti, Lendenstlicke, 5-15 Bei Bedarf umdrehen.
Steaks.
9 Wasser kochen, Nudeln kochen, Fleisch anbraten (Gulasch, Schmorbraten), Frittieren von

Pommes frites.

Kochen Sie groe Mengen Wasser. Booster ist eingeschaltet.
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7. REINIGUNG UND PFLEGE

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

7.1 Aligemeine Informationen

* Reinigen Sie das Kochfeld nach jedem
Gebrauch.

» Verwenden Sie stets Kochgeschirr mit
sauberen Bdoden.

» Kratzer oder dunkle Flecken auf der
Oberflache beeintrachtigen die
Funktionsfahigkeit des Kochfelds nicht.

» Verwenden Sie einen Spezialreiniger zur
Reinigung der Kochfeldoberflache.

* Verwenden Sie einen speziellen
Reinigungsschaber fiir das Glas.

7.2 Reinigen des Kochfelds

» Sofort entfernen: Geschmolzener
Kunststoff, Plastikfolie, Salz, Zucker und

8. FEHLERSUCHE

/\ WARNUNG!
Siehe Kapitel Sicherheitshinweise.

8.1 Was zu tun ist, wenn ...

Lebensmittel mit Zucker, sonst kann der
Schmutz das Kochfeld beschadigen.
Achten Sie darauf, dass sich niemand
Verbrennungen zuzieht. Den speziellen
Reinigungsschaber schrag zur Glasflache
ansetzen und Uber die Oberflache
bewegen.

Entfernen, wenn das Kochfeld
ausreichend kiihl ist: Kalksteinringe,
Wasserringe, Fettflecken, glanzende
metallische Verfarbung. Reinigen Sie das
Kochfeld mit einem feuchten Tuch und
nicht scheuernden Reinigungsmittel.
Wischen Sie das Kochfeld nach der
Reinigung mit einem weichen Tuch
trocken.

Entfernen Sie glanzende metallische
Verfarbung: Benutzen Sie flr die
Reinigung der Glasoberflache ein mit
einer Losung aus Essig und Wasser
angefeuchtetes Tuch.

Storung

Mogliche Ursache

Problembehebung

Das Kochfeld kann nicht einge-
schaltet oder bedient werden.

Das Kochfeld ist nicht oder nicht ord- Prifen Sie, ob das Kochfeld ordnungs-
nungsgeman an die Spannungsver- gemaf an die Spannungsversorgung
sorgung angeschlossen.

angeschlossen ist.

Die Sicherung ist durchgebrannt.

Vergewissern Sie sich, dass die Siche-
rung die Ursache fiir die Stérung ist.
Brennt die Sicherung wiederholt durch,
wenden Sie sich an eine qualifizierte
Elektrofachkraft.

Sie haben die Kochstufe nicht inner-  Schalten Sie das Kochfeld erneut ein

halb von 10 Sekunden eingestellt.

und stellen Sie die Kochstufe innerhalb
von weniger als 10 Sekunden ein.

Sie haben 2 oder mehr Sensorfelder Beriihren Sie nur ein Sensorfeld.

gleichzeitig bertihrt.

Auf dem Bedienfeld befinden sich
Wasser- oder Fettspritzer.

Reinigen Sie das Bedienfeld.
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Storung

Méogliche Ursache

Problembehebung

Es ist ein konstanter Piepton zu
héren.

Unsachgemaler elektrischer An-
schluss.

Trennen Sie das Kochfeld von der
Stromversorgung. Wenden Sie sich an
eine Elektrofachkraft zur Uberpriifung
der Installation.

Ein akustisches Signal ertont und
das Kochfeld wird ausgeschaltet.
Wenn das Kochfeld ausgeschal-
tet wird, ertdnt ein akustisches
Signal.

Sie haben etwas auf ein oder meh-
rere Sensorfelder gestellt.

Entfernen Sie den Gegenstand von
den Sensorfeldern.

Das Kochfeld wird ausgeschaltet.

Sie haben etwas auf das Sensorfeld

(D gestellt.

Entfernen Sie den Gegenstand von
dem Sensorfeld.

Die Restwarmeanzeige funktio-
niert nicht.

Die Kochzone ist nicht heif3, da sie
nur kurze Zeit in Betrieb war oder
der Sensor ist beschadigt.

Wenn die Kochzone lange genug be-
trieben wurde, um heil} zu sein, wen-
den Sie sich an ein autorisiertes Kun-
denzentrum.

Die Kochstufe schaltet zwischen
zwei Stufen hin und her.

Leistungsbegrenzung ist eingeschal-
tet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch®.

Das Bedienfeld fihlt sich heiR an.

Das Kochgeschirr ist zu grof3 oder
Sie stellen es zu nah an das Bedien-
feld.

Stellen Sie groRes Kochgeschirr nach
M@oglichkeit auf die hinteren Kochzo-
nen.

Es ertont kein Signalton, wenn
Sie die Sensorfelder des Bedien-
felds berihren.

Der Ton ist ausgeschaltet.

Schalten Sie den Ton ein. Siehe ,Tag-
licher Gebrauch®.

leuchtet.

Kindersicherung oder Verriegelung
ist eingeschaltet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch®.

leuchtet.

Es befindet sich kein Kochgeschirr
auf der Kochzone.

Stellen Sie Kochgeschirr auf die Koch-
zone.

Sie verwenden ungeeignetes Koch-
geschirr.

Verwenden Sie fir Induktionskochfel-
der geeignetes Kochgeschirr. Siehe
,Tipps und Hinweise".

Der Durchmesser des Kochgeschirr-
bodens ist zu klein fiir die Kochzone.

Verwenden Sie Kochgeschirr mit den
richtigen Abmessungen. Siehe hierzu
,Technische Daten®.

und eine Zahl werden ange-
zeigt.

Es ist ein Fehler im Kochfeld aufge-
treten.

Schalten Sie das Kochfeld aus und
nach 30 Sekunden wieder ein. Wenn

erneut erscheint, trennen Sie das
Kochfeld von der Spannungsversor-
gung. Schalten Sie nach 30 Sekunden
das Kochfeld wieder ein. Wenn das
Problem weiterhin besteht, wenden
Sie sich an ein autorisiertes Service-
zentrum.

8.2 Wenn Sie keine Lésung

finden ...

Wenn Sie das Problem nicht selbst I6sen
kénnen, wenden Sie sich an lhren Handler
oder einen autorisierten Kundendienst.
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Geben Sie die Daten auf dem Typenschild

an. Geben Sie den dreistelligen Buchstaben-

Code fur die Glaskeramik (befindet sich in der
Ecke der Glasoberflache) und eine
Fehlermeldung an. Vergewissern Sie sich,



dass Sie das Kochfeld richtig bedient haben.

Wenn die Wartung von einem
Servicetechniker oder einem Handler nicht
kostenlos erfolgt, ist auch wahrend der
Garantiezeit eine Geblihr zu entrichten. Die

9. TECHNISCHE DATEN
9.1 Typenschild
Modell ZIBN641K

Typ 64 B4A 00 AA
Induktion 6.9 kW

Informationen lber Garantiezeitraum und

autorisierte Kundendienststellen finden Sie in

der Garantiebroschire.

Produkt-Nummer (PNC) 949 492 473 00
220-240V /400 V 2N, 50 /60 Hz
Hergestellt in: Rumanien

Ser.-Nr. ..o 6.9 kW
ZANUSSI c E "
9.2 Technische Daten der Kochzonen
Kochzone Nennleistung Booster [W] Booster maxi-  Kochgeschirr-
(hochste Koch- male Dauer durchmesser
stufe) [W] [Min] [mm)]
Vorne links 2200 2400 4 125-210
Hinten links 1400 1500 4 125-145
Vorne rechts 1400 1500 4 125- 145
Hinten rechts 1700 1800 4 150 - 180

Die Leistung der Kochzonen kann leicht von
den Daten in der Tabelle abweichen. Sie
andert sich mit dem Material und den
Abmessungen des Kochgeschirrs.

10. ENERGIEEFFIZIENZ

10.1 Produktinformationen

Verwenden Sie fiir optimale Kochergebnisse

kein Kochgeschirr, dessen Durchmesser
groRer als der in der Tabelle angegebene
Wert ist.

Modellbezeichnung

ZIBNG41K

Kochfeldtyp Einbau-Kochfeld
Anzahl der Kochzonen 4
Heiztechnik Induktion
Durchmesser der kreisférmigen Kochzonen (9) Vorne links 21.0cm
Hinten links 14.5cm
Vorne rechts 14.5cm
Hinten rechts 18.0 cm
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Energieverbrauch pro Kochzone (EC electric coo- Vorne links 174.2 Whikg
king) Hinten links 183.9 Wh/kg
Vorne rechts 177.2 Whikg
Hinten rechts 176.3 Wh/kg
Energieverbrauch des Kochfelds (EC electric hob) 177.9 Whi/kg

IEC / EN 60350-2 - Elektrische Kochgerate
fur den Hausgebrauch - Teil 2: Kochfelder -
Verfahren zur Messung der Leistung.

Die Energiemessungen der Kochflachen
wurden an den Markierungen der
entsprechenden Kochzonen vorgenommen.

10.2 Energie sparen

Sie kénnen Energie beim taglichen Kochen
sparen, wenn Sie den folgenden Hinweisen
folgen.

* Wenn Sie Wasser erhitzen, verwenden
Sie nur die Menge, die Sie bendtigen.

* Legen Sie nach Mdglichkeit immer Deckel
auf das Kochgeschirr.

« Stellen Sie das Kochgeschirr direkt in die
Mitte der Kochzone.

* Nutzen Sie die Restwarme, um Speisen
warm zu halten oder zum Schmelzen.

11. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG

lhre Pflichten als Endnutzer

Dieses Elektro- bzw. Elektronikgerat ist mit
einer durchgestrichenen Abfalltonne auf
Radern gekennzeichnet. Das Gerat darf
deshalb nur getrennt vom unsortierten
Siedlungsabfall gesammelt und
zuriickgenommen werden, es darf also nicht
in den Hausmiill gegeben werden. Das Gerat
kann z. B. bei einer kommunalen
Sammelstelle oder ggf. bei einem Vertreiber
(siehe zu deren Rucknahmepflichten unten)
abgegeben werden. Das gilt auch fiir alle
Bauteile, Unterbaugruppen und
Verbrauchsmaterialien des zu entsorgenden
Altgerats.

Bevor das Altgerat entsorgt werden darf,
mussen alle Altbatterien und
Altakkumulatoren vom Altgerat getrennt
werden, die nicht vom Altgerat umschlossen
sind. Das gleiche gilt fir Lampen, die
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zerstérungsfrei aus dem Altgerat entnommen
werden kénnen. Der Endnutzer ist zudem
selbst daflr verantwortlich,
personenbezogene Daten auf dem Altgerat
zu léschen.

Hinweise zum Recycling

Helfen Sie mit, alle Materialien zu recyceln,
die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind.
Entsorgen Sie solche Materialien,
insbesondere Verpackungen, nicht im
Hausmdll sondern Uber die bereitgestellten
Recyclingbehalter oder die entsprechenden
Ortlichen Sammelsysteme.

Recyceln Sie zum Umwelt- und
Gesundheitsschutz auch elektrische und
elektronische Gerate.

Riicknahmepflichten der Vertreiber in
Deutschland

Wer auf mindestens 400 m? Verkaufsflache
Elektro- und Elektronikgerate vertreibt oder



sonst geschéaftlich an Endnutzer abgibt, ist
verpflichtet, bei Abgabe eines neuen Gerats
ein Altgerat des Endnutzers der gleichen
Gerateart, das im Wesentlichen die gleichen
Funktionen wie das neue Gerét erflllt, am Ort
der Abgabe oder in unmittelbarer Nahe hierzu
unentgeltlich zurtickzunehmen. Das gilt auch
fur Vertreiber von Lebensmitteln mit einer
Gesamtverkaufsflache von mindestens 800
m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder
dauerhaft Elektro- und Elektronikgerate
anbieten und auf dem Markt bereitstellen.
Solche Vertreiber missen zudem auf
Verlangen des Endnutzers Altgeréate, die in
keiner aulReren Abmessung gréer als 25 cm
sind (kleine Elektrogerate), im
Einzelhandelsgeschaft oder in unmittelbarer
Nahe hierzu unentgeltlich zuriickzunehmen;
die Riicknahme darf in diesem Fall nicht an
den Kauf eines Elektro- oder
Elektronikgerates geknlipft, kann aber auf
drei Altgerate pro Gerateart beschrankt
werden.

Ort der Abgabe ist auch der private Haushalt,
wenn das neue Elektro- oder Elektronikgerat
dorthin geliefert wird; in diesem Fall ist die
Abholung des Altgerétes fur den Endnutzer
kostenlos.

Die vorstehenden Pflichten gelten auch fur
den Vertrieb unter Verwendung von
Fernkommunikationsmitteln, wenn die
Vertreiber Lager- und Versandflachen fiir
Elektro- und Elektronikgerate bzw.
Gesamtlager- und -versandflachen fur
Lebensmittel vorhalten, die den oben
genannten Verkaufsflachen entsprechen. Die
unentgeltliche Abholung von Elektro- und
Elektronikgeraten ist dann aber auf
Warmelbertrager (z. B. Kihlschrank),
Bildschirme, Monitore und Geréte, die
Bildschirme mit einer Oberflache von mehr

als 100 cm? enthalten, und Geréate
beschrankt, bei denen mindestens eine der
auleren Abmessungen mehr als 50 cm
betragt. Fur alle ubrigen Elektro- und
Elektronikgerate muss der Vertreiber
geeignete Riickgabemdglichkeiten in
zumutbarer Entfernung zum jeweiligen
Endnutzer gewahrleisten; das gilt auch fur
kleine Elektrogerate (s.o.), die der Endnutzer
zurlickgeben will, ohne ein neues Gerat zu
kaufen.

Riicknahmepflichten von Vertreibern und
andere Moglichkeiten der Entsorgung von
Elektro- und Elektronikgeraten in der
Region Wallonien

Vertreiber, die Elektro- und Elektronikgerate
verkaufen, sind verpflichtet, bei der Lieferung
von Neugeraten Altgerate desselben Typs,
die im Wesentlichen die gleichen Funktionen
wie die Neugerate erfiillen, kostenlos vom
Endverbraucher zuriickzunehmen. Dies gilt
auch bei der Lieferung von neuen Elektro-
und Elektronikgeraten oder beim Fernabsatz.

Dariuber hinaus ist jeder, der Elektro- und
Elektronikgerate auf einer Verkaufsflache von
mindestens 400 m? verkauft, verpflichtet,
Altgerate, die in keiner &ufleren Abmessung
groRer als 25 cm sind (Elektrokleingerate), im
Ladengeschéaft oder in unmittelbarer Nahe
kostenlos zuriickzunehmen; die Riicknahme
darf in diesem Fall nicht vom Kauf eines
Elektro- oder Elektronikgerates abhangig
gemacht werden.

Die Ricknahme von Elektro- und
Elektronikgeraten kann auch auf
Containerplatzen oder zugelassenen
Recyclinghéfen erfolgen. Fir weitere
Informationen wenden Sie sich bitte an Ihre
Gemeindeverwaltung.
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KaAwoopioarte oTn Zanussi! EuxapioToUpe mou emiAé§arte Tn
OUOKEUN HOG.

6 Bpeite utrodeiteig xpnong, @UAAGSIA, cupBOUAEG yia Tnv eTriAuan TTPORANHATWY,
@ TTANPOoQoOpieg TEPPIG KAl ETTIOKEUNG:
www.zanussi.com/support

YTrokemal ag aAAayEG Xwpig TTPOEIdTToINaN.
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1. A TIAHPO®OPIEZ I'l|A THN AZ®AAEIA

Mpiv a1Td TNV £yKATAOTACHN KAI TN XPHON TNG OUOKEUNG,
OIaBACTE TTPOTEKTIKA TIG TTAPEXOPEVES 00Nyieg. O
KATOOKEUAOTHG BEV €ival UTTEUOUVOG YIA TUXOV TPAUPATIONOUG
N CNMIEG TTOU €ival aTTOTEAETPA AavBaapévng EyKaTaoTaong n
xpnong. Na QUAGOOETE TTAVTA QUTEG TIG 00NYiEg O€ Eva
QOQAAEG HEPOG PE EUKOAN TTPOCRAAN yia EAAOVTIKR avag@opd.

1.1 Ao@dAsia TTaIdIwWV Kal EUTTAO0WYV ATOPWYV

* H guokeur) autr) uTTopEi va XpnaiyoTroinBei atro Taidid
NAIKIOg 8 €TWV Kal Avw Kal atTd ATOUA PE PEIWMPEVES
OWMATIKEG, AITONTNPIAKEG 1) TIVEUUATIKEG dUVATOTNTEG N
EANEIWPN EPTTEIPIAC KOI YVWONG, €AV ETTIBAETTOVTAI 1 £XOUV
AGBel 0dnyieg OXETIKA PE TN XPAON TNG GUTKEUNG ME AT@AAN
TPOTTO KAl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTou evexovTal. Maidia
NAIKIOG MIKPOTEPNG TWV 8 ETWV KAl ATOPA PE EKTEVEIC Kal
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TTEPITTAOKES AVATTNPIES TTPETTEI VA TTAPAPEVOUV PAKPIA ATTO
TN OUOKEUN, EKTOC €AV ETTIBAETTOVTAI TUVEXWC.

Ta maudid TTPETTEI va ETTOTTTEVOVTAI WATE va dlag@aAileTal
OTI dev TTaiCOUV YE TN TUOKEUN.

QuAdooete OAa Ta UAIKG OUOKEUOTIAC JOAKPIA ATTO Ta TTAIDIG
Kl aTTOpPIYTE T KATAAANAQ.

MPOEIAOMNOIHZH: H guokeun Kal Ta TTPOCRATIKA HEPN TNG
Bepuaivovtal Kata Tn Xpnon. Kparare ta maidid kai ta
KaTolkidla {wa PakpId atrd TN GuaKeun OTav TNV
XPNOIMOTTOIEITE KAl OTAV WUXETA.

Edav n guokeun diaBétel diatagn acg@aAeiag yia Taidid, ba
TTPETTEI VA EiVAI EVEPYOTTOINMEV.

Ta TaudIa dgv TTPETTEI VA EKTEAOUV TOV KABAPITUO Kal TN
QUVTHPNAON TTOU EKTEAEI O XPNOTNG OTN GUOKEUN XWPIC
ETTIRAEWN.

1.2 IevIKEG TTANPOYPOPIES VIO TNV ACPAAEIA

AuUTI N OUOKEUN TTPOOPIZETAI YOVO VIO PAYEIPIK XPNan.

H ouokeur autni €xel oxedIAaTel JOVO YIa OIKIOKH Xpraon g€
ETWTEPIKO TTEPIBAANOV.

H guokeun auTr PTTopEi va XpnaolpoTroinBei o€ ypageia,
OWMATIO EEVODOXEIWV, CEVWVEG, aYPOIKIEC KAl AAAa
TTaPOMOIa KATaAUATA OTTOU TETOIO XPHon &gV uTTepPaivel Ta
emiTTeda TNG (MEOTNG) OIKIAKNS XPAONG.

MPOEIAOMNOIHZH: H guokeun Kal Ta TTPOCRATIKA HEPN TNG
BeppaivovTal Kata Tn xpenaon. Xpelaletal Tpogoxn yia va punv
ayyiceTe TIC QVTIOTACEIG.

MPOEIAOMNOIHZH: To payeipepa Xwpic emmThpenon o
€0TiEG e AAdI 1) AiTTog uTTOPEi Va €ival TTIKIVOUVO Kal va
TTPOKAAETEI TTUPKAYIQ.

O katrvog eival £voeiEn uttepbeppavang. MNMote un
XPNOIUOTTOIEITE VEPO YIO VO ORACETE TTUPKAYIA ATTO TO
Mayeipepa. ATTEVEQYOTTOINOTE TN TUOKEUN KAl KOAUWTE TIG
QAOYEG E TT.X. TTUPIPAXN KOUBEPTA 1] KATTAKI.
MPOEIAOMNOIHZH: H guakeun dev TTPETTEI VO TPOPODOTEITA
MECW PIAG ECWTEPIKAG OIATAENG PETAYWYNG, OTTWG £VAG
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XPOVOBIOKOTITNG, I VA €ival GUVOEDENEVN O KUKAWUA TO
OTTOIO EVEPYOTTOIEITAI KAI ATTEVEPYOTTOIEITAI TUXVA OTTO pIa
diaragn.

MPOZOXH: H diadikagia yayeIpEPaATog TTPETTEN Va
empBAETTETAI. Mia guvToun S108IKATIA PAYEIPEUATOG TTPETTEI
va TRAETTETAI TUVEXWG.

MPOEIAOMNOIHZH: Kivduvog Trupkayiag: Mn uAaocaete
QVTIKEIJEVA ETTAVW TTIC ETTIPAVEIEC PUAYEIPEUATOC.

Mnv TOTTOBETEITE TTAVW OTNV ETTIPAVEIA TNG ETTIOG HETAAAIKA
QVTIKEIJEVO OTTWG paxaipia, TIPOoUVIa, KOUTAAIO Kal KOTTAKIA,
yIaTi 4TTOPOUV va eaTabouv.

Mnv XpNOIYOTTOIEITE TN TUTKEUN TTPIV TNV €YKATAOTATETE
aTnNV EVOWUATWHEVN dOUN.

Mn XpnOIUOTTOIEITE ATUOKABAPIOTH YIa TOV KaBApIOUO TNG
OUOKEUNG.

MeTa TN XPHon, ATTEVEPYOTTOINTTE TNV AVTIOTAON TNG E0TIAG
aTTO TO XEIPIOTAPIO TNG, XWpPIC va BaaileaTte aTov aigdnTripa
OKEUWV.

Edv uttdpxouv pwypEG aTnV UAAOKEPAUIKN / YUAAIVN
ETMQAVEIA, ATTEVEPYOTTOINATE Tr) GUOKEUN KOl ATTOOUVOEDTE
TNV a1T6 TNV TTPICa. Z€ TTEPITITWAN TTOU N TUCKEUN Eival
ouvoedepEVN aTTEUOEIOG OTNV TTAPOXN PEUMATOG PE KOUTI
guvOEDNG, APAIPETTE TNV ACQAAEIA YIA VO ATTOOUVOETETE TN
OUOKEUN ATTO TNV TPOYOdOTia PEUPATOG. € KABE
TTEPITITWON, ETTIKOIVWVNOTE PE TO E¢oualodotnuévo Kévrpo
2EPPIG.

Edav To kKaAwdio Tpocp0600|0(g EXEl UTTOOTEI (NUIEG, Ba TTPETTEI
va avTIKoTaoTadEi atrd Tov KGTGOKEUGOTI’] TO
E¢ouaiodotnuevo Kévipo ZEpPIG A Eva KatdAAnAa
KATAPTITPEVO ATOUO WATE VA ATTOPEUXOBOUV TUXOV KivOuvol.
MPOEIAOMNOIHZH: XpNOIUOTTOIEITE OVO TTPOCTATEUTIKA
€0TIWV TOU KATOOKEUAQTH) TNG OUOKEUNG MAYEIPEUATOG 1] TTOU
UTTOOEIKVUOVTAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH TNG GUOKEUNG OTIG
odnyieg XxpHong wg KAtaAAnAa r) TTPOCTATEUTIKA ECTIWV TTOU
gival evowpatwueva atn ouoakeun. H xpron akataAAnAwv
TTPOCTATEUTIKWY PTTOPEI VO TTPOKAAETEI ATUXMATAL.
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2. OAHIIEZ T'IA THN AZ®DAANAEIA

2.1 EykardoTaon

2.2 HAekTpIKN o0VSeon

/\ MPOEIAONMOIHEH!

Moévo éva €EEIBIKEUPEVO ATOUO TTPETTEI VA
€YKATACTATEI QUTAV TN GUOKEUN).

/\ MPOEIAONMOIHEH!
Kivduvog TrupkayIdg kai NAEKTPOTTANEiag.

/\ NPOEIAOMOIHEH!

Kivduvog Tpaupatiopou ) BAGBNG aTn
OUOKEUN.

AQaipEaTe OAa Ta UAIKG TNG TUOKEUOTIAG.
Edv n guakeun éxel utroaTtei {nuId, pnv
TTpoeiTe g€ eyKaTAaTAON i XPHON TNG.
AkoAouBeiTe TIG 0dnyieg eykaTAATATNG TTOU
TTAPEXOVTAI YE TN GUTKEUN).

Tnpeite TNV EAAXIOTN aTTOCTACN ATTO AAAEG
OUOKEUEG Kal JOVADEG.

MavTa va TTPOCEXETE OTAV ETOKIVEITE TN
guakeun kabwg gival Bapid. Na
XPNOIYOTTOIEITE TTAVTA YAVTIA A0PaAEiag
Kal KAEIOTA TTaTTouTolq.

ZTEYQVOTTOINTTE TIG KOPUEVES ETTIQAVEIEG HIE
UAIKO OTEYQVOTTOINONG, WATE VA ATTOTPATTE
n S16YKWar TOUG aTTo TNV Uypadia.
MpooTatéywTe T0 KATW PEPOG TNG TUOKEUNG
a1rd aTHOUG KAl uypaaia.

Mnv ToTTO0BETEITE TN TUTKEUN OITTAQ O€E
TopTa N KaTW aTd Tapdbupo. ETal,
QTTOTPETTETAI N TITWAN JETTWVY HAYEIPIKWY
OKEUWV OTTO TN OUCOKEUN KATA TO AVOIyHa
TNG TTOPTAG ) TOU TTapabupou.

H kaBe auakeun dIOBETEI AVEPIOTIPES
WUENG aTO KATW PEPOG.

Av n guakeun eykataaTabei TAvw ammo
aupTapl:

— Mnv atroBnKeUETE PIKPA QVTIKEIPEVA A
@UAAa xapTioU TTou Ba ptTopoucav va
avappo@nBoUv aTrd TN GUTKEUN,
KaBwg Ba ptropouaav va
TIPOKOAETOUV {NUIG GTOUG QVEUIOTIPEG
Wugng N va KaTaaTPEWOUV To aUaTNHA
Yugng.

— Alatnpeite aTOGTATN TOUAGXIOTOV 2
CM QVAPETQ aTO KATW PEPOG TNG
OUOKEUNG Kal OTA QVTIKEIJEVA TTOU
aTToBnKeUOVTAlI GTO GUPTAPI.

AQaipeaTe TUXOV dIaXwPIOTIKA TTAdicIa
TTOU €ival EYKATESTNPEVA OTO VTOUAATTI
KATW OTTO TN GUOKEUN.

*  OAgg o1 NAeKTPIKEG TUVOETEIG TTPETTEI VA
TTPAYHUATOTTOIOUVTAI ATTO ETTAYYEAUATIO
NAeKTPOAGYO.

* Av 10 GUMBOAO (@) Oev gival TUTTWPEVO
aTnNV TIVOKIda TEXVIKWY XAPOKTNPIGTIKWY,
N GUOKEUN TTPETTEI VO YEIWOEI.

Mpiv a1 TNV eKTEAEDN OTTOIACORTTOTE
epyaaiag, BePaiwdeiTe OTI N TUTKEUR EXEI
atroguvoeBei aTTO TNV TTAPOXH PEUPATOG.
BeBaiwBeite 0TI 01 TTAPAPETPOI ATNV
TTIVOKIOO TEXVIKWYV XOPAKTNPITTIKWY €ival
QUPBATEG JE TIG OVOUATTIKEG TIMEG
NAEKTPIKOU PEUPATOG TNG TTAPOXNG
PEUMATOG.

BeBaiwBeite 0TI N guakeun €xel
eykaraaTabei owatd. O1 xaAapég i
AavBaapéveg guvdETElg aTo KOAWDIO
TPOo@od0aiag f TO QIG (KATA TTEPITITWAN),
UTTOpPOUV VO 08NYAOOUV OE UTTEPBEPUAVAN
TOU OKPOOJEKTN.

XpNOIPOTTOINATE TO KATAAANAO KaAwdIo
TPOo®Od0oaUiag.

Mnv agrvete To KaAwdio Tpo@odoaiag va
ptrepdeveTal.

BeBaiwBeite 011 £x€1 eyKATAOTAOEI
TTpoaTagia atéd nAekTpoTTANEia.
XpPNOIYOTTOINATE TOV OQIYKTAPO
avakou@Iiagng KATaTTovNanG ato KaAwdIo.
BeBaiwBeite 011 TO KAAWDIO TPOPOBOTIag i
TO QIG (KATA TTEPITITWAN) OEV EPXETAI OE
€TTAPN WYE TN {EATAH TUOKEUN A PE CeaTd
Jayeipika akeln Katd Tn guvdean Tng
JUOKEUNG O€ TTpica.

Mn xpnaigoTroigite TTOAUTTPICO Kall
UTTOAQVTECEG.

MpogéxeTe va pnv TTPokANBei ¢npId aTo @Ig
Tpo®odoaiag (KATA TTEPITITWAN) | TO
KaAwdlo Tpo@odoaiag. ETTIKOIVWVATTE e
10 E€ouaiodoTnuévo Kévrpo ZEpRIg R Evav
NAEKTPOAGYO yia TV aAAayr| Evog
KOTEGTPAPPEVOU KaAwdiou Tpo@odoaiag.
H 1TpoaTagia atmd nAekTpotrAngia Twv UTTO
TAON 1 HOVWUEVWY TUNHATWY TTPETTEl VA
OTEPEWVETAI E TETOIO TPOTTO, WATE VA PNV
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€ival duvaTr N aQaipean) TNG XwWpIg
epyaAcia.

2uvOEQTE TO QIS TPOPODOCTIiag ATV TTPIfa
pOVOoV agouU éxel ONOKANPWOE N
eykaraaTtaan. Metd Tnv eykaraaTaan,
BeBaiwBeite o1 gival duvaTr n TTpooRaan
aTo QIG TPOPOBOTiag.

Edv n mpica gival xahapr, pun guvoEeTe TO
@IG TPOPOBOTiag.

Mnv TpaBaTte To KaAWBIO TPOPOdOTiag yia
Va aTToguVOETETE T auakeur. Tpapdare
TTAVTA TO QIG TPOPODOTIiAG.
XPNOIUOTIOIEITE HOVO TWATEG POVWTIKEG
BI0TAEEIG: A0PAAEIODIAKOTITEG, ATPAAEIEG
(BIdWTEG AOPAAEIEG AQAIPOUPEVEG OTTO TNV
uTT0d0X1), SIOKOTITEG DIAPUYNG PEULATOG
KOl PEAE.

TNV NAEKTPIKN £YKATAOTAGN TNG CUTKEUNG
TIPETTEI VO TTPORAETTETAI HOVWTIKH JIATAEN
TTOU Va ETTITPETTEI TNV OTTOOUVOEDN TG
OUOKEUNG aTTO TO JIKTUO PEUPATOG OTTO
0Aoug Toug TTOAoUG. H povwTikn didragn
TIPETTEI VA £XEI EAAXIOTN aTTOaTACN 3 mm
METOEU TWV ETTAPWV.

2.3 Xpron

/\ MPOEIAONMOIHEH!

Kivduvog TpaupaTiopou, EYKAUPATWY Kal
NAEKTPOTTANEIOG.

Mnv aAAAZeTE TIG TTPODBIAYPAPES QUTAG TNG
OUOKEUNG.

A@aipéaTe OAa Ta UANIKA GUOKEUATIAG, TIG
ETIKETEG KA TNV TTPOCTATEUTIKA JEUBPAVN
(KaT@ TTEPITITWAN) TTPIV ATTO TNV TTPWTN
Xpnon.

®dpovTiaTe Ta avoiyparta agpligpol va gival
eAeUBepPa aTTO EUTTODIA.

Mnv a@nVeTe TN CUOKEUN XWPIG ETTITAPNTN
Katd Tn AsiToupyia.

OpiaTe TIG {WVEG PayeIpEPOTOS aTN BEaN
«AtrevepyoTroinan» PETA atrd KABe xpran.
Mnv TOTTOBETEITE PaxaipoTTipOoUVa 1
KATTOKIO OTTO KATAAPOAGKIO TTAVW OTIG
Cwveg payelpépatog. MtTopei va
CeaTabouv.

Mnv A€ITOUPYEITE TN CUOKEUN UE BPEYHEVA
XEpIa N OTaV €ival g€ ETTAQPN PE VEPO.

Mn XPNOIMOTTIOIEITE TN TUOKEUN WG
ETMPAVEIN EPYATIAG 1 WG ETTIPAVEIN
OTTOBNKEUONG AVTIKEIMEVWV.
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o Edv urapgouv pwypEéS aTnV ETTIPAVEID TNG
OUOKEUNG, ATTOOUVOETTE TNV AUETWG OTTO
TNV TTAPOXN PEUPaToG. Mg autdv Tov
TPOTTO, ATTOTPETTETAI TTIOAVH
NAEKTPOTTANEIa.

*  O1 XpNaTeG Ye BNUOTOBOTN TTPETTEI VA
dlarnpouyv améaTaan Touhdyiatov 30 cm
aTTo TIG ETTAYWYIKEG (WVEG PAYEIPEPATOG,
OTavV N guakeur BpiokeTal ae AsiToupyia.

*  Orav To0oBETEITE POYNTO PETA OE (ETTO
AGdI, ptTopei va uttapéel ITaiAIgua.

¢ Mnv XpnoIhoTToIEiTE AAOUUIVOXAPTO 1) AAAT
UAIKG PETAEU TNG ETTIQAVEIAG YAYEIPEPATOG
KQI TOU JAYEIPIKOU OKEUOUG, EKTOG AV
UTTOOEIKVUETAI DIOPOPETIKA OTTO TOV
KOTAOKEUOOTH) TNG CUTKEUNG.

*  Na xpnaipoTroigite povo aeaoudp TTou
QUVIOTWVTAI YIA QUTAV TN GUOKEUR aTrd ToV
KOTOOKEUQTTH.

/\ MPOEIAOIMOIHEH!
Kivduvog TrupkayIdg kai €Kpnéng.

*  Ta Aitrn ka1 To Add1 atreAeuBepwvouv
€U@AEKTOUG aTPoUg OTav BepuaivovTal.
KpataTte yUpvéG @AOYEG R Beppd
QVTIKEIJEVA HaKpIa atrd AiTTn kai Addia
OTOV T XPNOIMOTIOIEITE OTO PAYEIPEA.

* O1 atpoi TTou atreAeuBEPWVEI TO TTOAU
CeaTO AAdI PTTOPEl VO TTPOKAAETOUV
aubopunTn avaeAeen.

*  To xpnaigotroinuévo Aadl, TTou UTTopEi va
TTOU TTEPIEXEI UTTOAEIMPATA TPOPIHWY,
UTTOPEi va TTPOKAAETEI TTUPKAYIA O€
XOpNAGTEPN Beppokpaaia atmd To Aadi TTou
XPNOIYOTTOIEITAI VIO TTPWTN QOPA.

¢ Mnv ToTTOBETEITE EUPAEKTA TTPOIOVTA 1
aTolxeia TTou gival Bpeypéva e eUPAEKTA
TIPOIOVTA PETQA, KOVTA 1) TTAVW OTnN
JUaKEUN.

/\ MPOEIAOCMOIHEH!

Kivduvog rpokAnang {nuidg atn
QUOKEUN.

¢ Mnv ToTTOBETEITE (ETTA PAYEIPIKA TKEUN
€TTAVW OTOV TTIVOKA XEIPITTNPIWV.

¢ Mnv TotroBeTeiTE TO (EATO KAAUPUQ
OKeUOUG aTN YUAAIVN ETTIQAVEID TWV
€OTIWV.

e Mnv a@AVeTE va GTEYVWAOEI TO TTEPIEXOPEVO
TWV HAYEIPIKWY OKEUWV KABWwG
HOyEIPEVETE.



[MPOCEEETE VO NV OQATETE AVTIKEIPEVA
MayeIpIKa aKeUn va TTETOUV TTAvVW aTn
guakeun. H emedveia ptropei va
KOTAOTPAQEI.

Mnv evepyOTTOIEITE TIG CWVEG PAYEIPEPATOG
pe adela okeun 1 Xwpig akeun.

Ta payelpikd gkeun o1To XUuToaidonpo A
auTd Pe Bappévn Baan ptropolyv va
XAPAEOUV TN YUAAIVN / UGAOKEPAUIKN
em@avela. Na OnKWVETE TTAVTA QUTA TO
QVTIKEIMEVO OTAV TTPETTEI VO TA JETOKIVATETE
aTnV EMQAVEID JAYEIPEPATOG.

2.4 ®povrida ka1 KaBapIouog

KaBapideTe TAKTIKA TN GUOKEUN yia va
QTTOTPATTEI N POOPA TOU UAIKOU TNG
ETTIPAVEING.

ATTEVEPYOTTOINGTE TN TUOKEUN KAl AQATTE
TNV VA KPUWOEI TTPIV TNV KaBapigeTe.

Mn XPNOIMOTTOIEITE WEKATHO PE VEPO KOl
OTHO YIO TOV KOBAPITUO TNG GUTKEUNG.
KaBapiaTe TN OUOKeUn e UYPO HOAOKO
TTavi. XpNOIPOTIOIEITE HOVO OUBETEPQ
QTTOPPUTTAVTIKA. Mnv XpNCIYOTTOIEITE
AEIAVTIKA TTPOIOVTA, OQOUYYAPAKIO TTOU
XOPATaouV, JIOAUTEG i} HETOAAIKG
QVTIKEIMEVQ, EKTOG Qv OpIZeTal DIAPOPETIKA.

2.5 ZépBig

o TNV €TMIOKEUR TNG CUOKEUNG,
€TMIKOIVWVAOTE pe To E¢oualodotnuévo

3. EFTKATAXTAZH

Kévtpo ZEpBIG. XpnalyoTrolgite Povo
YVAGTIa avTOAAOKTIKA.

ZXETIKA PE TOV/TOUG AQUTITAPO/AQUTTTHPEG
€VTOG QUTOU TOU TTPOIOVTOG KAl TOUG
avTaAAOKTIKOUG AQUTITAPEG TTOU TTwAoUVTAI
gexwpiaTa: AuToi oI AauTTTHPES
TTPoopPifovTal WATE VA AVTEXOUV €
€CQIPETIKA DUTKOAEG TUVONKEG OE OIKIOKES
OUOKEUEG, OTTWG 0€ BEPUOKPATiEG,
dovnaeig, uypaaia r Tpoopifovtal va
anUaTod0TOUV TTANPOYOPIEG OXETIKA WE TN
AEITOUPYIKA KOTAOTACN TNG GUOKEUNG. Agv
TTpoopPiovTal YIa Xprian g€ AAAEG
£QAPHOYEG Kal BV gival kat@AAnAol yia Tov
PWTITHO OIKIOKWY XWPWV.

2.6 Aéppiyn

Kivduvog TpaupaTigpou f ag@ugiag.

/\ NMPOEIAOMOIHEZH!

/\ NPOEIAOMOIHEH!

AvaTPEETE OTA KEQPAAQIO TXETIKA HE TNV
Acg@dAcia.

3.1 Mp1v a1rd TNV €yKATACTOAON

[MpoTOU EYKATOOTATETE TIG ETTIEG, TNUEIWATE
TIG TTOPAKATW TTANPOPOPIES OTTO TNV TTIVAKIdA
TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWY. H tTivakida
TEXVIKWYV XOPAKTNPIGTIKWY BPICKETAI OTO KATW
HEPOG TWV ECTIWV.

Z€IpIaKOG apIBuog

ETikoIvwvAaTE JE TIG DNUOTIKEG APXES TNG
TIEPIOXAG TG YIa TTANPOPOPIEG OXETIKA |E
TOV TPOTTO ATTOPPIYNG TNG GUOKEUNG.
ATTOOUVOETTE TN GUOKEUR OTTO TNV TTAPOXN
PEUMATOG.

KowrTe 10 KaAwdI0 TPOPOBOTiag KOVTa aTn
CTUOKEUR Kal aTToppiyTE TO.

3.2 EvroIX1{Oueveg €0TiEG

XPNOIUOTIOIEITE TIG EVTOIXICOUEVEG ETTIEG HOVO
META TNV £YKATAOTOOT) TOUG O€ OWOTA
KOTOOKEUQOHEVA EVTOIXICOUEVA VTOUAATTIA KAl
TTAYKOUG €pyaaiag Tou TTANPoUV Ta IgXUOVTa
TTPOTUTTA.

3.3 KaAwdio ouvdeong

Ol eaTieg TTapéxovTal ye KOAWDIO GUVOETNG
To kaAwdio auvdeang Ba TTPETTEl val
avTiIkaBigTaTal Povo aTtro £€0UaIodOTNUEVO
NAEKTPOASYO.

Mo avTikataaTaaon Tou KaAwdiou peUPaATOg
TTOU €x€l POAPEi, XPNOIYOTTOINATE TUTTO
kaAwdiou: HO5V2V2-F r 1coduvaun, n
oTroia gival avOekTIKr ge Beppokpaaia 90
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°C °C n uynAotepn. EmikoivwvAoTe e €va | ¢
E¢ouaiodotnuévo Kévrpo ZépBig. To

KaAwdIo guvdeang Ba TTPETTEl va
avTikaBigTaTal povo aTrd ££0UaI0d0TNUEVO

NAEKTPOAOYO.

3.4 Aidypappa oUvdeong

H guakeun Asitoupyei eite ata 50 Hz gite
ata 60 Hz kai dev atraiTei Kapia TPOTOeTN
EVEPYEIQ ATTO €TTAYYEAPATIA NAEKTPOAOYO
yla TNV eVOAAQyT) PETAEU TWV GUXVOTHTWV.

/ 380 -415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~
220-240V~ | 1 220 - 240V ~ | 220 - 240V ~
1220 - 240V ~ [ 220 - 240V ~
- i % % % % % %
R R E R R R RE R E
A\ N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 )
XpwuaTta kaAwdiwong
N2 N1 L2 L1
MTrAe MrrAe - Tkpl Kagé Maupo

3.5 ZuvappoAéynon

Edv gykaraotngeTe TNV €0Tia KATW ATTO
ATTOPPOPNTHPA, AVATPEETE OTIG 0ONYiES
€YKATAOATAONG TOU ATTOPPOPNTIPA YIa TNV
eAAXIOTN ATTOOTOCN PETAEU TWV OUCKEUWV.

Av n guokeun eykataaTabei TTavw atro
gupPTAPI, 0 ECAEPITUOG TWV ECTILWV PTTOPEI Va
Beppdvel TO ATTOBNKEUPEVA QVTIKEIPEVA OTO
gupTApPI KATA TN JIAPKEIQ TNG dIadIKagiag
MayEIPEPATOG.
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4. NEPIFPA®H MPOIONTOZ
4.1 AidTagn €mIQAVEIOG HOYEIPEUATOG

o
T
n—-+ ;F*
B

4.2 AidTagn xeipioTnpiou

mEED B
NERRE
Oo&BLde - +

Xpnaiyotroinate Ta media agng yia Tn Asitoupyia TNG auakeung. O1 080veg, ol evOEIEEI Kal Ol
NXO! UTTOSEIKVUOUV TIG AEITOUPYIEG TTOU Eival EVEPYOTTOINUEVEG.

Etraywyikn {Wvn JayeipéuaTog
Mivakag xelipiaTnpiwy

™
L

[N
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Medio AsgiToupyia Zx6AI0
apng
(D ‘Evapén / Atrevepyotroinan Mo evepyoTToinan Kal ATTEVEPYOTTOINGN TWV ECTIWV.

N

. E'I yia TTaidid

KAeidwpa / Aidragn agpaheiag

MNa kAgidwpa / EekAeidwa Tou XEIPIaTNPIOU.

B £J )

w

MNa emAoyn TNG {wvng PaYEIPEPATOG.

-

‘Evdeign okaAag payeipEUaTog

Ma eppavian TG oKAAag HayeIpEUATOG.

+/,— )

MNa pUBuIoN pIag OKAAOG PayEIPEUATOG.

4.3 Evdeigelg okdAag payeipéPaTog

006vn Mepiypaen

1=}

7] H {wvn payeipépaTog gival atrevepyoTToINuEVn.

(0.8

H Cwvn payeipéuaTog gival EvepyoTroinpEVn.

Eivai evepyotroinuévn n emmAoyn Booster.

+ yngio Ymapxel duaAeimoupyia.

Kdrroia {wvn payeip€PaTog gival akopa (eaTn (UTTOAEITTOPEVN BEPUOTNTA).

Eivai evepyotroinpévn n emioyn KAeidwpa / Aiaragn aopaAeiag yia Taidid.

To payeIpik6é akevog Bev eival cwaTo N gival TTOAU PIKPO i Bev €xel TOTTOBETNOEI payeipl-

KO OKeUOG OTN {WVn POYEIPEPATOG.

[:] Eivai evepyotroinpévn n emAoyr AUTOPATN OTTEVEPYOTTOINGT.

5. KAOGHMEPINH XPHZH

/\ NPOEIAOMOIHEH!

AvaTpEETe OTA KEQAAAIO OXETIKA E TNV
AgpaAcia.

5.1 EvepyoTtroinon Kai
OTTEVEPYOTTOINGCN

Avyyiéte TO ©) yia 1 SEUTEPOAETTTO yia va

EVEPYOTTOINTETE I VO QTTEVEPYOTTOINTETE TIG
€qTiEG.
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5.2 Autépartn atmrevepyotroinon

H Aeitoupyia amrevepyoTrolgi autépaTa TIg
€OTIEG, EAV:

€XOUV QTTEVEPYOTTOINBEI OAEG O WVEG
payeipéuaTog,

OV ETTIAEEETE OKAAQ PAYEIPEUATOG PETA TNV
EVEPYOTTOINGN TWV ETTIWY,

XUONKE KATI 1) €XETE TOTTOBETATEI KATI
ETTAVW TTO XEIPIOTHPIO VIO TTEPICTOTEPO
a6 10 SeuTepOAETITA (Eva OKEUOG, £va
TTavi, K.ATT.). AKoUyeTal €va NXNTIKO anua
Kal Ol EJTIEG ATTEVEPYOTTOIOUVTA.
AQaIpETTE TO AVTIKEIPEVO I KABapiaTe TOV
TTIVOKQO XEIPIOTNPIWV.



* n eaTia uTTEPBEPPAVOE (TT.X. OTOV
OTEYVWOEI TO TTEPIEXOUEVO KATTOIOU
payelpikou agkeuoug). Mpiv
XPNOIPOTTOINTETE TIG £0TiEG Eavd, n Juvn
MAYEIPEPATOG TTPETTEI VA EXEI KPUWOEL.

*  XpnoidoTrolEiTe akaTtaAANAO payeipikod
okevog. Avapel To aupBolo L) kai n dwvn
MAYEIPEUATOG ATTEVEPYOTTOIEITAI AQUTOPATO
META OTTO 2 AETTTA.

* PNV OTTEVEPYOTTOIEITE Y {Wvn
payeipéUaTog 1 unv aAAadeTe Tn okaAa
HayeIpEPaTOS. META OTTO KATTOIO XPOVIKO

d1aaTnua, avaBel n Evoeign E] KQl Ol £0TiEG
QTTEVEPYOTTOIOUVTAI.
H oxéon peragl TnGg OKAAAG HayEIpEMATOG
KOl TOU XPOVOU PETA TOV OTTOiO Ol ECTIEG
QATTEVEPYOTTOIOUVTAI:

XKAAa payeipéparog Ol e0TiEG aTTEVEPYO-
TroloUvTal PHETA OTTO

1-2 6 wpeg
3-4 5 wpeg
5 4 wpeg
6-9 1,5 wpa

5.3 EmiAoyn Tng wvng
HayeipENATOG
Mo va eTTAEEETE pia Cwvn PAYEIPEPATOG

ayyi¢re To TTedio agng (] TTOU QVTIOTOIXEI O€
auTtr TN {wvn. ZTnv 006vn eppavideTal n

OKAAa payeIpéPaTog ().

5.4 kdAa payeipéuatog
PuBuiaTe Tn dwvn payeipEPaTog.

Avyyiéte TO + VIO VO QUENTETE TN OKAAA
payeipéuaTog. AyyigTe TO T yIa VO JEIWTETE
TN OKAAQ payeipEPaTog. Ayyicte TauToxpova
TO + KOl TO ™ YIO VO ATTEVEPYOTTOINTETE TN
wvn PayeIpéPATog.

5.5 'Evdeién utroAsiréopevng
BeppoTNTOAG

/\ NPOEIAOMOIHEH!

Oago n €voeIgn ival avappévn,
UTTAPXE! KivOUVOG EYKAUUATWY OTTO ThV
UTTOAEITTOPEVN BEPUOTNTA.

O1 eTTayWYIKEG CWVEG HAYEIPEPATOG TTAPAYOUV
TNV atraitoupevn BepudTnTa yia 1 diadikaagia
payeipéuatog ameubeiag atn Baan Tou
MayeIpIkoU OKEUOUG. To KEPAMIKO YUQAi
CeaTaiveTal atro TN BEPUOTNTA TWV PAYEIPIKWY
OKEUWV.

EpgaviCetal n évoeign U étav pia {wvn
payeipéuaTtog gival CeaTh.

H évdeign ptropei emtiong va epgaviceTai:

*  yIa TIG AITTAQVEG CUWVEG PAYEIPEUATOG OKOMN
Kal av OV TIG XPNOIUOTIOIEITE,

* OTav ToTTo0ETOUVTAI {ETTA PAYEIPIKA OKEUN
ge Kpua {wvn POYEIPEPATOG,

e OTOV N £0TIA €IVl ATTEVEPYOTTOINKEVN, OAAG
n ¢wvn YayEIPEUOTOG TTAPAPEVEl CETTH.

H évdeign egagavidetal 6tav n {wvn
MOYEIPEPATOG EXEI KPUWOEL.

5.6 Booster

AuTn n AsiToupyia TTPOTPEPEI ETTITTAEOV 10XU
aTIG ETTAYWYIKEG CWVEG PayelpEPaTog. H
AeiToupyia pPtTopei va evepyoTroindei yia Tnv
ETTaYWYIKA {WVvn PaYEIPEPATOG JOVO Yia
TIEPIOPITHEVO XPOVIKO didaTnua. MeTd Tnv
Tap0od0 auTou Tou dIACTAUATOG, N ETTAYWYIKA
CWwvn PAYEIPEPATOG ETTITTPEPEI QUTOPATA OTNV
uWnASTEPN OKAAO POYEIPEPATOG.

@

Avarpéfte aTo KEQAAQIO « TEXVIKA
XAPOKTNPIOTIKAY.

Mo va evepyoTtroinoeTe Tn AgiToupyia yia
Hia {Wvn HAYEIPENATOG: APXIKA pUBUIaTE TN
{wvn PayeIpEPaTog Kal KAToTTIV pUBMIaTE TN

MEYIOTN OKAAQ PayEIPEPATOG. AyYiETE TO +
MEXPI VO EPPAVITTEI N £VOEIEN .

MNa va atrevepyoTtrolfoeTe TN AsiIToupyia:
ayyigre To T,
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5.7 KAgidwpa

Mrropeite va KAEIOWOETE TO XEIPITTHPIO EVW Ol
{WVeg payelpEPaTog Aeitoupyouyv. Auto
QATTOTPETTEI TNV akoUaIa aAAayn TNG OKAAag
HOYEIPEPATOG.

EmIA&STE TTPWTA TN OKAAX MOAYEIPEUOTOG.
lMNa va evepyoTtroinoeTe Tn AsiToupyia:
ayyigre To El Avapel n evdeign ) yia 4
OEUTEPOAETTTA.

lMNa va atrevepyotroloeTe TN AsiToupyia:
ayyi€te To El AvaBel n Tponyoupevn okAAa
HayeIpéuaTog.

®

OTav aTreEVEPYOTTOINTETE TIG ECTIEG,
QTTEVEPYOTTOIEITE KAl AUTH TN AgIToupyia.

5.8 Aiatagn ao@algiag yia Taidid

H Aeiroupyia auth eptrodilel TRV akouala
XPAON TWV ECTIWV.

lMNa va evepyoTtroinoeTe Tn AsiToupyia:

EVEPYOTTOINTTE TN OUCKEUN UE TO @. Mn
puBbpioeTe KATTOIO OKAAD POYEIPEPATOG.

Avyyi&te TO EI yia 4 deutepoAeTtTa. H €voeign
avaBel. ATTevePYOTTOINTTE TIG EQTIEG E TO
@.

lMNa va amrevepyotrolRoeTe TN AgiToupyia:

EVEPYOTTOINATE TN GUOKEUN HE TO ®. Mn
pubuigeTe KATTOIO OKAAQ PAYEIPEUATOG.

Ayyite TO & yia 4 deutepdAetta. H €voeign
avapel. ATTEVEPYOTTOINGTE TIG ETTIEG PE TO

0)

IMa va TrapakduyeTe TN Agitoupyia péovo
yia pia TrEPiodo payEIpEPATOG:
EVEPYOTTOINTTE TIG ECTIEG MIE TO ORT £vOeIEn

avaper. Ayyi¢te To & yIa 4 SeUTEPOAETTTAL.
PuBpioTe Tn okdAa payeipépaTtog evrog 10
BeuTEPOAETTTWY. MTTOPEITE VO AEITOUPYATETE
TIG €0TieG. OTAV ATTEVEPYOTTOIEITE TIG ETTIEG HE

10O n AeiIToupyia evepyoTrolgital {ava.
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5.9 OffSound Control
(AtrevepyoTroinon Kai
EVEPYOTTOINON TWV NXWV)

ATTEVEPYOTTOINTTE TIG £0TiEG. MNaTATTE @ yia 3
deutepoAetrta. Marnote [ yia 3
OeuTePOAETTTA. H 000VN spcpqviiaml@ atnv

EUTTPOG apIaTEPR Cuvn Kai L n ] atnv
EMTTPOG OegIa Cwvn. Medio apng apng yia TRV
TTiow degIa dwvn C yia va eTTIAECETE Eva aTTO
Ta €EAG:

. @ - 0l NXOI €ival aTTEVEPYOTTOINUEVOI

. - Ol NXOI EVEPYOTTOINUEVOI

Ortav n Aeiroupyia gival pubuigpévn ae [I]
aKOUTE TOV X0 POVOo OTaV:

* ayyigete TO ®
o €xel ekONAWOEI KATTOI0 TPAAUQ OTIG ETTIEG.

5.10 Alaxeipion 10x00g

Eav gival evepy€g TTOAAEG Cwveg Kal N 10XUG
TTOU £X€l KaTavaAwBei utrepPaivel To OPIO TNG
TTAPOXNG 10XU0G, auTr n AsIToupyia dIaIpEi TN
BI0BETIUN 10XV PETAEU OAWV TWV {WVWV
payelpEpaTog. O1 eaTieg EAEYXOUV TIG
pubpioeig BepuoKpaaiag yia TNV TTPOaTATIa
TWV 0OQAAEIWVY TNG OIKIOKNG EYKATAGTATNG.

* Edv o1 aTieg @TATOUV TO OPIO TNG PEYIATNG
8100€a1uNG 10XV0G (avaTpegTe OTNV
TNVAKI®OA TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWY), N
10XUG TV WVWV POYEIPEPATOG Ba PEIWOEI
auTopaTaA.

* H puBuion Bepuokpaaiag TNG {wvng
HOYEIPEPOTOG TTOU EXEI ETTIAEYEI TEAEUTAIQ
£XEI TTAVTA TTPOTEPAIOTNTA. H UTTOAOITTN
10XUG Ba xwpIaTei PETAGU TwV JWwvwv
HOYEIPEPATOG TTOU EVEPYOTTOINBNKAV
TIPONYOUPEVWG HE avTIOTPOPN TEIpd
€TMIAOYNG.

* Hévdeign pubuiong Beppokpaaiag Twv
{WVWV JOYEIPEPATOG TTOU PEILBNKAY
eVOAAOTETAI QVAPETQ OTNV ETTIAEYPEVN
pUBUIaN BeppoKPATiag Kal TN PEIWPEVN
puBUION BeppoKpaaTiag.

*  Tepipévere PEXPI N 0BOVN va OTAPATATE!
va avaBoaBrvel r HEIWAOTE TN pUBJIONH
BeppdTNTAG TNG VNG PAYEIPEUATOG TTOU
€MAEXONKe TeEAeuTaia. O Quveg
payelipEpaTog Ba guvexioouv va
A€ITOUPYOUV PE TN YEIWPEVN PUBUION



Beppokpaaiag. ANAEETE TG pubuiaeig
BeppoKkpaaiag Twv {WVWwV PayeIpEPATOG
XEIPOKIVNTA, EQV XPEIALETAI.

6. YMOAEI=ZEIX KAl XYMBOYAEZX

/\ NPOEIAOMOIHEH!

AvaTPEETE OTA KEPAAQIO TXETIKA PE TNV
AggdAcia.

6.1 Mayeipiké okeln

®

ZTIG ETTAYWYIKEG {WVEG PAYEIPEPATOG, Eva
1I0XUPO NAEKTPOUAYVNTIKO TTEDIO
dnuioupyei TN BEPUOTNTA GTO PAYEIPIKO
OKEUOG TTOAU ypriyopa.

XPNOIYOTIOIEITE TIG ETTAYWYIKEG CUIVEG
HOVYEIPEUOTOG PE KATAAANAQ paAyEIPIKA OKEUN.

To KOTW PEPOG TWV HAYEIPIKWY OKEUWV
TIPETTEI VA €ival 000 TO duvaTOV TTIo TTayU
Kai eTmitTedo.

BeBaiwBeite 011 01 BACEIG TV OKEUWV gival
KaBapég Kal aTeyVEG TTPpoTOU TA
TOTTOBETATETE ATNV ETTIPAVEIN TWV ETTIWV.
Mo va atro@uyeTe TIG YPATOUVIEG, KN
OEPVETE KAl PNV TPIBETE TO OKEVOG TTAVW
aTNV UOAOKEPAUIKN ETTIAL.

YAIk6 payeipikoU oKeUOUG

KaTtdAAnAo: xutogidnpog, xaAupag,
XAAuBag epayi€, avogeidwTog xaAuBag,
TToAUaGTPWUATIKA BAan (Ue KATAAANAN
OAPAvon oTTo TOV KATATKEUAOTH).

HN KatdAAnAo: aloupivio, XaAKOG,
MTTPOUVTLOG, YUOAI, KEPAMIKO, TTOPaEAAVN.

To payeipik6é okelog gival KardAAnAo yia
ETTAYWYIKN ECTiA €AV:

TO VEPO BPAdel TTOAU ypriyopa g€ Juvn
PUBUIGUEVN OTNV UYPNAOTEPN OKAAQ
HayeIpEUaTOG.

£VOG PayvnTNG EAKETAI TTO TO KATW PEPOG
TOU JOYEIPIKOU OKEUOUG.

AlaoTdoeig payeipikol okeloug

O1 eTTaywyIKEG {WVEG POYEIPEPATOG
TTpogapuolovTal autouata atn diIdaTaon
NG BATNG TOU PAYEIPIKOU OKEUOUG.

H ammddoan NG {wvng PayEIpEUATOG
oxetigeTal Ye Tn SIGUETPO TOU PAyEIPIKOU

gkevoug. Eva payeipikd akeuog pe
HIKPOTEPN BIGUETPO ATTO TNV EAAXIOTN
AapBavel povo pEPOG TNG EVEPYEING TTOU
TTAPAYETAI OTTO TN {WVN PAYEIPEPATOG.

Ma Adyoug TTou axeTigovtal TOT0 pE TNV
ag@dAeia 6go Kal Pe Ta BEATIOTA
QATTOTEAETUATO PHAYEIPEPATOG, PNV
XPNOIUOTIOIEITE JAYEIPIKA OKEUN
peyaAUTepa atrd ekeiva TTou
uTrodeIkvUoVTal aTIG «[Mpodiaypaeg
CWVWV JOYEIPEUATOGY . ATTOQUYETE TNV
TOTTOBETNON TOU PAYEIPIKOU OKEUOUG KOVTA
aToV TTIVOKQO XEIPIOTNPIWY KOTA TN SIAPKEI
NG d10dIKATIaG pHayEIPEPATOGS. AUTO UTTOPEI
Va ETTNPEATEI TN AEITOUpYia TOU TTivaka
XEIPITTNPIWY i VO EVEPYOTTOINTEI aKOUaIA
AEITOUPYIEG EOTIWV.

@

AvOTPEETE OTO KEPAAQIO « TEXVIKA
aTOIXEIaN.

6.2 O1 86puPol kaTd TN SiIdpKEIa TNG
AgiToupyiag

Edv akoUTe:

0&U KPOTO: TA PAYEIPIKA OKEUN EXOUV
KOTAOKEUQATEI aTTO OIAQOPETIKA UAIKG
(KaTagKeun TPILV TPWUATWY).

ag@UPIYHA: XpNOIYOTTOIEITE TN Wwvn
HayeIpEPATOG PE UWNAR 10XV Kail Ta
HayeIpIka aKeUn £€XOUV KATOOKEUQTTEI ATTO
OI0QOPETIKA UNIKG (KATATKEUN TPIWV
OTPWHATWY).

BounTo: XpNaIUOTTOIEITE UWNAR 10XU.
KPOTAAIOUA: TTPAYUOTOTTOIEITAI NAEKTPIK
METOYWY.

aupIypo, BopBo: 0 avepioTHPAg AEITOUPYEI.

O1 66pufol auToi gival QuoIoAoYIKOi Kal
Sev utrodeikvUouv Kdatrola ducAsiToupyia.

6.3 Mapadeiyparta HayeIipIKwWV
EQAPHOYWV

H oxéan petagu Tng okAAaAg payeIpEUaTog
piag {wvng Kal TG KatavaAwang TG g€
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evépyela dev gival ypaupikr. H augnon g
okdaAag payeipépatog dev gival avaioyn Tng
augénang TNG KaTavaAwang evepyeiag. Auto
anuaivel OTl pia wvn YayeipéPaTog JE
€VOIAUEDN OKAAQ JAYEIPEUOTOG KATAVAAWVEI
AlyOTEPN ATTO TN MICT) EVEPYEIA TNG.

@

Ta dedopéva aTov TTivaka gival
QATTOKAEIOTIKA yia 0dnyieg.

P0Buion {eoTd- XPNOINOTTOINCTE TO YidA: Xpovog ZupBouAég

HaTog (AeTr.)

1 AlaTnpAaTE TO PaYEIPEPEVO PayNTO - €AV XpeId-  TOTTOBETATTE £va KATTAKI OTO PAYEIPIKO

aTo. CeTa OKEUOG.

1-2 >aAtaa oAavted, Aiwaipo Boutupou, 5-25 AvakaTeUeTe KATA dIOCTAMATA.

gokoAdTag, ZeAativag.

2 Z1EPEOTTOINON: OUEAETA, WNTA auyd. 10 - 40 Mayelp€WTe PE TO KATTAKI.

2-3 Z1yavo Bpaaipyo puliou kal @ayntwv pe - 25 - 50 MpoabéaTe uypd ae TouAdyiaTov di-

Baan 1o yaAa, {€oTapa ETOIWY Gayn- TTAGCIO TTOTOTNTA ATTO TO PUQI, AVOKO-
TWV. TEUETE PONIG TTEPATEI O PIOOG XPOVOG
TIG GUVTAYEG TTOU TTEPIEXOUV YAAQ.

3-4 Aaxavikd, Yapl, KPEAG aTOV OTHO. 20-45 MpooBéaTe PEPIKEG KOUTOMIEG VEPO.
EAéy&re TNV TTOCOTNTA VEPOU KATA TN
Sidpkela TG dladikaaiag.

4-5 Matateg aTov atpd kal dAAa Aaxavikd. 20 - 60 KaAUyTe To KATW PEPOG TNG KATAAPO-
Aag pe 1-2 cm vepou. EAEyETe Tn OTAB-
pn Tou vepoU Kard Tn didipkeia TG dia-
dikaagiag. AlaTnpeite TO KATIAKI aTNV
KATOOPOAQ.

4-5 MayeipéwTe peyaAUTEPEG TTOOOTNTEG 60 - 150 ‘Ewg 3 | uypod auv 1a UAIKA.

TPOYIPWYV, GOUTTEG KAl paynTd KaToa-
pOAag.

6-7 P&digpa aTo Tnyavi: oViToeA, edv xpeid-  Otav xpelddeTal, yupioTe To.

poaxapialo cordon bleu, ptrpIfoAeg, CeTal
MTTIQTEKIA, AOUKAVIKA, TUKWTI, KOUP-
KOUTI, auyd, KPETTEG, VTOVATG.
7-8 Auvaté Tnyavigpa, Hash Browns, koy-  5-15 Orav xpeladeTal, yupioTe TO.
MATIO TTAVTOETAG, PTTPICOAEG.
9 Bpaaipo vepou, Bpdaipo QUPaPIKWY, COTAPITUA KPEATOG (YKOUAQG, KPEAG OTNV KATAOPOAQ),

TNYQVITEG TTATATEG.

Bpdaoipo peydAng ToootnTag vepou. n emmAoyr Booster gival evepyotroinpévn.

7. ®DPONTIAA KAl KAGAPIZMA

/\ MPOEIAONMOIHEH!

AvaTpEETe OTA KEQAAAIQ OXETIKA E TNV
Ag@aAcia.
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7.1 l'evikég TTANpOQoOpiEg

KaBapilete TNV £0Tia ETA OTTO KABE
xenon.

XPNOIYOTTOIEITE TTAVTA PAYEIPIKA OKEUN HE
kabapn Baaon.



*  O1ypatfouVIEG 1) Ol OKOUPOI AeKEDEG OTNV
EMPAVEIQ OEV ETTNPEACOUV TOV TPOTTO
A€ITOUpYiag TNG €0TiOG.

+  Xpnaipotrolgite €181KO KABAPITTIKO,
KOTAAANAO yia TNV €TTIQAVEIQ TG ETTIOG.

+  XpnaipoTroigite €19IKN {UATPA yIa TN
YUGAIVN ETTIQAVEIQ.

7.2 KaBapIiopOGg TWV ECTIWV

*  A@aipéoTe auéows: AIWPEVO TTAATTIKO,
TTAQOTIKA PEPPBPAvN, aAaTI, (axapn Kal
@aynTa TTou TrEPIEXOUV {axapn, Kabwg ae
QvTIOETN TTEPITITWAON N BPOUIA UTTOPET Va
TTPOKAAETEI (NI OTIG £0TiEG. [POTEXETE
WATE VA PNV TTPoKANBoUV gykaupaTa.
XpnaiyotroinaTe Tnv €18IKr) UaTPA €CTIWV

8. EMMAYZH NMPOBAHMATQN

/\ MPOEIAONMOIHEH!

AvaTpEETe OTA KEQAAQIQ OXETIKA HE TNV
Ag@aAcia.

8.1 T1 va KAveTE av...

aTtn YUdAivn eTTiQavela utrd ofgia ywvia Kal
UETAKIVAOTE TN AETTIOQ ETTAVW aTNV
ETMIPAVEIQ.

OT1av n €oTia £€X€1 KPUWOEI APKETA,
a@aipéoTe: OAKTUAIOUG aTTO dAata,
OOKTUAIOUG AEKEDWYV ATTO VEPO, AEKEDEG
atrd AiTTn, YUOAIoTEPOUG PETAAAIKOUG
ATTOXPWHATIOUOUG. KaBapioTe Tnv eaTia pe
€va uypo Travi kal Aiyo pn d1aBpwTiko
aTToPPUTTAVTIKO. META TOV KABAPITUO,
OTEYVWOTE TIG ETIEG PE EVA HOAOKO TTQVI.
A@aipéoTe yuaAioTEpoUg HETOAAIKOUG
ATTOXPWHATIOMOUG: XPNOILOTIOINATE £V
S1dAupa vepou pe EUBI Kal kKaBapiaTe Tn
YUGAIVN ETTIQAVEIQ JE EVA TTAVI.

MpoAnpa Meéavn airia

AvTipgT@OTION

Aev ptopeite va evepyotroinoete O eaTieg dev eival ouvdedepéveg o EAEyETE €av o1 €0TiEG €ival owaTA guv-

1 va AEITOUPYATETE TIG ETTIES.
OUVOEDEPEVEG.

NAEKTPIKA TTapoxn 1 Jev gival owaTd  dedEPEVEG OTNV NAEKTPIKE TTAPOXH.

‘Exel kaei n agpdAeia.

BeBaiwBeite 0TI N aggdAeia gival n atia
NG duoAeImoupyiag. Av n ag@daAeia Tré-
PTEI ETAVEIANPPEVQ, ETTIKOIVWVATTE PE
NAEKTPOAOYO TTOU BIABETEI TA KATAAAN-
Aa TTpogovTa.

Aev €xeTe pubpioel TN okdAa payeipé-  EvepyoTroinaTe Tig aTiEg Eava Kal pub-

patog yia 10 SeuTtepOAETTTA.

piaTe TN oKAAQ payelpéPaTog og AiyoTe-
po atrod 10 SeuTeEPOAETTTA.

Ayyigate TauTOXpPOVA 2 A TIEPITTOTE-  AyYiETE HOVO £va TTEDIO APAG.

pa edia aPAg.

Ymapxel vepo 1 Aekédeg Aittoug aTov  KaBapiaTe Tov Trivaka eAEyxou.

TTivaka eAEyXouU.

AkouUyeTal £va guvexopevo nxNTl-  H nAekTpIkr guvdeon eival eo@alpé-  ATTOOUVOEDTE TIG ETTIEG ATTO TNV NAEK-

KO gAua. vn.

TPIKA TTapoxr. ZNTATTE aTTd NAEKTPO-
Aéyo TTou d1abETel Ta KATAAANAQ TTPO-
govTa va eAEYEEl TNV EyKATAOTAON.
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Mpo6BAnpa

MéavA aitia

AvTIHETWTTION

AKoUyeTal NXNTIKO Crjua Kai ol
€0TIEG ATIEVEPYOTTOIOUVTAI.
MoAIg atrevepyoTtroinBouv ol
€aTieG aKOUYETAI £Va NXNTIKO Of-
pa.

‘Exete TOTTOBETAOEI KATI OE €va ) TTE-
pIogdTEPa TTEdIA APNG.

AQAIPETTE TA AVTIKEIYEVA aTTO Ta TTEDia
aong.

Ol £0TiEG ATTEVEPYOTTOIOUVTOAI.

‘Exete ToTmoBeTAOEI KATI OTO TTESiO

agng ®-

AQaIPETTE TO AVTIKEIMEVO ATTO TO TTESIO
aeng.

Aev avaBel n €vOEIgn UTTOAEITTOHE-
vng BeppoTtnTag.

H qwvn Bev eivail {eoTr £TT€IdN Ael-
TOUPYNOE POVO YIa GUVTOUO XPOVIKO
SIaaTnpa A €TTEIdN 0 AITONTAPAG £XEI
utToaTei {nuid.

Av n Jwvn €Xel AEITOUPYNTEI ETTAPKWG
waTe va gival {eaTn, HIATTE pe TO
E¢ouaiodotnuévo Kévrpo ZEpRIG.

H okdAa payeipéparog ahadel
HETAEU DdUO ETTITTEDWV.

Eivail evepyotroinuévn n etmAoyn Ala-
Xeipian 1ox00G.

AvatpégTe aTo kepaAaio «Kabnpepivr)
xenan».

O mivakag xeipioTnpiwy yiveral
{eaTdg aTNV APA.

To payelpikd akeUog gival TTOAU Je-
YAAo i TO TOTTOBETEITE TTOAU KOVTA
aTOV TTIVAKA XEIPIOTNPIWV.

ToTroBETEITE TO PEYAAQ PAYEIPIKA OKEUN
aTIG THIoW {WVEG av ival duvaTo.

Aev uTTapxel NXog 6Tav ayyigete
Ta TTESIA PG TOU XEIPITTNPIOU.

OI ol €ival aTTEVEPYOTTOINUEVOI.

EvepyotroinaTe Toug nxoug. AvaTpégte
aTo ke@aAaio «Kabnuepivh xpnan».

Avapel n évoeign .

Eivai evepyotroinpévn n emioyn Aid-
Tagn aopaAeiag yia Taidia i KAgidw-
pa.

Avarpégre aTto kepahaio «Kabnuepiviy
Xpron».

Avapel n évoeign .

Agv UTTAPYE! PAYEIPIKO OKEUOG aTNn
qwvn.

ToTToBeTATTE TO PaYEIPIKO OKEUOG TTA-
vw aTn dwvn.

To payelpikd OKeUOG gival akaTaAAn-
Ao.

XpPNOIYOTTOIEITE PAYEIPIKA OKEUN KATAA-
AnAa yia eTTaywyIKEG €0TiEG. AvaTpEgTe
aTo ke@aAalo «YTTodeigelg kal ouppou-
AEGY.

H diapeTpog TNG BAaNg Tou payelpi-
KOU OKEUOUG €ival TTOAU HIKPR yIa TN
Cwvn.

XPNOIYOTTOINATE PAYEIPIKO TKEVOG TW-
gTWV dIaoTAgEWV. AVaTPEETE OTO Ke-
@alaio «Texvika aToIxeiar.

Avapel n évoeign Kai évag
apIBuoG.

‘Exel ekdnAwBei kdTToI0 a@aApa aTIg
€0TIEG.

ATIEVEPYOTTOINOTE TNV €TTIA KAI EVEPYO-
TIOINCTE TNV ava PeTd oo 30 deute-

pOAeTITa. Av N €vOEIgn EPPAVITTE
gavd, armoouvdETTe TIG ECTIEG ATTO TNV
nAekTPIKA TTapoxr. Metd atd 30 deute-
POAETITA, GUVOEDTE Kal TTAAI TIG ETTIEG.
Av 1O TTPOBANUA ETTIPEVEI, ETTIKOIVWVI-
ate pe éva E§ouaiodotnuévo Kévtpo
ZépPIg.

8.2 Edv dev ptropeite va Bpeite
Aoon...

Edv dev UTTOPEITE VA AVTIUETWTTICETE TO
TTPORANUa POVOI OAG, ETTIKOIVWVJTE E TOV
QAVTITTPOOWTTO Pag 1 To E€oualodoTnuévo
Kévtpo Z€pRIG. AvagépeTe Ta aTolxeia atrd TNV
TNIVOKIOA TEXVIKWY XOPOKTNPIGTIKWY.
AvVaQEPETE ETTIONG TOV TPIYNPIO KWIIKO JE
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YPAUHATA VIO TNV UAAOKEPAUIKN ETTIO
(BpiokeTal aTn ywvia TNG YUdAivng
ETTIPAVEING) KAl TO AVUPA TQOAALATOG TTOU
ep@avigetal. BeBaiwbeite 0TI £xeTE BETEI OE
A€ITOUpYia OWATA TNV €0TIA. Z€ AVTIOETN
TIEPITITWAN, TO TEPRIG OTTO TEXVIKO A
QAVTITTPOOWTTO B0 XPEWVETAI KOI KATA TN
dIapkela 1I0XU0G TNG £yyunong. Oi
TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TNV TTEPIOdO TNG



€yyunang kai Ta E¢ouaiodotnuéva Kévipa

>¢pPig BpiokovTal aTo GUAAGDIO TNG
eyyunang.

9. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

9.1 Mivokida TEXVIKWV
XOPAKTNPICTIKWV

Movtélo ZIBN641K
Tutrog 64 B4A 00 AA
Emaywyn 6.9 kW
Ap. TEIP, oeveiine
ZANUSSI

Kwdikog Mpoiovtog (PNC) 949 492 473 00
220-240V /400 V 2N, 50/ 60 Hz
Karagkeuadetal atnv: Poupavia

6.9 kW

cex
9.2 Mpodiaypa@ég {wvng HAYEIPEUATOG

Zwvn payeipé-  OvopaoTIKA Booster [W] Booster péyiotn AIdUETPOG payEl-

HaTog 10XUG (MéyIoTn Sidpkela [Aer]  pikoU okeUOUg
puUBuION BEPUOTN- [mm)]
Tag) [W]

Eptrpog apiotepd 2200 2400 4 125-210

Miow apioTepa 1400 1500 4 125 - 145

Eptrpog degia 1400 1500 4 125- 145

Miow deia 1700 1800 4 150 - 180

H 10%0G6 Twv {wVwV PayeIpéPaTog UTTOPEi va

OlaPEPEI g€ KATTOIO PIKPO £UPOG ATTO TO

dedopéva Tou Trivaka. AMACEN Pe TO UNIKO Kal

MNa BEATIOTA payelpIkd atroTEAéTUATA, N
XPNOIUOTTOIEITE PAYEIPIKA TKEUN PEYOAAUTEPNG
OIAUETPOU OTTO AUTAV TTOU AVAQEPETAI OTOV

TIG SIOOTATEIG TOU OKEUOUG PAYEIPEUATOG. TivoKa.
10.1 MAnpo@opieg Mpoidvrog
TauToTnTa POVTEAOU ZIBN641K
TuTOG €aTiag EvToixiopévn eaTia
ApIBPOG {WVWV HOYEIPEUOTOG 4
Texvoloyia Bépuavang Emaywyn
A1GpeTPOG KUKAIKWY {wvwV HayeipéuaTog (D) Eptrpog apiatepd 21.0cm
Miow apioTepa 14.5cm
Eptpdg degia 14.5cm
Miow Segia 18.0 cm

EAAHNIKA
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KaravaAwan evépyeiag ava {wvn payeipépatog (EC
electric cooking)

KaravaAwan evépyeiag atmé tnv eatia (EC electric hob)

Epmrpog apiatepd 174.2 Wh/kg
Miow apiaTepa 183.9 Whikg
Eptpog Se€ia 177.2 Whi/kg
MNiow degia 176.3 Whi/kg
177.9 Whikg

IEC / EN 60350-2 - OIKIOGKEG NAEKTPIKEG
OUOKEUEG payelpépaTos - Mépog 2: Earieg -
MéBodol péTpnang Tng atrddoang.

O1 YETPATEIG EVEPYEIQG TTOU AVAPEPOVTAl OTNV
TIEPIOYT HAYEIPEPATOG avayvwpifovTal aTTo TIG
€VOEICEIG TWV AVTIaTOIXWV {WVWV
HayeIpéUaTog.

10.2 Eorieg e§olkovopnong

MTTopEiTe Va EE0IKOVOUEITE EVEPYEIQ KATA TN
OIGPKEIQ TOU KABNUEPIVOU PayEIpEPOTOS Qv
QAKOAOUBNCJETE TIG TTAPAKATW TUUBOUAEG.

11. MEPIBAAAONTIKA OGEMATA

AVOKUKAWOTE Ta UAIKA TTOU QEPOUV TO

gupBoAo C/:l) TotroBeTraTE TA UNIKG
guokeuagiag ae katdAAnAa doxeia yia
AVAKUKAWGAT. ZUPBAAETE TNV TTPOCTACTIO TOU
TEPIBAAAOVTOG Kal TG avOpwITIVNG UYEiag
QAVAKUKAWVOVTAG TIG AXPNOTEG NAEKTPIKES KAl
NAEKTPOVIKEG TUOKEUEG. MV ATTOPPITITETE E
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* Orav CeaTaiveTe vePO, va XPNOIUOTIOIEITE
MOVO TNV TTO0OTNTA TTOU XPEIALEDTE.

« Eav eivai duvaro, TotmoBeTeite TTAVTA T
KOTTAKIO OTA JAYEIPIKA TKEUN.

*  TotroBeTeite TO payEIPIKA OKEUN aTTEUBEiOg
aTO KEVTPO TNG JWVNG HAYEIPEUATOG.

e XPNOILOTIOIEITE TNV UTTOAEITTOMEVN
BeppdTNTa YIa va diatnpeite T ayntod
CeaTo A yIa va TO AIWOETE.

TQ OIKIOKA ATTOPPIMUOTA GUOKEUEG TTOU

@Epouv To gUPPBoAo E EmaoTtpéyTe 10
TTPOIOGV OTNV TOTTIK) 0Ag Hovada
AVAKUKAWGANG A ETTIKOIVWVAQJTE JE T dNUOTIKA
apxn.



Udvozoljitk a Zanussi honlapjan! Készonjiik, hogy a mi
készulékiinket valasztotta.

Hasznalattal kapcsolatos tanacsok, prospektusok, hibaelharitasi, szerviz- és javitasi
informaciok kérése:
www.zanussi.com/support
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1. /A BIZTONSAGI INFORMACIOK

Az Uzembe helyezés és hasznalat el6tt gondosan olvassa el
a mellékelt utmutatét. A gyarté nem vallal felel6sséget a
helytelen beszerelés vagy hasznalat miatt keletkezett
sérulésekért és karokért. Tartsa biztonsagos és elérhetd
helyen az utmutatét, hogy szikség esetén mindig a
rendelkezésére alljon.

1.1 Gyermekek és kiszolgaltatott személyek
biztonsaga

» Ezt a készuléket 8 év feletti gyermekek, csdkkent fizikai,
erzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkezé
felndttek, illetve megfeleld tudassal vagy gyakorlattal nem
rendelkez6 személyek csak feligyelet mellett, vagy abban
az esetben hasznalhatjak, ha megfelel oktatast kaptak a
készulék biztonsagos hasznalatara, és megértik az
esetleges veszélyeket. A 8 évesnél fiatalabb gyermekek,
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illetve a sulyos, komplex fogyatékossaggal élé személyek
allando fellgyelet nélkll nem tartozkodhatnak a készulék
kbzelében.

Gondoskodjon a gyermekek feltigyeletérdl, hogy ne
jatsszanak a készulékkel.

Minden csomagoléanyagot tartson tavol a gyermekektél, és
megfelelbéen artalmatlanitsa.

FIGYELEM: Hasznalat kozben a készullék és hozzaférhet6
részei nagyon felforrésodhatnak. A gyermekeket és
kedvenc haziallatokat tartsa tavol a készuléktél mikodés
kdzben, és mikodés utan, lehdléskor.

Ha rendelkezik gyermekbiztonsagi zarral a készulék, akkor
azt be kell kapcsolni.

Gyermekek felligyelet nélkll nem végezhetnek tisztitasi
vagy karbantartasi tevékenységet a készlléken.

1.2 Altalanos biztonsag

A készllék kizarolag ételkészitési célra szolgal.

Ezt a készuléket haztartasi célu, beltérben torténd
hasznalatra tervezték.

Ez a készulék hasznalhato irodakban, szallodai
vendégszobakban, panzidkban, vendéghazakban és mas
hasonlé szallashelyeken, ahol a hasznalat nem haladja
meg a haztartasi hasznalat (atlagos) szintjét.

FIGYELEM: Hasznalat kdzben a készilék és hozzaférhet6
részei nagyon felforrosodhatnak. Legyen dvatos, hogy ne
érjen a fltéelemekhez.

FIGYELEM: F6z6lapon torténd fézéskor az olaj vagy zsir
fellgyelet nélkil hagyasa veszélyes lehet, és tiiz
keletkezhet.

A fust a tulmelegedés jele. A f6zéskor keletkezett tlizet
soha ne vizzel oltsa el. Kapcsolja ki a készuléket, és fedje
le a langokat pl. egy t(zallé takaroval vagy feddvel.
FIGYELEM: A készlléket tilos kills6 kapcsoldeszkozzel,
példaul idézitével ellatni, vagy olyan aramkaorre kotni,
amelyet rendszeresen be- és kikapcsolnak.
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« VIGYAZAT: A f6zési folyamatot feliigyelni kell Révid
idétartamu f6zéskor a készuléket tartsa folyamatosan
feligyelet alatt.

* FIGYELEM: Tlzveszély: Ne taroljon semmit a
fézofelUleteken.

« Soha ne tegyen a f6z6lap fellletére fémtargyakat, mint pl.
kések, kanalak, fedok, mivel azok felforrésodhatnak.

« A butorba val6 beépités el6tt ne hasznalja a készuléket.

» A készulék tisztitdsahoz ne hasznaljon nagy nyomasu goézt.

» Hasznalat utan sajat gombjaval kapcsolja ki a f6z6lap adott
elemét, és ne hagyatkozzon az edényérzékelésre.

» Ha repedést lat az Gvegkeramia / lGveg fellleten, kapcsolja
ki a készlléket, és huzza ki a konnektorbdl a dugvillajat.
Amennyiben a készllék kétésdobozon keresztil
kdzvetlenul csatlakozik az elektromos haldézathoz, vegye ki
a biztositékot a készulék elektromos haldzatrdl torténd
levalasztasahoz. Egyéb esetben forduljon a
markaszervizhez.

» Ha a haldzati kdbel megsérll, azt a gyarténak vagy a
hivatalos markaszerviznek, illetve mas hasonldéan képzett
szemeélynek kell kicserélnie az elektromos veszélyhelyzet
elkertlésének érdekében.

* FIGYELEM: Kizarélag a f6z6lap gyartoja altal tervezett vagy
a fézdlap gyartdja altal a hasznalati utmutatoban javasolt,
illetve a készilékhez mellékelt f6zblapvédd elemet
hasznaljon. A nem megfelel6 védbéelemek hasznalata
balesetet okozhat.

2. BIZTONSAGI UTASITASOK

2.1 Uzembe helyezés

/\ FIGYELMEZTETES!

/\ FIGYELMEZTETES! Személyi sériilés vagy a késziilék
karosodasanak veszélye all fenn!

A késziléket csak képesitett személy
helyezheti Gzembe. + Tavolitsa el az 6sszes csomagoléanyagot.
Ne helyezzen lGizembe, és ne is
hasznaljon sérlt készuléket.

Tartsa be a készilékhez mellékelt Gzembe
helyezési Utmutatoban foglaltakat.
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Tartsa meg a minimalis tavolsagot a tobbi
késziléktdl és egységtol.

A késziilék nehéz, ezért legyen
korultekintd a mozgatasakor. Mindig
hasznaljon munkavédelmi keszty(t és zart
labbelit.

A szekrény vagott fellileteit megfeleld
tomitéanyaggal védje a nedvesség okozta
felpuposodas ellen.

Védje a készllék aljat a goztdl és
nedvességtol.

Ne telepitse a késziléket ajté mellé vagy
ablak ala. Ezzel elkerllhet6, hogy az ajto
vagy ablak kinyitasaval leverje a forré
féz6edényt a készllékrdl.

Mindegyik késziilék aljan hitéventilatorok
talalhatok.

Ha a készuléket fiok folétt helyezi izembe:

— Ne taroljon semmi olyan kisméret(
targyat vagy papirlapot, melyet a
ventilatorok beszivhatnak, mivel az
megsértheti a hiitéventilatorokat, vagy
megrongalhatja a hiitérendszert.

— A készilék alja és a fidkban tarolt
targyak kozott hagyjon legalabb 2 cm
tavolsagot.

A késziilék alatti szekrénybdl minden
elvalaszté lapot tavolitson el.

2.2 Elektromos csatlakozas

/\ FIGYELMEZTETES!
Tiiz- és aramitésveszély.

Minden elektromos csatlakoztatast
szakképzett villanyszerelének kell
elvégeznie a.

A késziléket foldelni kell, ha a (@)
szimbdlum nincs feltlintetve az
adattablajan.

Barmilyen beavatkozas el6tt a készliléket
valassza le az elektromos haldzatrol.
Ellen&rizze, hogy az adattablan szerepld
adatok megfelelnek-e a helyi elektromos
halézat paramétereinek.

Ellendrizze, hogy megfeleléen van-e
Uzembe helyezve a készilék. A halozati
vezeték dugdja (ha van) és a konnektor
kozotti gyenge vagy rossz érintkezés miatt
a csatlakozas tulsagosan felforrosodhat
Hasznaljon megfeleld tipusu halozati
kabelt.
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Ugyeljen arra, hogy a halézati kabel ne
gubancolédjon dssze.

Ellendrizze, hogy az érintésvédelem ki
van-e épitve.

Hasznaljon feszlltségmentesité bilincset a
kabel rogzitéséhez.

Ugyelijen arra, hogy a halézati kabel vagy
dugasza (ha van) ne érjen a forro
készUllékhez vagy f6z6edényekhez,
amikor a késziléket a csatlakozoaljzathoz
csatlakoztatja.

Ne hasznaljon halézati elosztokat és
hosszabbitd kabeleket.

Ugyeljen arra, hogy ne okozzon sérilést a
halozati csatlakozodugon (ha van) és a
halézati kabelen. Ha a halézati kabel
cserére szorul, forduljon a
markaszervizhez vagy egy
villanyszerel6hoz.

A fesziltség alatt allo és szigetelt
alkatrészek érintésvédelmi részeit ugy kell
régziteni, hogy szerszam nélkil ne
lehessen eltavolitani azokat.

Csak az Uzembe helyezés befejezése
utén csatlakoztassa a halozati
csatlakozodugot a halozat
csatlakozdaljzatba. Ugyeljen arra, hogy a
halézati dugasz Gizembe helyezés utan is
kénnyen elérhetd legyen.

Amennyiben a halézati konnektor
rogzitése laza, ne csatlakoztassa a
csatlakozddugoét hozza.

A késziilék csatlakozasanak bontasara,
soha ne a halézati kabelnél fogva hizza ki
a csatlakozodugét. A kabelt mindig a
csatlakozdédugonal fogva huzza ki.
Kizarélag megfelel6 szigetel6berendezést
alkalmazzon: haldzati talterhelésvédd
megszakitot, biztositékot (a tokbdl
eltavolitott csavaros tipusu biztositékot),
féldzarlatkioldét és véddrelét.

Az elektromos készuléket
szigeteléberendezéssel kell ellatni, amely
lehet6vé teszi, hogy minden fazison
levalassza a késziiléket az elektromos
halozatrol. A szigetel6berendezésnek
legalabb 3 mm-es érintkezétavolsaggal
kell rendelkeznie.



2.3 Hasznalat

/\ FIGYELMEZTETES!

Sérulés-, égés- és aramutésveszely.

Ne valtoztassa meg a készulék miszaki
jellemzéit.

Az els6 hasznalat elétt tavolitsa el az
O0sszes csomagoldanyagot, tajekoztatd
cimkeét és véddéfoliat (ha van ilyen).
Ugyeljen arra, hogy a szell6z6nyilasokat
ne zarja el semmi.

Mikodés kdézben ne hagyja fellgyelet
nélkul a készuléket.

Minden hasznalat utéan kapcsolja ki a
f6z6zo6nat.

Soha ne tegyen a f6z6zénakra
evOeszkozoket vagy feddket. Ezek
felforrosodhatnak.

Ne mikddtesse a késziléket nedves
kézzel, vagy amikor az vizzel érintkezik.
Ne haszndlja a késziiléket munka- vagy
tarolofeluletként.

Amennyiben a készulék felllete
megrepedt, azonnal valassza le a
késziléket az elektromos halézatrdl. Ez a
|épés az aramiités elkerlléséhez
szikséges.

A szivritmus-szabalyozéval rendelkezé
személyek tartsanak legalabb 30 cm
tavolsagot a bekapcsolt indukcios
f6z6zonaktol.

Amikor az élelmiszert forré olajba helyezi,
az olaj kifréccsenhet.

Ne hasznaljon aluféliat vagy mas anyagot
a fézoéfelllet és a f6z6edény kdzott,
hacsak a késziilék gyartdéja masként nem
rendelkezik.

Csak a gyarto altal a készllékhez ajanlott
tartozékokat hasznalja.

/\ FIGYELMEZTETES!
Tlz- és robbanasveszély!

A felforrésitott zsirok és olajok gyulékony
g6zoket bocsathatnak ki. Zsirral vagy
olajjal valo f6zéskor tartsa azoktdl tavol a
nyilt langot és a forrod targyakat.

A nagyon forr6 olaj altal kibocsatott gézok
ongyulladast okozhatnak.

Az ételmaradékot tartalmazé hasznalt olaj
az els6 hasznalatkor alkalmazott héfoknal
alacsonyabb értéken is tlizet okozhat.

Ne tegyen gyulékony anyagot vagy
gyulékony anyaggal szennyezett targyat a
készllékbe, annak kozelébe, illetve annak
tetejére.

/\ FIGYELMEZTETES!

A készlilék karosodasanak veszélye all
fenn!

Ne helyezzen forr6 fé6z6edényt a
kezel6panelre.

Ne helyezzen forro6 fedét a f6z6lap
Uvegfellletére.

Ne hagyja, hogy a f6z6edénybdl elforrjon
a folyadék.

Ugyeljen arra, hogy ne ejtsen targyat vagy
féz6edényt a késziilékre. A késziilék
fellilete megsérilhet.

Ures féz6edénnyel vagy f6z6edény nélkdl
ne kapcsolja be a f6z6zonakat.

Az Ontottvasbdl készllt, illetve sérilt alju
edények megkarcolhatjak az tveg /
Uvegkeramia felliletet. Az ilyen targyakat
mindig emelje fel, ha a f6z&fellleten
odébb szeretné helyezni 6ket.

2.4 Apolas és tisztitas

Rendszeresen tisztitsa meg a késziléket,
hogy elkertlje a felllet karosodasat.
Tisztitas el6tt kapcsolja ki a késziléket, és
hagyja leh(ini.

A készllék tisztitasahoz ne hasznaljon
vizsugarat vagy goéztisztitot.

Tisztitsa meg a készlléket egy puha,
nedves kenddvel. Csak semleges
tisztitdszert hasznaljon. Ne hasznaljon
surolészereket, suroldszivacsokat,
oldoszereket vagy fémtargyakat, hacsak
nincs masként megadva.

2.5 Szolgaltatasok

A készllék javitasat bizza a
markaszervizre. Mindig eredeti
cserealkatrészt hasznaljon.

A termékben talalhato izzé(k)ra és a kilon
kaphat6 poétizzokra vonatkozé tudnivalok:
Ezek az izzok arra késziltek, hogy
megfeleljenek a haztartasi készilékekben
fennall6 szélséséges fizikai feltételeknek,
mint példaul hdmérséklet, rezgés, magas
paratartalom, illetve arra hasznalatosak,
hogy jelezzék a készlilék mikddési
allapotat. Nem alkalmasak egyéb
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felhasznalasra, valamint helyiségek
megvilagitasara.

2.6 Artalmatlanitas

/\ FIGYELMEZTETES!
Sérilés- vagy fulladasveszély all fenn.

3. UZEMBE HELYEZES

/\ FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” cim( fejezetet.

3.1 Az lizembe helyezés el6tt

A féz6lap Uzembe helyezése el6tt masolja le
az adattablarodl az alabbi adatokat. Az
adattabla a fézélap aljan talalhato.

Sorozatszam ..........cccceeeeeee.

3.2 Beépitett fozélapok

Csak azutan hasznalhatja a beépitett
féz6lapot, miutan beszerelte azt a
szabvanyoknak megfeleld beépitett
szekrénybe és munkafeliletbe.

3.3 Csatlakozodkabel

+ A fézdlap egy csatlakozokabellel. A
csatlakozokabel beszerelését csak képzett
villanyszerel6 végezheti.

3.4 Bekotési rajz

A készulék artalmatlanitasara vonatkozo
tajékoztatasért Iépjen kapcsolatba a helyi
hatésagokkal.

Valassza le a késziléket ez elektromos
halozatrol.

A készulék kdzeleben vagja at a haldzati
kabelt, és tegye a hulladékba.

A megseérllt halozati kabel potlasahoz
hasznalja a kévetkezd vezetéktipust:
HO5V2V2-F vagy ezzel egyenértékivel,
mely ellenall a 90 °C-os vagy magasabb
hémérsékletnek. Vegye fel a kapcsolatot
egy hivatalos szervizzel. A
csatlakozdkabel cseréjét csak képzett
villanyszerel6 végezheti.

A készilék 50 Hz-on vagy 60 Hz-on
mikddik, és nem igényel tovabbi
beavatkozast szakképzett villanyszerel6
részérdl a frekvenciak kozotti valtas
végett.
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Vezeték szinek

N2 N1

L2 L1

Kék Kék - Szirke

Barna Fekete

3.5 Osszeallitas

Amennyiben a f6z6lapot paraelszivo ala épiti
be, tekintse meg a készllékek kozott
minimalisan betartandé tavolsagokat a
paraelszivo izembe helyezési Utmutatojaban.

Ha a készuléket egy fiok fole szereli fel, a
féz6lap ventilatora fé6zés kdzben

4. TERMEKLEIRAS

4.1 Fozofeliilet elrendezése

n_u
Lo
n—-+ %F*

felmelegitheti a fiokban elhelyezett és tarolt
eszkdzoket.

\H_q_ﬂ_ l;[lnzm g:;n. L ||_n|:min. 28
i
[

Indukcios f6z6zdna
Kezel6panel
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4.2 Kezeldpanel elrendezése

LLLLE
B3 50
OB B + 3 0

A készulék tzemeltetéséhez hasznalja az érzékelémezdket. Kijelzések, visszajelzbk és
hangok jelzik, hogy mely funkciok miikodnek.

Erzékel6- Funkcioé Megjegyzés
L g)
mezo
(D Be / Ki A f6z6lap be- és kikapcsolasa.
llfl Funkciézar / Gyermekbizton- A kezel6panel lezarasal/a lezaras feloldasa.
sagi eszkdz
E] - A f6z6zo6na kivalasztasa.
- Héfokbeallitas kijelzése Jelzi a héfokbedllitast.
_|_ — - A héfok bedllitasa.
4.3 Héfokbeallitas kijelzései
Kijelz6 Megnevezés
] A f6z6z6na ki van kapcsolva.
@ @ A f6z6z6na mikodik.
A Booster funkcié mikodik.
. Uzemzavar lépett fel.
+ szamjegy
Egy f6z6z6na még mindig forré (maradékhd).
A Funkciézar / Gyermekbiztonsagi eszkoz funkcié mikdodik.
Nem megfeleld vagy tul kicsi a f6z6edény, vagy nincs féz8edény a fé6zézonan.
[3 A Automatikus kikapcsolas funkcié mikodik.

5. NAPI HASZNALAT

\ FIGYELMEZTETES! 5.1 Be- és kikapcsolas

Lasd a ,Biztonsag” cim(i fejezetet. Erintse meg a O gombot 1 méasodpercig a
féz6lap be- vagy kikapcsolasahoz.
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5.2 Automatikus kikapcsolas

A funkcio automatikusan leadllitja a
fézolapot, ha:

» valamennyi fézézéna ki van kapcsolva,

* nem végzett héfokbeallitast a f6z6lap
bekapcsolasa utan,

» tobb mint 10 masodpercig valamivel (pl.
edény, konyharuha stb.) letakarta a
kezelbpanelt, vagy raontott valamit.
Hangjelzés hallhatd, és kikapcsol a
féz6lap. Tavolitsa el a targyat, vagy
tisztitsa meg a kezel6panelt.

+ afb6zblap tulsagosan felmelegszik (pl. egy
labasbdl elforr a folyadék). Miel6tt ismét
hasznalna a f6z6lapot, varja meg, hogy a
féz6zdna lehljon.

* nem megfeleld f6z6edényt hasznal. A
szimboélum vilagitani kezd, és 2 perc
mulva a f6z6z6na automatikusan leall.

* nem Aallitott le egy f6z6z6nat, illetve nem
modositotta a héfokbeallitast. Bizonyos

id6 utan a (-] szimbolum vilagitani kezd,
és a fézoélap kikapcsol.
A hofokbeallitas és azon idétartam kozotti
kapcsolat, melynek elteltével a f6zélap
kikapcsol:

Hoéfokbeallitas Az alabbi id6 eltelté-

vel a f6z6lap kikap-

csol
1-2 6 ora
3-4 5 ora
5 4 dra
6-9 1,5 6ra

5.3 A f6z6z6na kivalasztasa

Az adott f6z6zénahoz tartozo ¢]
érzékeldbmezd segitségével valassza ki a
féz6zdnat. A kijelz6n a héfokbeallitas lathatd

(@),
5.4 A hofokbeallitas
Valassza ki f6z6zonat.

Erintse meg a + gombot a hébeallitas

noveléséhez. Erintse meg a — gombot a
hébeallitas csokkentéséhez. A f6z6zdna

kikapcsolasahoz érintse meg egyszerre a +
és — gombot.

5.5 Maradékhd visszajelz6

/\ FIGYELMEZTETES!

Amig a visszajelz6 vilagit, a
maradékhé miatt égési sériilés veszélye
all fenn.

Az indukcids f6z6z6nak kdzvetlendl a
féz6edény aljan adjak at az ételkésziteshez
sziikséges hét. Az livegkeramiat a f6z6edény
héje melegiti fel.

A ) visszajelzd megjelenik, amikor egy
féz6zdna forro.

A visszajelzd akkor is megjelenhet, ha:

* ha a szomszédos zénakat hasznalja, az
adott zénat azonban nem,

« forro f6z6edényt helyez hideg f6z6z6nara,

» afbézdélapot ugy kapcsolja be, hogy a
f6z6zéna még mindig forrod.

A f6z6z6na visszajelzbje eltlinik, amikor a
fé6zb6zona lehdilt.

5.6 Booster

A funkcié nagyobb teljesitményt tesz
elérhetdvé az indukcios f6z6zonak szamara.
A funkcid csak bizonyos ideig miikddtethetd
az indukcios f6z6zénak esetén. Ezutan az
indukcids f6z6zo6na automatikusan
visszakapcsol a legmagasabb
héfokbeallitasra.

@

Lasd a ,MUszaki adatok” cimU fejezetet.

A funkcio bekapcsolasa egy f6z6zénanal:
el0szor valassza ki a f6z6zonat, majd allitsa
be a maximalis héfokbeallitasra. Erintse meg

a + gombot, mig a @ vilagitani nem kezd.

A funkcio kikapcsolasa: érintse mega =
gombot.

5.7 Funkciozar

Amikor a f6z6z6nak mikodnek, zarolhatja a
kezelbpanelt. Ezzel megelézheti a
héfokbeallitas véletlen modositasat.
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El6szor végezze el a héfokbeallitast.
A funkcio bekapcsolasahoz: érintse meg a
& gombot. A Ll-J 4 masodpercre megjelenik.

A funkci6 kikapcsolasa: érintse meg a &
gombot. Az el6zd héfokbeallitas jelenik meg.

®

A f6z6lap kikapcsolasa ezt a funkciot is
kikapcsolja.

5.8 Gyermekbiztonsagi eszk6z

Ez a kiegészitd funkcié megakadalyozza a
féz6lap véletlen Uzemeltetését.

A funkcio bekapcsolasahoz: inditsa el a
fézélapot a ® gombbal. Ne végezzen
héfokbeallitast. Erintse meg a & gombot 4
masodpercig. A l-J megjelenik. Kapcsolja ki a
fézblapot a ® gombbal.

A funkcio kikapcsolasa: inditsa el a
féz6lapot a ® gombbal. Ne végezzen
héfokbeallitast. Erintse meg a & gombot 4
masodpercig. A l“J megjelenik. Kapcsolja ki a
féz6lapot a ® gombbal.

A funkcio hatalytalanitasa egyetlen f6zési
miveletre: inditsa el a f6z6lapot a ®

gombbal. A lLJ megjelenik. Erintse meg a &
gombot 4 masodpercig. Végezze el a
hofokbeallitast 10 masodpercen beliil.
Mikodtetheti a féz6lapot. Amikor a f6zélapot

a® gombbal kikapcsolja, a funkcié ismét
mikodik.

5.9 OffSound Control (Hangjelzések
ki- és bekapcsolasa)

Kapcsolja ki a f6z6lapot. Nyomja meg a ©)
gombot 3 masodpercig. Nyomja meg a

gombot 3 masodpercig. A kijelz6 a bal els6
zénéjén@ és a jobb els6 zoénajan lWJ és vagy
(1) 1athats. Erintse meg az érzékelémezét a

jobb hatso zénahoz () az alabbiak egyikének
kivalasztasahoz:

. - a hangjelzések ki vannak kapcsolva
. - a hangjelzések be vannak kapcsolva

Amikor a funkcié bedllitasa @ a
hangjelzések csak akkor szolalnak meg,
amikor:

* megérinti a ® mez6t
» Hiba lépett fel a f6z6lapban.

5.10 Teljesitménykezelés

Ha tobb zéna aktiv, és felvett teljesitménylk
meghaladja az elektromos halézat
teljesitmény-korlatjat, akkor a funkcié elosztja
a rendelkezésre alld teljesitményt az 6sszes
féz6zbéna kozott. A f6z6lap szabalyozza a
héfokbeallitasokat a lakas/haz biztositékainak
védelme érdekében.

* Ha a f6z6lap eléri a maximalis felvehetd
teljesitményt (lasd az adattablat), a
f6z6zb6nak teljesitményét automatikusan
lecsokkenti.

* Mindig els6bbséget élvez az utolsdként
kivalasztott f6z6z6na héfokbeallitasa. A
fennmarado teljesitmény a korabban
bekapcsolt f6z6zonak kozott lesz elosztva,
azok kivalasztasanak ellentétes
sorrendjében.

« A csokkentett teljesitményi zonak
héfokbeallitasanak kijelzéjén az eredetileg
kivalasztott héfokbeallitas és a cstkkentett
héfokbeallitas értéke valtakozik.

« Varjon, amig a kijelzd abbahagyja a
villogast, vagy csdkkentse az utoljara
kivalasztott f6z6z6na héfok-beallitasat. A
f6z6zb6nak a csokkentett héfokbeallitassal
folytatjak a mikddést. Kézzel médositsa a
f6z6zénak héfokbeallitasat, ha sziikséges.

6. HASZNOS TANACSOK ES JAVASLATOK

/\ FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” cimi fejezetet.
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6.1 F6z6edény

®

Az indukcios féz6zénaknal egy erés
elektromagneses mez6 hozza létre
nagyon gyorsan a hét a f6zéedényben.

Az indukcios f6zézénakat megfeleld
edényekkel hasznalja.

+ A f6z6edény aljanak a lehetd
legvastagabbnak és leglaposabbnak kell
lennie.

» Ugyeljen arra, hogy a serpenydk alja tiszta
és szaraz legyen, miel6tt a féz6lapra
helyezi azokat.

» Akarcolodas elkerulése érdekében ne
csUsztassa és ne hlzza az edényt az
Uvegkeramian.

A f6z6edény anyaga

* megfeleld: ontdttvas, acél, zomancozott
acél, rozsdamentes acél, tébbrétegi
féz6edényalj (a gyarto altal megfelelének
jelolve).

* nem megfeleld: aluminium, réz, sargaréz,
Uveg, keramia, porcelan.

A f6z6edény akkor megfelel6 indukciés

tiizhelylaphoz, ha:

» egy kevés viz nagyon gyorsan felforr a
legmagasabb héfokra beallitott zénan.

* amagnes ratapad a f6z6edény aljara.

F6z6edényméretek

* Az indukcios f6z6zénak automatikusan
alkalmazkodnak a f6z6edény aljanak
méretéhez.

» A f6z6z6na hatékonysaga Osszefligg a
féz6edény atmérdjével. Az ajanlott
minimumnal kisebb atmérsji f6zéedény
csak egy részét veszi fel a f{6z6zona altal
leadott energianak.

* Az optimalis f6zési eredmény érdekében
ne hasznaljon olyan f6z6edényt, amely
nagyobb a ,F6z6z6nak specifikacioi”

részben megadott méretnél. F6zés
kdzben ne tartsa kdzel a f6z6edényt a
kezel6panelhez. Ez befolyasolhatja a
kezelépanel funkcioit vagy véletlenil
bekapcsolhatja a f6z6lap funkciait.

@

Lasd a ,M(iszaki adatok” c. részt.

6.2 M(ikodés kozben hallhaté
hangok

Ha a kovetkez6t hallja:

* recsegés: a f6z6edény kulonbozd
anyagokbdl készlilt
(szendvicskonstrukcio).

« flutyulés: a f6z6zonat magas
teljesitményszinten hasznalja, és az
edény kilonb6z6 anyagokbol késziilt
(szendvicskonstrukcio).

« zUmmogés: magas teljesitményszintet
hasznal.

« kattogas: elektromos kapcsolas megy
végbe.

* sziszegés, zUmmdogés: a ventilator
Uzemel.

Ezek a zajok normalis jelenségnek

szamitanak, és nem jelentenek

meghibasodast.

6.3 Példak a fé6zési alkalmazasokra

A f6z6z6na héfokbeallitasa és
energiafogyasztasa kozotti kapcsolat nem
linearis. A héfokbeallitas ndvelésekor a
féz6zona energiafogyasztasa nem aranyosan
emelkedik. Azaz, a kbzepes héfokbeallitasu
féz6zbéna a névleges energiafogyasztasanak
felénél kevesebb energiat fogyaszt.

@

A tablazatban szerepl6é adatok csak
Utmutatasul szolgalnak.

Héfokbeallitds Hasznalja az alabbiakhoz: Id6 Tippek
(perc)
1 Fott ételek melegen tartasa. szlikség Tegyen fed6t a f6z6edényre.

szerint
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Hoéfokbeallitas Hasznalja az alabbiakhoz: Id6é Tippek
(perc)

1-2 Hollandi martas készitése, vaj, csoko- 5-25 Idénként keverje meg.

ladé, zselatin olvasztasa.

2 Konnyi omlett és silt tojas megszilar- 10 - 40 Fedd&vel lefedve készitse.

ditasa.

2-3 Rizs és tejalapu ételek f6zése, kész- 25-50 A folyadék mennyisége legalabb két-

ételek felmelegitése. szerese legyen a rizsének, a f6zés fél-
idejében keverje meg a tejalapu étele-
ket.

3-4 Parolt zéldség, hal, hus. 20-45 Adjon hozza néhany evékanal vizet.
Ellenérizze a viz mennyiségét a folya-
mat soran.

4-5 Parolt burgonya és mas z6ldségek. 20-60 Az edény aljat toltse fel 1-2 cm vizzel.
Ellenérizze a viz szintjét a folyamat
soran. Tartsa a fedelet az edényen.

4-5 Nagyobb mennyiségi étel, raguk és le- 60 - 150 Legfeljebb 3 | folyadék plusz a hozza-

vesek fézése. valdk.

6-7 Kiméletes siités: bécsi szelet, borju szlikség Sziikség esetén forditsa meg.

cordon blue, borda, huspogacsa, kol- szerint
basz, m4j, rantas, tojas, palacsinta és
fank.

7-8 Erés sutés, piritott vagdaltak, bélszin, 5-15 Szlikség esetén forditsa meg.

marhaszeletek.

9 Viz forralasa, tészta kif6zése, hus barnitasa (gulyas, serpeny6s siltek), burgonya b6 olajban

sutése.

Nagy mennyiségi viz forralasa. Booster bekapcsolva.

7. APOLAS ES TISZTITAS

/\ FIGYELMEZTETES!
Lasd a ,Biztonsag” cimi fejezetet.

7.1 Altalanos informacié

Minden hasznalat utan tisztitsa meg a
fézblapot.

Mindig olyan f6z6edényeket hasznaljon,
amelyeknek tiszta az alja.

A fellleten talalhato kis karcolasok vagy
foltok nem befolyasoljak a fézélap
mikodéset.

A f6z6lap fellletének tisztitasdhoz
megfeleld tisztitoszert hasznaljon.

Az Uvegfellletekhez hasznaljon specialis
kaparot.
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7.2 A f6zOlap tisztitasa

Azonnal tavolitsa el: a megolvadt
mianyagot, folpackot, sét, cukrot,
valamint a cukortartalmu ételeket,
ellenkez6 esetben a szennyez6édés
karosithatja a f6z6lapot. Az égési sérlilés
megel6zésére koriltekintéssel jarjon el.
Allitsa éles szdgben az tivegkeramia
fellletre a kaparokést, majd csusztassa
végig a pengét a fellleten.

Akkor tavolitsa el, ha a f6z6lap mar
megfeleléen lehiilt: a vizko foltokat,
vizmaradvanyokat, zsirfoltokat, fémes
elszinez6déseket. Nem karcold
tisztitoszerrel és megnedvesitett ruhaval
tisztitsa meg a f6z6lapot. A tisztitas utan
puha ruhaval t6rélje szarazra a f6z6lapot.



* Fényes, fémes elszinezédés
eltavolitasa: ecetes vizzel

8. HIBAELHARITAS

megnedvesitett ruhaval tisztitsa meg az

Uvegfeliletet.

/\ FIGYELMEZTETES!

Lasd a ,Biztonsag” cimi fejezetet.

8.1 Mi a teendé, ha ...

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

Nem lehet elinditani vagy lGze-
meltetni a féz6lapot.

A f6z6lap nincs csatlakoztatva az
elektromos halézathoz, vagy csatla-
koztatasa nem megfeleld.

Ellenérizze, hogy a f6z&lap megfelels-
en van-e csatlakoztatva az elektromos
halézathoz.

Leolvadt a biztositék.

Ellenérizze, hogy a biztositék okozza-e
a meghibasodast. Ha a biztositék
tébbszdr is leolvad, hivjon szakképzett
villanyszerel6t.

Nem végezte el a héfokbeallitast 10
masodpercen beldl.

Inditsa el Ujra a f6z6lapot, és 10 ma-
sodpercen belll allitsa be a héfokot.

2 vagy tobb érzékeldmez6t érintett
meg egyszerre.

Csak egy érzékel6bmezét érintsen meg.

Viz vagy zsirfoltok vannak a kezel6-
panelen.

Tisztitsa meg a kezel6panelt.

Folyamatos hangjelzés hallhaté.

Az elektromos csatlakoztatas nem
megfeleld.

Fesziiltségmentesitse a fé6z6lapot. A
készllék telepitésének ellenérzéséhez
forduljon szakképzett villanyszerel&-
hoz.

Hangjelzés hallhato, és a féz6lap
kikapcsol.

Hangjelzés hallhaté amikor a f6-
z6lap kikapcsol.

Letakart egy vagy tobb érzékeléme-
z6t.

Vegyen le minden targyat az érzékels-
mez&krél.

A f6z6lap kikapcsol.

Letakarta a @ érzékelémez6t.

Vegyen le minden targyat az érzékel6-
mezorol.

Nem kezd vilagitani a maradékhdé
visszajelz6.

A f6z6z6na még nem forrésodott fel,
mert csak révid ideje van mikodés-
ben, vagy az érzékel sérilt/meghi-
basodott.

Ha a f6z6zéna elég ideig mikodott, és
forronak kellene lennie, forduljon a
markaszervizhez.

A hébedllitas két szint kdzott val-
tozik.

A Teljesitménykezelés funkcié mi-
kodik.

Lasd a ,Napi hasznalat” cim( részt.

A kezel6panel hasznalat kozben
felforrésodik.

A f6z6edény tul nagy, vagy tul kdzel
helyezte a kezel6panelhez.

Ha lehetséges, tegye a nagy f6z6edé-
nyeket a hatso f6z6z6nakra.

Nincs hangjelzés, amikor meg-
érinti a kezelépanel érzékeléme-
z6it.

A hangjelzések ki vannak kapcsolva.

Kapcsolja be a hangjelzéseket. Lasd a
,Napi hasznalat” cim( részt.
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Probléma Lehetséges ok

Megoldas

! . . PO oS .
visszajelzd vilagitani kezd.

A Gyermekbiztonsagi eszkdz vagy
Funkciézar funkcié mikodik.

Lasd a ,Napi hasznalat” cim( részt.

visszajelzd vilagitani kezd.

Nincs f6z6edény a zénan.

Tegyen fé6z6edényt a zonara.

A f6z6edény nem megfeleld tipusu.

Hasznaljon indukcios fézélapokhoz
megfelel f6z6edényeket. Olvassa el a
,Hasznos tanacsok és javaslatok” c.
fejezetet.

A féz6edény aljanak atmérgje tul ki-

csi a zbnahoz.

Megfelelé méretl f6z6edényt hasznal-
jon. Lasd a ,Miszaki adatok” c. részt.

és egy szam jelenik meg.

Hiba lépett fel a fé6zblapban.

Kapcsolja ki a fézélapot, majd 30 ma-
sodperc elteltével kapcsolja be ujra.

Amennyiben a jelzés ismét megje-
lenik, feszliltségmentesitse a f6z6la-
pot. 30 masodperc mulva csatlakoz-
tassa Ujra a f6z6lapot. Ha a probléma
tovabbra is fennall, forduljon a marka-
szervizhez.

8.2 Ha nem talal megoldast...

Ha nem talal megoldast egyedil a
problémara, forduljon a markakeresked6ho6z
vagy a hivatalos markaszervizhez. Adja meg
az adatokat az adattablarol. Adja meg az
Uivegkeramia harom karakterbdl allé
betlikddjat is (az Uvegfelllet sarkaban
talalhatd), valamint a megjelent hibaiizenetet.

9. MUSZAKI ADATOK
9.1 Adattabla

Modell: ZIBN641K
Tipus: 64 B4A 00 AA
Indukcié 6.9 kW
Sorozatszam.................
ZANUSSI

9.2 F6z6z6nak jellemzoi

Ellendrizze, hogy a f6z6lapot megfeleléen
lzemeltette-e. Ha nem megfeleléen
Uzemeltette a késziléket, az tgyfélszolgalat
szerel@je vagy az eladd kiszallasa nem lesz
ingyenes, még a garancialis idészakban sem.
A garancialis idészakkal és a
markaszervizekkel kapcsolatos tajékoztatast
a jotallasi jegyben talalja meg.

Termékszam (PNC) 949 492 473 00
220-240V /400 V 2N, 50 /60 Hz
KészUlt: Romania

6.9 kW

cex

F6z6zéna Névleges teljesit- Booster [W] Booster maxi- F6z6edény atmé-
mény (maximalis malis id6tartam réje [mm]
hofokbeallitas) [perc]

Wi
Bal elsé 2200 2400 4 125-210
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F6z6z6na Névleges teljesit- Booster [W] Booster maxi- F6zdéedény atmé-

mény (maximalis

malis id6tartam réje [mm]

héfokbeallitas) [perc]

W]
Bal hatso 1400 1500 4 125-145
Jobb elsd 1400 1500 4 125-145
Jobb hatsé 1700 1800 4 150 - 180

A f6z6zonak teljesitménye kis mértékben
kilénbdzhet a tablazatban megadott
adatoktdl. A féz6edény anyagatol és
méretétdl fliggben valtozhat.

10. ENERGIAHATEKONYSAG

10.1 Termékismertetd

Az optimalis f6zési eredmény érdekében
olyan f6z6edényt hasznaljon, melynek
atmérdje nem haladja meg a tablazatban
szerepld atmérot.

Modellazonosité

ZIBNG41K

Féz6lap tipusa

Beépitett f6z6lap

F6z6z6nak szama 4
Ftési technolégia Indukcid
Kor alaku f6z6zo6nak atméréje (D) Bal elsé 21.0cm
Bal hats6 14.5cm
Jobb els6 14.5cm
Jobb hatso 18.0 cm
Energiafogyasztas f6zézoénanként (EC electric coo- Bal els6 174.2 Whikg
king) Bal hatso 183.9 Whikg
Jobb elsd 177.2 Whikg
Jobb hatsé 176.3 Whikg
Fézblap energiafogyasztasa (EC electric hob) 177.9 Whi/kg

IEC / EN 60350-2 - Haztartasi elektromos
f6z6késziilékek — 2. rész: Féz6lapok — A
teljesitmény mérésének mddszerei.

A fozé&fellletre vonatkozd energiafogyasztasi

értékeket az egyes f6z6z6nak jeldléseivel
lehet beazonositani.

10.2 Energiatakarékossag

A mindennapi f6zés soran energiat takarithat

meg, ha kdveti az alabbi tanacsokat.

* Viz melegitésekor csak a sziikséges

vizmennyiséget hasznalja.

* Lehet6éség szerint mindig tegyen fedét a

féz6edényre.

* A f6zb6edényt a f6z6zbéna kdzepére

helyezze.

* A maradékhét hasznalja az étel melegen

tartdasahoz vagy felolvasztasahoz.
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11. KORNYEZETVEDELMI TUDNIVALOK

A l‘f.\‘-) kovetkezd jelzéssel ellatott anyagokat
hasznositsa Ujra. Ujrahasznositashoz tegye a
megfelel6 konténerekbe a csomagolast.
Jaruljon hozza kérnyezetiink és egészseéglink
védelméhez, és hasznositsa Ujra az

elektromos és elektronikus hulladékot. A E
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tiltd szimbdlummal ellatott késziléket ne
dobja a haztartasi hulladék kézé. Juttassa el
a készliléket a helyi tjrahasznosito telepre,
vagy lépjen kapcsolatba a hulladékkezelésért
felel6s hivatallal.



Bem-vindo(a) a Zanussi! Obrigado por escolher o nosso aparelho.

assisténcia e reparagoes:

Obter conselhos de utilizagao, folhetos, resolugao de problemas e informagdes sobre
www.zanussi.com/support

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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1. /A INFORMAGOES DE SEGURANGCA

Leia atentamente as instrucdes fornecidas antes de instalar e
utilizar o aparelho. O fabricante n&o podera ser
responsabilizado por ferimentos ou danos resultantes de
instalacao incorreta ou utilizacao incorreta. Guarde sempre
as instrugcdées num sitio seguro e acessivel para consultar no
futuro.

1.1 Seguranca de criangas e pessoas vulneraveis

» Este aparelho pode ser utilizado por criancas com 8 anos
de idade ou mais velhas e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimento se forem supervisionadas ou
instruidas no que respeita a utilizagado do aparelho de uma
forma segura e compreenderem os perigos envolvidos. E
necessario manter as criangas com menos de 8 anos de
idade e pessoas com incapacidades muito extensas e
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complexas afastadas do aparelho, a menos que sejam
constantemente vigiadas.

As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao
brincam com o aparelho.

Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criangas e elimine-os de forma apropriada.
AVISO: O forno e as partes acessiveis ficam quentes
durante a utilizagdo. Mantenha as criangas e os animais
domésticos afastados do aparelho quando estiver a ser
utilizado e durante o arrefecimento.

Se o aparelho tiver um dispositivo de segurancga para
criancas, recomendamos que o ative.

A limpeza e a manutencao basica do aparelho ndo devem
ser efetuadas por criangas sem supervisao.

.2 Segurancga geral

Este aparelho destina-se apenas a ser utilizado para
cozinhar.

Este aparelho foi concebido unicamente para utilizagao
doméstica num ambiente interior.

Este aparelho pode ser utilizado em escritérios, quartos de
hospedes de hotéis, quartos de héspedes de pousadas,
casas de hospedes de turismo rural e outros alojamentos
semelhantes onde tal utilizacdo ndo exceda os niveis de
utilizacdo doméstica (médios).

AVISO: O forno e as partes acessiveis ficam quentes
durante a utilizacido. Deve ter cuidado para evitar tocar nas
resisténcias de aquecimento.

AVISO: Deixar cozinhados com gorduras ou 6leos num
aparelho sem vigilancia pode ser perigoso e resultar em
incéndio.

O fumo é uma indicacao de sobreaquecimento. Nunca
utilize agua para extinguir um incéndio ao cozinhar.
Desligue o aparelho e cubra as chamas com, por exemplo,
um cobertor contra incéndios ou uma tampa.
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AVISO: O aparelho ndo pode ser alimentado através de
algum dispositivo de comutagao externo, como um
temporizador, nem pode ser ligado a um circuito que seja
ligado e desligado regularmente pelo fornecedor de
eletricidade.

CUIDADO: O processo de cozedura tem de ser
supervisionado Um processo de cozedura de curta duragao
tem de ser supervisionado continuamente.

AVISO: Perigo de incéndio: Nao coloque objetos sobre as
zonas de aquecimento.

Os objetos metalicos como facas, garfos, colheres e
tampas de tacho ndo devem ser colocados na superficie da
placa porque podem ficar quentes.

Nao use o aparelho antes de instala-lo na estrutura
embutida.

Nao utilize um aparelho de limpeza a vapor para limpar o
aparelho.

Apos a utilizacao, desligue a placa no respetivo comando e
nao confie apenas no detetor de recipientes.

Se a superficie de vitroceramica/vidro apresentar alguma
fenda, desative o aparelho e desligue a ficha da tomada
elétrica. Se o aparelho estiver ligado a rede elétrica
diretamente numa caixa de derivacao, desligue o disjuntor
no quadro elétrico para desligar o aparelho da alimentagao
elétrica. Em todo o caso, contacte o Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, por um Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado ou por uma pessoa igualmente
qualificada, para evitar perigos.

AVISO: Utilize apenas protecdes de placa que tenham sido
concebidas pelo fabricante do aparelho de cozinhar ou
recomendadas pelo fabricante do aparelho nas instrugdes
de utilizagcdo, bem como as protecdes de placa ja
incorporadas no aparelho caso existam. A utilizagcao de
protecdes improprias pode causar acidentes.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

2.1 Instalagao

2.2 Ligagao elétrica

/\ AVISO!

A instalagao deste aparelho tem de ser
efetuada por uma pessoa qualificada.

/\ AVISO!
Risco de incéndio e choque elétrico.

/\ AVISO!

Risco de ferimentos ou danos no
aparelho.

* Retire a embalagem toda.

* N&o instale nem utilize o aparelho se
estiver danificado.

» Siga as instrugdes de instalagédo
fornecidas com o aparelho.

* Respeite as distancias minimas
relativamente a outros aparelhos e
unidades.

» Tenha sempre cuidado quando deslocar o
aparelho porque ele é pesado. Utilize
sempre luvas de protegao e calgado
fechado.

» Vede as superficies cortadas do armario
com um vedante para impedir que a
humidade cause dilatacoes.

* Proteja a parte inferior do aparelho contra
o vapor e a humidade.

* Nao instale o aparelho perto de uma porta
ou por baixo de uma janela. Tal evita que
a abertura de portas ou janelas faga cair
algum tacho quente do aparelho.

» Os aparelhos possuem ventoinhas de
arrefecimento na parte inferior.

» Se o aparelho for instalado por cima de
uma gaveta:

— Nao guarde folhas de papel ou
objectos pequenos que possam ser
sugados, porque podem danificar as
ventoinhas de arrefecimento ou
reduzir a eficiéncia do sistema de
arrefecimento.

— Mantenha uma distancia minima de
cerca de 2 cm entre a parte inferior do
aparelho e os objectos que forem
guardados na gaveta.

» Retire quaisquer painéis separadores
instalados no armario abaixo do aparelho.
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» Todas as ligagOes elétricas devem ser
efetuadas por um eletricista qualificado.
« O aparelho tem de estar ligado a terra se

o simbolo (@) nao estiver impresso na
placa de caracteristicas.

* Antes de efetuar qualquer operagao de
manutencgao, certifique-se de que o
aparelho esta desligado da corrente
elétrica.

* Certifique-se de que os parametros
indicados na placa de caracteristicas sao
compativeis com as caracteristicas da
alimentacéao eléctrica.

« Certifique-se de que o aparelho esta
instalado corretamente. Liga¢des de cabo
de alimentagéo e ficha (se aplicavel)
soltas ou incorretas podem provocar o
aquecimento excessivo dos terminais.

« Utilize o cabo de alimentagao correto.

* Nao permita que o cabo de alimentagao
se enrole.

» Certifique-se de que esta instalada uma
protegao contra choques.

« Utilize o grampo de alivio de tensao no
cabo.

* Nao permita que o cabo e a ficha de
alimentacéo (se aplicavel) entrem em
contacto com partes quentes do aparelho
ou com algum tacho quente quando ligar
o aparelho a uma tomada.

* Nao utilize adaptadores de tomadas
duplas ou triplas, nem cabos de extensao.

« Certifique-se de que nao danifica a ficha
de alimentacéo (se aplicavel) ou o cabo
de alimentagao. Contacte o nosso Centro
de Assisténcia Técnica Autorizado ou um
eletricista para substituir o cabo de
alimentacao se estiver danificado.

» As protecgdes contra choques eléctricos
das pecas isoladas e nao isoladas devem
estar fixas de modo a nao poderem ser
retiradas sem ferramentas.

« Ligue a ficha a tomada elétrica apenas no
final da instalagao. Certifique-se de que a
ficha fica acessivel apos a instalagao.




Se a tomada eléctrica estiver solta, nao
ligue a ficha.

Nao puxe o cabo de alimentagao para
desligar o aparelho. Puxe sempre a ficha.
disjuntores de protecgao, fusiveis (os
fusiveis de rosca devem ser retirados do
suporte), diferenciais e contactores.

A instalagao eléctrica deve possuir um
dispositivo de isolamento que Ihe permita
desligar o aparelho da corrente eléctrica
em todos os pdlos. O dispositivo de
isolamento deve ter uma abertura de
contacto com uma largura minima de 3
mm.

o tacho, salvo indicagao em contrario do
fabricante deste aparelho.

Utilize apenas acessorios recomendados
pelo fabricante para este aparelho.

/\ AVISO!
Risco de incéndio e explosao.

As gorduras e os 6leos podem libertar
vapores inflamaveis quando aquecidos.
Mantenha as chamas e os objetos
quentes afastados das gorduras e dos
6leos quando cozinhar com eles.

Os vapores que o 6leo muito quente
liberta podem causar combustao

2.3 Utilizagao espontanea.
* O d6leo usado, que pode conter restos de
/\ AVISO! alimentos, pode causar incéndio a uma
- ) . temperatura inferior a do 6leo utilizado
Risco de fgrlmentos, queimaduras e pela primeira vez.
choque elétrico. « N3o coloque produtos inflamaveis, nem

Nao altere as especificagdes deste
aparelho.

Retire todas as peliculas de embalagem,
rotulagem e de protecao (se aplicavel)
antes da primeira utilizagao.

Certifique-se de que as aberturas de
ventilagao nao ficam obstruidas.

Nao deixe o aparelho sem vigilancia
durante o funcionamento.

Desligue a zona de cozedura apos cada
utilizagao.

Nao coloque talheres ou tampas de
cacgarolas nas zonas de cozedura. Podem
ficar quentes.

N&o utilize o aparelho com as maos
molhadas ou quando ele estiver em
contacto com agua.

Nao utilize o aparelho como superficie de
trabalho ou armazenamento.

Se a superficie do aparelho estiver
rachada, desligue-o imediatamente da
corrente elétrica. Isto evita choque
eléctrico.

Os utilizadores portadores de pacemaker
devem manter-se a mais de 30 cm de
distancia da zonas de indugao quando o
aparelho estiver a funcionar.

Quando coloca alimentos em 6leo quente,
pode salpicar.

Nao utilize folha de aluminio ou outros
materiais entre a superficie de cozedura e

objetos molhados com produtos
inflamaveis, no interior, perto ou em cima
do aparelho.

/\ AVISO!
Risco de danos no aparelho.

Nao deixe tachos quentes sobre o painel
de comandos.

Nao coloque uma tampa de panela quente
na superficie de vidro da placa.

Nao deixe que os tachos fervam até
ficarem sem agua.

Tenha cuidado para nao permitir que
algum objeto ou tacho caia sobre o
aparelho. A superficie pode ficar
danificada.

Nao ative as zonas de cozedura com
tachos vazios ou sem tacho.

Os tachos de ferro fundido ou que tenham
a base danificada podem riscar o vidro /
ceramica. Levante sempre estes objetos
quando precisar de os deslocar sobre a
placa.

2.4 Cuidados e limpeza

Limpe o aparelho com regularidade para
evitar que o material da superficie se
deteriore.

Antes de limpar o aparelho, desligue-o e
deixe-o arrefecer
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Nao utilize jatos de agua ou vapor para
limpar o aparelho.

Limpe o aparelho com um pano macio e
humido. Utilize apenas detergentes
neutros. Nao utilize produtos abrasivos,
esfregdes abrasivos, solventes ou objetos
metalicos, salvo indicagdo em contrario.

2.5 Assisténcia Técnica

Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Autorizado se for necessario reparar o
aparelho. Utilize apenas pecas
sobressalentes originais.

Relativamente a(s) lampada(s) no interior
deste produto e as lampadas
sobressalentes vendidas separadamente:
Estas lampadas destinam-se a suportar
condigdes fisicas extremas em
eletrodomésticos, tais como temperatura,

3. INSTALACAO

vibragao, humidade, ou destinam-se a
sinalizar informacao relativamente ao
estado operacional do aparelho. Nao se
destinam a ser utilizadas em outras
aplicagdes e nao se adequam a
iluminagao de espagos domésticos.

2.6 Eliminagao

/\ AVISO!
Risco de ferimentos ou asfixia.

/\ AVISO!

Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

3.1 Antes da instalagéao

Antes de instalar a placa, anote aqui as
seguintes informagdes que pode ver na placa
de caracteristicas. A placa de caracteristicas
encontra-se na parte inferior da placa.

NUmero de série .......ccooeeeveveevnnnnn..

3.2 Placas encastradas

Utilize as placas de encastrar apenas apods a
sua montagem em moveis de encastre ou
superficies de trabalho que cumpram as
normas aplicaveis.
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« Contacte a sua autoridade local para
saber como descartar o aparelho
corretamente.

« Desligue o aparelho da alimentagao
eléctrica.

« Corte o cabo de alimentagao eléctrica do
aparelho e elimine-o.

3.3 Cabo de ligagao

* A placa é fornecida com um cabo de
ligagdo. O cabo de ligagao so6 deve ser
instalado por um eletricista qualificado.

« Para substituir o cabo de alimentagao, se
estiver danificado, utilize um cabo do tipo:
HO5V2V2-F ou equivalente que suporte
uma temperatura de 90 °C ou superior.
Contacte um Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado. O cabo de ligagao s6
deve ser substituido por um eletricista
qualificado.

* O aparelho funciona a 50 Hz ou 60 Hz e
nao requer qualquer agao adicional por
parte de um eletricista qualificado para
alternar entre frequéncias.



3.4 Diagrama de ligagées

E%

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~

220-240V~ | | 220-240V~ | 220 240V ~

0 - 240V ~ 220 240V~

|
é

"

N

4

3
st

=l |eenm— —aaaaa

‘ ‘ [\ [\l 2\ A\ A\ 7 2\ A\ A\
PR R R R R E
\ N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 J)
Cores dos fios
N2 N1 L2 L1
Azul Azul - Cinzento Castanho Preto
3.5 Montagem os artigos guardados na gaveta durante o

. . rocesso de cozedura.
Se instalar a placa debaixo de um exaustor, P

consulte as instrugdes de instalagéo do
exaustor, para saber qual é a distancia
minima entre os aparelhos.

— min. 1500 —»

¥ ¥ ¥
i min. 28
“4—'_ R p—h

— i

Se o aparelho estiver instalado acima de uma
gaveta, a ventilagao da placa pode aquecer
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4. DESCRIGCAO DO PRODUTO

4.1 Disposicao da superficie de confegao

n_¥
T
+,
—
Bl

Zona de cozedura de indugao
Painel de comandos

4.2 Disposicao do painel de comandos
LLLLE
=K 50
O&E]E L

Utilize os campos do sensor para controlar o aparelho. Os visores, indicadores e sons indicam
as fungdes que estdo em funcionamento.

|
4
T
N

Campo do Fungéao Comentario
sensor
(D Ligado / Desligado Para activar e desactivar a placa.
E Bloquear / Dispositivo de se-  Para bloquear/desbloquear o painel de comandos.
guranga para criangas
E] - Para seleccionar a zona de cozedura.
- Indicador do grau de cozedu- Para indicar o grau de cozedura.
ra
+ — - Para seleccionar o grau de cozedura.
4.3 Indicadores de grau de aquecimento
Visor Do ciclo
A zona de confecao esta desativada.
[Z] ) A zona de confegéo esta ativada.
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Visor Do ciclo

Booster ativo.

+ digito Existe uma anomalia.

Uma zona de confecéo ainda esta quente (calor residual).

Bloquear / Dispositivo de seguranga para criangas funciona.

O tacho néo é adequado, é demasiado pequeno ou ndo ha tacho na zona de confe-
cao.

B Desligar automatico ativo.

5. UTILIZACAO DIARIA

/\ AVISO!

Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

5.1 Activar e desactivar

Toque em @ durante 1 segundo para activar
ou desactivar a placa.

5.2 Desligar automatico

A funcgao desactiva automaticamente a
placa nas seguintes situagoes:

* Quando todas as zonas de cozedura
estao desactivadas,

* Quando, apos a activagdo da placa, ndo é
definido qualquer grau de cozedura,

* Quando ocorrer um derrame ou quando
for colocado algum objecto sobre o painel
de comandos durante mais de 10
segundos (tacho, pano, etc.). E emitido
um sinal sonoro e a placa desativa-se.
Retire o objecto ou limpe o painel de
comandos.

* Quando a placa ficar demasiado quente
(por exemplo, quando uma panela ferve
até ficar sem agua). Permita que a zona
de cozedura arrefega antes de utilizar
novamente a placa.

* Quando utiliza tachos incorrectos. O

simbolo acende-se e a zona de
cozedura é automaticamente desactivada
apos 2 minutos.

* Quando ndo desactiva uma zona de
cozedura nem altera o grau de cozedura.

Apo6s algum tempo, a indicagéo E]

acende-se e a placa desactiva-se.
Relagéo entre o grau de cozedura e o
tempo ao fim do qual a placa se desactiva:

Grau de confegao A placa desactiva-se

apos
1-2 6 horas
3-4 5 horas
5 4 horas
6-9 1.5 horas

5.3 Seleccionar a zona de cozedura

Para selecionar uma zona de cozedura,

toque no campo do sensor cJ
correspondente a essa zona. O visor mostra

o grau de cozedura ().

5.4 Grau de cozedura

Seleccione a zona de cozedura.

Toque em + para aumentar o grau de
cozedura. Toque em — para diminuir o grau

de cozedura. Toque em + e
simultaneamente para desactivar a zona de
cozedura.
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5.5 Indicador de calor residual

/\ AVISO!

Enquanto o indicador estiver aceso,
existe o risco de queimaduras devido ao
calor residual.

As zonas de aquecimento de indugao
produzem o calor necessario para cozinhar
diretamente na base dos tachos. A
vitroceramica é aquecida pelo calor do tacho.

O indicador L J acende-se quando uma zona
de aquecimento esta quente.

O indicador também pode acender-se:

* para as zonas de aquecimento
adjacentes, mesmo que nao as esteja a
usar,

* quando um tacho quente é colocado
numa zona de aquecimento fria,

* quando a placa esta desativada mas a
zona de aquecimento ainda esta quente.

O indicador desaparece quando a zona de
aquecimento tiver arrefecido.

5.6 Booster

Esta funcgao disponibiliza mais poténcia para
as zonas de confegao de indugao. A fungao
pode ser activada para uma zona de
confegao de indugao apenas por um curto
periodo de tempo. Apds esse tempo, a zona
de confegao de indugdo muda
automaticamente para o grau de
aquecimento mais elevado.

impede uma alteragao acidental da definicao
de aquecimento.

Comece por definir o grau de
aquecimento.

Para ativar a fungao: toque em &.
acende durante 4 segundos.

Para desativar a fungao: toque em El (0]
mostrador apresenta a definicdo de
aquecimento anterior.

@

Quando desativar a placa, também

desativara esta funcao.

®

Consulte o capitulo “Dados técnicos”.

Para ativar a fungao para uma zona de
cozedura: em primeiro lugar defina a zona
de cozedura e, de seguida, defina a definigao

maxima de aquecimento. Toque em + até
que @ acenda.

Para desativar a fungao: toque em —.

5.7 Bloquear

E possivel bloquear o painel de comandos
com zonas de confeg¢ao a funcionar. Isto
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5.8 Dispositivo de seguranga para
criangcas

Esta fungao evita o funcionamento acidental
da placa.

Para ativar a fungao: ative a placa com (D
Nao defina nenhum grau de aquecimento.
Toque em & durante 4 segundos.
acende. Desative a placa com .

Para desativar a fungao: ative a placa com
@. N&o defina nenhum grau de
aquecimento. Toque em El durante 4
Eggundos. acende. Desative a placa com
Para desativar a fungao por apenas um
periodo de confecao: ative a placa com ®.

acende. Toque em & durante 4
segundos. Defina o grau de aquecimento
em menos de 10 segundos. Pode utilizar a

placa. Quando desativar a placa com @ a
funcéo fica novamente ativa.

5.9 OffSound Control (Desativagao
e ativagao dos sons)

Desative a placa. Prima O durante 3
segundos. Prima IEI durante 3 segundos. O
visor apresenta@ na zona dianteira

esquerda e lYJou [I] na zona dianteira
direita. Toque no campo do sensor da zona



traseira direita E' para escolher uma das
seguintes opgoes:

. @ - os sons ficam desativados
. - os sons ficam ativados

Quando a fungéo estiver definida para @
pode ouvir 0s sons apenas se:

» tocarem @
* aplaca apresenta um erro.

5.10 Gestao de poténcia

Se varias zonas estiverem ativas e a
poténcia consumida exceder a limitagao da
alimentacgao elétrica, esta fungao divide a
poténcia disponivel entre todas as zonas de
cozedura . A placa controla as definicdes de
aquecimento para proteger os fusiveis da
instalagdo doméstica.

» Se a placa atingir o limite da poténcia
maxima disponivel (consulte a placa de

6. SUGESTOES E DICAS

/\ AVISO!

Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

6.1 Tachos

®

Nas zonas de cozedura de indugao, um
campo eletromagnético forte cria calor
rapidamente no tacho.

Utilize as zonas de cozedura de indugao com
tachos adequados.

* A base do recipiente deve ser o mais
espessa e plana possivel.

» Certifique-se de que os fundos estao
limpos e secos antes de os colocar na
superficie da placa.

+ Para evitar riscos, nao deslize ou esfregue
o recipiente no vidro ceramico.

Material do recipiente

» correto: ferro fundido, aco, aco
esmaltado, acgo inoxidavel, fundo de
multicamadas (com uma marcagao
correta de um fabricante).

classificagao), a poténcia das zonas de
cozedura sera automaticamente reduzida.

* A definigao de aquecimento da ultima
zona de cozedura selecionada é sempre
prioritaria. A poténcia restante sera
dividida entre as zonas de cozedura
anteriormente ativadas, por ordem inversa
a selegao.

* Aindicagéo da definigdo de aquecimento
das zonas cuja poténcia foi reduzida
alterna entre a definigdo de aquecimento
inicialmente selecionada e a definigao de
aquecimento reduzido.

» Aguarde até que o visor pare de piscar ou
reduza a definicdo de aquecimento da
zona de cozedura selecionada por ultimo.
As zonas de cozedura continuarao a
funcionar com a definicdo de aquecimento
reduzida. Se necessario, altere as
definicbes de aquecimento das zonas de
cozedura.

* incorreto: aluminio, cobre, latéo, vidro,
ceramica, porcelana.

Os tachos sao adequados para uma placa

de indugao se:

* aagua ferver muito rapidamente numa
zona de cozedura definida para o nivel de
cozedura mais elevado.

* um iman puxa a base do tacho.

Dimensodes dos tachos

* As zonas de cozedura de indugao
adaptam-se automaticamente as
dimensdes da base do tacho.

* A eficiéncia da zona de cozedura esta
relacionada com o diametro do tacho. Um
tacho que tenha um diametro inferior ao
minimo indicado recebe apenas uma
parte da poténcia gerada pela zona de
cozedura.

« Por motivos de seguranca e resultados de
cozedura ideais, nao utilize um tacho
maior do que o indicado na "Especificagao
das zonas de cozedura". Evite manter o
tacho perto do painel de comandos
durante a sessao de cozedura. Isso pode
afetar o funcionamento do painel de
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comandos ou ativar acidentalmente as
funcoes da placa.

®

Consulte os "Dados técnicos".

6.2 Ruidos durante o
funcionamento

Se ouvir:

» estalidos: o tacho é feito de diferentes
materiais (construgdo multicamadas).

» assobio: esta a utilizar a zona de
cozedura com um nivel elevado de
poténcia e o tacho tem materiais
diferentes (construgao multicamadas).

» zumbido: esta a utilizar um nivel elevado
de poténcia.

« sibilar, zunir: a ventoinha esta a funcionar.
Os ruidos sdo normais e ndo indicam
qualquer avaria.

6.3 Exemplos de aplicagdes de
cozinha

A correlagao entre o grau de cozedura de
uma zona e o0 seu consumo de poténcia nao
¢ linear. Quando aumenta o grau de
cozedura, nao é proporcional ao aumento do
consumo de poténcia. Isto significa que uma
zona de cozedura com um grau médio de
cozedura consome menos de metade da sua
poténcia maxima.

@

Os dados apresentados na tabela
servem apenas como referéncia.

» cliques: ocorre comutacao elétrica.

Definicao de Utilize para: Tempo  Sugestoes

cozedura (min.)

1 Manter os alimentos cozinhados quen- conforme  Coloque uma tampa no tacho.
tes. necessario

1-2 Molho holandés, derreter: manteiga, 5-25 Misture regularmente.
chocolate, gelatina.

2 Solidificar: omeletas fofas, ovos cozi- 10 - 40 Cozinhe com uma tampa.
dos.

2-3 Cozer arroz e pratos a base de leite 25-50 Adicione, no minimo, duas partes de
em lume brando, aquecer refeicbes liquido para uma parte de arroz e me-
pré-cozinhadas. xa os pratos a base de leite a meio do

processo.

3-4 Cozer legumes, peixe e carne a vapor. 20 -45 Adicione algumas colheres de sopa
de agua. Verifique a quantidade de
agua durante o processo.

4-5 Cozinhar batatas e outros legumes a 20-60 Cubra o fundo da panela com 1-2 cm

vapor. de agua. Verifique o nivel de agua du-
rante o processo. Mantenha a tampa
na panela.

4-5 Cozer grandes quantidades de alimen- 60 - 150 Até 3 | de liquido mais ingredientes.
tos, guisados e sopas.

6-7 Fritura ligeira: escalopes, cordon bleu  conforme  Vire, quando necessario.
de vitela, costeletas, rissois, salsichas, necessario
figado, roux, ovos, panquecas, so-
nhos.

7-8 Fritura intensa, batatas "palitos" grati- 5-15 Vire, quando necessario.
nadas, bifes do lombo, bifes.

9 Ferver agua, cozer massa, estufar carne (goulash, guisado), batatas fritas.

112 PORTUGUES




Definicao de Utilize para: Tempo  Sugestoes
cozedura (min.)
Ferver grandes quantidades de agua. Booster esta ativada.

7. MANUTENCAO E LIMPEZA

/\ AVISO!

Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

7.1 Informagodes gerais

» Limpe a placa ap6s cada utilizagao.

» Utilize sempre o acessoério com a base
limpa.

* Riscos ou manchas escuras na superficie
ndo afetam o funcionamento da placa.

+ Utilize um produto de limpeza especial
adequado para a superficie da placa.

+ Utilize um raspador especial para o vidro.

7.2 Limpar a placa

* Remova imediatamente: plastico
derretido, folha de plastico, sal, agucar e

8. RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

/\ AVISO!

Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

8.1 O que fazer se...

alimentos com agucar, caso contrario a
sujidade pode danificar a placa. Tenha
cuidado para evitar queimaduras. Utilize
um raspador especial sobre a superficie
de vidro em angulo agudo e desloque a
lamina sobre a superficie.

Remova quando a placa estiver
suficientemente fria: manchas de
calcario, agua ou gordura e descoloragdes
nas parte metalicas brilhantes. Limpe a
placa com um pano humido e um
detergente ndo abrasivo. Apos a limpeza,
seque a placa com um pano macio.
Remova a descoloragdo nas partes
metalicas brilhantes: utilize uma solugado
de agua com vinagre e limpe a superficie
de vidro com um pano.

Problema Causa possivel Solugao
N&o consegue ativar ou utilizar a A placa ndo esta ligada a corrente Verifique se a placa esta corretamente
placa. elétrica ou ndo esta corretamente li-  ligada a corrente elétrica.

gada.

O fusivel esta fundido.

Certifique-se de que o fusivel é a cau-
sa da anomalia. Se o fusivel se fundir
diversas vezes, contacte um eletricista
qualificado.

Nao configurou a definicdo de aque- Ative novamente a placa e defina a

cimento durante 10 segundos.

definicdo de aquecimento em menos
de 10 segundos.
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Problema

Causa possivel

Solugao

Tocou em 2 ou mais campos do
sensor em simultaneo.

Toque em apenas um campo do sen-
sor.

Ha agua ou manchas de gordura no
painel de comandos.

Limpe o painel de comandos.

Pode ouvir um som constante.

A ligacdo eléctrica ndo esta correta.

Desligue a placa da corrente elétrica.
Pecga a um eletricista qualificado que
verifique a instalagao.

E emitido um sinal acustico e a
placa desativa-se.

E emitido um sinal acUstico
quando a placa é desativada.

Colocou alguma coisa sobre um ou
mais campos do sensor.

Retire o objeto dos campos do sensor.

A placa desativa-se.

Colocou alguma coisa sobre o cam-

po do sensor (D

Retire o objeto do campo do sensor.

O indicador de calor residual ndo
acende.

A zona nao esta quente porque foi
ativada apenas por pouco tempo ou
o sensor esta danificado.

Se a zona tiver funcionado durante
tempo suficiente para ficar quente, fale
com um Centro de Assisténcia Técni-
ca Autorizado.

A definicdo de aquecimento alter-
na entre dois niveis.

Gestao de poténcia funciona.

Consulte "Utilizagao diaria".

O painel de comandos fica quen-
te ao toque.

O tacho é demasiado grande ou es-
ta demasiado préximo do painel de
comandos.

Coloque tachos grandes numa das zo-
nas de aquecimento de tras, se possi-
vel.

N&o ha som quando toca nos
campos do sensor do painel.

Os sons estédo desativados.

Ativar os sons. Consulte "Utilizagao di-
aria".

1
acende-se.

Dispositivo de seguranga para crian-
¢as ou Bloquear funciona.

Consulte "Utilizagao diaria".

acende-se.

Nao existe tacho na zona.

Coloque um tacho na zona.

O tacho néo é adequado.

Utilize tachos adequados para placas
de indugdo. Consulte “Sugestdes e di-
cas”.

O didmetro da base do tacho é de-
masiado pequeno para a zona.

Utilize um tacho com as dimensdes
corretas. Consulte os "Dados técni-
cos".

e um numero acendem-se.

A placa apresenta um erro.

Desative a placa e ative-a novamente

apos 30 segundos. Se se ligar no-
vamente, desligue a placa da corrente
elétrica. Apds 30 segundos, ligue a
placa novamente. Se o problema con-
tinuar, entre em contacto com um
Centro de Assisténcia Técnica Autori-
zado.

8.2 Se ndo conseguir encontrar uma

solugdo...

Se nédo conseguir encontrar uma solugao

ou um Centro de Assisténcia Técnica

Autorizado. Indique os dados da placa de
caracteristicas. Indique também o codigo de

para o problema, contacte o seu fornecedor
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da superficie de vidro) e a mensagem de erro
apresentada. Certifique-se de que utilizou a

placa corretamente. Caso contrario, a
manutencgéo efetuada pelo Técnico de

Assisténcia ou pelo fornecedor nao sera

gratuita, mesmo durante o periodo de

9. DADOS TECNICOS

9.1 Placa de classificagao

Modelo ZIBN641K
Tipo 64 B4A 00 AA
Indugéo 6.9 kW

N.° de série..................
ZANUSSI

garantia. As informacoes relativas ao periodo

de garantia e aos Centros de Assisténcia

Técnica Autorizados encontram-se no folheto

de garantia.

PNC 949 492 473 00

220 - 240 V/400 V 2N, 50/60 Hz

Fabricado em: Roménia

6.9 kW

cex

9.2 Especificagdes das zonas de cozedura

Zona de coze- Poténcia nominal Booster [W] Booster dura- Diametro dos ta-

dura (definicao de ¢do maxima chos [mm]
aquecimento ma- [min]
xima) [W]

Dianteiro esquerdo 2200 2400 4 125-210

Traseiro esquerdo 1400 1500 4 125 - 145

Dianteiro direito 1400 1500 4 125-145

Traseiro direito 1700 1800 4 150 - 180

A poténcia das zonas de cozedura pode ser

ligeiramente diferente dos dados indicados
na tabela. Varia consoante o material e as

dimensdes do tacho.

10. EFICIENCIA ENERGETICA

10.1 Informacéo do produto

Para resultados de confegéo ideais, utilize

um tacho com didmetro nao superior ao
indicado na tabela.

Identificagdo do modelo

ZIBNG41K

Tipo de placa Placa encastrada

Numero de zonas de aquecimento 4

Tecnologia de aquecimento Indugéo
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Diametro das zonas de aquecimento circulares ()

Dianteiro esquerdo 21.0cm

Traseiro esquerdo 14.5 cm

Dianteiro direito 14.5cm

Traseiro direito 18.0 cm
Consumo de energia por zona de aquecimento (EC Dianteiro esquerdo 174.2 Wh/kg
electric cooking) Traseiro esquerdo 183.9 Whikg
Dianteiro direito 177.2 Whikg
Traseiro direito 176.3 Wh/kg
Consumo de energia da placa (EC electric hob) 177.9 Wh/kg

IEC / EN 60350-2 - Aparelhos elétricos
domésticos para cozinhar - Parte 2: Placas -
Métodos para medir o desempenho.

As medigdes de energia referentes as areas
de aquecimento sao identificadas pelas
marcagoes das respetivas zonas de
aquecimento.

10.2 Placa economizadora de
energia

Pode poupar energia nos cozinhados do dia
a dia se seguir as sugestoes abaixo.

* Ao aquecer agua, utilize apenas a
quantidade de que necessita.

* Sempre que possivel, coloque tampas nos
recipientes.

* Coloque os recipientes diretamente no
centro das zonas de confegao.

« Utilize o aquecimento residual para
manter os alimentos quentes ou para
derreté-los.

11. PREOCUPACOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem o

simbolo L/.&) Coloque a embalagem nos
contentores indicados para reciclagem. Ajude
a proteger o ambiente e a saude publica
através da reciclagem dos aparelhos
eléctricos e electronicos. Nao elimine os
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aparelhos que tenham o simbolo E
juntamente com os residuos domésticos.
Coloque o produto num ponto de recolha
para reciclagem local ou contacte as suas
autoridades municipais.



Bine ati venit la Zanussi! Va multumim pentru ca ati ales produsul
nostru.

A gasi sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii pentru depanare, service si

reparatii:
www.zanussi.com/support

Ne rezervam dreptul asupra efectuarii de modificari.
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1. A INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu atentie
instructiunile furnizate. Producatorul nu este responsabil
pentru nicio vatamare sau dauna rezultata din instalarea sau
utilizarea incorecta. Pastrati permanent instructiunile intr-un
loc sigur si accesibil pentru o consultare ulterioara.

1.1 Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

» Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai mare de
8 ani, de persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau de persoanele ne-experimentate doar
sub supraveghere sau dupa o scurta instruire care sa le
ofere informatiile necesare despre utilizarea sigura a
aparatului si sa le permita sa inteleaga pericolele la care se
expun. Copiii cu varsta mai mica de 8 ani si persoanele cu
dizabilitati profunde si complexe nu trebuie lasate sa se
apropie de aparat daca nu sunt supravegheate permanent.
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Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu se
joaca cu aparatul.

Nu lasati ambalajele la indemana copiilor si aruncati-le
conform reglementarilor.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile ale acestuia
devin fierbinti pe durata utilizarii. Nu lasati copiii Si
animalele de companie in apropierea aparatului atunci cand
functioneaza si se raceste.

Daca aparatul are un dispozitiv de siguranta pentru copii,
acesta trebuie activat.

Copiii nu vor realiza operatiunile de curatare sau de
intretinere care revin utilizatorului aparatului fara a fi
supravegheati.

1.2 Informatii generale despre siguranta

Acest aparat poate fi utilizat numai pentru gatire.

Acest aparat este proiectat pentru utilizarea in locuinte
individuale la interior

Acest aparat electrocasnic poate fi utilizat in birouri, camere
de oaspeti, camere de oaspeti cu paturi si mic dejun, case
de oaspeti in cadrul fermelor si alte spatii de cazare
similare, in care aceasta utilizare nu depaseste (media)
nivelurile de utilizare domestica.

AVERTISMENT: Aparatul si piesele accesibile ale acestuia
devin fierbinti pe durata utilizarii. Aveti grija sa nu atingeti
elementele de incalzire.

AVERTISMENT: Gatirea neasistata la plita folosind grasimi
sau ulei poate fi periculoasa si poate provoca un incendiu.
Fumul este un indicator al supraincalzirii. Nu folositi
niciodata apa pentru stingerea focului de gatire. Opriti
aparatul si acoperiti flacarile cu o patura ignifuga sau un
capac.

AVERTISMENT: Aparatul nu trebuie sa fie alimentat de la
un dispozitiv de comutare extern, cum ar fi un temporizator,
Si nu trebuie conectat la un circuit care este cuplat si
decuplat in mod regulat de retea.
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ATENTIE: Procesul de gatire trebuie supravegheat Un
proces de gatire pe termen scurt trebuie supravegheat
permanent.

AVERTISMENT: Pericol de incendiu: Nu depozitati nimic pe
suprafetele de gatit.

Obiectele de metal, de ex. cutitele, furculitele, lingurile si
capacele nu trebuie puse pe suprafata plitei, deoarece se
pot infierbanta.

Nu folositi aparatul inainte de a-l instala in structura
incastrata.

Nu folositi un aparat de curatat cu abur pentru a curata
aparatul.

Dupa utilizare, stingeti elementul plitei cu ajutorul butonului
si nu lasati aceasta operatiune in sarcina detectorului de
vase.

Daca suprafata ceramica / de sticla este crapata, opriti
aparatul si deconectati-l de la sursa de alimentare. In cazul
in care aparatul este conectat direct la sursa de alimentare
folosind cutia de conexiuni, scoateti siguranta pentru a
deconecta aparatul de la sursa de curent. in ambele cazuri,
contactati Centrul de service autorizat.

In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de producator, centrul de service autorizat
sau persoane cu o calificare similara pentru a se evita orice
pericol.

AVERTISMENT: Folositi doar opritoare realizate de
producatorul aparatului de gatit sau indicate de
producatorul aparatului in instructiunile de utilizare ca fiind
adecvate sau opritoarele incluse in aparat. Utilizarea unor
opritoare neadecvate poate produce accidente.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

2.1 Instalarea

2.2 Conexiunea la reteaua electrica

/N\ AVERTISMENT!

Doar o persoana calificata trebuie sa
instaleze acest aparat.

/\ AVERTISMENT!

Pericol de vatamare personala sau
deteriorare a aparatului.

+ Indepartati toate ambalajele.

» Daca aparatul este deteriorat, nu il
instalati sau utilizati.

» Urmati instructiunile de instalare furnizate
impreuna cu aparatul.

* Respectati distantele minime fata de alte
aparate si corpuri de mobilier.

» Aveti intotdeauna grija cand mutati
aparatul deoarece acesta este greu.
Folositi intotdeauna manusi de protectie si
incaltaminte inchisa.

+ Tnchideti etans suprafetele dulapului cu un
agent de etansare pentru ca umezeala sa
nu umfle materialul.

» Protejati partea de jos a aparatului de
abur si umezeala.

* Nu asezati aparatul langa o usa sau sub o
fereastra. Astfel, vasele fierbinti de pe
aparat nu vor cadea atunci cand usa sau
fereastra va fi deschisa.

» Fiecare aparat are ventilatoare de racire in
partea de jos.

» Daca aparatul este instalat deasupra unui
sertar:

— Nu depozitati niciun obiect mic sau foi
de hartie care ar putea fi aspirate,
deoarece acestea pot deteriora
ventilatoarele de racire sau pot afecta
sistemul de racire.

— Pastrati o distanta de minim 2 cm
intre baza aparatului si obiectele
depozitate Tn sertar.

+ Scoateti toate panourile de separare
instalate in cabinet sub aparat.
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/\ AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si electrocutare.

Toate conexiunile electrice trebuie
realizate de catre un electrician.
Aparatul trebuie legat la masa daca

simbolul (@) nu este imprimat pe placuta
cu date tehnice.

nainte de a efectua orice tip de operatie,
asigurati-va ca ati deconectat aparatul de
la sursa de curent.

Asigurati-va ca parametrii de pe placuta
cu date tehnice sunt compatibili cu valorile
nominale ale sursei de alimentare.
Asigurati-va ca aparatul a fost instalat
corect. Cablurile de alimentare electrica si
stecherele (daca exista) slabite sau
incorecte pot sa provoace incalzirea
terminalului.

Utilizati cablul de alimentare electrica
corect.

Nu permiteti incélcirea cablului de
alimentare electrica.

Asigurati-va ca este instalata o protectie
fmpotriva socurilor.

Utilizati clema de detensionare de pe
cablu.

Nu lasati cablul de alimentare sau
stecherul (daca exista) sa atinga aparatul
fierbinte sau vase fierbinti atunci cand
conectati aparatul la o priza.

Nu folositi prize multiple si cabluri
prelungitoare.

Procedati cu atentie pentru a nu deteriora
stecherul (daca este cazul) sau cablul de
alimentare electrica. Contactati Centrul
nostru de service autorizat sau un
electrician pentru a schimba un cablu de
alimentare deteriorat.

Protectia la electrocutare a pieselor aflate
sub tensiune si izolate trebuie fixata astfel
incéat sa nu permita scoaterea ei fara
folosirea unor unelte.

Introduceti stecherul in priza numai dupa
incheierea procedurii de instalare.
Asigurati accesul la priza dupa instalare.
Daca priza de curent prezinta jocuri, nu
conectati stecherul.




Nu trageti de cablul de alimentare pentru
a scoate din priza aparatul. Trageti
intotdeauna de stecher.

Folositi doar dispozitive de izolare
adecvate: intrerupatoare pentru protectia
liniei, sigurante (sigurante infiletabile
scoase din suport), contactori Si
declansatori la protectia de impamantare.
Instalatia electrica trebuie sa fie prevazuta
cu un dispozitiv de izolare, care sa va
permita sa deconectati aparatul de la
retea la toti polii. Dispozitivul izolator
trebuie sa aiba o deschidere intre contacte
de cel putin 3 mm.

2.3 Utilizarea

Utilizati doar accesorii recomandate de
producator pentru acest aparat.

/\ AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si explozie.

/N\ AVERTISMENT!

Pericol de accidentare, arsuri si
electrocutare.

Nu modificati specificatiile acestui aparat.
Indepértati toate ambalajele, etichetele si
foliile protectoare (daca este cazul) inainte
de prima utilizare.

Verificati daca orificiile de ventilatie nu
sunt blocate.

Nu lasati aparatul nesupravegheat in
timpul functionarii.

Setati zona de gatit la ,Off” (Oprit) dupa
fiecare utilizare.

Nu puneti tacAmuri sau capace pentru
oale pe zonele de gatit. Acestea pot
deveni fierbinti.

Nu actionati aparatul avand mainile
umede sau cand acesta este in contact cu
apa.

Nu utilizati aparatul ca suprafata de lucru
sau ca loc de depozitare.

Daca suprafata aparatului este crapata,
deconectati imediat aparatul de la reteaua
electrica. Astfel, veti preveni
electrocutarea.

Utilizatorii cu stimulator cardiac trebui sa
pastreze o distanta de minim 30 de cm
fata de zonele de gatit prin inductie atunci
cand aparatul este Tn functiune.

Cand puneti alimente in ulei fierbinte,
uleiul poate sa sara.

Nu utilizati folie de aluminiu sau alte
materiale intre suprafata de gatit si vas,
cu exceptia cazului in care producatorul
acestui aparat specifica altfel.

Grasimile si uleiul, cand sunt incalzite, pot
elibera vapori inflamabili. Nu apropiati
flacari sau obiecte ncalzite de grasimi si
uleiuri cand gatiti.

Vaporii pe care uleiul foarte fierbinte i
elibereaza pot sa se aprinda spontan.
Uleiul folosit, care contine resturi de
mancare, poate lua foc la temperaturi mai
mici decét uleiul care este utilizat pentru
prima data.

Produsele inflamabile sau obiectele
umezite cu produse inflamabile nu trebuie
introduse n aparat, nici puse alaturi sau
deasupra acestuia.

/\ AVERTISMENT!
Pericol de deteriorare a aparatului.

Nu tineti vase de gatit fierbinti pe panoul
de comanda.

Nu puneti un capac fierbinte pentru vase
pe suprafata de sticla a plitei.

Aveti grija sa nu se evaporeze tot lichidul
din vas.

Procedati cu atentie pentru a nu lasa
obiecte sau vase sa cada pe aparat.
Suprafata se poate deteriora.

Nu activati zonele de gatit cu vase goale
sau fara vase.

Vasele de gatit din fonta sau cu fund
deteriorat pot zgéria sticla / suprafata
vitroceramica. Ridicati intotdeauna aceste
obiecte cand trebuie sa le mutati pe
suprafata de gatit.

2.4 ingrijirea si curatarea

Curatati regulat aparatul pentru a preveni
deteriorarea materialului de la suprafata.
Tnainte de curéatare, opriti cuptorul si
lasati-l sa se raceasca.

Nu folositi apa pulverizata si aparatul de
curatat cu abur pentru curatarea
aparatului.

Curatati aparatul cu o laveta moale si
umeda. Utilizati numai detergenti neutri.
Nu utilizati produse abrazive, bureti de
curatare abrazivi, solventi sau obiecte
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metalice, cu exceptia cazului in care se
specifica altfel.

2.5 Serviciul de asistenta tehnica

» Pentru a repara aparatul contactati
Centrul de service autorizat. Utilizati doar
piese de schimb originale.

» Referitor la becul (becurile) din acest
produs si becurile de schimb vandute
separat: Aceste becuri sunt concepute
pentru a suporta situatiile fizice extreme
din aparatele electrocasnice, cum ar fi
cele de temperatura, vibratie, umiditate
sau au rolul de a semnaliza informatii
privitoare la starea operationala a
aparatului. Acestea nu sunt destinate

3. INSTALAREA

utilizarii in alte aplicatii si nu sunt
adecvate pentru iluminarea camerelor din
locuinta.

2.6 Eliminare

/N\ AVERTISMENT!

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

3.1 inaintea instalarii

Tnaintea instalérii plitei, notati informatiile de
mai jos aflate pe placuta cu date tehnice.
Placuta cu datele tehnice se afla pe partea
inferioara a plitei.

Numarul de serie .......cccceeeveveeennnn...

3.2 Plitele incorporate

Utilizati plite incorporate numai dupa ce
asamblati plita Tn unitati de mobilier si
suprafete de lucru ce corespund
standardelor.
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Pericol de ranire sau sufocare.

« Contactati autoritatea locala pentru
informatii privind eliminarea aparatului.

* Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.

» Taiati cablul de alimentare electrica chiar
de langa aparat si aruncati-I.

3.3 Cablu de conectare

» Plita este furnizata cu un cablu de
conexiune. Cablul de conectare poate fi
instalat doar de un electrician calificat.

* Pentru a Tnlocui cablul de alimentare
deteriorat, folositi urmatorul tip de cablu:
HO5V2V2-F ori care rezista la o
temperatura de 90 °C sau mai mare.
Contactati un Centru de service autorizat.
Cablul de conectare poate fi Tnlocuit doar
de un electrician calificat.

» Aparatul functioneaza la 50 Hz sau 60 Hz
Si nu necesita nicio actiune suplimentara
din partea unui electrician calificat pentru
a comuta intre frecvente.



3.4 Schema de conectare

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~
220-240V~ | | 220 - 240V ~ | 220 240V ~
220 - 240V ~ | 220 240V ~
- i % % %
1 \ ~EollocBEa R Rz N N A R
R R R R E EE R E e
\ N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 N2 N1 L2 L1 )
Culorile firelor
N2 N1 L2 L1
Albastru Albastru - Gri Maro Negru
3.5 Asamblare depozitate in sertar pe durata procesului de

Daca instalati plita sub o hota, consultati gatire.

instructiunile de instalare a hotei pentru a afla
distanta minima dintre aparate.

— min. 1500 —»

¥ ¥ ¥
i min. 28
“4—'_ R p—h

— i

Daca aparatul este instalat deasupra unui
sertar, ventilatia plitei poate incalzi articolele
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4. DESCRIEREA PRODUSULUI

4.1 Aranjarea suprafetei de gatire

Zona de gatit prin inductie
n Panou de comanda

L
n——}-;ﬁ“

Bl

4.2 Dispunerea panoului de comanda

11
=K 5 O
OB g + 30

Folositi campurile cu senzori pentru controlul aparatului. Afisajele, indicatoarele si semnalele
sonore indica functiile active.

Camp cu  Functie Comentariu
senzor
(D Pornit / Oprit Pentru activarea si dezactivarea plitei.
E Blocare / Dispozitivul de sigu-  Pentru blocarea / deblocarea panoului de comanda.
ranta pentru copii
E] - Pentru selectarea zonei de gatit.
- Afisajul nivelului de caldura Pentru a afisa nivelul de caldura.
_|_/_ - Pentru a seta nivelul de caldura.

4.3 Afisaje niveluri de gatit

Afisajul Descriere
7] Zona de gatit este dezactivata.
E] ) @ Zona de gatit functioneaza.
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Afisajul Descriere
Booster functioneaza.
. Exista o defectiune.
+ cifra ’
O zona de gatit este inca fierbinte (caldura reziduala).
Blocare / Dispozitivul de siguranta pentru copii functioneaza.
Pe zona de gatit se afla un vas incorect, prea mic sau niciun vas.
E] Oprirea automata functioneaza.

5. UTILIZAREA ZILNICA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

5.1 Activarea si dezactivarea

Atingeti ® timp de 1 secunda pentru a activa
sau dezactiva plita.

5.2 Oprirea automata
Functia dezactiveaza automat plita daca:

» toate zonele de gatit sunt dezactivate,

* nu setati nivelul de caldura dupa activarea
plitei,

 ati varsat ceva sau ati pus ceva pe panoul
de comanda pentru mai mult de 10
secunde (o tigaie, o laveta etc.). Este emis
un semnal acustic si plita se dezactiveaza.
indepértati obiectul sau curétati panoul de
comanda.

+ plita se infierbanta prea tare (de ex. cand
s-a evaporat tot lichidul dintr-o tigaie).
Lasati zona de gatit sa se raceasca
inainte de a utiliza plita din nou.

+ folositi vase neadecvate. Se aprinde

simbolul , iar zona de gatit se
dezactiveaza automat dupa 2 minute.

* nu dezactivati o zona de gatit sau nu
modificati nivelul de caldura. Dupéa un timp

se aprinde B iar plita se dezactiveaza.
Relatia intre nivelul de caldura si durata
dupa care plita se dezactiveaza:

Nivel de caldura Plita se dezactiveaza

dupa
1-2 6 ore.
3-4 5 ore.
5 4 ore.
6-9 1,5 ore

5.3 Selectarea zonei de gatit

Pentru a seta o zona de gatit atingeti campul
cu senzor B corespunzator acestei zone.
Nivelul de caldura apare pe afisaj ().

5.4 Nivelul de caldura

Setati zona de gatit.

Atingeti + pentru a creste nivelul de caldura.

Atingeti — pentru a reduce nivelul de

caldura. Atingeti + si — Tn acelasi timp
pentru a dezactiva zona de gatit.

5.5 Indicator de caldura reziduala

/\ AVERTISMENT!

Cat timp indicatorul este aprins, exista
riscul de arsuri din cauza caldurii
reziduale.
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Zonele de gatit prin inductie produc caldura
necesara pentru procesul de gatire direct in
baza vasului. Vitroceramica este incalzita de
caldura vasului.

Indicatorul J apare cand o zona de gatit
este fierbinte.

Este posibil sa apara si indicatorul:

* pentru zonele de gatit invecinate chiar
daca nu le utilizati,

» cand vasul fierbinte este pus pe zona de
gatit rece,

+ cand plita este dezactivata, dar zona de
gatit este Inca fierbinte.

Indicatorul dispare cand zona de gatit s-a
racit.

5.6 Booster

Aceasta functie ofera putere suplimentara
zonelor de gatit prin inductie. Functia poate fi
activata exclusiv pentru zona de gatit prin
inductie doar pentru o perioada limitata de
timp. Dupa aceasta perioada, zona de gatit
prin inductie comutd automat inapoi la cel
mai ridicat nivel de caldura.

®

Consultati capitolul ,Date tehnice”.

Pentru activarea functiei pentru o zona de
gatit: mai intai setati zona de gatit si dupa

aceea nivelul maxim de caldura. Atingeti +
pana cand (P se aprinde.

Pentru a dezactiva functia: atingeti —.

5.7 Blocare

Puteti bloca panoul de comanda cand zonele
de gatit sunt utilizate. Previne modificarea
accidentala a nivelului de gatit.

Setati mai intai nivelul caldurii.

Pentru a activa functia: atingeti @ (Use
aprinde pentru 4 secunde.

Pentru a dezactiva functia: atingeti . se
activeaza nivelul anterior de caldura.

®

Cand dezactivati plita se dezactiveaza si
aceasta functie.
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5.8 Dispozitivul de siguranta pentru
copii

Aceasta functie impiedica utilizarea
accidentala a plitei.

Pentru a activa functia: activati plita cu @.
Nu setati niciun nivel de caldura. Atingeti il
timp de 4 secunde. l-J se aprinde.
Dezactivati plita cu @.

Pentru a dezactiva functia: activati plita cu
@. Nu setati niciun nivel de caldura. Atingeti
& timp de 4 secunde. lYJ se aprinde.
Dezactivati plita cu @.

Pentru a anula functia pentru doar o
singura gatire: activati plita cu @ @ se

aprinde. Atingeti EI timp de 4 secunde.
Reglati nivelul de caldura in decurs de 10
secunde. Puteti utiliza plita. Cand dezactivati

plita cu (D functia este activa din nou.

5.9 OffSound Control (Dezactivarea
si activarea sunetelor)

Dezactivati plita. Apasati O timp de 3
secunde. Apasati EI timp de 3 secunde.
Afisajul indicalt) pe zona din stanga fata si
sau ) pe zona din dreapta fata. Atingeti
campul cu senzor pentru zona din dreapta

spate () pentru a alege una dintre
urmatoarele optiuni:

. @ - sunetele sunt dezactivate
|
« W) - sunetele sunt activate

Atunci cand aceasta functie este setata la [I]
puteti auzi semnalele sonore doar atunci
cand:

-+ atingeti O

« plita prezinta o eroare.

5.10 Management putere

Daca sunt active zone multiple si puterea
consumata depaseste limita de alimentare cu
curent, aceasta functie imparte puterea
disponibila intre toate zonele de gatire. Plita
controleaza setarile de incalzire pentru a
proteja sigurantele instalatiei casnice.



» Daca plita atinge limita maxima de putere
disponibila (consultati placuta cu date
tehnice), puterea zonelor de gatire va fi
redusa automat.

» Setarea incalzirii zonei de gatire selectate
ultima este intotdeauna prioritizata.
Puterea ramasa va fi impartita intre
zonele de gatire activate anterior in ordine
inversa de selectare.

+ Afisajul setarii incalzirii zonelor cu putere
redusa se schimba intre setarea incalzirii

selectate initial si setarea incalzirii redusa.

6. INFORMATII SI SFATURI

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta.

6.1 Vase de gatit

®

Pentru zonele de gatit prin inductie, un
camp electromagnetic puternic creeaza
foarte rapid caldura in vasul de gatit.

Folositi zonele de gatit prin inductie cu vase
adecvate.

» Baza vasului trebuie sa fie cat mai groasa
si cat mai plata posibil.

» Asigurati-va ca bazele vaselor sunt curate
si uscate inainte de a le pune pe
suprafata plitei.

» Pentru a evita zgarierea, nu glisati sau
frecati vasul pe sticla vitroceramica.

Materialul vaselor de gatit

» corect: fonta, otel, otel emailat, otel
inoxidabil, baza cu mai multe straturi (cu
un marcaj corect de la producator).

* incorect: aluminiu, cupru, alama, sticla,
ceramica, portelan.

Vasele sunt adecvate pentru o plita cu

inductie daca:

» apa fierbe foarte repede pe o zona setata
la nivelul de caldura maxim.

* un magnet trage de baza vasului.

Dimensiunile vaselor

» Zonele de gatit prin inductie se adapteaza
automat la dimensiunea bazei vasului.

» Asteptati pana cand afisajul nu mai
clipeste sau reduceti nivelul de caldura al
zonei de gatire selectate. Zonele de gatire
vor continua sa functioneze cu setarea de
gatire redusa. Daca este necesar,
modificati manual setarile de incalzire ale
zonelor de gatire.

 Eficienta zonei de gatit depinde de
diametrul vasului. Vasele cu diametre mai
mici decat cea minima primesc numai
partial puterea generata de zona de gatit.

« Din motive de siguranta si pentru rezultate
optime la gatire, nu utilizati vase mai mari
decat cele indicate Tn ,Specificatiile
zonelor de gatit”. Evitati sa tineti vasul
aproape de panoul de comanda in timpul
gatirii. Acest lucru poate afecta
functionarea panoului de comandéa sau
poate activa accidental functiile plitei.

@

Consultati ,Date tehnice”.

6.2 Zgomotul pe durata functionarii
Daca auziti:

« zgomot de crapaturi: vasul este facut din
materiale diferite (o constructie ,sandvis”).

» sunet ca un fluierat: folositi o zona de gatit
cu nivel ridicat de putere, iar vasul este
facut din materiale diferite (o constructie
,sandvis”).

» zumzet: folositi un nivel ridicat de putere.

* pocnituri: apare procese de comutare
electrica.
suierat, bazait: functioneaza ventilatorul.

Zgomotele sunt normale si nu indica nicio

defectiune a plitei.

6.3 Exemple de aplicatii de gatit

Corelatia dintre nivelul de caldura al unei
zone si consumul sau de curent nu este
liniara. Cresterea nivelului de caldura nu este
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direct proportionala cu cresterea consumului
de curent. Aceasta inseamna ca o zona de
gatit cu nivelul mediu de caldura consuma

@

Datele din tabel au doar caracter

sub jumatate din puterea sa maxima. orientativ.

Nivelul de cal- Utilizati pentru: Duratd  Recomandari

dura (min)

1 Pastrati mancarea gatita calda. daca este  Puneti un capac pe vas.

necesar

1-2 Sos olandez, topit: unt, ciocolata, gela- 5-25 Amestecati din cand in cand.
tina.

2 Solidificare: omlete pufoase, oua coap- 10 - 40 Gatire cu capacul pus.
te.

2-3 Fierberea indbusita a orezului si a 25-50 Adaugati minim de doua ori mai mult
mancarurilor care contin lapte, incalzi- lichid decat orez, amestecati la juma-
rea alimentelor preparate. tatea procedurii mancarurile care

contin lapte.

3-4 Tnabusiti legumele, pestele, carnea. 20-45 Adaugati cateva linguri de apa. Verifi-
cati cantitatea de apa n timpul proce-
sului.

4-5 Gatiti la abur cartofii si alte legume. 20-60 Acoperiti baza vasului cu 1-2 cm de
apa. Verificati nivelul de apa in timpul
procesului. Tineti capacul pe vas.

4-5 Gatiti cantitati mai mari de alimente, 60 - 150 Pana la 3 | de lichid plus ingrediente.
tocane si supe.

6-7 Prajire delicata: escalop, cordon bleu daca este  Intoarceti cand este necesar.
de vitel, snitele, chiftele, carnati, ficat, necesar
roux, oua, clatite, gogosi.

7-8 Crochete de cartofi, muschiulet, friptu- 5-15 Intoarceti cand este necesar.
ri.

9 Fierbeti apa, gatiti paste, prajiti carnea la suprafata (gulas, friptura inabusita, cartofi la friteu-

z3).

Fierbeti cantitati mari de apa. Booster este activat.

7. INGRIJIREA S| CURATAREA

/N\ AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind siguranta. .

7.1 Informatii cu caracter general

+ Curatati plita dupa fiecare utilizare.

+ Utilizati Tntotdeauna vase cu baza curata.

+ Zgarieturile sau petele inchise la culoare
de pe suprafata plitei nu au niciun efect
asupra functionarii plitei.
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Folositi un agent de curatare special,
adecvat pentru suprafata plitei.
Folositi o racleta speciala pentru sticla.

7.2 Curatarea plitei

indepartati imediat: plasticul topit, folia
de plastic, zaharul si alimentele cu zahar,
in caz contrar mizeria poate deteriora
plita. Aveti grija sa nu va ardeti. Folositi o
racleta speciala pe suprafata vitrata, la un




unghi mare si indepartati resturile de pe

suprafata.

+ Indepartati cand plita s-a racit suficient: | -
depuneri de calcar, pete de apa, pete de
grasime, decolorari metalice stralucitoare.

detergent ne-abraziv. Dupa curatare,

stergeti plita cu o laveta moale.

Curatati plita cu o lavetd umeda si un

8. DEPANAREA

/\ AVERTISMENT!

Consultati capitolele privind siguranta.

8.1 Ce trebuie facut daca...

Indepartati decolorarea metalica
lucioasa: folositi o solutie de apa cu otet
si curatati suprafata de sticla cu o laveta.

Problema

Cauza posibila

Solutie

Plita nu poate fi pornita sau utili-
zata.

Plita nu este conectata la o sursa
electrica sau este conectata inco-
rect.

Verificati daca plita este conectata co-
rect la priza electrica.

Siguranta este arsa.

Verificati daca siguranta este cauza
defectiunii. Daca siguranta se arde in
mod repetat, contactati un electrician
calificat.

Nu ati setat nivelul de incalzire timp
de 10 de secunde.

Porniti plita din nou si setati nivelul de
ncalzire in mai putin de 10 de secun-
de.

Ati atins simultan 2 sau mai multe
campuri cu senzor.

Atingeti doar un singur cdmp cu sen-
zor.

Pe panoul de comanda este apa sau
este acoperit cu stropi de grasime.

Curatati panoul de comanda.

Se aude un semnal sonor bip
constant.

Conexiunea electrica nu este corec-
ta.

Deconectati plita de la reteaua electri-
ca. Cereti unui electrician calificat sa
verifice instalatia.

Este emis un semnal acustic si
plita se dezactiveaza.

Cand plita este dezactivata este
emis un semnal acustic.

Ati pus ceva pe unul sau mai multe
campuri cu senzor.

Tndepérta;i obiectul de pe campurile cu
senzor.

Plita se dezactiveaza.

Ati pus ceva pe campul cu senzor

Tndepéﬂati obiectul de pe campul cu
senzor.

Indicatorul de caldura reziduala
nu se aprinde.

Zona nu este fierbinte pentru ca a
fost utilizata numai o scurta perioada
de timp sau senzorul s-a defectat.

Daca zona a functionat suficient de
mult pentru a fi fierbinte, apelati la un
Centru de service autorizat.

Setarea de incalzire se schimba
intre doua niveluri.

Management putere functioneaza.

Consultati ,Utilizarea zilnica”.

Panoul de comanda se infierban-
ta la atingere.

Vasul este prea mare sau |-ati pus
prea aproape de panoul de coman-
da.

Puneti vasele mari pe zonele din spa-
te, daca este posibil.

ROMANA 129



Problema Cauza posibila Solutie
Nu exista sunet atunci cand atin-  Sunetele sunt dezactivate. Activati sunetele. Consultati ,Utilizarea
geti campurile cu senzor ale pa- Zilnica”.
noului.
. Dispozitivul de siguranta pentru co-  Consultati ,Utilizarea zilnica”.
L Jse aprinde. o . x ’
pii sau Blocare functioneaza.
. Pe zona nu exista niciun vas. Puneti vasele pe zona.
se aprinde.

Vasul este nepotrivit.

Folositi vase adecvate pentru plitele
cu inductie. Consultati ,Informatii si
sfaturi”.

Diametrul bazei vasului este prea
mic pentru zona respectiva.

Folositi vase de gatit cu dimensiuni co-
recte. Consultati ,Date tehnice”.

si se aprinde un numar.

Plita prezinta o eroare.

Dezactivati plita si activati-o din nou

dupa 30 de secunde. Daca se
aprinde din nou, deconectati plita de la
reteaua electrica. Dupa 30 de secun-
de, conectati din nou plita. Daca pro-
blema continua sa apara, apelati un
Centrul de service autorizat

8.2 Daca nu puteti gasi o solutie...

Daca nu puteti gasi singur o solutie la
problema, adresati-va comerciantului sau
unui Centru de service autorizat. Furnizati
informatiile de pe placuta cu date tehnice.
Mentionati si codul format din trei caractere
pentru vitroceramica (se afla in coltul
suprafetei de sticla) si mesajul de eroare care

9. DATE TEHNICE

9.1 Placuta cu date tehnice

Model ZIBN641K
Tip 64 B4A 00 AA
Inductie 6.9 kW

ZANUSSI
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apare. Asigurati-va ca ati utilizat corect plita.
In caz contrar, trebuie sa platiti interventia
tehnicianului de la centrul de service sau a
distribuitorului, chiar si in perioada de
garantie. Informatiile despre perioada de
garantie si Centrele de service autorizate se
regasesc in cartea de garantie.

PNC 949 492 473 00
220-240V/400V 2N, 50/60 Hz
Fabricat in: Romania

6.9 kW

cex



9.2 Specificatiile zonei de gatire

Zona de gatire  Putere nominala Booster [W]
(nivel maxim de
caldura) [W]

Booster durata Diametru vas
maxima [min] [mm]

Stanga fata 2200 2400 4 125-210
Stanga spate 1400 1500 4 125-145
Dreapta fata 1400 1500 4 125- 145
Dreapta spate 1700 1800 4 150 - 180
Puterea zonelor de gatire poate diferi cu Pentru rezultate optime la gatire, folositi vase
valori foarte mici fata de datele din tabel. care nu sunt mai mari decat diametrul
Aceasta se modifica in functie de materialul specificat in tabel.
si dimensiunile vasului.
10. EFICIENTA ENERGETICA
10.1 Informatii produs
Identificarea modelului ZIBN641K
Tipul plitei Plita incorporata
Numarul zonelor de gatire 4
Tehnologie de incalzire Inductie
Diametrul zonelor de gatire circulare (J) Stanga fata 21.0cm
Stanga spate 14.5 cm
Dreapta fata 14.5cm
Dreapta spate 18.0 cm
Consumul de energie pe fiecare zona de gatire (EC Stanga fata 174.2 Whikg
electric cooking) Stanga spate 183.9 Whikg
Dreapta fata 177.2 Whikg
Dreapta spate 176.3 Whi/kg
Consumul de energie al plitei (EC electric hob) 177.9 Whikg

IEC / EN 60350-2 - Aparate de gatit .
electrocasnice - Partea 2: Plite - Metode
pentru masurarea performantei. .

Masuratorile de energie referitoare la
suprafata de gatire sunt identificate de
marcajele corespunzatoare zonelor de gatire
respective.

10.2 Economii de energi

Puteti economisi energie in timpul gatirii
zilnice daca urmati recomandarile de mai jos.

Pentru incalzirea apei, utilizati numai
cantitatea de care aveti nevoie.

Daca este posibil, puneti intotdeauna
capacul pe vas.

Puneti vasul direct in centrul zonei de
gatit.

Pentru a pastra alimentele calde sau
pentru a le topi folositi caldura reziduala.
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11. INFORMATII PRIVIND MEDIUL

Reciclati materialele marcate cu simbolul C/:‘-)
Pentru a recicla ambalajele, acestea trebuie
puse in containerele corespunzatoare. Ajutati
la protejarea mediului si a sanatatii umane si
la reciclarea deseurilor din aparatele electrice
si electrocasnice. Nu aruncati aparatele
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marcate cu acest simbol E fmpreuna cu
deseurile menajere. Returnati produsul la
centrul local de reciclare sau contactati
administratia orasului dvs.
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1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

Mepen ycTaHOBKOW U aKcnnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HaKOMbTECbH C HACTOSLLEN UHCTPYKLUMEN. I3roToBUTENDb He
HEeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLEePD, BbI3BaHHbLIE
HenpaBUbHOW YCTAaHOBKOW 1 akcnnyaTaumen. ObasatenbHO
XpaHUTE OAaHHYO MHCTPYKLUMIO BMECTe C Npubopom Ans
NCnonb3oBaHUsA B ByayLLeMm.

1.1 Be3onacHoOCTb AeTeu U N1y ¢ orpaHNYeHHbIMU
BO3MOXHOCTAMM

« OTOT NpnbOp MOXET UCMONb30BaTLCA AETbMU CTapLue
BOCbMW NET M NULAMW C OFrPpaHNYEHHBIMU PUINYECKUMN,
CEHCOPHbLIMM UINTN YMCTBEHHBLIMW CMIOCOOHOCTAMU U C
HEAO0CTaTOYHbIM OMbITOM WM 3HAHWUSIMU TONBKO NPW
YCINOBUWN HaxoXaeHUs nog NPUCMOTPOM fnua,
oTBevarLero 3a nx 6e30nacHoCTb, UK NOCcre NoyyYeHus
COOTBETCTBYOLLMX MHCTPYKLMIA, NO3BONSOLLNX UM
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BGesonacHO akcnnyaTnpoBaTth U3genve n Jarowmx nv
npeacrtasneHme 06 onacHOCTU, CBA3aHHOW C ero
akcnnyaTauumen. letam mnagwe 8 net v nuyam ¢ Spko
BblpaXXEHHbIMWN 1N KOMMIEKCHbIMU HapyLIEeHNSMN 300P0OBbSA
3anpeLlaeTcs HaxoanTbCsa PssAoM ¢ npudopom 6e3
NOCTOSIHHOrO NPUCMOTpA.

[eTn [omKHbl HAXOOUTbCSA Nog NPUCMOTPOM ANs
HeJonyLweHns urp ¢ npnbopom.

XpaHuTe BCe ynakoBOYHbIE MaTepuarnbl BHE JOCAraemMocTu
aeTen n yTunnmsnpymnTe nx Hagnexawmm odpasom.
BHUMAHWE! Mpnbop n ero oTkpbITblE 3N1IEMEHTLI CUSIBHO
HarpesarTCs BO BpeMs aKkcnnyatauymi. He nognyckanrte
AeTen n JOMaLLHUX XUBOTHbIX K Npnbopy BO BpeMsi ero
MCNONb30BaHNA, a TakKe korga npubop elle He ycnen
OCTbITb.

Ecnn npnbop ocHalleH yCTPOMCTBOM 3alUnTbl AETEN, €ro
cnegyet BKIHOYMUTD.

OuuncTKka 1 4OCTYNHOE NMOosb30BaTEN TEXHMUYECKOE
obcnyxnBaHve npubopa He JOMKHbI BbINONHATLCA OeTbMU
6e3 npucmoTpa.

.2 O6wan 6e3onacHoOCTb

[aHHbI npnbop npegHasHa4YeH UCKITYMTENBHO ANA
NPUrOTOBMEHUS NULLM.

[aHHbI Npnbop npegHasHayeH s ObITOBOro NPUMEHEHUS
B OTAENbHOM JOMOXO3SINCTBE.

[aHHbIn Npnbop MOXXHO MCMONbL30BaTh B odmcax,
FOCTUHUYHBIX HOMEepax, MUHU-TOCTUHULIAX TUNAa «HOYSEr U
3aBTpaK», CEMbCKUX XUNbIX JOMaxX U APYrnx aHanornyHbIx
XUNbIX NOMELLEHNAX, rOe Takoe NCNOoMb30BaHNE He
npeBbIaeT (cpegHero) ypoBHsi ObITOBOro MCMOfb30BaHUS.
BHUMAHWE! Mpnbop n ero oTkpbITble 3N1IEMEHTLI CUINIBHO
HarpeBalTCs BO BpeMs aKcnnyatauymn. byabte oCTOpOXHbI!
He npukacanTech K HarpeBaTesfbHbIM 9f1IeMEeHTaM.
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BHMUMAHWE! He octaBnsainTe Ha nnute 6e3 npucmoTpa
NPOAYKTbI, FOTOBALMECS Ha XUpe Unn Macrne, 3To MOXeT
npeacTaBnsATb ONACHOCTb M MPUBECTU K NOXapy.

[bIM aBnsieTcs Nnpu3Hakom neperpesa. Hu B koem criyyae
He NblTanTeCb 3anuTb Nnams Boaon. Beiknounte npudop m
HaKpoWuTe nnams, Hanpumep, NPOTUBOMNOXaPHbLIM OAEANTIOM
NI KPbILLKOMW.

BHUMAHWE! MNMogkntoveHne npmubopa K anekTpoceTn He
AOJTKHO BbINOSTHATLCH Yepes BHELLHUE nepeknoyarLme
YCTPOWCTBA, Hanpumep, Taunmepsbl, a Takke Yyepes
aNeKTpuYecKne Lenu, perynapHo BKItoYaemble 1
BbIKMO4YaeMble MOCTaBLLMKOM 3f1EKTPOIHEPTUN.
MPEOAYIMNPEXOEHWME. He octaBnante npmnbop 6e3
npucMoTpa BO Bpems npurotoBneHus. KopoTkui npouecc
NPUroTOBNEHNS HEOBXOANMO KOHTPONMPOBATL MOCTOSIHHO.
BHMUMAHWE! OnacHoCTb BO3ropaHus: He UCNONb3ynTe
BapO4Hble NOBEPXHOCTU AN XPaHEHNS KaknxX-nmbo
npegmeToB.

He knagnte meTtannuyeckue npeameThbl, Takne Kak HOXM!,
BUIKK, JTOXKKM N KPBILLKN HA BAPO4HYIO NOBEPXHOCTb, TaK
Kak BO3MOXHO WX CUIbHOE HarpeBaHue.

He akcnnyatupyite npnbop Ao ero yctaHoBKMN BO
BCTPOEHHYI0 Mebernb.

He ncnonb3ynte Ans o4MCcTkn npudopa napooymcTuUTEnb.
[Mocne ncnonb3oBaHUS BbIKMHOYMTE KOHAOPKY, YCTAaHOBUB
€e pYy4dKy ynpaBrieHUs B COOTBETCTBYOLLEE NosioXeHne. He
nonaranTecb Ha AaTyuK obHapyXeHus nocyabl.

[Mpy oBHapPY>XEHUN TPELLMH Ha CTEKNOKEPaMNYECKOM
MOBEPXHOCTW/HA NOBEPXHOCTM CTEKNa BbIKMoYMTE Npnbop
N OTCOeMHUTE ero OT CeTu anekTponuTaHus. Ecnn npndop
NOAKIIOYEH K 3NIEKTPOCETU HanpsiMyto C MOMOLLbIO
KNeMMHOW KONOOKW, U3BMEKNTE NIiaBkun NpegoxpaHuTerb,
4YTOObLI OTCOEANHUTL NPUBOpP OT ceTn. B ntobom cnyyae
HeobxoaMmo 06paTUTLCH B aBTOPU3OBAHHbI CEPBUCHBIN
LEeHTP.
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» B cnyyae noBpexaeHus kabena nutaHusi BO nsbexaHune
Hec4YacTHOro crny4asi OH 4OSKeH OblTb 3aMeHeH
N3roToBUTENEM, aBTOPU3OBAHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM
WU PYrMM KOMMNETEHTHbLIM CneunanmcToM.

« BHUMAHWE! Vicnonb3ynTte TONbKO 3awuTy BapOYHOU
NOBEPXHOCTU, KoTOopasd bbina paspaboTtaHa
npounssoauTenem npubopa Ans NPUroToBIEHUS NULLMK,
ob03Ha4yeHa npousBoguTenem npnbopa B UHCTPYKUMSAX Kak
npurogHasn ons UCNoNb30BaHUs C aHHbIM NPUOOPOM UNK
BCTpOeHa B Npubop. icnonb3oBaHne HeHaanexalluemn
3aLKUTbl MOXET CTaTb MPUYMHOM HECHACTHOrO Cry4yas.

2. YKASBAHWA MO BE3OINACHOCTU

2.1 YcTaHOBKa

/\ BHUMAHMUE!

YcTaHoBka npubopa gomkHa
OCYLLECTBNSATLCS TONbKO
KBanMuLpoBaHHbIM CNeLuanucToMm.

/\ BHAMAHMUE!

CyLuecTByeT puCK NOBPEXOEHUS
npubopa unm nosy4YeHns: TpaBMbi.

* YpganuTe BCIO YNakoBKy.

* He ycraHaBnuBanTe 1 He Nnogknovante
nprbop, MMEIOLLMIA NOBPEXAEHNS.

+ CnepyviTe MHCTPYKLUUSIM MO YCTaHOBKe,
BXOAALLMM B KOMMIEKT nprbopa.

+ Ob6ecneybTe HaNMUM4Me MUHUManNbLHO
[O0MNyCTUMbIX 3230POB MeXay CoceaHUMMU
npubopamu 1 npegmetamu mebenu.

« Bcerga 6yabTe 0CTOPOXHbI Npu
nepemeLlleHuy npubopa, NOCKOMbKY OH
Tshkenbln. Becerga ucnonb3yinte sawuTHble
nepyaTku 1 3aKpbITyto 00YBb.

* [loBEPXHOCTM CPE30B CTOMELUHMLbI
Heo6XOAMMO MOKPbITb FEPMETUKOM BO
nsbexaHue nx pasbyxaHus noa
BO34ENCTBMEM Bnaru.

* BawwutuTe gHuLle npubopa oT napa u
BRaru.

* He ycranaBnuBarite npubop psaom ¢
OBEpbMY UK Nog, OkHamu. JTO NO3BONUT
n3bexaTb NageHust ¢ npnbopa ropsiven
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KyXOHHOI Mocyabl Npy OTKPbIBaHWUW ABEPU
UIN OKHa.

* Ha gHe kaxgoro npubopa ycTaHOBMEHbI
BEHTUNSATOPbI OXNaXOEHNSI.

* [Mpw ycraHoBke npubopa Haa BbIABUMKHBIM
ALLMKOM:

— He xpaHuTe Hebonblume npegmeTbl
UM NUCTbl Bymaru, KoTopble MoryT
ObITb 3aTSHYTbl BHYTPb 1 NMOBPEAUTL
BEHTUNATOPbI OXNAXAEHWS UK
yXyownTb paboTy cUCTEMbI
oXNaxaeHusi.

— Mexay npubopom 1 npegmeTamu,
XpaHsILLMMUCS B sALLMKe, 06s3aTenbHo
[A0IKeH ObITb 3a30p pasmMepom He
MeHee 2 cMm.

*  YGepuTe kakue 6bl TO HM BbINo
pasgenuTenbHble NaHenu,
yCTaHoBMeHHble B Mebenu noa npubopom.

2.2 MopakntoyeHue K aNeKTpoceTn

/\ BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT pUCK noxapa v NnopaxeHus
3MEKTPUYECKUM TOKOM.

* Bce anekTpuyeckune nogknoYeHuns
[OJTKHbI BbINOMHATLCA
KBanMuUmMpoBaHHbIM 3NEKTPUKOM.

« Ecnu Ha Tabnuyke ¢ TeXHUYECKUMMU

OaHHbIMW OTCYTCTBYET CUMBOI (@),
npubop JomkeH ObiTb 3a3eMreH.



[Mepepn BbINONHEHMEM Kaknx-nnbo
onepauuii ¢ npubopom ero cnegyet
OTKINOYUTL OT CETU INEKTPONUTaHUS.
Y6eaunTech, YTO NapameTpsbl, ykazaHHbIe
Ha Tabnunyke ¢ TEXHNYECKMMUN AaHHBIMU,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepUCTMKaM
3NEeKTPOCETH.

Y6eamTechb B NPaBuibHOCTN YCTaHOBKM
npubopa. HennoTHO 3aUKCMPOBaHHbIN
CeTeBOW LUHYP UK BUIKa, KoTopas
HENNOTHO AEPXNTCS B PO3ETKE (ECNM 3TO
NPYMEHNMO K AaHHOMY Npubopy), MOXeT
NPUBECTU K NeperpeBy KOHTaKTOB.
Vcnonb3yinTe npaBusibHbI CETeBO
kabenb.

He ponyckaiTte crnyTbiBaHuA
3M1eKTPONpPOBOAOB.

Y6eaunTech, YTO yCTaHOBIEHA 3aliuTa OT
NOPaXeHWS SMEKTPUYECKNM TOKOM.
VicnonbayliTe onpaBsky kabensi.

Mpwn noakntoyeHnn nprubopa K poseTke
ybeautech, YTO CETEBOW LUHYP UMK BUIKa
(ecnu 3TO NPUMEHNMO K JaHHOMY
nprbopy) He kacaeTcsi ropsiiero npubopa
Unn ropsivert Nocyabl.

He nonb3yntecb TponHukamu n
YANUHUTENAMW.

Y6eaunTtech, YTO BUIKa ceTeBoro kabens
(ecnu 3TO NPMMEHNMO) UK CETEBOW
kabenb He noBpexaeHbl. [Ins 3ameHbl
NOBPEXAEHHOro CeTeBoro kabens
obpaTuTech B Hall aBTOPU3OBAHHLIN
CEPBUCHbIV LEHTP UK K SMEKTPUKY.
[etanu, 3awuiyatoLie TokoseayLLme unm
N30NMpOBaHHbIE YacTu Npnbopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenneHbl Tak, YTobbl Nx ObINo
HEBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumanbHbIX
WHCTPYMEHTOB.

BcraBnsvite Bunky ceteBoro kabens B
PO3ETKY TONbKO B KOHLIE YCTaHOBKU
npubopa. Ybeantecn, 4To nocne
YCTaHOBKM Npubopa K BUIIKE CETEBOr0
LUHYpa eCcTb CBOOOAHbIV JOCTYN.

He nogkniovante npnbop Kk po3eTke
3NEKTPONUTaHKWSA, €CINN OHa MTOXO
3aKpenneHa unu ecnv Bunka HenmnoTHoO
BXOOMT B PO3ETKY.

[nsa oTkntodeHus npubopa ot
3MEeKTPOCETH He TAHUTE 3a kabenb
anekTponutanus. Bcerga 6eputecs 3a
BUIIKY CETEBOrO LUHYypa.

CnepyeT ucnonb3oBaTh NoaxoasLime
pa3smblKaloLLme yCTponcTBea:
aBTOMaTUYECKMNE BbIKIOYATENM,

npepoxpaHuTenu (pe3pboBble nnaskue
npegoxpaHuTenu cnegyeT BbliKkpyumBaTb
13 riesaa), Y30 1 KOHTaKTopbl.

* [lpubop pomkeH OblTb MOAKMIOYEH K
3MeKTPOoCceTH Yepes yCTPONCTBO ANs
130MNsLUK, NO3BOSISIOLLEE OTCOEAMHSIT OT
CeTN BCE KOHTaKTbI. YCTPOWCTBO ANS
n3onsauun AomKHo obecneunsaTtb 3a30p
MeXay Pa3OMKHYTbIMU KOHTaKTamu He
MeHee 3 MM.

2.3 Ucnonb3oBaHue

/\ BHUMAHMUE!
CyLiecTByeT pUCK TpaBMbl, OXXOrOB U

nopaxeHus aneKkTpu4ecKMm TOKOM.

* He BHOCWTE M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO
naHHoro npubopa.

« [lepea nepBbiM UCMONb30OBaHNEM yaanuTe
BCIO YNaKOBKY, HaKMeWKn 1 3aLnTHYHO
NMAEHKy (ecnu NpUMMEHUMO).

* Y6eautechb, YTO BEHTUMALNOHHbIE
OTBEPCTUSI HE 3aBNOKNPOBaHbI.

* He ocraBnsiiTte npubop 6e3 npucmoTpa BO
Bpemsi ero paboTbl.

¢ [locne kaxagoro ncnonb3oBaHUA
BbIK/OYanTe KOH(POPKM.

* He knagute Ha KOHOPKM CTOMNOBbIE
npubopbl UK KpbILWKK KacTptonb. OHM
MOTYT CUITbHO HarpeTbCs.

* [pu ncnonb3oBaHun npudopa He
KacamTecb ero MokpbiMu pykamu. He
KacanTecb npubopa, ecnv Ha Hero nonana
BoAa.

* He ucnonbayiite Npubop Kak CToNeLHMLY
WY NOACTaBKY ANSA Kakunx-nmbo
npeameToB.

* B cnyyae obpasoBaHus Ha npubope
TPELUMH HEeMEANEHHO OTKIOYUTE ero oT
CeTu aneKkTponuTaHusi. 3To No3BONUT
npefoTBpaTTb NOpaXeHne
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

« [lonb3oBartenu ¢ UMNNAaHTUPOBAHHbLIMU
KapanoCTUMYNATOPaMmN He AOMKHbI
npubnmkaTtbcs k paboTatowemy npubopy
C MHAYKLUMOHHBIMN KOHdopKamn 6nnxe,
yem Ha 30 cm.

« [opsyee macno moxeT pasbpbl3rmeaTbCs,
Korga Bbl MOMELLAETE B HETO MULLEBbIE
npoayKThl.

* He ncnonbayiite antomMmuHueByto honbry
Unv gpyrve matepuansl Mexay BapoyHon
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NOBEPXHOCTBIO 1 KYXOHHOW NOCYAON, ecnu
MHOE He yKa3aHO NMpou3BoanTenemM 3T0ro
npubopa.

* lcnonb3yiTe TONbKO akceccyapbl,
pekoMeH[oBaHHbIe NpPou3BoAUTENEM Ans
3Toro npubopa.

/\ BHUMAHMUE!

Puck BO3ropaHua 1 B3pbiBa.

* [lpw HarpeBe xupbl U Macna mMmoryTt
BbIAENSATb NerkoBocnnamMmeHsitoLmecs
napbl. Bo Bpemsi npurotoBneHunst He
[onyckanTe KOHTaKTa XMpoB U Macen ¢
OTKPbITbIM NIAMEHEM UINN HarpeTbIMU
npegMmeTamu.

+ O6pa3syeMble CUMbHO HarpeTbIM Macnom
napbl MOTyT NPUBECTYU K
CaMOnpoOn3BONIbHOMY BO3ropaHuio.

*  Mcnonb3oBaHHOE Maco MOXET
copepXaTb OCTaTKW NULLK, YTO MOXET
NMPVBECTM K €ro BO3ropaHuto npu donee
HU3KNX TeMnepaTypax Mo CPaBHEHMIO C
Macrnom, KOTOpoe MCMoNb3yeTCs B NepPBbIi
pas.

* He craBbTe Ha Npnbop UK psiAOM C HAM
nerkoBoCnIamMeHsaLWmecs matepuansl
U NPOMUTaHHbIE UMW NPEaMETbI.

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT pUCK NOBPEXAEHNS
npubopa.

* He craBbTe Ha naHenb ynpasneHus
rOpsivyI0 KyXOHHYI0 nocyay.

* He knaguTe Ha CTEKNSHHYO NOBEPXHOCTb
BapOYHOW NOBEPXHOCTU ropsivme KpbILLKK
CKOBOpPOA.

* He nossonaiTe XMAKOCTU NOMHOCTLIO
BbIKMMATb U3 Nocyabl.

» Cnepgute 3a Tem, 4ToObl Ha Npubop He
naganv npeamMeThl Unn KyXOHHas nocyaa.
[MoBepxHOCTb MOXeET ObiTb NOBPEXAEHA.

* He Bknoyarite KOHPOPKM 6E3 KyXOHHOM
MocyAbl UK C NMYCTON KyXOHHOW MOCYAOMN.

« [locyaa, 3roToBfieHHas 13 YyryHa unm c
NOBPEXAEHHBIM IHOM, MOXET NPUBECTY K
NOSIBNEHNIO LlapanuH Ha CTEKMNSIHHOW unu
CTEKNoKepamn4yeckor NoBEPXHOCTW.
Bcerga nogHumarite aTM npeameThbl Npu
UX NepemeLleHny Ha Bapo4yHON naHenu.
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2.4 Yxoa n oumcTKa

Bo n3bexaHne nospexaeHus noKpbITUs
npubopa Npon3BOANTE €ro perynsipHyto
OYMCTKY.

Mepen kaXgow 0YNCTKOW BbIKIOHaUTe
npubop 1 faBanTe eMy OCTbITb.

He ncnonb3aynte gnsa ounctkn npubopa
nogasaemMyto noj AasneHvem BoAy 1 nap.
MpoTpuTe Npnbop MArkol BrnaxHoOwM
TKaHbtO. VIcnonb3yiTe Tonbko
HenTpanbeHble MotLLMe cpeacTea. He
ncnonb3ynte abpasnBHble CpeacTaa,
abpasvBHble ry6KM, pacTBOPUTENN UNn
MeTannmMyeckme npegmeThl, eCnv He
yKasaHo uHoe.

2.5 CepBuc

[ns pemoHTa npubopa obpatuTeckt B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIV LLEHTP.
Vcnonb3yinTe TONbKO OpUrnHanbHble
3anacHble YacTu.

O namnax BHyTpu npubopa 1 namnax,
npoAaBaeMbIX OTAENbHO B Ka4ecTBe
3anacHbIX YacTen: AaHHble Nnamnbl
paccuuTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npubopax B UCKIMOYUTENBHO CNOXHbIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaLMOHHbIX U
BNAXXHOCTHbIX YCMOBUAX U
npeaHasHayeHbl Ana nepegayn
MHpopmaumm o paboyeM COCTOSHUK
npubopa. OHM He NpeaHa3HayYeHbl Ans
MCMNONb30BaHuUsi B Apyrux npubopax v He
noaxoasT Ans OCBeLLeHUst ObITOBbIX
NoMeLLeHun.

2.6 YTnusauusn

/\ BHAMAHMUE!

CyLiecTByeT onacHOCTb NonyyYeHus
TPaBM UNu yayLUbsi.

[nsa nonyyeHns nHdopmalmm o
Haanexaluen ytunusaumm npnbopa
obpaTnTech B MECTHbIE OpraHbl
ynpaBneHus.

OTkntounTe Npmubop OT ceTn
3NEKTPONUTaHMS.

O6pexbTe kabenb aNeKTPoNUTaHUS Kak
MOXHO Brvke kK npubopy 1 yTunuanpymnte
ero.




3. YCTAHOBKA

/\ BHAMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxaline CeegeHus no
TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

3.1 Nepen ycTaHOBKOM

[Mepen ycTaHOBKOW BapOYHOW NaHenu
nepenuwwnTe ¢ Tabnmyky ¢ TEXHUYECKUMU
[AaHHbIMU NepeyvncneHHble HUKe CBEAEHUS.
Tabnuyka c TEXHUYECKMUN AaHHbIMU
HaxoAMTCS Ha OHULLE BapOYHON NaHenw.

CepUHbIA HOMEP .....ccceeeeeeeeeeeeeee,

3.2 BcTpanBaemble BapoUHble
naHenm

OkcnnyaTauus BCTpavBaeMblX BapOUHbIX
naHesel paspelueHa TomMbKo nocrne ux
MOHTaxa B Mebeslb, NpeaHasHauYeHHyto 4ns
BCTpanBaeMblX BapOUHbIX NaHesne n
oTBeYaloLLyt0 HeOBXOAMMBIM CTaHAapTaMm.

3.4 Cxema nogknro4veHus

)

3.3 CoeanHuTenbHbIN Kabenb

* BapouHas naHenb noctaenseTcsi
ceTeBbIM WHYpoMm. [NogkntoveHne
coeanHUTenNbHOro kabens JomKeH
BbINOMHATb TOMbKO KBaNMMUUMPOBaHHbIN
3MEKTPUK.

* [puv 3ameHe NoBpexaeHHOro CeTeBoro
LHypa ncnonbayrTte kabenb: HO5V2V2-F
VNV 9KBUBAreEHTa, ANS BblAepXMBatoLLEro
Temnepatypy 90 °C unu BbiLue.
O6paTtnTechb B aBTOPU3OBAHHbIN
CEpBVCHbIV LIeHTP. 3aMeHy ceTeBoro
LLIHYpa OOMKEH BbIMOMHATb TONLKO
KBanNM@ULMPOBaHHbIN 3NEKTPUK.

* [pubop pabotaeT npu 50 My mnn 60 My n
He TpebyeT Kakunx-nmbo AONONHUTENbHbIX
OencTBUA KBannugmumpoBaHHOro
aneKkTpuKa AN NepeknioyeHns Mexay
YyacToTamu.

220 - 240V 1N ~ 220 - 240V ~

‘/ 380 - 415V 2N ~

220 - 240V ~

| 220 - 240V ~ |

2 Nm i

1220 - 240V ~

BESEDe— —CERRE

@l @ © ) |[@ )
\ N2 1 2 L1 N2 N1 L2 L1 N2 L1 )

J 220 - 240V ~
[ J220-za0v -

|
é

BEEH D— —fHAR

2| panga— —eaam
EEB&B&_ ——tRRRE

MopgknioyeHune no ueeTam

N2 N1

L2 L1

CuHuiA CuHuii - Cepblii

KopuuHesbIii YepHbinn

3.5 C6opka

Mpu ycTaHOBKE BApOYHON NaHen nog

BbITS>KKOW O3HAKOMbTECH C WHCTPYKUNAMUN MO

YCTaHOBKE BbITSKKM, B KOTOPbLIX NPUBEAEHbI
[aHHbIE O MUHMMAIIbHOM PACCTOSIHUM MeXay
npubopamu.
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B cnyyae ycraHoBku npubopa Hag
BbIABWKHbIM SLLMKOM CUCTEMA BEHTUNALMM
BapOY4HOI NOBEPXHOCTU MOXET BO BpEMSI

NMPUroTOBIEHUSI HAarpeBaTh NpeameThl,
XpaHsiLLMecs B ALLMKE.

4. ONMMCAHNE NMPUBOPA

4.1 dyHKUMOHANbHbIE 3JIeMeHTbl BapO4YHOMN NOBEPXHOCTHU

n_H
T
+,
—
7

MHAYKUMOHHbIE KOHDOPKM
Marenb ynpaenexus

4.2 PacnonoxeHune naHenuv ynpasreHus
LLLLEN
B9 5 O
osds - + 30

YnpasneHue npubopoM OCYLLECTBSETCH C NMOMOLLbIO CEHCOPHbIX noner. PaboTta dyHkuui
NoATBEpPXAaeTCs BbIBOAOM MHAOPMALMKN Ha ANCTNER, a Takke BU3yarnbHON 1 3BYKOBON
VHOVKaUNEN.
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CeHcop- OnucaHue KommeHTapumn

HoOe none
(D Bkn / Beikn BkrtoyeHve 1 BbIKMioYeHe BapoOYHOI NaHenu.
EI Brokup. kHonok / 3awmTa oT  BnokupoBka/pa3bnokMpoBka naHenu ynpaBneHus.
i
netein
D - Bbi60p koHdOPKM
- VHaukaumsa mowHocTn Harpe-  OTobpaxeHne 3HaYeHWst MOLLHOCTU HarpeBa.
Ba
— - YcTaHoBKa MOLLHOCTU Harpesa.
+ t P

4.3 NHAuKaTopbl CTyNeHen HarpeBa

Oucnnen OnucaHue
a KoHdbopka BblkntoyeHa.
[Z] ) KoHdopka pabotaet
BbinonHsetcst Booster.
+ aneno Bo3sHukna HencnpaBHOCTb.
KoHdbopka elle He ocTbina (ocTatoyHoe Tenno).
Pa6oTaeT Briokup. kHonok / 3awuTa oT geTeil.
Ha koHdhopke HaxoanTCs HenoaxoAsiLas nocyaa, Uiv OHa CRWLLKOM Mana, Ui nocy-

Obl BOOOLLE HET.

B BbinonHaeTcs ABTOMaTU4eCcKoe BbIKIIOYEHNE.

5. EXEOHEBHOE NCIMOJIb3OBAHNE

*  BbIKIKOYEHbI BCE KOH(OPKY;

/\ BHUMAHME! *  nocne BKIYEHWs BApOYHOI NaHenu He
Cwm. rnasel, cogepxawme CeegeHnsa no Bbin BoIGpPaH ypoBeHb Harpesa;
TeXHVKe 6e30nacHOCTH. * naHenb ynpasneHus Yem-nubo 3anvta
WU Ha Hell YTo-NnGo HaxXoA4MTCst Aonblue
5.1 BknoyeHue unum BbIKNYeHne AECSTN CeKyHA (CKOBOPOAA, Tpsinka
T.n.). Bolgaetcs 3BykoBOW curHar, nocne
KocHuUTech Ha OfHY CeKkyHay @ YTOObI 4yero BapoyvHasi MaHenb BbIKNOYaETCs.
BKIMHOUYNTb UK BbIKNIOYNTL BAPO4HYIO Y6epuTe npeaMeT Unu NpoTpuTe naHesb
naHernb. ynpaBneHus;
* naHenb CTAHOBUTCS OYEHb ropsiyen
5.2 ABTOMaTn4yeckoe BbIKNOYEeHUe (Hampvmep, Koraa MOKOCTb B nocyae
[aHHasa PyHKUNA aBTOMaTU4YEeCKN Belkvnaet Aocyxa). fepen cneayioumm
BbIKIMOYaeT BapOYHYHO NaHernb, ecrnu:
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“cnonb3oBaHMEM BapOYHOW NaHenm
fawvite KOH(OopKe OCTbITb.
*  Bbl MONb3yeTeCb HECOOTBETCTBYOLLEN

nocyaow 3aropaeTcs 3Ha4YoK , n yepes
[OBe MWHYTbI KOH(bOPKa aBTOMAaTUYECKM
npekpawiaeT paborTy.

» KoHdopka He Obina BblkIoYeHa unu He
OblN U3MEHEH ypoBeHb Harpesa. Yepes

HEKOTOPOE BPEMS 3aropaeTcsi 3Ha4oK [3

1 BapoyHasi NaHenb BbIKIOYaeTCs.
CooTHoOLIeHMe YPOBHS Harpesa 1
BpeMeHU paboTbl, Nocrie KOToporo
BapoYHas NaHenb BbIKIIOYaeTcs:

YpoBeHb HarpeBa BapouHas naHenb

BbIKNIOYaeTcs Yepes

1-2 6 yacos
3-4 5 vacos
5 4 vaca

6-9 1,5 yaca

5.3 BbIb6op KOHthpopKHU
[Ins BbIGopa KOH(OPKN KOCHUTECH

CEHCOPHOro norns E] COOTBETCTBYHLLENO
OaHHoW KoHdopke. Ha aucnnee
oTobpaxaeTcsi BbiOpaHHbI YpOBEHb Harpesa

(@),
5.4 3HayeHMe MOLWHOCTHU HarpeBa
Bbi6epute KoHAOPKY.

Haxmute Ha +, YTOObI YyBENMNYNTb

MOLLHOCTb Harpesa. HaxmuTe Ha —, 4ToObI
YMEHbLUUTb MOLLHOCTb Harpesa. Haxmute

OHOBPEMEHHO Ha +u ~, 4TOGbI
BbIKJTOYUTb KOH(OPKY.

5.5 UHgukaTtop ocTtato4yHoro tenna

/\ BHAMAHMUE!

lMoka ropuT MHAMKATOp, CyLLECTBYET
OMacHOCTb 0XO0ra 13-3a 0CTaTO4HOrO
Tenna.

NHAYKUMOHHbIE KOHGOPKM CO3Aak0T TEMIO,
HeoBXxoAMMOoe A5Is NPUrOTOBIEHUS MULLK,
HenocpeaCTBEHHO B AHWULLE YCTAHOBMEHHOM
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Ha Hux nocyabl. CTeknokepamyika
HarpeBaeTcsl OT Tenna KyxOHHOW nocyabl.

Ecnu koHdopka elle ropsiyas, BknovaeTcst
uHaukaTop (1)

MNHAUKaTOP MOXKET TaKKe BKIMHOYUTHCS:

e A7l COCeAHMX KOH(OPOK, faxe ecrii OHK
He MCronb3yHTCs;

e KOrAa Ha XOmOAHYH KOH(OPKY nomeLlatoT
ropsiyyto nocyay;

+ KOrga BapoyvHasi naHernb BbiKMoYeHa, Ho
KOHCOpKa eLLe ropsyas.

MHamkaTop ncyesaet rnocre nosHoro
OCTbIBaHWS KOHGOPKY.

5.6 Booster

[aHHas yHKUMS yeunuBaeT HarpeB Ha
WHAYKUMOHHBIX KOH(OPKaX. PYHKLMIO MOXHO
BKIMHOYMTb A8 MHAYKUMOHHOW KOHOPKM
TONbKO Ha OrpaHNYeHHbIN Nepuos BpeMeH!.
[0 ncTteveHnn aToro BpeMeHn NHAYKLUMOHHAS
KOHbopKa aBTOMaTUYECKN NepeknoyaeTcs
o6paTHO Ha MakCHManbHbI YPOBEHb
Harpesa.

@

Cwm. MnaBy «TexHnyeckme AaHHbIEY.

Onsa BkNoYeHUs 3Ton byHKUMM gnsa
BblIOpaHHOW KOH(OPKK: BbibepuTe
KOHPOpPKyY, a 3aTeM 3afanTe MakcuMasbHy
MOLLIHOCTb HarpeBa. KocHuteck u

yaepxvsante + noka He BbicseTuTcs (),
YT106b! BbIKNOUYUTD 3TY PYHKLUIO:
KOCHUTECb — .

5.7 BNOKMp. KHOMOK

Bo Bpems paboTbl KOH(POPOK MOXHO
3abnoKkMpoBaTh NaHernb ynpaeneHus. ATo
npefoTBpaLlaeT cry4yanHoe UsMeHeHve
MOLLHOCTW Harpesa.

CHauvana ycTaHOBUTe XernaeMbii ypoBeHb
HarpeBa.

Y1006bI BKNIOUYUTL 3TY PYHKLUIO:
KOCHUTECH EI Ha 4 cekyHabl nosiBuTCS .
YT106bI BBIKNIOYUTL 3TY (DYHKLUIO:

kocHuecs (0. Beicsetutes npeabioyliee
3HaYeHWe ypOBHS HarpeBa.



®

[pwn BbIKMOYEHUN BapOYHON NaHenm

BbIKITIOYAETCS M 3Ta (hyHKLMS.

5.8 3awmuTa ot Aeten

OTa byHKUMs NpefoTBpaLlaeT cnyyarHoe
MCMOMb30BaHMe BapoOYHOI NaHenu.

Ans BkntoyeHus aTon yHKUMK: BrrounTe

BapOYHyI0 NaHenb Npy NOMOLLM ®. He
3afaBalTe HUKaKoOro ypoBHSA Harpesa.

MpukocHUTECH K & Ha 4 cekyHAbl. 3aroputcs
(L], Buikniounre BapOYHYI0 NaHenb npu
NMOMOLLM @.

YT06bI BbIKMIOYUTL 3TY (PYHKLMUIO:
BkntounTe BapoYHyto NaHenb Npy nomoLm

®. He 3aaBaliTe HMKaKOro ypoOBHS Harpesa.
MpukocHUTECH K EI Ha 4 cekyHabl. 3aropuTcs
(@), BeikniounTe BapOY4HYIO NaHenb npu
MOMOLLM @.

OTMeHa PYHKUUM Ha OAUH LMKI
NPUroToBneHuA: Bkniounte BapoyHyto

naHesib Mpu NoMoLLu @. 3aropurcs o)

MpukocHuTECH K El Ha 4 ceKyHAbl.
BbibepuTe ypoBeHb HarpeBa B TeuyeHue 10
ceKkyHA. BapoyHon naHenbo MOXHO
nonb3oBaTbes. [locne BbIKMHYEHUS

BapPOYHOI NaHenu npu NoMoLLM ® JaHHas
(hbYHKLMS BKITHOYAETCS CHOBA.

5.9 OffSound Control (BkntoveHue m
BbIKITHO4eHe 3BYKOBbIX ceranoa)
BblkntounTe Bapo4yHyto naHens. Haxumarite

Ha OF TeveHue 3 cekyHA. HaxumanTte Ha &
B TeyeHune 3 cekyH. [ucnnen otobpaxaeTtcs

@ B MepeaHel NeBOW 30He I/IV|J'II/| E] B
nepepgHer npaeow 3oHe. CeHcopHoe none

npaBow 3agHer KOHOPKK E] ans Bblbopa
O[HOro M3 creayLmnx BapuaHToB:

M E]— 3BYKOBas CUrHanuaauusa BblKnto4veHa
. — 3BYKOBaa curHanmsauyna BKIo4YeHa

Mpwu BeIGOpe BapuaHTa ) 3BYKM CIbILUHbI
TOMNbKO eCcnu:

*  Bbl KOCHYNNCb ®
* MpowusoLuna ownbka B paboTe BapoYvHoW
naHenu.

5.10 Cucrtema ynpaBneHus
MOLLHOCTbIO

Ecnun npun BKNOYEHNN HECKONBKNX KOH(POPOK
noTpebnsemas MOLHOCTb NpeBbILaeT
orpaHvyeHne aNeKkTPonUTaHus, MyHKLUS
pacnpeaensieT JOCTYMNHYO MOLLHOCTb MexXay
BCeMU koHdopkamn. BapoyHasi naHenb
KOHTPONMPYeT CTeneHb Harpesa Ans 3awuTbl
nnaBKMX NPeaoXpaHUTENen, yCTaHOBNEHHbIX
Ha AOMallHeM 3reKTpoLymTe.

» Ecnu BapoyHas naHenb gocturaet
MaKCUManbHOW AOCTYMNHOW MOLLHOCTM (CM.
Tabnnyky ¢ TEXHUYECKUMUN AaHHbIMK),
MOLLHOCTb KOH(POPOK aBTOMaTUYECKN
yMeHbLUaeTcs.

* 3HayeHne MOLLHOCTU HarpeBa BbIOpPaHHOM
KoHdpopku Bcerga byaeT npyopuTeTOM.
OcrtaBLiasica moLwHocTb byaet
pacnpefeneHa Mexay paHee
BKIMOYEHHBbIMW KOH(DOpKaMmn B o6paTtHoOM
nopsiake.

*  VlHAuKaumsa CTyneHun Harpesa KOHOPOK,
MOLLHOCTb KOTOPbIX CHUXEHa, YepeayeTcs
Mexay n3HavanbHO BbIOpaHHOM U
YMEHbLUEHHON HAaCTPOWMKOWN YPOBHSI
Harpesa.

« [lopoxauTe, Noka Aucnnen nepectaHeT
MUraTh, UM YMEHbLUMTE YPOBEHb Harpesa
nocneaHen BbIGpaHHOM KOHOPKN.
KoHdpopku 6yayT paboTats C
NMOHWXXEHHbIM YPOBHEM Harpesa. lNpu
HEOOXOAMMOCTU BPYYHYO MEHsINTe
MOLLHOCTb HarpeBa KOH(OPOK.
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6. NMOJIE3HbLIE COBETbI

/\ BHAMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxaline CeegeHus no
TexHuke 6Ge3onacHoCcTu.

6.1 Nocyna

®

B MHAYKUMOHHBIX KOHdOPKax
NCMOSb3yeTCcs SMeKTPOMarHUTHoOE none,
KOTOpOe OYeHb ObICTPO HarpeBaeT
nocyay.

Vcnonb3ynTe MHOYKUMOHHBbIE KOH(POPKM C
noaxoasilent KyXoHHOW Nocyaoun.

* [IHO nocyapbl OOMKHO ObITb Kak MOXHO
fonee TONCTbIM U NIOCKUM.

» T[pexae Yyem CTaBUTb Nocyay Ha
BapOYHYIO MOBEPXHOCTb, yoeanTech B
TOM, YTO HO MOCYAbl CyXO€e N YUCTOoe.

* Bo usbexaHune nosiBneHust LapanuH He
OBUranTe n He TpUTE NOCyaoOM
CTEKIOKEPAMUYECKYO NOBEPXHOCTD.

MaTepuan nocyabl

* NpaBUNbHO: YYryH, CTanb,
3aManupoBaHHas cTarnb, HepxaBetoLLas
cTanb, Nocyaa ¢ MHOrOCMNOMHBIM AHOM (C
Haanexallern MapKkMpoBKOM
npounsBoOaAUTENSI).

* HenpaBWUIbHO: aNOMUHWNA, Mefb, NaTyHb,
CTeKno, kepamuka, papdop.

Mocyna nogxoauT Ans MCNONb30BaHUA Ha

VMHAYKLUMOHHbIX BapOYHbIX NaHenNsX, ecriu:

* BOAa O4YeHb ObICTPO 3akunaeT Ha
KOH(pOpKe, Ha KOTOPOW 3afaHa
MakcMmarnbHas CTyneHb HarpeBa;

*  MarHuT NpuTArMBaeTCs K AHy nocyapl.

Pa3mepbl nocyabl

*  VHAYKUMOHHbIE KOH(OPKM aBTOMaTUYECKM
noAcTpansaroTCcs Nof pasmep gHa
nocyabl.

*  OdPDEKTUBHOCTb KOHPOPKM 3aBUCUT OT
anameTpa KyxoHHowW nocyapl. [Mocyaa c
AHULLLEM, pasmep KOTOPOro MeHblLLe
MWHUMarbHO [OMYCTUMOro, nony4yaet
NULWb YacCTb 3HEepruu, n3nyyaemom
KOH(POPKOW.
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* [lo coobpaxeHusam 6esonacHocTv 1 ons
OOCTUXEHUA ONTUMAanbHbIX Pe3ynbTaToB
NPUroTOBINEHNS HE UCMONb3YNTE
KyXOHHy0 nocyay 6onbLuero pasmepa no
CpaBHEHUIO C Pa3mMepoM, yKa3aHHbIM B
cneyndmrkaymmn koHdopok. He xpaHuTe
nocyay psAOM C MaHenblo ynpaBrieHns BO
BpEeMsi MPUroTOBNEHUs:. OTO MOXET
noBnuATb Ha paboTy naHenu ynpasneHus
WA CIyYanHo BKIMOYNTb OYHKLNN
BapOYHON NaHenu.

@

CM. «TexHn4yeckme aaHHbIe».

6.2 LLlym BO Bpems paboTbl
Ecnu Bbl ycnbiwanu:

* MOTpeckvMBaHMWe: MOCYAa U3roTOBIeHa 13
HECKONMbKUX MaTepuanoB (MHOroCrnonHoe
[OHO).

* CBUCT: UCMOSb3yeTCs KOHdOPKa, Ans
KOTOPOW 3afaH BbICOKNA YPOBEHb
MOLLHOCTU, @ NocyAa U3roToBneHa u3
HECKOMbKUX MaTepuanoB (MHOrocrnonHoe
[OHO).

* ['yn ncnonb3yeTcs BbICOKWIA YPOBEHb
MOLLIHOCTH.

* [MowenkuBaHve nponcxoanTt
3NEKTPUYECKNE NEPEKITIOYEHNS.

* LuneHwue, xyxokaHne pabotaet
BEHTUNATOP.

3710 HopManbHoe siBneHune. OHo He

roBOPUT O KaKOW-NIMG0 HEUCNPaABHOCTM.

6.3 Mpumepbl NpuMeHeHUsA B
o6rnacTv NpuUroToBrIeHUs MUK

COOTHOLLEHWE YCTAHOBKM YPOBHS Harpesa v
3HepronoTpebneHnst KOHPOPKK He siBNsieTcs
NMHeNHbIM. [pu yBENMYeHnn ypoBHS
Harpesa noTpebneHne aneKkTpPosHeprnm
BO3pacTaeT He B OAMHAKOBOW NPOMNopLum.
OTO 03HaYaeT, YTo Ha CcpeaHeM ypoBHE
HarpeBa KoHgopka NoTpebnseT MmeHee
NMOSIOBMHbI OT CBOEI HOMUHAaNbHOM
MOLLIHOCTW.



®

[laHHble, NpuBeAeHHble B Tabnuue,
npegHasHayveHbl UCKMIYNTENBHO ANs

O3HaKoOMNeHwus.

Hactpowku Ha- Wcnonb3ywuTte ans: Bpems CoBeTbl

rpeBsa (MuH)

1 CoxpaHeHuVs NpUroToBneHHbIX 6ntog npu Heo6- HakpoliTe KyXOHHY0 NoCyay KPbILLKOM.
TennbIMU. XOAUMO-

ctn

1-2 [onnanackuin coyc, pactannueaHue: 5-25 Bpewms oT BpemeHu nepemelumsaiiTe.
CNMBOYHOE MacIo, LoKonaz, XenaTuH.

2 3acTblBaHMeE: MbILLUHbIA OMMET, 3ane- 10-40 [MpuroToBneHne nog KpbILLKOWA.
YeHHble anua.

2-3 MpuroTtoBneHne pyuca v MOMOYHbIX 25-50 [oGaBbTe BOAbl B KONMYECTBE, Kak
6ntoa Ha MeANeHHOM OrHe, pa3orpes MWHVMMYM BABOE NpEBbILLAOLLEM KO-
roToBbIx 6ntog. nuyectBo puca. Nepemelumsaiite mMo-

NOYHble 6roaa Ha cepeaviHe NpUroTo-
BMNEHNS.

3-4 TyLweHune oBoLlein, pbibbl, Msica. 20-45 [lo6aBbTe HECKOMBbKO CTOMOBBIX NOXEK
BoAbl. [poBepsifiTe KONMYECTBO BOAbI
BO BPEMS npoLiecca NpUroToBreHus.

4-5 MpuroToBnexue kaptocensa n gpyrux 20 - 60 Haneite Ha aHo kacTtptonu 1-2 cm BO-
OBOLLIeV Ha napy. abl. MNpoBepsiiTe ypoBeHb BOAbI BO

BPeMs npoLecca NpuroToBneHums.
[lepxuTe KpbILLKY Ha KacTptone.

4-5 MpuroToBneHne 3HaunTenbHbIX 06b- 60 - 150 [o 3 1 XMAKOCTM NMOC UHIPEANEHTbI.
€MOB MULLKM, pary 1 Cyrnos.

6-7 O6xapvBaHue Ha cnabom orHe: acka-  npu Heob-  [NepeBepHUTE NpyU HEOBXOANMOCTH.
non, TensiTMHa «KOpAoH 6néx», koTne-  XoAUMO-

Thbl, pybneHble KOTNeTbl, COCUCKK, Ne-  CTU
YeHb, 3anpaBka Ans coyca, snua, nm-
Hbl, MMPOXKY.

7-8 CunbHas obxapka, kapTodernbHble 6u- 5 - 15 MepeBepHWTE NpK HEOBXOAMMOCTU.

TOYKW, CTENKN 13 hune roBsanHbl,
CTENKN.
9 KunsyeHne Boabl, NpUroToBneHne MakapoH. nsg., obxapmBaHue Msca (rynsi, xapkoe B

ropLuoykax), obxxapuaHue kaptodens Bo ppuTiope.

Kunsyenune 6onbluoro konuyecTtsa Boabl. Booster Bkntoyena.

7.YXO0O N YNCTKA

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxalyme CeegeHns no
TexHuKe 6e30nacHoOCTH.

7.1 O6wasn nHpopmaumsa

OuuwaiiTe BapoyHyto NaHernb nocne
KaX[oro Ucnonb3oBaHusl.

CnegwTte 3a Tem, 4To6bl AHO nocyabl
Bceraa 6bino YUCTbIM.
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* LlapanuHbl nnu TeMHble NATHA Ha
NOBEPXHOCTU He BMUSAIOT Ha paboTy
BapOYHOW MaHenwu. .

* Vcnonb3yiTe ANsg 04UCTKN cneunanbHoe
cpencTBo, NpegHa3Ha4YeHHoe A1 OYUCTKU
BapOYHbIX MOBEPXHOCTEMN.

*  Wcnonb3yiTe cneymanbHblii ckpebok ans
cTekna.

7.2 YncTtka BapoUYHON NOBEPXHOCTH

* YpaneHue cnepyrowmx 3arpAsHEHUN
crnepyeT BbINONHATL
He3aMeAnUTenbHO: pacnnasneHHas
nnacTtMacca, nonMaTuneHoBas nneHka,
caxap W NULLEBbIE NPOAYKTHI,
copepxawme caxap. B npotuBHom cnyvae
3TN 3arpsi3HEHNsS1 MOTYT NPUBECTU K
NOBPEXAEHNIO NOBEPXHOCTU BapOYHOW
naHenu. Cobnopante oCTOPOXHOCTb,
YTOObI HE 0GXeubcs. Pacnonoxurte
cneymnanbHbli ckpeBoK Nofg oCcTpbIM Yriiom

K CTEKNSAHHON MOBEPXHOCTU 1 ABUranTe
€ro o 3TOoN MOBEPXHOCTU.

YpaneHue cneayowwmx 3arpsasHeHumn
cneayeT BbINONHATL, TONBKO ecnu
NOBEPXHOCTb BapO4YHOW NaHenu
AOCTaTOYHO OCThbINa: N3BECTKOBbI
HaneT, Kpyru oT BoAbl, NATHA Xupa, NATHa
C MeTannnyecknm oTNMBOM, U3MEHSIOLLE
nepBoOHavanbHbIN LBET NOBEPXHOCTMU.
BapoyHyto NoBEpXHOCTb CrieayeT YNCTUTL
BMNaXXHOW TPSINKOW ¢ HeabpasnBHbIM
MOLLMM cpeacTBoMm. [ocne ouniieHns
HaCyxo BbITPUTE BApOYHYIO NaHemnb
MSATKOW TKaHbIHO.

[na ypaneHus nATeH ¢
MeTanan4yeckum oTrIMBOM,
W3MEHSAIIOLWNM NepBOHaYarnbHbIA LIBET
NMOBEPXHOCTU: NPOTPUTE CTEKIAHHYIO
NOBEPXHOCTb TKaHbK, CMOYEHHON B
pacTBope BOAE C YKCYCOM.

8. YCTPAHEHME HEMCIMPABHOCTEW

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaeebl, cogepxalyme CeefeHns no
TexHVKe 6e3onacHoCTu.

8.1 Nouck n yctpaHeHne HencnpaBocTen

MNpo6nema Bo3MoXxHas npuyvHa

Cnocob6 ycTpaHeHus

BapouyHas naHenb He BknovaeT-  Bapo4yHas naHenb He nogknoyveHa K [poBepbTe NpaBUIIbHOCTb NOAKIOYeE-
CA Unn He paﬁoTaeT. 3NEKTPONUTaHMIO, NN NOAKMIOYEHNE HWUS BAPOYHOW NaHenun n Hanuyme Ha-

npon3BeneHo HEBEPHO.

npsxeHue B CETU.

Cpa6oTan npegoxpaHuTerib. MposepbTe, ABMSETCA N1 NPpeaoxpa-

HUTENb NPUYMHOW HENCNPaBHOCTY.
Ecnu npegoxpaHuTtens NocTOsIHHO
cpabatbiBaeT, obpaTuTech k kBanudgw-
LIMPOBaHHOMY 3MEKTPUKY.

YpoBeHb HarpeBa He 3afaBarncs B [MOBTOPHO BKIIIOUNTE BAPOYHYIO Na-

TeuveHune 10 cekyHA.

Henb 1 MeHee Yem yepes 10 cekyHA
yCTaHOBUTE ypOBEHb Harpesa.

Bbl 04HOBpEeMEHHO KOCHYNUCb ABYX  KOCHUTECH TOMbKO 0OAHOMo Aatyumka.

unu 6onee A4aT4mKoB.

Ha nanenu ynpasrieHua Kannu soabl OuuncTtuTe naHenb ynpaslieHUA.

nnn xupa.
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Mpo6nema

Bo3moxHas npuyinHa

Cnocob yctpaHeHus

PasgaeTcs NoCTOSAHHBIN 3BYKO-
BOW curHan.

HenpasunbHoe noakmnoyeHne k
3MEKTPOCETH.

OTKnoYnTE BApOUHYIO NaHenb OT ceTu
anekTponutaHus. ObpaTtnTech K kBa-
NMOULMPOBAHHOMY 3MEKTPYKY Un
npoBepbTe NPaBUNbHOCTb YCTAHOBKM
npubopa.

BblaaeTcs 3BykoBOW curHan, u
Bapo4Has NaHesb BbIKMIOYaETCS.
BblaaeTcs 3BykoBOW curHarn, ko-
raa BapoyHasi naHenb BbIKHO-
YyaeTcs.

Ha oavH nnn HeckornbKko AaTymkos
MOMOXWIIN MOCTOPOHHWI NpeaMeT.

YpaanuTe NnoCTOPOHHWUIA NpeaMeT ¢
[aTuYMKOB.

BapoyHas naHenb BbIKMOYaeTCs.

Ha ceHcope (D okasarcsi nocTo-
POHHWI NpeagmeT.

Ypanute NnoCTOPOHHWI NpeamMeT ¢
Aatymka.

He Bkntovaetcs nHOMKaTop octa-
TOYHOro Tenna.

KoHdbopka He Harpenacb, NOCKONbKY
paboTana B Te4eHMe CIULLKOM KO-
POTKOro BPEMEHMN U NOBpeXaeH
AaTunk.

Ecnu koHdopka npopaboTana gocra-
TOYHO Jonro, YTobbl HarpeTbes, 06-
paTuTech B aBTOPU3OBaHHbIV CEpBUC-
HbIA LLEeHTP.

Ha gucnnee yepeaytotcs aga
pasHbIX YPOBHS Harpesa.

PaboTaet Cucrtema ynpaenenus
MOLLHOCTb}O.

Cwm. «ExepHeBHOe Mcnosb3oBaHue».

MaHenb ynpaenexusi HarpeeaeT-
csl.

Mocyna cnuwkom GonblLuas unm Bbl
NocTaBWnu ee CrNLWKOM 61M3Ko K
naHenu ynpaeneHust.

Mpu ncnonb3oBaHumn 6OMbLLIOK NOCYAbI
No BO3MOXHOCTU CTaBbTe ee Ha 3a-
AHWE KOHMOPKN.

Mpu HaxaTumn Ha JaTymkK naHe-
1M ynNpaBneHns oTCyTCTBYeET 3BY-
KOBOW CurHan.

SByKOBaﬂ curHanusauusa oTKro4ve-
Ha.

BkntounTe 3ByK. CM. «ExXegHeBHOE mUc-
nonb3oBaHue».

3aroputcs .

Pab6otaeT 3awwTa ot getei unu
Bnokup. KHOMoK.

Cwm. «ExegHeBHOe Mcnosrib3oBaHue».

3aroputcs .

Ha koHdopke oTcyTCTBYET Nnocyaa.

MocTaBbTe Ha KOHPOPKY nocyay.

Henopxopsawwmii Tvn nocyapl.

McnonbayiTe nocyay, kotopasi Noaxo-
[OUT AN UHAYKUMOHHBIX BapOYHbIX Na-
Heneii. CM. «YKa3aHusi U pekomeHaa-
umn».

[nameTp AHa Nocyabl CAULIKOM Ma-
TNeHbKUI NS JAHHOW 30HBbI.

Mcnonb3yite nocyay noaxoaawmx
pa3mepoB. CM. «TexHu4eckue faH-
Hble».

3aropaeTtcs 1 umdpa.

Mpowusowna ownbka B paboTe Ba-
POYHOW NaHenu.

BblIkntounTe 1 cHoBa BKMOUNTE BapoY-
Hyto naHenb cnycTs 30 cekyHa. Ecnn

cHoBa 3aropuTcs L= J, oTknounTe Ba-
POYHYIO NaHerb OT CETW aneKTponuTa-
Hus1. MpumepHo Yepesd 30 cekyHA CHO-
Ba BKIIIOUYMUTE BapOYHyto naHenb. Ecnn
HencnpaBHOCTb YCTPaHUTb He yaa-
nocb, 06paTMTECH B aBTOPU3OBaHHbIN
CEPBUCHbIN LEHTP.
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8.2 Ecnu npobnemy He yganochb
pewnTb...

Ecnu camocTosiTenbHO cnpaBuTbCs C
npobnemovi He ygaetcs, obpaTtuTtech B
marasuH, B KOTOPOM Obin NpuobpeTeH
npubop, Nnu B aBTOPU30BAHHLIA CEPBUCHbIN
ueHTp. CoobLymTe cBeaeHUs, ykasaHHble Ha
Tabnuyke ¢ TeXHUYECKMU AaHHBIMU. Takke
npenocTaBbTe KO CTEKIOKEPAMUKH,
COCTOALLMI 13 Tpex Lmdp (OH ykasaH B yriy
CTEKINSIHHOW MaHenw), 1 NosiIBNsitLLeecs

9. TEXHUYECKWE OAHHBIE

9.1 Tabnnyka c TeXHUYECKUMHU
OaHHbIMU

Mopgenb ZIBN641K

Tun 64 B4A 00 AA
WHaykumoHHas 6.9 kBT
CepuiiHbivi Ne.................
ZANUSSI

9.2 Cneuundmkauma KOHPOPOK

coobLeHne o6 owmnbke. YbeamTech, 4TO
BapoYHas NnaHenb 3KcnnyaTuposanach
npasunbHO. B cnyyae HenpaBuiibHoOM
aKcnnyaTauum npubopa TexHU4eckoe
obGcnyxnBaHve, NpegocTaBnsemoe
cneymanucTaMm CEpBUCHONO LIEHTPa uUnm
npoaasua, 6yaeT nnaTHbIM, JaXe ecrnv CPoK
rapaHTum ewe He uctek. IHdopmaums o
rapaHTUAHOM CPOKe Y aBTOPU30BAHHbIX
CEepBUCHbIX LIeHTpax npueeaeHa B
rapaHTUMHOM CBUAETENbCTBE.

MpopykToBbi Homep (PNC) 949 492 473 00
220 - 240 B /400 B 2N, 50/60 Iy
M3rotoBneHo B: PymbiHus

6.9 kBT

cex

HomuHanbHas
MOLLHOCTb (Mak-
cUManbHbIN ypo-

KoHdopka

Booster [BT]

MakcumanbHaa [uameTp nocy-
npopomkUTenb- Abl [MM]
HocTb Booster

BeHb HarpeBa) [MuH]

[BT]
JleBas nepeaHsis 2200 2400 4 125-210
IeBasi 3agHss 1400 1500 4 125- 145
MpaBas nepegHss 1400 1500 4 125 - 145
3apHas npasas 1700 1800 4 150 - 180

MOLLHOCTb KOH(OPOK MOXET HE3HAUYUTENBHO
OTNNYATLCS OT NpUBEAEHHbIX B Tabnuue
AaHHbIX. OHa MeHsIeTCs B 3aBUCUMMOCTY OT
mMaTtepwvarna u paamepa KyXoHHOM nocyasi.
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MPUrOTOBIIEHUST UCMONb3YNTE KYXOHHYIO
nocyay, AuameTp KOTOPOW He NpeBbilLaeT
ykasaHHbIl B Tabnuue.



10. SHEPTETUYECKAA SOPEKTMBHOCTb

10.1 TexHUYeCKUE OaHHbIE

Mopgenb

ZIBNG641K

Twn KoHOPOYHOI (BapoYHO) naHenm

BcTpavBaemas BapoyHas

naHernb
KonunyectBo paboymx 30H n/unm y4actkos 4
TexHonorusa HarpeBaHus WHaykuns
[nameTp nonesHon paboyeri NOBEpXHOCTU AN Ka- INeBas nepegHsas 21.0cm
XKOOW aNeKTpMUYecky HarpeBaemoin paboyeri 30Hb! IleBas 3agHsA 14.5 cm
(9) MpaBas nepegHsas 14.5 cm
3apgHsas npaeas 18.0 cm

MoTpebneHne aHeprum kaxaon paboyeli 30HbI Unn
yyacTka Ha kunorpamm (EC electric cooking, Ecw)

174.2 BT-y/kr
183.9 Br-u/kr
177.2 BT-y/kr
176.3 BT-y/kr

IeBas nepegHas
JleBas 3agHssA
MpaBas nepegHsis
3apHas npasas

MoTpebneHve aHeprum KOHDOPOUHOI (Bapo4HOI) NaHenu Ha kunorpamm (EC

electric hob, EChob)

177.9 Br-u/kr

IEC / EN 60350-2 - bbITOBbIE 3NEKTPUYECKME
npubopbl AN NPUrOTOBEHNS NULM — YacTb
2: BapouHble naHenu — MeTtoapbl M3amepeHui
3KCMNNyaTaUNOHHBIX XapakTepUCTUK.

[aHHble aHepronoTpebneHns OTHOCATCA K
30HaM Harpesa, KoTopble
NOEHTUDULNPYIOTCS MO OTMETKaM
COOTBETCTBYHLLUNX KOHGOPOK.

10.2 QHeprocbepexeHne

Bbl MOXeTEe 9KOHOMUTL ANEKTPO3HEPIrno BO
BpeMaA exegHeBHOro npuroToBfieHnsa nuLin,

crnefyqa npuBeOeHHbIM HUXe
pekomMmeHgaumnam.

« Korpga Bbl HarpesaeTe Boay, UCMOMb3ynTe
TOSIbKO HeobxoanMoe KonmM4ecTBo.

* [lo BO3MOXHOCTW BCerga HakpbiBanTe
KYXOHHYI0 MOCYAY KpbILLKaMM.

* PaswmeLlyanTe KyxOHHy nocyay
HenocpeaCcTBEHHO B LIeHTpe BblIOpaHHOM
KOHOPKM.

* [nsa nogaepxaHusa 6noga B TENNOM
COCTOSIHWUM ¥ ANS pacTannuBaHns
NPOAYKTOB UCMNOMb3yWTe OCTAaTOYHOE
Tenno.

11. OXPAHA OKPY>KAIOLLEEV/ CPE[bI

MaTepuansl ¢ CMMBOMOM a cneayet
chaBaTb Ha nepepaboTky. MNonoxuTe
ynaKkoBKy B COOTBETCTBYHOLLNE KOHTENHEPDI
Ansa cbopa BTOPUYHOrO cbipbs. MpuHnmMas
yyacTue B nepepaboTke cTaporo
anekTpobbIToBOro obopyaoBaHus, Bbl
noMoraeTe 3alnTUTb OKPY>KatoLLyto cpeay v
3[0poBbe YernoBeka. He BbiOpacbiBaniTe

BMeCTe C ObITOBbIMU OTXO4aMK GbITOBYHO

TEXHMKY, MOMEYEHHYH CYMBOIIOM E
[Mpnbop cneagyet [ocTaBUTL B MECTO
pas3fenbHOro HakonneHus 1 cbopa oTXo4oB
notpebneHuns unu B NnyHKT cbopa
MCMOoSb30BaHHOW ObITOBOW TEXHUKMN OIS
nocnegytoLen ytunusawmmn.
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Le damos la bienvenida a Zanussi. Gracias por elegir nuestro
aparato.
Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacion de servicio y

reparacion:
www.zanussi.com/support

Salvo modificaciones.
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1. A INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace
responsable de lesiones o dafnos producidos como resultado
de una instalacién o un uso incorrectos. Conserve siempre
estas instrucciones en lugar seguro y accesible para futuras
consultas.

1.1 Seguridad de nifios y personas vulnerables

» Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos en
adelante y personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos suficientes para manejarlo,
siempre que cuenten con las instrucciones o la supervision
sobre el uso del electrodoméstico de forma segura y
comprendan los riesgos. Es necesario mantener alejados
del aparato a los nifios de menos de 8 afos, asi como a las
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personas con minusvalias importantes y complejas, salvo
que estén bajo supervision continua.

Es necesario vigilar a los nifos para que no jueguen con el
aparato.

Mantenga todo el material de embalaje fuera del alcance de
los niflos y deséchelo de forma adecuada.

ADVERTENCIA: El horno y las piezas accesibles se
calientan mucho durante el funcionamiento. Mantenga a los
nifos y las mascotas alejados del aparato cuando esté en
uso y cuando se enfrie.

Si este aparato tiene un bloqueo de seguridad para ninos,
debe activarlo.

La limpieza y mantenimiento de usuario del producto no
podran ser realizados por nifnos sin supervision.

.2 Instrucciones generales de seguridad

Este aparato esta disefiado exclusivamente para cocinar.
Este aparato esta disefiado para uso doméstico en
interiores.

Este aparato se puede utilizar en oficinas, habitaciones de
hotel, habitaciones de Bed&Breakfast, casas de campo y
otros alojamientos similares donde dicho uso no exceda (en
promedio) los niveles de uso domestico.

ADVERTENCIA: El horno y las piezas accesibles se
calientan mucho durante el funcionamiento. Preste mucha
atencion para no tocar las resistencias.

ADVERTENCIA: Cocinar con grasa sin estar presente
puede resultar peligroso, ya que podria ocasionarse un
incendio.

El humo es una indicacion de sobrecalentamiento. No
utilizar nunca agua para apagar el fuego de coccién.
Apagar el aparato y cubrir las llamas del aparato con una
manta ignifuga o una tapa.

ADVERTENCIA: El aparato no se debe alimentar a través
de un dispositivo de conmutacién externo, como un
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temporizador, ni conectarse a un circuito que se encienda y
apague regularmente por un servicio publico.

« PRECAUCION: El proceso de coccidén debe hacerse bajo
supervision El proceso de coccidn breve debe ser
supervisado permanentemente.

« ADVERTENCIA: Peligro de incendio: No guarde objetos
sobre las superficies de coccion.

* No coloque objetos metalicos, como cuchillos, tenedores,
cucharas o tapaderas sobre la superficie de la placa, ya
que podrian calentarse demasiado.

* No utilice el aparato antes de instalarlo en la estructura
empotrada.

* No utilice un limpiador a vapor para limpiar el aparato.

» Tras el uso, apague la resistencia con el mando y no preste
atencién al detector de tamano.

« Si la superficie de vitroceramical/cristal esta agrietada,
apague el aparato y desenchufelo de la red eléctrica. Si el
aparato esta conectado directamente a la red eléctrica
mediante una caja de empalmes, quite el fusible para
desconectarlo de la alimentacion eléctrica. En cualquier
caso, péngase en contacto con el servicio técnico
autorizado.

+ Si el cable de alimentacidn esta danado, debe ser
reemplazado por el fabricante, un servicio autorizado o
personas cualificadas de manera similar para evitar un
peligro.

« ADVERTENCIA: Utilice exclusivamente protecciones para
la placa de coccion disefiadas por el fabricante del aparato
o indicadas en sus instrucciones de uso como apropiadas,
o bien las protecciones incluidas con el aparato. El uso de
protectores inadecuados puede provocar accidentes.
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2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

2.1 Instalacion

/\ ADVERTENCIA!

Solo un técnico cualificado puede instalar
el aparato.

/\ ADVERTENCIA!
Podria sufrir lesiones o dafiar el aparato.

Retire todo el embalaje.

No instale ni utilice un aparato danado.
Siga las instrucciones de instalacion
suministradas con el aparato.

Respete siempre la distancia minima

entre el aparato y los demas
electrodomésticos y mobiliario.

Tenga cuidado al mover el aparato,
porque es pesado. Utilice siempre
guantes de proteccién y calzado cerrado.

Proteja las superficies cortadas del

armario con un material sellante para
evitar que la humedad las hinche.

Proteja la parte inferior del aparato del

vapor y la humedad.

No instale el aparato junto a una puerta ni

debajo de una ventana. De esta forma se
evita que los utensilios de cocina calientes
caigan del aparato cuando la puerta o la
ventana estén abiertas.

Cada aparato tiene ventiladores de
refrigeracion en la base.

Si el aparato se instala sobre un cajén:

— No guarde objetos pequenos u hojas
de papel que puedan ser absorbidos,
porque podrian dafar los ventiladores
o perjudicar el sistema de
refrigeracion.

— Mantenga una distancia minima de 2
cm entre la base del aparato y los
objetos guardados en el cajon.

Retire los paneles separadores instalados

en el armario por debajo del aparato.

2.2 Conexion eléctrica

/\ ADVERTENCIA!

Riesgo de incendios y descargas
eléctricas.

Todas las conexiones eléctricas deben ser
realizadas por un electricista cualificado.
El aparato debe conectarse a tierra si el

simbolo (@) no esta impreso en la placa
de caracteristicas.

Antes de efectuar cualquier tipo de
operacién, compruebe que el aparato esté
desenchufado de la corriente eléctrica.
Asegurese de que los parametros de la
placa de caracteristicas son compatibles
con los valores eléctricos del suministro
eléctrico.

Asegurese de que el aparato esta
instalado correctamente. Un cable de red
o enchufe (en su caso) flojo o inadecuado
puede provocar que el terminal se
caliente.

Utilice el cable de alimentacion de red
correcto.

No deje que el cable de alimentacion
eléctrica se enrede.

Asegurese de que haya instalada una
proteccion contra descargas eléctricas.
Utilice la abrazadera de alivio de tension
del cable.

Asegurese de que el cable o el enchufe
(en su caso) no toquen el aparato caliente
ni utensilios de cocina calientes cuando
conecte el aparato a una toma.

No utilice adaptadores de enchufes
multiples ni cables prolongadores.
Asegurese de no dafar el enchufe de red
(en su caso) ni el cable de red. Pdngase
en contacto con un electricista o con
nuestro servicio técnico autorizado para
cambiar un cable de alimentacion dafiado.
Los mecanismos de proteccion contra
descargas eléctricas de componentes con
corriente y aislados deben fijarse de forma
que no puedan aflojarse sin utilizar
herramientas.

Conecte el enchufe a la toma de corriente
Unicamente cuando haya terminado la
instalacion. Asegurese de tener acceso al
enchufe del suministro de red una vez
finalizada la instalacion.

Si la toma de corriente esta floja, no
conecte el enchufe.
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* No desconecte el aparato tirando del
cable de conexion a la red. Tire siempre
del enchufe.

* Use Unicamente dispositivos de
aislamiento apropiados: linea con
proteccion contra los cortocircuitos,
fusibles (tipo tornillo que puedan retirarse
del soporte), dispositivos de fuga a tierra y
contactores.

» Lainstalacion eléctrica debe tener un
dispositivo de aislamiento que permita
desconectar el aparato de todos los polos
de la red. El dispositivo de aislamiento
debe tener una apertura de contacto con
una anchura minima de 3 mm.

2.3 Uso

fabricante de este aparato indique lo
contrario.

« Utilice unicamente en este aparato
accesorios recomendados por el
fabricante.

/\ ADVERTENCIA!
Riesgo de incendio y explosion.

/\ ADVERTENCIA!

Riesgo de lesiones, quemaduras y
descargas eléctricas.

» No cambie las especificaciones de este
aparato.

* Retire todo el embalaje, el etiquetado y la
pelicula protectora (si procede) antes del
primer uso.

» Asegurese de que las aberturas de
ventilacion no estan bloqueadas.

* No deje el aparato desatendido durante el
funcionamiento.

» Apague las zonas de coccion después de
cada uso.

* No coloque cubiertos ni tapaderas sobre
las zonas de coccion. Pueden calentarse.

» No utilice el aparato con las manos
mojadas ni con agua en contacto.

* No utilice el aparato como superficie de
trabajo ni para depositar objetos.

» Sila superficie del aparato esta agrietada,
desconecte inmediatamente el aparato de
la toma de corriente. Esto debe hacerse
para evitar descargas eléctricas.

* Los usuarios que tengan marcapasos
implantados deberan mantener una
distancia minima de 30 cm de las zonas
de coccion por induccion cuando el
aparato esté en funcionamiento.

» Cuando se coloca comida en aceite
caliente, puede saltar.

* No ponga papel de aluminio ni otros
materiales entre la superficie de coccion y
el utensilio de cocina, a menos que el
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* Las grasasy el aceite pueden liberar
vapores inflamables al calentarse.
Mantenga cualquier llama u objeto
caliente alejado de grasas y aceites
cuando los use para cocinar.

* Los vapores que liberan los aceites muy
calientes pueden provocar combustiones
espontaneas.

* El aceite usado, que puede contener
restos de alimentos, puede provocar
fuego a menor temperatura que el aceite
que se usa por primera vez.

» No coloque productos inflamables o
articulos mojados con productos
inflamables dentro, cerca o sobre el
aparato.

/\ ADVERTENCIA!
Riesgo de dafios en el aparato.

» No coloque utensilios de cocina calientes
sobre el panel de control.

* No coloque una tapa caliente sobre la
superficie de cristal de la placa de
coccion.

* No deje que el contenido de los
recipientes hierva hasta evaporarse.

« Tenga cuidado de no dejar caer objetos ni
utensilios de cocina sobre el aparato. La
superficie puede danarse.

» No encienda las zonas de coccion con
utensilios de cocina vacios ni sin
utensilios de cocina.

* Los utensilios de cocina de hierro
fundidoo que tengan la base danada
pueden causar aranazos en el vidrio o la
ceramica de vidrio. Levante siempre estos
objetos cuando tenga que moverlos sobre
la superficie de coccién.

2.4 Cuidado y limpieza

» Limpie periédicamente el aparato para
evitar el deterioro del material de la
superficie.



» Apague el aparato y déjelo enfriar antes
de limpiarlo

» No utilice agua pulverizada ni vapor para
limpiar el aparato.

» Limpie el aparato con un pafio suave
humedecido. Utilice solo detergentes
neutros. No utilice productos abrasivos,
estropajos duros, disolventes ni objetos de
metal, a menos que se indique lo
contrario.

2.5 Asistencia tecnica

» Parareparar el aparato, péngase en
contacto con el centro de servicio
autorizado. Utilice solamente piezas de
recambio originales.

* En cuanto a la(s) bombilla(s) de este
producto y las de repuesto vendidas por
separado: Estas bombillas estan
destinadas a soportar condiciones fisicas

3. INSTALACION

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

3.1 Antes de la instalacion

Antes de instalar la placa de coccién, anote
la informacion siguiente de la placa de
caracteristicas. La placa de caracteristicas
esta situada en la parte inferior de la placa de
coccion.

NUmero de serie ........ccceeeveveeeennn..

3.2 Placas empotradas

Las placas de coccion que han de ir
integradas en la cocina solo deben utilizarse
una vez encastradas en los muebles
adecuados y con las encimeras y superficies
de trabajo apropiadas.

extremas en los aparatos domeésticos,
como la temperatura, la vibracion, la
humedad, o estan destinadas a senalar
informacion sobre el estado de
funcionamiento del aparato. No estan
destinadas a utilizarse en otras
aplicaciones y no son adecuadas para la
iluminacién de estancias domésticas.

2.6 Eliminacion

/\ ADVERTENCIA!
Existe riesgo de lesiones o asfixia.

Contacte con las autoridades locales para
saber cémo desechar correctamente el
aparato.

Desconecte el aparato de la red.

Corte el cable eléctrico cerca del aparato
y deséchelo.

3.3 Cable de conexion

La placa se suministra con un cable de
conexion. El cable de conexion solo debe
instalarlo un electricista cualificado.

Para sustituir el cable de alimentacion
danado, utilice el tipo de cable: HO5V2V2-
F o equivalente, que soporta una
temperatura de 90 °C o superior. Péngase
en contacto con el Servicio técnico oficial.
El cable de conexién solo debe sustituirlo
un electricista cualificado.

El aparato funciona a 50 Hz 0 60 Hz y no
requiere ninguna accion adicional de un
electricista cualificado para cambiar entre
frecuencias.
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3.4 Diagrama de conexiones

i

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~
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220 - 240V ~ | 220 240V~
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Colores del cableado
N2 N1 L2 L1
Azul Azul - Gris Marrén Negro
3.5 Montaje contenido del cajon durante el proceso de

Si instala la placa debajo de una campana,
consulte las instrucciones de instalacion de la
campana para ver la distancia minima entre

los aparatos.

coccion.

— min. 1500 —»

¥ ¥ ¥
i min. 28
“4—'_ R p—h

— i

Si el aparato se instala sobre un cajon, la
ventilacion de la placa puede calentar el
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4. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

4.1 Disposicion de las zonas de cocciéon

n_¥
T
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4.2 Disposicion del panel de control

Zona de coccion por induccién
Panel de control
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Utilice el aparato con los sensores. Las pantallas, indicadores y sefales acusticas indican qué

funciones estan en funcionamiento.

Sensor Funcién Comentario
@ Encendido / Apagado Para activar y desactivar la placa.
lEII Bloqueo / Dispositivo de segu- Para bloquear y desbloquear el panel de control.
ridad para nifios
EI - Para seleccionar una zona de coccion.
- Indicador del nivel de calor Para mostrar el nivel de calor.
+ — - Para ajustar la temperatura.
4.3 Indicacion de la temperatura en pantalla
Pantalla Descripcion
La zona de coccion esta apagada.
E] ) La zona de coccion esta en funcionamiento.
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Pantalla Descripcion

Booster esta en funcionamiento.

. Hay un fallo de funcionamiento.

+ nimero

La zona de coccion continlia estando caliente (calor residual).

Bloqueo / Dispositivo de seguridad para nifios esta en funcionamiento.

El recipiente es inadecuado o demasiado pequefio, o no se ha colocado ningun reci-
piente sobre la zona de coccién.

B Desconexién automatica esta en funcionamiento.

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

5.1 Activacion y desactivacion

Toque CD durante 1 segundo para encender
o apagar el la placa de coccion.

5.2 Desconexion automatica

La funcion desconecta automaticamente
la placa de coccion siempre que:

+ todas las zonas de coccion estan
apagadas,

* no se ajusta un nivel de calor después de
encender la placa,

» se vierte algo o se coloca algun objeto
sobre el panel de control durante mas de
10 segundos (un recipiente, un trapo,
etc.). Se emite una sefial acustica y la
placa de coccién se apaga. Retire el
objeto o limpie el panel de control.

+ la placa esta demasiado caliente (por
ejemplo, el contenido de un recipiente ha
hervido hasta agotarse el liquido). Deje
que la zona de coccidn se enfrie antes de
utilizar la placa de nuevo.

+ esta utilizando utensilios de cocina no

adecuados. Se ilumina el simbolo Ly la
zona de coccion se apaga
automaticamente después de 2 minutos.

* no apaga una zona de coccién ni cambia
la temperatura. Al cabo de un cierto
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tiempo, se enciende E] y se apaga la
placa.
Relacion entre el ajuste de temperatura y
el tiempo tras el que se apaga la placa de
coccion:

Ajuste del nivel de La placa de coccion

calor se apaga
1-2 6 horas
3-4 5 horas
5 4 horas
6-9 1,5 hora

5.3 Seleccion de la zona de coccidén
Para seleccionar la zona de coccion, toque el
sensor ] correspondiente a esta zona. La
pantalla muestra el ajuste de calor ().

5.4 Ajuste de temperatura

Ajuste la zona de coccion.

Toque + para aumentar el nivel de calor.
Toque — para reducir el nivel de calor.

Toque + y — al mismo tiempo para apagar
la zona de coccién.



5.5 Indicador de calor residual

/\ ADVERTENCIA!

Mientras se enciende el indicador,
existe riesgo de quemaduras por el calor
residual.

Las zonas de coccion por inducciéon generan
el calor necesario para el proceso de coccion
directamente en la base del recipiente. La
vitroceramica se calienta por el calor del
utensilio.

El indicador UJ aparece cuando una zona de
coccioén esta caliente.

También puede aparecer el indicador:

» para las zonas de coccién adyacentes,
incluso si no las utiliza,

» cuando se colocan recipientes calientes
en la zona de coccion fria,

* cuando la placa esta desactivada pero la
zona de coccion sigue caliente.

El indicador desaparece cuando la zona de
coccion se enfria.

5.6 Booster

Esta funciéon suministra potencia adicional a
las zonas de coccion por induccion. La
funcién se puede activar para la zona de
coccion por induccién durante un periodo de
tiempo limitado. Transcurrido ese tiempo, la
zona de coccion adopta automaticamente el
nivel de temperatura mas alto.

®

Consulte el capitulo “Datos técnicos”.

Para activar la funcion de una zona de
coccion: ajuste en primer lugar la zona de
coccion y después el nivel de calor maximo.

Toque + hasta que se encienda @
Para desactivar la funcién: toque —.

5.7 Bloqueo

Se puede bloquear el panel de control
mientras funcionan las zonas de coccion.
Evita el cambio accidental del nivel de
temperatura.

Ajuste en primer lugar el nivel de calor
que desee.

Para activar la funcién: toque El se
enciende durante 4 segundos.

Para desactivar la funcion: toque EI Se
enciende el ajuste de calor anterior.

@

La funcion también se desactiva cuando
se apaga la placa.

5.8 Dispositivo de seguridad para
nifos

Esta funcién impide el uso accidental o
indebido de la placa.

Para activar la funcién: encienda la placa
de coccién con @ No ajuste ningun nivel de

calor. Pulse EI durante 4 segundos. se
enciende. Apague la placa de coccién con

@.

Para desactivar la funcién: encienda la
placa de coccién con @ No ajuste ningun
nivel de calor. Toque IEI durante 4 segundos.
se enciende. Apague la placa de coccion

con @

Para anular la funcién solo durante el
tiempo de coccidn: encienda la placa de

coccion con . (J se enciende. Toque EI
durante 4 segundos. Ajuste la temperatura
antes de que transcurran 10 segundos.
Puede utilizar la placa de coccién. Cuando

apague la placa de coccién con (D la funcion
vuelve a activarse.

5.9 OffSound Control
(Desactivacion y activacién de los
sonidos)

Apague la placa de coccién. Pulse (D
durante 3 segundos. Pulse & durante 3

segundos. La pantalla muestra@ en la zona

delantera izquierda (“J o E] en la zona
delantera derecha. Toque el campo del
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sensor de la zona trasera derecha E' para
elegir una de las siguientes opciones:

. @ - los sonidos estan desactivados
. - los sonidos estan activados

Cuando esta funcién se ajusta en ) solo se
oyen sonidos cuando:

» setoca @
» se ha producido un error en la placa.

5.10 Gestion de energia

Si hay activas varias zonas y la potencia
consumida supera el limite del suministro
eléctrico, esta funcion dividira la potencia
disponible entre todas las zonas de coccion .
La placa controla los ajustes de calor para
proteger los fusibles de la instalacion
doméstica.

» Sila placa alcanza el limite maximo de
potencia disponible (consulte la placa de

6. CONSEJOS

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

6.1 Utensilios de cocina

®

En las zonas de coccién por induccion,
un campo electromagnético fuerte crea
un calor muy rapido en los utensilios de
cocina.

Utilice las zonas de coccién por induccion
con los utensilios de cocina adecuados.

» Labase de los recipientes debe ser lo
mas gruesa y plana posible.

» Asegurese de que las bases de los
utensilios estan limpias y secas antes de
colocarlas sobre la placa de coccion.

+ Para evitar arafiazos, no deslice ni frote la
olla sobre el vidrio de ceramica.

Material del utensilio de cocina

» correcto: hierro fundido, acero, acero
esmaltado y acero inoxidable con bases
formadas por varias capas (indicados por
el fabricante como aptos para induccion).
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caracteristicas), la potencia de las zonas
de coccidén se reduce automaticamente.

« El ajuste de temperatura de la zona de
coccién seleccionada siempre se prioriza.
La potencia restante se divide entre las
zonas de coccion previamente activadas
en orden inverso de seleccion.

« La pantalla de ajuste de calor de las
zonas reducidas cambia entre el ajuste de
calor seleccionado inicialmente y el ajuste
de calor reducido.

« Espere hasta que la pantalla deje de
parpadear o reduzca el nivel de calor de la
zona de coccion que ha seleccionado en
Ultimo lugar. Las zonas de coccién siguen
funcionando con el ajuste de calor
reducido. Si fuera necesario, cambie
manualmente los ajustes de temperatura
de las zonas de coccion.

* incorrecto: aluminio, cobre, latdn, cristal,
ceramica, porcelana.

El utensilio de cocina es adecuado para

cocinar con induccion si:

« el agua hierve muy rapido en una zona
con el ajuste de calor maximo.

¢ uniman se coloca en la base del utensilio
de cocina.

Dimensiones del utensilio de cocina

» Las zonas de coccién por induccion se
adaptan automaticamente al tamafio de la
base de los utensilios de cocina.

» La eficacia de la zona de cocciéon depende
del didmetro del utensilio. Un utensilio de
cocina con un diametro inferior al minimo
solo recibe una parte de la potencia
generada por la zona de coccion.

* Porrazones de seguridad y resultados de
coccion 6ptimos, no utilice utensilios de
cocina mayores que los indicados en la
"Especificacion de las zonas de coccion".
Evite mantener los utensilios de cocina
cerca del panel de control durante la
sesion de coccion. Esto puede afectar al
funcionamiento del panel de control o



activar accidentalmente las funciones de
la placa.

®

Consulte "Datos técnicos".

6.2 Ruidos durante la utilizacion

Es posible que escuche los ruidos
siguientes:

 crujido: el utensilio de cocina esta
fabricado con distintos tipos de materiales
(construccioén por capas).

 silbido: esta utilizando una zona de
coccién con muy elevado nivel de
potencia y con utensilios de cocina cuya
base esta hecha de distintos materiales
(construccioén por capas).

» zumbido: el nivel de calor utilizado es alto.

* siseo, zumbido: el ventilador esta en
funcionamiento.

Estos ruidos son normales y no indican

fallo alguno.

6.3 Ejemplos de aplicaciones de
cocina

La relacion entre el ajuste de temperatura y
el consumo de potencia de la zona de
coccion no es lineal. Cuando se aumenta el
ajuste de temperatura, no es proporcional al
aumento del consumo de potencia. Significa
que una zona de coccion con el ajuste de
temperatura medio usa menos de la mitad de
su potencia.

@

Los datos de la tabla son valores

« chasquido: se produce una conmutacion orientativos.
eléctrica.

Ajuste de tem- Usar para: Tiempo Consejos

peratura (min)

1 Mantener calientes los alimentos. segin sea Tapar los utensilios de cocina.

necesario

1-2 Salsa holandesa, fundir: mantequilla, 5-25 Mezcla de vez en cuando.

chocolate o gelatina.

2 Solidificar: tortillas esponjosas, huevos 10 - 40 Cocina el plato con una tapa.

al plato.

2-3 Arroces y platos cocinados con leche, 25 - 50 Anadir al menos el doble de liquido

calentar comidas preparadas. que de arroz; los platos lacteos deben
removerse a media coccion.

3-4 Verduras al vapor, pescado, carne. 20-45 Afada unas cucharadas de agua.
Compruebe la cantidad de agua du-
rante el proceso.

4-5 Patatas al vapor y otras verduras. 20-60 Cubra el fondo del utensilio con 1-2
cm de agua. Compruebe la cantidad
de agua durante el proceso. Manten-
ga la tapa en el utensilio.

4-5 Cocinar grandes cantidades de alimen- 60 - 150 Hasta 3 | de liquido mas ingredientes.

tos, estofados y sopas.

6-7 Fritura ligera: escalopes, cordon bleu segun sea Dele la vuelta cuando sea necesario.

de ternera, chuletas, hamburguesas, necesario
salchichas, higado, rebozados, hue-
vos, tortitas, rosquillas.
7-8 Fritura fuerte: hash browns, filetes de 5-15 Dele la vuelta cuando sea necesario.

lomo, bistecs.
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Ajuste de tem- Usar para:

Tiempo Consejos

peratura (min)
9 Hervir agua, cocer pasta, dorar carne (gulash, asado), patatas fritas.
Hervir grandes cantidades de agua. Booster esta activado.

7. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

7.1 Informacién general

» Limpie la placa después de cada uso.

+ Utilice siempre recipientes cuya base esté
limpia.

* Los aranazos o las marcas oscuras en la
superficie no afectan al funcionamiento de
la placa.

» Utilice un limpiador especial para la
superficie de la placa.

» Utilice un rascador especial para el cristal.

7.2 Limpieza de la placa de coccién

* Retirar inmediatamente: plastico
derretido, pelicula de plastico, sal, azucar

8. SOLUCION DE PROBLEMAS

/\ ADVERTENCIA!
Consulte los capitulos sobre seguridad.

8.1 Qué hacer si...

y alimentos con azucar; de lo contrario, la
suciedad puede danar la placa. Tenga
cuidado para evitar quemaduras. Utilice
un rascador especial sobre la superficie
del cristal formando un angulo agudo y
arrastre la hoja para eliminar la suciedad.
Retirar cuando la placa esté lo
suficientemente fria: marcas de cal,
marcas de agua, manchas de grasa o
decoloracion metdlica brillante. Limpie la
placa de coccion con un pano suave
humedecido con agua y detergente no
abrasivo. Después de limpiar, seque la
placa de coccion con un pafo suave.
Eliminar la decoloracion metalica
brillante: usar una solucién de agua con
vinagre y limpiar la superficie de vidrio con
un pano.

Problema Posible causa Solucioén

La placa no se enciende o no La placa no esta conectada a un su- Compruebe si la placa se ha conecta-

funciona. ministro eléctrico o estd mal conec-  do correctamente a la red eléctrica.
tada.

Ha saltado el fusible.

Asegurese de que el fusible es la cau-
sa del fallo de funcionamiento. Si el fu-
sible se funde repetidamente, consulte
a un electricista cualificado.

No ha ajustado la temperatura antes Vuelva a encender la placa y ajuste el
de que transcurran 10 segundos. nivel de calor en menos de 10 segun-

dos.
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Problema

Posible causa

Solucion

Ha pulsado 2 o mas sensores al
mismo tiempo.

Toque solo un sensor.

Hay agua o grasa en el panel de
control.

Limpie el panel de control.

Se oye un pitido constante.

La conexidn eléctrica no es correcta.

Desconecte la placa de coccién de la
red eléctrica. Pida a un electricista
cualificado que compruebe la instala-
cion.

Se emite una sefal acustica y la
placa se apaga.

Se emite una sefial acustica
cuando la placa se apaga.

Ha colocado uno o varios sensores.

Retire el objeto de los sensores.

La placa se apaga.

Ha colocado algo sobre el sensor

Retire el objeto del sensor.

El indicador de calor residual no
se enciende.

La zona no esta caliente porque ha
funcionado poco tiempo o el sensor
esta dafiado.

Si la zona ha funcionado el tiempo su-
ficiente como para estar caliente, con-
sulte con el centro de servicio autori-
zado.

El valor de la potencia varia entre
dos niveles.

Gestién de energia esta en funcio-
namiento.

Consulte "Uso diario".

El panel de control esta caliente
al tacto.

El utensilio de cocina es demasiado
grande o esta colocado demasiado
cerca del panel de control.

Coloque los utensilios de cocina gran-
des en las zonas traseras si es posi-
ble.

No hay ningun sonido al pulsar
los sensores del panel.

Los sonidos estan desactivados.

Active los sonidos. Consulte "Uso dia-
rio".

se enciende.

Dispositivo de seguridad para nifios
o Bloqueo esta en funcionamiento.

Consulte "Uso diario".

se enciende.

No hay ningun utensilio de cocina
sobre la zona.

Ponga un recipiente sobre la zona.

El utensilio de cocina no es adecua-
do.

Utiliza utensilios de cocina adecuados
para placas de induccién. Consulte
"Consejos".

El diametro de la base del utensilio
de cocina es demasiado pequefio
para la zona.

Utilice el utensilio de cocina con las di-
mensiones adecuadas. Consulte "Da-
tos técnicos".

y un nimero se encienden.

Se ha producido un error en la pla-
ca.

Apague la placa y vuelva a encenderla
después de 30 segundos. Si vuelve a

aparecer , desconecte la placa de
coccion de la red eléctrica. Espere 30
segundos antes de volver a conectar
la placa. Si el problema continda, pén-
gase en contacto con el Centro de ser-
vicio técnico.

8.2 Si no encuentra una solucion...

Si no logra subsanar el problema, pongase
en contacto con su distribuidor o un centro de

servicio técnico. Facilite los datos de la placa
de caracteristicas. Indique también el codigo
de tres digitos de la vitroceramica (se
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encuentra en la esquina de la superficie del
cristal) y aparece un mensaje de error.
Asegurese de que manipula la placa
correctamente. De lo contrario, el técnico de
servicio o el distribuidor facturaran la

9. DATOS TECNICOS

9.1 Placa de datos técnicos

Modelo ZIBN641K
Tipo 64 B4A 00 AA
Induccion 6.9 kW
N° serie: ....ccceeee.n.
ZANUSSI

reparacion efectuada, incluso durante el

periodo de garantia. La informacién sobre el
periodo de garantia y los centros de servicio
autorizados figuran en el folleto de garantia.

Numero de producto (PNC) 949 492 473 00
220 -240V /400 V 2N, 50 /60 Hz
Fabricado en: Rumania

6.9 kW

cexn

9.2 Especificaciones de la zona de coccién

Zona de coccion Potencia nominal Booster [W] Booster dura- Diametro del
(ajuste de calor cién maxima utensilio de coci-
max.) [W] [min] na [mm]

Parte del. izq. 2200 2400 4 125-210

Parte tras. izq. 1400 1500 4 125-145

Parte del. der. 1400 1500 4 125 - 145

Parte tras. der. 1700 1800 4 150 - 180

La potencia de las zonas de coccién puede
variar ligeramente de los datos de la tabla.
Cambia con el material y las medidas del
utensilio.

10. EFICACIA ENERGETICA

10.1 Informacién del producto

Para obtener unos resultados de coccion
optimos, utilice recipientes de diametro
inferior al indicado en la tabla.

Identificacion del modelo

ZIBNG641K

Tipo de placa Placa empotrada
Numero de zonas de coccion 4
Tecnologia de calentamiento Induccién
Diametro de las zonas de coccion circulares (J) Parte del. izq. 21.0cm

Parte tras. izq. 14.5cm

Parte del. der. 14.5 cm

Parte tras. der. 18.0 cm
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Consumo energético por zona de coccion (EC elec-
tric cooking)

Consumo energético de la placa (EC electric hob)

Parte del. izq. 174.2 Whikg
Parte tras. izq. 183.9 Wh/kg
Parte del. der. 177.2 Whikg
Parte tras. der. 176.3 Whi/kg

177.9 Whikg

IEC / EN 60350-2 - Aparatos
electrodomésticos de coccion - Parte 2:
Placas: Métodos de medicion del rendimiento

Las mediciones de energia referidas al area
de coccién se identifican mediante las
marcas de las zonas de coccion respectivas.

10.2 Ahorro de energia

Puede ahorrar energia durante la coccion
diaria si sigue los siguientes consejos.

» Cuando caliente agua, use solo la

cantidad que necesite.

« Sies posible, coloque siempre las tapas

en los utensilios de cocina.

« Coloque los utensilios de cocina

directamente en el centro de la zona de
coccion.

< Utilice el calor residual para mantener la

comida caliente o para descongelarla.

11. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

Recicle los materiales con el simbolo C/:)
Coloque el material de embalaje en los
contenedores adecuados para su reciclaje.
Ayude a proteger el medio ambiente y la
salud publica, asi como a reciclar residuos de
aparatos eléctricos y electronicos. No

deseche los aparatos marcados con el

simbolo E junto con los residuos
domésticos. Lleve el producto a su centro de
reciclaje local o pédngase en contacto con su
oficina municipal.
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NackaBo npocumo ao Zanussi! [IskyemMo, wo obpanu Haw npunag.

iH(bopMaLito oo cepBiCy Ta PEMOHTY:

OTpumaTy Nopagm 3 BUKOPUCTAHHS, GPOLLYpH, IHCTPYKLT 3 YCYHEHHS HeCnpaBHOCTEN,
Www.zanussi.com/support

Moxxe 3mMiHUTUCA 6e3 OMNOoBILLEHHS.
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1. A IHOOPMALUIA 3 TEXHIKU BE3MNEKU

[Mepen ycTaHOBKOW Ta ekcnnyartauieto npunagy cnig yBaxHo
NpoYMTaTh IHCTPYKLitO KopuctyBaya. BUpobHuk He Hece
BiANOBIgAaNbHOCTI 3a TpaBMu abo 36UTKM Yepes HenpaBuiibHe
BCTaHOBIIEHHS ab0 BUKOPUCTAHHA. IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTauii
cnig 36epiratv B 6e3ne4HoMy i 4OCTYNMHOMY MiCLi 3 METOHO
KOPUCTYBaHHSA B ManbyTHLOMY.

1.1 be3neka giten i BpasnuBux ocid

 [liTn Big 8 pokis Ta 0cobun 3 oOMexXeHNMU PI3UYHUMN,
CEHCOPHUMM ab0 NCUXIYHUMUN MOXKITMBOCTAMU YK
HeOoCTaTHIM A0CBIOOM i 3HAHHAMMU MOXYTb KOPUCTYBaTUCS
LUUM Npunagom nuwe nig Harnsgom, abo 3a ymoBu
nonepeaHbOro OTPMMaHHS IHCTPYKUiN 3 6e3neYyHoro
KOPUCTYBaHHSA Npunagom Ta po3yMiHHS MOB’A3aHUX 3 UUM
puaukis. [itn oo 8 pokiB Ta ocobu 3 BaXKKO Ta
KOMMJIEKCHOI Henpaue3aaTHICTIO MOXYTb nepebysaTu
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no6nunay npunagy nuiie 3a yMoBM, SKLLO 3HaXo4AaTbCs nig
Ge3nepepBHUM CMOCTEPEKEHHSM.

« CnigkynTe 3a Tum, abu aitn He 6aBUnIUCA i3 UMM NPUNALOM.

« TpumanTe yci nakyBanbHi Matepianv nogani Big giten ta
YTUII3YNTE 1X HANEXHUM YMHOM.

* MOMNEPEOXXEHHA! Mpunag i noro BigKpUTi NOBEPXHI
HarpiBalTbCs Mif Yac BUKOPUCTaHHA. He gonyckanTe giten
Ta QOMAaLUHIX TBapyH 4O npunagy nig vyac noro
BUKOPUCTAHHA Ta OXONOMKEHHS.

* AKWoO Npunag ocHalleHo 3acobamm 3axucTy Big 4OCTyny
AiTen, ix HeobXxiaHO akTUBYBaTMW.

* YuweHHa abo obcnyroByBaHHA npuniagy 4itbMu
A03BOMFETLCS NULLE Nif HarnsaoMm.

1.2 3aranbHa 6e3neka

 Llen npunapg npusHa4YeHo BUKITKOYHO OS89 MPUroTyBaHHS 1Xi.

* Llen npunag npusHadeHun na BUKOPUCTAHHS B AOMaLLHIX
yMOBax y MpUMILLEHHI.

 Llen npunag moxHa BUKOPUCTOBYBATU B Odpicax, roTeNbHUX
HOMepax, HaniB-roTensx, NPUMILLEeHHAX aAns depmepcbKoro
TYpU3My Ta iHWKUX NO4IGHNX NPUMILLEHHSAX, e
3aCTOCYBaHHSA UbOro npunagy He nepesuLLye (CepeaHilt)
piBEHb NOBYTOBOro KOPUCTYBAHHS.

* NMOMNEPEOXEHHA: Mpunag i noro BigkpuTi NOBEPXHI
HarpiBaroTbCs Nig Yac BUKOpUCTaHHA. HeobxigHo
NOBOANTUCH 06EepexHO, LWo6 He TOpKaTMUCA HarpiBanbHUX
eneMeHTIB.

» NMOMEPEOXXEHHA: NoTtyBaHHA 6€3 Harnagy Ha BapUnbHIn
NOBEPXHI 3 BUKOPUCTAHHSAM XUPY YK OfiT MOXE CIPUYNHUTU
MOXeXy.

« [lum € o3Hakoto neperpisaHHs. Hikonv He BUKOPUCTOBYUTE
BOAY 41151 raCiHHA BOMHIO Mif, Yac roTyBaHHS. BUMKHITE
npunag i HakpuruTe NONyM’a, HaNpuknag, NPOTUNOXEXHUM
NOKpMBanom abo KpULLKOHO.

« NMOMEPEOXXEHHA: Mpunag He noBMHEH ByTK
NigKMIYEHUM Yepes 30BHILLHIM NepeMunkad, Hanpuknag
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Tanmep, abo nigknNyYeHnin o Mepexi, Wo perynapHo
BMUKAETLCSA Ta BUMUKAETBLCA CIYXOOBUM NPUCTPOEM.
 OBEPEXXHO: HeobxigHo KOHTpontoBaTh npouec
rotyBaHHA. HeobxigHO 6e3nepepBHO CTEXUTM 3a
KOPOTKOTpUBAaNIuM MpoLLeCOM roTyBaHHS.

* MOMNEPEOXXEHHA: Hebesneka 3anmaHHs: He 36epirante
pedi Ha NOBEPXHAX ANA roTyBaHHS.

* He moxHa knactun Ha npunag meTtanesi npeamMeTy,
Hanpuknag, HOXi, BUAENKN, JTOXKKN Ta KPULLKKN, OCKISTbKN
BOHW MOXYTb Harpitucs.

* He kopucTtynTecs npunagom, 4OKK 1oro He byae
BCTaHOBMEHO Y BOyAOBaHY KOHCTPYKLHO.

* He BMKopucCTOBYINTE NapooymLLyBay A9 OUYULLEHHS
npunaay.

* [icna KopucTyBaHHS €NeMeHTOM BapUibHOT NOBEPXHI
BUMKHITb MOro 3a JOMNOMOrot BignoBigHOI pyykn. He
noknagantecs Ha OeTeKTop AeKO.

* AKWo ckrokepamivyHa/CKknaHa NoBepPXHA TPICHE, BUMKHITb
npunag Ta Big'eqHanTe Noro Bi Mepexi XUBIEeHHS. AKLLO
npunag nigaknio4eHo 4o Mepexi XXnBneHHs 6esnocepeHbo
Yyepes po3noginbHy KOPOOKy, BUMMITL 3anobiKHUK, LWo6
BIOKMIOUNTU Npunag Big mKeperna XuBrneHHs. Y 6yab-skomy
BUMNaAKy, 3BEPHITbCA 4O aBTOPU3OBAHOIO CEPBICHOrO
LEeHTPY.

» 3aansa YHUKHEHHS Hebe3nekn B pasi MOLLIKOIKEHHS
eneKkTPUYHOro Kabern 1oro 3amiHy Mae 34ifcHIoBaTH
BUPOBOHMK, NpeaCcTaBHUK aBTOPU3OBAHOIO CEPBICHOIO
LeHTpy abo iHwa kBanicikoBaHa ocoba.

» NMOMEPEOXXEHHA: BukopucTtoBynTe nuwie 3anobixkKHUKK
BapWUITbHOI MOBEPXHI, po3pobneHi BUpOBHMKOM NPUCTPOID
ANS NPUroTyBaHHS, BU3HAHI NPpUAATHAMWU LO BUKOPUCTaHHS
Bi4NOBIAHO A0 IHCTPYKLiN i3 ekcnnyaTadii Big BMpoOHMKa
abo BbyaoBaHi y npucTpin. BukopucTaHHS HEHaNeXHNX
3anobiXHMKIB MOXe NPU3BECTU A0 HellacHUX BUNaaKiB.
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2. IHCTPYKL|I 3 TEXHIKWN BE3MEKMN

2.1 BctaHOBNEHHS

/N\ MOMNEPEDXEHHS!

BcraHoBsnioBaTtu Lert npunaj noBnHeH
nvwe kBanigikoBaHnin axiseLib.

¢ 3HimMiTb po3gintoBanbHi naHeni,
BCTaHOBMeEHiI B Wwadi nig npunagom.

2.2 Mip’egHaHHA 00 eneKkTpoMepexi

/\ NOMNEPEMXEHHA!

ICHye pu3uk TpaBMyBaHHs abo
NOLLKOXKEHHS npunagy.

/\ NOMEPEMKEHHS!

|CHy€ PU3nNK 3aliMaHHA Ta YpaxeHHA

€NeKTPUYHMUM CTPYMOM.

[MOBHICTIO 3HIMITb YNaKoBKY.

He BcTaHoBnNOWNTE 11 HE BUKOPUCTOBYNTE

MOLLKOPKEHWI npunag.

[oTpumynTecs iHCTPYKUin 3i

BCTaHOBIEHHS, LLIO MOCTa4yaloTbCs PpasoM

i3 Npunagom.

[oTpumyiTecs BUMOr LOAO MiHIManbHOI

BiCTaHi A0 iHWMX Npunagis 4n

npegmeTiB.

ByabTe obepexHi nig yac nepemilleHHs

npvnagy, OCKIfnbKy BiH BaXKWI.

BukopucToByinTe 3axX1CHi pykaBuYKM Ta

B3YTTS, LLO NOCTAYAETLCSA B KOMMIIEKTI.

3axucTiTb 3pi3aHi CTOPOHN kamepu 3a
[0NOMOroH0 YLUiNbHIOBANbHOIrO MaTepiany,
o6 3anobirT NPOHUKHEHHIO BOJIOTU, Sika
BUKIMKae HabyXaHHS.

3axucTiTb AHO Npunagy Big napu Ta
BOIOrN.

He BcTaHoBntonte npunag 6ina asepen
abo nig BikHoM. Lle gonomoxe 3anobirtm
napiHHIo rapsyoro nocyay 3 npunagy nig
yac BiYMHEHHSI BEPEN YM BikHa.

Ha gHi KoxxHoro npunagy 3HaxoaaTbes

OXONO4XKyBasbHi BEHTUMATOPMW.
AKLo npunag BCTaHOBNEHO HaA

LUYXMS40t0, AOTPUMYHTECS BKa3aHUX

HVDKYe npaBu.

— He 36epiraiite HeBenuki WUMaTkn abo
apkyLUi nanepy, ski MOXyTb NoTpanuTu
BCEPEANHY, OCKINbKN BOHU MOXYTb
MOLLKOANTW OXONOAXKYyBanbHi
BEHTUNATOPU abo HeraTMBHOro
BMIMHYTU HA CUCTEMY OXONOAXEHHS.

— CnigkyiiTe 3a TUM, W06 MiXX AHOM
npunagy Ta pevamu, Wwo 36epiraoTbes
B LIYXNaf4i, 3anvanocs
LLIOHaWMEHLLE 2 CM.

e Yci eneKkTpu4Hi 3'egHaHHA MaloTb
BUKOHYBaTUCA KBariikoBaHNM
€NeKTPUKOM.

*  Akwo B Tabnuyui 3 TEXHIYHUMY JaHUMU

He HagpyKoBaHO CUMBON (@), npvnag,
NOBWHEH BYTW 3a3eMNEHUI.

* [lepw HixX BUKOHYBaTK Byab-Aki onepauii,
nepekoHamnTecs, Lo npunag Big'egHaHo
Bif, enekTpomepexi.

» [lepekoHariTecs B TOMY, LLIO napameTpu
Ha Tabnuyui 3 TEXHIYHUMU 4aHVMUN CYMIiCHI
3 eNneKkTPUYHUMK NnapameTpamm
E€MNEeKTPOXUBMNEHHS BiJ MEPEXI.

» [lepekoHaviTecs, Wo npunag yCTaHOBNEHO
npasunbHo. Hesakpinnenuii abo
HEeBianoBiAHWI Kabenb 1BMeHHs abo
wTencesb (SKLWO €) MOXYTb NPU3BECTM A0
HarpiBaHHsi po3'eMmiB.

* BukopucToByiTe BignosigHuin kabenb
XKMBMEHHS.

* He ponyckanTte 3annyTyBaHHA kabento
XNBFEHHS.

* [lepekoHanTecs, LLO BCTAHOBIEHO 3aXUCT
Bifl YPa@XXEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

* BukopuctoByiite Ha kabeni kabenbHWI
3aTmckay.

* Tlig yac nigknioYeHHs npunagy 4o po3eTku
nepekoHamTecs, WO kabenb XUBNEHHS
abo wrencenb (SKLO €) He TOPKaTbCA
rapsiqoro npunagy abo nocyay.

* He BMKOpUCTOBYITE po3ranyxysaui,
nepexiaHvKkn 1 NOA0BXyBaui.

*  CrexTe 3a TUM, Wobn He NOoLKOANTH
LTencenbHy BUMKY (sKLLo €) abo kabenb
XuBneHHs. [Ins 3amiHy NOLKOKEHOro
kabento Tpeba 3BepHYTMCA 4O HALLOro
aBTOPM30BaHOr0 CEPBICHOIO LEHTPY abo
00 enekTpuka.

* EnemeHTM 3axuUCTy Bifj ypaKeHHs
€eneKkTPU4YHUM CTPYMOM Ta i30M5Lis MarTb
OyTK 3akpinneHi Tak, abu ix He MOXxHa
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Oyno 3HaT 6e3 cnevianbHOro
IHCTpyMeHTa.

BcraBnavite wrencensHy BUMKY B PO3ETKY
€NeKTPOXMBIEHHS NULLE NiCns 3aKiHYeHHs
ycTaHoBkW. [NepekoHanTecs, LWo nicns
YCTaHOBKU € BiNbHWIA JOCTYN A0 PO3ETKM
€NEeKTPOXKMBMNEHHS.

He BcTaBnsnte BUIKY B pO3eTKy, ska
HeHagilHO 3aKpinneHa.

He TArHiTb 32 Kabenb XXMBNEHHs, Wob
BIOKNIOYNTY Npunag 3 mepexi. 3aBxamn
BUMUKaWTE, BUTAraloun LUTENCeNbHY
BUIIKY.

BrikopucToByiiTe nuLle HanexHi i3ontorodi
NpUCTPOI, a came: NiHiHI po3’egHyBavi,
3anobiKHWKKN (TBUHTOBI 3anobiXkHKKK cnif
BMKPYTUTU 3 NaTpOHa), pene 3axucTy Big
3aMVKaHHSI Ha 3EMII0 Ta KOHTaKTOPW.
EnektpoobnagHaHHsa mae 6yTu
OCHaLLIEHVM i30M11004YNM NPUCTPOEM ANS
MOBHOrO BIAKMIOYEHHS Bif, €eNeKkTpoMepexi.
3a30p MiXK KOHTaKTaMm 3010400
NPUCTPOI0 MA€E CTAHOBUTU HE MEHLLE

3 Mm.

2.3 KopucTtyBaHHA

enekTpomepexi. Lie no3BonuTb 3anobirtu
BPaXEHHIO €MEKTPUYHUM CTPYMOM.
KopucTyBaui 3 kapgioctumynatopamm
MatoTb JOTPUMYBATUCH MiHIManbHOT
BigcTaHi 30 c™m Bif iHOYKUiNHMX 30H
NPUroTyBaHHs Mig Yac poboTu npunagy.
Konu Bu knageTte npoaykTu B rapsivy onito,
BOHa MOXe 6pu3kaTu.

He BukopucTOBYy#iTE antoMiHieBy onbry
abo iHWi maTepiany Mix BapunbHO
NMOBEPXHEI0 Ta NOCyAoM, SKLLO iHLLE He
BKa3aHO BMPOOHMKOM LibOro npunagy.
BukopwucToBynTe nuiie akcecyapu,
peKoMeHA0BaHi BUPOOHMKOM ANs LbOro
npunagy.

/\ MOMEPEDKEHHS!
IcHye Hebe3neka noxexi Ta BUOyXxy.

/N\ MOMNEPEOXEHHS!
IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHS, ONiKiB i

YPaKeHHs1 eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

He 3miHtoMiTe TeXHIYHI cneumadikaLii Lboro
npunagy.

[Nepen nepwnm BUKOPUCTAHHAM 3HIMITb
BCIO YNaKOBKY, MapKyBaHHS Ta 3aXUCHY
MMiBKy (SIKLLLO 32aCTOCOBHO).
[NepekoHariTecs B TOMy, LLO BEHTUMALAHI
OTBOPM He 3abnokoBaHo.

Mig yac poboTn npunagy He 3anuwarte
noro 6e3 Harnsagy.

BrvMukanTe 30Hy roTyBaHHs Nicnst KOKHOro
BMKOPUCTaHHS.

He knagitb cTonosi npnbopu abo KpuLku
KacTpynb Ha KOHpopKkN. BoHU MOXYTb
HarpiTmcs.

He npautonte 3 npunagom, SKLO BaLwi
PYK/ MOKpi ab0 SKLLO BiH KOHTaKTye 3
BOZJOI0.

He BukopucToBYWTE Npunag sk podody
NMOBEPXHIO ab0 sIK NOBEPXHIO Asi
30epiraHHsa peyei.

AKWwo Ha NnoBepxHi Npunaay 3'ssBUnucs
TPILLMHW, HEranHO Big’eAHaNTE MOro Bif,
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[Mpwn HarpiBaHHI XupiB i onil MOXnnBe
BMBINIbHEHHS NEerko3anmMmncTux napis.
["OTy0uM 3 BUKOPUCTaAHHAM XUPIB Ta onii,
TpUMmariTe iX OCTOPOHb Bif BiAKPUTOrO
BOrH0 abo rapsiumnx npegmeTiB.

Y pesynbTati BUBINbHEHHS napis npu
HarpiBaHHi XMpiB Ta onii 4O Ay»e BUCOKOI
TemnepaTypu MOXIMBE X cCaMO3ariMaHHs.
[MoOBTOpHE BUKOPWUCTaHHS Onil, WO MICTUTb
3anNULLKK Xi, MOXE CIPUYMHUTY NOXEXY
3a TeMnepaTtypu HKYe TiEl, Npu skin us
onis 3acTocoByBanacs npu nepLiomy
NPUroTyBaHHi ixi.

He knagitb ycepeavHy npunagy, nopsg i3
HUM abo Ha HbOro Nnerko3amMucTi
PEYOBUMHU YN NPegMeETU, 3MOYEHI B
11erko3aiMUCTX PeYOBUHAX.

/\ NOMEPEMKEHHS!

|CHy€ PU3UK NOLUKOKEHHA npunany.

He TpumaliiTe rapauunin nocyq Ha naHeni
KepyBaHHS.

He knagiTb KpULLKY rapsvoi kacTpyni Ha
CKINSIHY BapuIbHY MOBEPXHIO.

He ponyckawiTe, Wwo6 nocya rpiscs, konu B
HbOMY HEMaE PianHN.

BynbTe obepexHi, o6 He gonyckaTu
nagiHHS NpegMeTiB Yy Nocyay Ha npunag.
[MoBepxHsa MOXe ByTU NOLUKOAKEHA.

He BMuKaiTe 30HM BapiHHS, AKLLO Nocyn,
NOpPOXHin abo BiACYTHIMN.

KyxoHHuIA mocyp i3 4aByHy abo 3
NOLLUKOXXEHUM OHOM MOXe noapsnatu
cKkro/cknokepamiky. 3aBxau nigHimante Ui




npegMeTn, Konu NoTpibHo iX nepemicTuTn
Ha BapuIibHii NOBEPXHI.

2.4 ornap Ta OUMLLEHHSA

* PerynsapHo ounwyvte npunag, wob
3anobirTv MOLWKOMKEHHIO MaTepiany
NMOBEPXHi.

* [lepepn 4nLLEHHSA BUMKHITE Npunag i gante
MNOMY OXOSOHYTW.

* He BukopucToBynTE NapooyuLLyBaui Ta
BOASAHI pO3NuoBaYdi AN OYULLEHHS
npunagy.

*  BuTpiTe Nnpunag m'akoto BONorow
raHyipkoto. 3acTocoByiTe nuwie
HenTpanbHi Mutoyi 3acobn. He
BMKOPUCTOBYINTE abpasunBHi 3acobu,
abpa3svBHi cepBeTKM ANSA OYULLEHHS,
PO34MHHUKM abo MeTaneBi npeameTy,
SKLLO He BKa3aHOo iHLue.

2.5 CepsBic

« [nsi peMOHTY Npunagy 3BepTanTecs Ao
aBTOPM30BaHOro CEPBICHOrO LEHTPY.
BukopucToBynTe nuwie opuriHanbHi
3anacHi YacTuHu.

»  CTOCOBHO namn BcepeauHi Lboro Bupoby
Ta 3anacHuX namn, Wo NpoaakTbes
okpemo: Lli namnu npusHadeni gns
BMKOPUCTaHHS Y NoGyTOBMX Npunagax 3

3. BCTAHOBJIEHHA

/\ MONEPEMXEHHA!

[uB. po3ainu 3 iHpopmadieto wono
TexHikn 6e3snekun.

3.1 Nepen BCTaHOBIIEHHAM

MepLu Hi>xX BCTAHOBMIOBATUN BapUibHY
NOBEPXHIO, 3anuLLIiTb HacTynHy iHopmaLito 3
TabNUYKM 3 TEXHIYHUMK daHumun. Lisa
Tabnuyka po3ralloBaHa BHU3Y BapUNbHOI
NOBEPXHi.

CEepiiHUN HOMED ....eevvveeeeeeeeeeennns

3.2 B6ynoBaHi BapuiibHi NOBEpPXHi

EkcnnyaTyBaTn BOYAOBaHI BapunbHi
NOBEPXHi MOXHa nuLle nicns NpaBUNbHOro
BOyaoByBaHHSA y Wwadkun Ta poboyi NOBEPXHi,

ekcTpeManbHUMKN Pi3UYHUMU YMOBaMMU,
TakMmu siKk Temneparypa, Bibpadis,
BOMOriCTb, @00 NpU3HAYeHi Anst HagaHHA
iHbopmaLii npo ctaH poboTun npunagy.
BoHM He npu3HaveHi ANs BUKOPUCTAHHSA 3
iHLIOO MEeTOl0 Ta He NpuaaTHi 4ns
OCBITNEHHS NOBYTOBUX NPUMILLEHb.

2.6 YTuniszauin

/N\ MOMEPEDKEHHS!

IcHye Hebe3neka TpaBMyBaHHs abo
3ayLUEHHS.

* o iHdopmaLito 3 HanexHoi yTunisauii
npunagy 3seprantecs 4o MicLeBuX
opraHis Bnagu.

* Big'egHante npunapg Big enekTpomepexi.

* BigpixTe kabenb enekTpuYHOro XUBMEHHSI
6nun3bKo 4O Npunagy Ta yTunisyinTe 1oro.

Llei npoaykT no BMicTy HeGe3neyHmx
peYvoBMH BigNoBigae BUMOram TexHiYHOro
pernameHTy 06MexXeHHS BUKOPUCTaHHSA
Aesikmx HebeaneyHnx peyoBuH B
€NeKTPUYHOMY Ta eNeKTPOHHOMY obnagHaHHi
(noctaHoBa KabiHeTa MiHicTpiB YkpaiHu
Ne139 Big 10 6epesHs 2017p.)

AKi NigXoasaTb ANS LbOro i BiAnosigawTb
HOpMaM.

3.3 3'eaHyBanbHUM Kabenb

* BapunbHy noBepxHo ocHallleHO kabenem
nigkntoyeHHa13 A. 3'eagHyBanbHuii kKabernb
Mae ByTu NigknoyYeHnmM nuwe
KBanigikoBaHUM €NeKTPUKOM.

e Llo6u 3aMiHUTK NoLIKOAXKEHU kabenb
XMBMEHHS, BUKOPUCTOBYITE Kabenb Tuny:
HO5V2V2-F, abo ekBiBaneHT , ske
BUTpuMye Temnepatypy 90 °Cabo Buule.
3BEpHITLCA 10 aBTOPU30BAHOTO
CepBiCHOrO LieHTpy. 3'eaHyBanbHUi
kabenb Mae 3amiHioBaTUCA nuLLe
KBaniikoBaHUM €NeKTPUKOM.

* [Mpwunag npaytoe npn 50 Ny abo 60 Iy i He
notpebye 4ooaTKOBUX AiN Bif,

YKPAIHCbKA 171



KBanihikoBaHOro enekTpuka ang
nepeMmKaHHs 4acToTy.

3.4 Cxema nigknroveHHA

/ 380 - 415V 2N ~ 220 - 240V 1IN ~ 220 - 240V ~
220-240V~ | | 220 - 240V ~ | 220 240V ~
[220-240v - [ | | 220- 20y - 24ov~
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Konbopwu gporis
N2 N1 L2 L1
CuHin CuHin — cipuii KopuuHeBuin YopHuii
3.5 36upaHHs MPOLeCy roTyBaHHs MOXe HarpisaTui peui, Lo

30epiratoTbCs B LWYXNSAL4,.
AKLLo BapunbHa NOBEPXHS BCTAHOBMHOETLCS

nifg, BUTSKKOO, AVB. IHCTPYKLiT 3 MOHTaXy
BUTSDKKM, W06 AisHaTUCS MiHiManbHy
BiCTaHb MiX nNpunagamu.

—

\“_q_p_ II[Inzln nénv[;n. | | J ]Imin.28

I—Ar%"

AKWwo npunaj BCTaHOBMEHO Haf LLYXNS40H0,
BEHTUNSLA BapUibHOI NOBEPXHI Nig vac
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4. OMNNC BUPOBY

4.1 OcHalleHHsA BapuIlbHOI MOBEPXHi

n_¥
T
+,
—
Bl

4.2 CTpyKTypa naHeni kepyBaHHs

IHAYKLiiHa 30Ha HarpiBaHHA
MaHenb KepyBaHHs

LLL
Tas

O&EE

&0
Cd

-

(NN

KepyBaHHS npunagom 34iNCHIETLCS 3a AOMNOMOrOK CEHCOPHUX KHOMok. CMMBOMKM Ha gucnnei,
iHOMKaTOPM Ta 3BYKOBI CUrHanM BKasyloTb Ha aKTUBOBaHI QyHKL;i.

CeHcopHa
KHOMKa

DyHKLIA

KomeHTap

YBiMK. / Bumk.

@ o

YBIMKHEHHS1 Ta BAMKHEHHS BAPUIbHOI NMOBEPXHI.

BnokyBaHHs / 3axucT Big fo-
cTyny aiten

g &

BriokyBaHHsi Ta po3BrokyBaHHs naHeni kepyBaHHsI.

2]

E] -

Bunbip 30HM HarpiBaHHs.

- [lncnnen ycraHOBNEHOro CTy-

BinoGpa)keHHs BCTAHOBIEHOTO CTYMNeHs HarpiBaHHs.

neHsi HarpiBaHHA
H

3 +/— ’

YcTaHoBMNeHHs CTyneHsa Hal’piBaHHH.

4.3 BipoGpaxxeHHsA1 CTyNneHsA HarpiBy

Oucnnen Onwuc

o 30Hy HarpiBaHHA BUMKHEHO.

30Ha HarpiBaHHsi npauoe.

(0.8
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Oucnnen Onwuc

Mpautoe Booster.

BuHukna HecnpaBHICTb.

+ yndpa

30Ha HarpiBaHHs e rapsya (3anviukose Tenso).

Mpautoe brokysaHHsA / 3axWCT BiA AocTyny AiTen.

Mocyn HeBIANOBIAHWIA, HAATO Manuii abo Ha 30Hi HarpiBaHHS HeMae nocyay.

Mpautoe ABTOMaTUYHE BUMUKAHHS.

5. WOAEHHE BUKOPUCTAHHA

/N\ MOMNEPEOXEHHS!

[OuB. po3ainu 3 iHhopmaldlieto Woao
TexHikn 6eaneku.

5.1 YBiMKHEHHA Ta BUMKHEHHS

TopkHITbCS (D i yTpumyiiTe BNpogoBx 1
cekyHan, wob yBiIMKHYTN abo BUMKHYTH
BapunbHY NMOBEPXHIO.

5.2 ABTOMaTn4yHe BUMUKaAHHSA

DYHKLiA aBTOMaTUYHO BUMUKAE BapuIibHY
NOBEPXHIO B pasi, AKLO:

* YCi 30HM HarpiBaHHSA BUMKHEHI,

* nicnsa yBIMKHEHHS BapuibHOI NOBEPXHi BM
He HanawTyBanu CTyniHb Harpisy,

*  BM BUnMnu abo noknanu Wwock Ha naHenb
KepyBaHHS BinblLu, Hixx Ha 10 cekyHA
(kacTpynto, raHyipky Towo). BapunbHa
naHenb BUMUKAETbCA NIiCNs 3BYKOBOro
curHany. MNpubepiTb CTOPOHHI NpeameT
ab0 04nCTITb NaHEerNb KePYBaHHSI.

* BapwnbHa NOBEPXHS 3aHaATo Harpinacs
(Hanpuknag, ue Moxe ctatucs nicnsi
BMKWUMAHHS yCiei Boan B KacTpyni).
[oyekanTecs, AOKM 30HA HarpiBaHHA
OXOIOHeE, MepLU HK 3HOBY
BMKOPWUCTOBYBaTV BapuibHY NMOBEPXHIO.

*  BMKOPWCTOBYETHLCS HEMiAXOASALWNIA NOCYA,.

[NoynHae cBiITUTUCSA CMMBON , i yepes
2 XBWVHM 30HA HarpiBaHHA aBTOMaTUYHO
BUMUKAETLCS.
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*  BW He BMMMVKAETE 30HY HarpiBaHHA i He
3MiHIOETE CTYNiHb HarpiBaHHA. Yepes
NEBHUI Yac NOYMHAE CBITUTUCS iIHOUKATOP

E], nicns 4Yoro BapwrbHa NoOBEPXHS
BUMUKAETHCH.
CniBBiQHOLIEHHA MiX CTyneHem
HarpiBaHHs Ta YacoMm, nicnsa AKoro
BUMMUKAETLCA BapuUribHa NOBEPXHA:

PiBeHb HarpiBaHHA BapunbHa noBepxHsA

BUMUKaETbCA Yepes

1-2 6 roanHn
3-4 5 roguHn
5 4 roanHn
6-9 1,5 roguHn

5.3 Bubip 30HM HarpiBaHHA
[nsa Bubopy 30HM HarpiBaHHSA TOPKHITLCS

CEHCOPHOI KHOMKMN B Lo BignoBigae uin
30Hi. CTyniHb HarpiBy BigobpaxaeTbcs Ha

ancnnei ().

5.4 CTyniHb HarpiBy
Br6epiTb 30HY HarpiBaHHs.
LL{o6 36inbwmnTK CTYNiHb HarpiBy,

BUKOPUCTOBYWTE CEHCOPHY KHOMKY + LLlo6
3MEHLUMTU CTYMiHb HarpiBy, BUKOPUCTOBYITE

CEHCOpPHY KHOMKY —. OHOYaCHO TOPKHITb +
i —, W06 BMMKHYTW 30HY HarpiBaHHs.



5.5 lHgukaTop 3anuLwIKOBOro Tenna

/\ NOMNEPEMXEHHA!

Moku cBiTUTBLCA iHOMKATOP,
3anULIAETLCS PU3MK OTPUMAHHS ONikiB
Bif 3aNMLLIKOBOro Tenna.

Tenno ons npouecy rotyBaHHs i
reHepyeTbCs IHAYKLiIMHUMW 30HaMu1
HarpiBaHHsi 6e3nocepeHbO B AHI nocyay.
Ckrnokepamika HarpiBaeTbCs Bif Tenna
nocyay.

IHgukaTop E 3'ABNSAETLCS, KONU 30Ha
HarpiBaHHs rapsiya.

Takox mMmoxe 3'IBUTUCS iHOMKATOP:

* NS CyCiOHiX 30H HarpiBaHHSA, HaBiTb AKLLO
B X HE BUKOPUCTOBYETE,

* KONW Nnocyp CTOITb Ha XONOAHIW 30Hi
HarpiBaHHs,

* KONV BapuiibHa NOBEPXHS BUMKHEHA, ane
30Ha HarpiBaHH4 Le rapsya.

|H,D,VIKaT0p 3HUKaeE, KOJIM 30Ha Hal'piBaHHﬂ
OXOJoHe.

5.6 Booster

List doyHKuis 3abe3neyye iHayKUiHI 30HK
HarpiBaHHs 4OAATKOBOK MOTYXHICTHO.
DYHKLIO MOXHa BBIMKHYTW AN OAHiel
iHAYKUINHOI 30HM HarpiBaHHA nule Ha
obmexeHuin nepiog vacy. MNicns uporo
iHAYKUiHA 30Ha HarpiBaHHsi aBTOMaTUYHO
nepemMmnKaeTbCa Ha HaNBULLMIA CTYNiHb
HarpiBaHHs.

®

[OuB. po3ain «TexHiYHi aaHi».

LLlo6 yBiMKHYTU (pyHKLiO ANsi 30HU
HarpiBaHHs: BMOEpPIiTb crnoyaTtky 30HYy
HarpiBaHHsi Ta BCTAHOBITb MakCMMarnbHUN

CTynNiHb HarpiBaHHA. TopkarTeca + [OKM Ha
pucnnei He 3'ABUTbCS .

BuMKHeHHS (pyHKLIi: TOPKHITECS — .

5.7 BnokyBaHHA

MoskHa 3abroKyBaTh naHerb KepyBaHHS,
KOMW MpaLoloThb 30HM HarpiBaHHs. Lie

3anobirae BUNaaKoBil 3MiHi BCTAaHOBNEHOro
CTYMEeHs HarpiBaHHS.

BcTaHOBITL cno4aTKy CTyniHb Harpisy.

Ona aktuBauii pyHKLii: TOPKHITECA IEI
3aropaeTtbecs Ha 4 cekyHauW.

BumMKHeHHs dyHKLUIi: TOPKHITbCS EI
3aropaeTbcsa nonepeHin CcTyniHb
HarpiBaHHs.

@

[Mpn BUMUKaHHI BapunbHOI MOBEPXHI LA
PYHKLiSt TAKOXX BUMUKAETHCS.

5.8 3axucrt Big gocTtyny giten

Lia doyHKuis 3anobirae BunagkoBoMy
BMWKaHHIO BapUibHOI NOBEPXHI.

Ana akTuBauii yHKUII: YBIMKHITL BapuibHYy

MOBEPXHIO 3a OMNOMOr0t0 @®. He
BCTaHOBIIOWTE CTYNiHb HarpiBy. TOPKHITLCSA |

yTpumymnTe & NpoTArom 4 cekyHa.
3aropaeTbcst . BrMKHITL BapunbHy
NMOBEPXHIO 32 ONOMOrOK @.

AnA BUMKHEHHA pyHKUIii: YBIMKHITbL

BapuUIbHY NOBEPXHIO 3a A0NOMOro @. He
BCT@HOBIIONTE CTYNiHb HarpiBy. TOPKHITbLCA i

yTpUmyiiTe El npoTarom 4 cekyH.
3aropaeTbes . BUMKHITb BapunbHy
NMOBEPXHIO 32 JONOMOrOH @.

LLlo6 ckacyBaTu hyHKLiil0 nULLIe Ha OAUH
nepiop rotyBaHHA: YBIMKHITb BapuribHY
NMOBEPXHIO 32 4OMOMOro @. 3aropaeTbcs
. TOpKHITECA Ta yTpUMynTe & npoTArom
4 cekyHa. BetaHOBITBL CTynNiHb HarpiBy He
nisHiwe Hix yepe3 10 cekyHA. BapunbHoto
NOBEPXHEI MOXHA kopucTyBaTucs. Konm
BapwibHa NOBEPXHSA BUMUKAETLCH 3a

[0MNOMOror @ dyHKLis 3HOBY
npaytoBaTnme.

5.9 OffSound Control (BUMKHEHHSA 1
YBiMKHEHHS1 3BYKOBUX CUrHaniB)

BUMKHITb BapunbHy NoBEpXH0. HaTUCHITbL ©)
npotarom 3 cekyHa. HatucHitb EI NPOTHArom
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3 cekyHA. Ha gucnnei 3'aButbces @ B

nepeaHin nisin 3oHi Ta abo @ B NepeaHin

npas.ii 30Hi. TOPKHITbCS CEHCOPHOI KHOMKK

3a4HbOI NPaBOi 30HM E wob BnbpaTn
HacTynHe:

. - 3BYKOBi CUTHanu BUMKHEHO
. — 3BYKOBIi CUrHanu yBiMKHEHO

AKwo dyHKUi0 HanawToBaHo Ha @ BU
noyyeTe 3BYKOBUIN CUrHam nuiie TOAi, KOnu:

* BW TOpKaeTecb @.
*  MOMWIIKa BapuibHOI NOBEPXHI.

5.10 YnpaBniHHA NOTYXHiCTIO

AKL0 aKTVBHI OeKinbKa 30H, a CNoX1BaHa
NOTYXHICTb NEPEBULLYE MOXIMBOCTI
enekTpomepexi, ua dyHKLis posnoginse
OOCTYIMHY MOTYXHICTb MiXX yCiMa 30HaMu
roTyBaHHsi. BapunbHa NOBEpPXHsI KOHTPOMOE
HanawTyBaHHA NigirpiBy Ang 3axucry
3anobikHUKIB OyANHKY.

6. MOPALW | PEKOMEHOALIIT

/\ NOMNEPEMXEHHA!

[OwuB. po3ainu 3 iHpopmauieto Woao
TeXHikn 6e3sneku.

6.1 NMocyn

®

3aBAsKM CUMBHOMY €neKTPOMarHiTHoMy
Nonto iHOYKUINHMX 30H HarpiBaHHs BMICT
nocyay HarpiBaeTbCs Ayxe LWBUAKO.

BukopucToByiTe BigNoBigHWUIA nocya Ha
iHAYKUINHMX 30HaxX HarpiBaHHs.

» [1Ho nocyay mae 6yTv TOBCTUM i PiBHUM.

» [lepw HiX cTaBUTK NOCY Ha BapUNbHY
MOBEPXHIO, NepeKoHanTecs, Lo Noro AHO
yucTe Ta cyxe.

e o6 yHWKHYTW NoapsinvH, He cnig
nepecoByBaTV NOCyA MO CKIIOKePaMiYHil
NMOBEPXHI.

Marepian nocyay

° pPeKoMeHAOBAHO: YaByH, CTalb,
emanboBaHa cTarb, HeipxaBHa cTarb,
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AKLLO NOTY>KHICTb BapuIbHOT MOBEPXH
[OCArHe MakcumarnbHO AOMyCTUMOro
3HaYeHHs1 (OMB. MACNOPTHY Tabnuyky),
NOTYXHICTb 30H roTyBaHHs byae
aBTOMAaTUYHO 3HUXKEHO.

[MpioputeT 3aBxaun HagaeTbCs
HanawTyBaHHAM CTYMeEHI0 HarpiBaHHA Tiel
30HM rOTyBaHHSA, sKy 6yno obpaHo
oCTaHHbOH. MNMoTyxHiCcTb Byae po3gineHo
MiXX MonepeaHbO akTMBOBaHMMU 30HaMM
roTyBaHHs1 y 3BOPOTHOMY MOPSIAKY.

Ha gucnnei ctyneHst HarpiBaHHSA 30H 3i
3HKEHOIO NOTYXXHICTIO BCTAHOBNEHE
3HAYeEHHs! CTYMEeHs HarpiBaHHs
3MIHIOETLCS 3HWXKEHVNM MOKa3HMKOM
CTYMEHS HarpiBaHHs.

3ayekainTe, JOKM QUCNen nepectaHe
6nvmatn, abo 3MeHLLiTb CTyniHb
HarpiBaHHsi 06paHoi 30HM HarpiBaHHs.
30HU roTyBaHHSA | Aani npauBaTMMyTb 3i
3HIKEHO NMOTYXKHICTIO. 3a noTpebu
3MiHITb CTYMiHb HarpiBaHHsA 30H rOTyBaHHS
BPYYHY.

nocypn 3 6araTowlapoBmM LHOM
(No3HaYeHWn K NpuaaTHUN BUPOOHMKOM).
He peKoOMeHAOBaHO: antoMiHIn, Miab,
naTyHb, CKIO, Kepamika, nopensHa.

Mocya € npugaTHUM Ans iHAYKUiAHOT
BapuUIibHOI NOBEPXHi, AKLO:

BOAa LUBUAKO 3aKUnae B NOCyi Ha 30Hi,
ONSA AKOI BCTAHOBIMEHO HAWBULLMIA CTYMiHb
HarpiBaHHs;

00 [AHa nocyay NpUTAryeTbCA MarHit.

Po3mipu nocyay

IHAYKLiVHI 30HM HarpiBaHHA aBTOMAaTUYHO
NPUCTOCOBYOTLCS 4O PO3MIpY AHA
nocyay.

EdekTrBHICTb 30HM HarpiBaHHA 3anexunTb
Bif AiameTpa nocyay. Mocya 3 giameTpom
MEHLLE MiHIManbHOro OTPUMYE nuLue
YacCTUHY eHeprii, Lo BUPOBNSIETHCA 30HOK
HarpiBaHHS.

3 MipkyBaHb 6e3neku Ta Ansa OTPUMaHHA
ONTUManbHUX pe3ynbTaTiB roTyBaHHS He
BMKOPUCTOBYWTE nocyn GinbLuoro posmipy,
Hi>XX 3a3Ha4veHo B po3gini «Cneumdikauii
30H HarpiBaHHsa». He 3anuwarite nocys
6nn3bKo 4O NaHeni kepyBaHHs nig Yac



npotiecy rotyBaHHs. Lie Moxe BnavHyTH
Ha (PYHKLIOHYBaHHS NaHerni kepyBaHHSA
abo BMNaaKoBO akTUBYBATU QOYHKLi
BapUNbHOI MOBEPXHI.

®

[OuB. po3ain «TexHiYHi gaHi».

6.2 Wymu nig yac po6otu
AKwo vyTn:

NOTPICKYBaHHSA: NOCY BUrOTOBMEHO 3
pi3HMX MaTepianiB (cknagaeTbes 3
GaraTbox Lwapis).

NMOCBUCTYBaHHS: YBIMKHEHO 30HY
HarpiBaHHS Ha BUCOKOMY PiBHi NOTYXXHOCTI,
a nocyp BUroTOBIEHO 3 Pi3HUX maTepianis
(cknapaeTbes 3 6araTbox Lapis).

rYAiHHA: BCTAHOBNEHO BUCOKWI PiBEHb
NOTY>KHOCTI.

KnaLaHHS: BUKOHYETLCS BMUKaHHSA abo
BUMUKAHHS (DYHKLIA.

LUMNIHHS, LWYM: NPaLioe BEHTUNATOP.
LLlymu € HopmanbHUMHM | He cBigYaTb Npo
HecnpaBHiICTb.

6.3 MNMpuknaaun 3acTtocyBaHHS

CniBBigHOLLEHHS MK CTyNEeHeM HarpiBaHHA
Ta CNoXMBaHHAM eneKkTPoeHeprii 30HO
HarpiBaHHs He € MiHiHUM. 36inbLIeHHSs
CTYMEeHs HarpiBaHHA He € NPONOPLiHUM
30iNbLUEHHIO CNOXMBaHHSA enekTpoeHeprii. Lie
0O3Ha4ae, Lo 30Ha HarpiBaHHsi 3 cepefHiv
CTyNeHeM HarpiBaHHs1 BUKOPUCTOBYE MEHLL
Hi>K MOMOBWHY CBOET MOTY>HOCTI.

@

[aHi B TabnuLi € opieHTOBHNMM.

CTtyneHi Harpi- BukopucrtoBynte ans: Yac (xB) Mopagu

BY

1 MiaTpvmaHHs roToBOI CTpaBu TENMOK. y pasi He-  HakpuiiTe nocyn KPULLIKOH.

obxigHocTi

1-2 [onnanacbkuii coyc, posTonnioBanHs: 5 - 25 Yac Big vacy nepewmiwyiiTe.

Macro, LIOKONaga, XXenaTuHy.

2 3amounTu: 36uTnx omneTis, 3anikadkn 10 - 40 [oTyiiTe 3 KpULLKOIO.
3 sielb.

2-3 MpuroTyBaHHsa pucy Ta cTpaB Ha ocHo- 25 - 50 [opavitTe 0o pucy LoHanMeHLwe BABiYi
Bi MOnoKa, po3irpiBaHHs roToBUX GinbLue piavHK, nepemilainTe MONMoYHi
cTpas. CTpaBwu Yepes NONoBUHY Yacy roTy-

BaHHS.

3-4 TyLKyBaHHsi oBOYIB, pubu, M’sica. 20-45 [opaariTe Kinbka CTONOBUX NOXOK BO-
awn. MNepeBipsinTe KinbKicTb BOAW Nig,
4ac roTyBaHHs.

4-5 [oTyBaHHs kapTonni i iHwunx oBoYiB Ha 20 - 60 Hanwuinte Ha aHo kacTpyni Boawu pis-

napi. Hem 1-2 cm. lMNepeBipsiiTe KinbKicTb
BOAM Nif Yac rotyBaHHsA. Tpumaiite
KPULLKY Ha KacTpyni.

4-5 [oTynTe BinbLuy KiNbKiCTb i, TyLIKO- 60 - 150 [o 3 n pignHu nntoc iHrpegieHTu.
BaHWX CyniB Ta cyni..

6-7 JNarinHe cmakeHHs: LWHiLeniB, KOpAOH Yy pasi He-  3a noTpebu nepeBepTaiiTe NPOAYKTY.
6nto, BinbuBHMX, hprKaaensbok, cap- obXxigHoCTi
[AernboK, NeYviHk1, 6opoLUHSAHOT NiANuB-

KM, SiELb, OMMETIB, 0nadok.
7-8 IHTEHCMBHE CMaXxeHHs AepyHiB, dine, 5-15 3a noTpebu nepesepTaliTe NPOAYKTY.

cTevikiB.
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CTtyneHi Harpi- BukopucTtoBynute ans:
By

Yac (xB) Mopaau

9 Kun'aTiHHg BoAK, roTyBaHHSt MakapoHiB, 06cMaxyBaHHS M'sica (rynsi, TyLUKOBaHe M’sico),

NpUroTyBaHHs kapTonni cpi.

Kun’aTiHHA Benukoi kinbkocTi Boan. Booster yBiMkHeHO.

7. 0ornAag 1 O4YNWEHHA

/\ MONEPEMXEHHA!

[uB. po3ginu 3 iHpopmadieto wono
TEeXHikn 6e3neku.

7.1 3aranbHa iHdopmauis

»  Ouuwyyrite BapunbHy NOBEPXHIO MiCNs
KO>XXHOTO BUKOPUCTaHHS.

+ [lHo nocyay, B SKOMY BY roTyeTe, Mae
ByTW 3aBXAN YACTUM.

* [logpsinuHn abo TeMHI NNAMU Ha NOBEPXHI
He BNMMBaKTb Ha poboTy BapunbHOI
NMOBEPXHI.

* BukopucToByiTe crneuianbHuin 3acié aons
YULLEHHS, WO NigXoauTb AN uiel
BapUSIbHOT MOBEPXHI.

+ BukopuctoByiite cneuianbHWii LLIKpebok
Ons ckna.

7.2 YniwieHHA BapusibHOI NOBEPXHi

* HeranHo BuaaniTb: posnnasneHy
nnacTMmacy 1 nonimepHy nnisky, cosb,

8. YCYHEHHA MNMPOBJIEM

/N\ MOMNEPEOXEHHS!

[uBs. po3ainu 3 iHopmaldieto woao
TEXHiKn 6e3neku.

8.1 [ii B pa3i BUHMKHEHHs npobnem

LlyKOp Ta 3asuLLUKu CTPaB, LU0 MICTATb
LIyKOp, SIKLLIO LibOroO He 3pobuTu, TO
3abpyaHEHHst MOXe MpPU3BECTU 40
NMOLLUKOPKEHHSI BapUIbHOI NOBEPXHI.
ByabTe obepexHi, Wob YHUKHYTM OniKiB.
BukopucToByiTe cneuianbHui WKpebok
0Nt BapUIbHUX NOBEPXOHb Nif, rOCTPUM
KyTOM [0 CKIISIHOI MOBEPXHi i nepecyBanTe
11€30 N0 NOBEPXHI.

BupansnTe, konu BapunbHa NoBepxHsi
[OCTaTHLO OXOJIOHE: BanHsHi Ta BOASHI
po3BOAM, NNSAMU XKUPY Ta Gnnckyde
mMeTaneBe 3HebapBneHHsa. Ounwyrite
NOBEPXHIO BOSIOrO0 FaHYipKOIo 3
HelTpanbHUM MuYMm 3acobom. MNicns
YULLIEHHS BUTPITb MOBEPXHIO M'SIKOIO
TKaHWHOHO.

BupaneHHsa 6nMckyvyoro metanesoro
3HebGapBreHHA: ckopucTanTecs
pPO34YMHOM BOAM 3 OLITOM Ta BUTPITb
CKINSIHY MOBEPXHIO FaH4ipKoto.

Mpobnema

MoxnuBa npuynHa

Cnoci6 BupilweHHs

BapunbHa noBepxHs He BMU-
KaeTbcs abo He npautoe.
BUJIbHO.

BapunbHy noBepxHto He nig'egHaHo  lMepesipTe, WO BapunbHY NOBEPXHIO
0o mepexi abo nig'egHaHo Henpa-

npaBuUnbHO Nig'eQHaHO 40 Mepexi.
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Mpo6nema

MoxnuBa npuyinHa

Cnoci6 BupilueHHs

3anobixHUK neperopis.

MepekoHaiiTecs B TOMY, LU0 3anoGixk-
HUK € MPUYMHOL HecnpaBHOCTI. AKLLO
3ano6ikHWK NeperopuTs Lie pas, 3Bep-
HITbCSt 40 KBanidhikoBaHOro enekTpuka.

Bu He BCTAHOBUNM CTYNiHb HarpiBaH-

Hs1 npoTtsarom 10 cekyHA.

YBIMKHiTb BapunbHy NMOBEPXHIO 3HOBY
Ta BCTAHOBITb CTYMiHb HarpiBaHHs He
ni3Hiwe Hix Yepes 10 cekyHA.

Bu TopkHynucs asox abo 6GinbLuoi
KifIlbKOCTi CEHCOPHUX KHOMOK OZHO-
YyacHo.

TOPKHITbCS NNLLE OfHIET CEHCOPHOT
KHOMKY.

Ha naHeni kepyBaHHA € Nnamu BoAU

abo xupy.

OuucTiTh NaHenb KepyBaHHA.

Bu moxeTe novyTn 6esnepeps-
HWI 3BYKOBWIA CUrHan.

HenpaBunbHe nigknioyeHHs fo
enekTpoMmepexi.

Big'enHaiite npunapg Bif enektpome-
pexi. 3BepHiTbCst A0 kBanicikoBaHOro
ernekTpuKa, Lwob nepesipuT BCTaHO-
BNEHHS.

JlyHae 3BykoBWIA curHan, i Ba-
puIibHa NOBEPXHSA BUMUKAETHCS.
Konu BapunbHa noBepxHs BUMW-

KaEeTbCA, NMyHae 3BYKOBWIA CUrHarn.

Bu wock noctasunu Ha ogHy abo
Kinbka CEHCOPHMX KHOMOK.

3abepiTb NpeaMeT i3 CEHCOPHMX KHO-
MOK.

Bapmana NnoBepXHA BUMUKAETb-
cA.

By noctaBunu Lwocb Ha CEHCOpHY

KHOMKY @

3abepiTb NpegMeT i3 CEHCOPHOI KHOM-
KU,

He BMukaeTbecs iHaukaTop 3anu-
LUKOBOrO Tenna.

30Ha He HarpiBaeTbCsi, TOMy Lo
npautoe HeoBro abo gaTumk nowu-
KOZPKEHO.

AkLo 30Ha npavtoBana focTaTHbO,
o6 HarpiT1cs, 3BepHITLCA A0 aBTOpU-
30BaHOr0 CEpPBICHOrO LIEHTPY.

CTyniHb NOTYXXHOCTi 3MIHIOETLCS
MiXK [JBOMA 3HaYEeHHAMM.

Mpautoe YnpaBniHHSA NOTYXHICTIO.

[ue. po3gin «LLogeHHe kopuctyBaH-
HSA.

MaHenb kepyBaHHs cTaHe rapsi-
YO0 Ha [JOTUK.

Mocyp 3aBenwvkunii abo BM po3TaLly-
Banw oro 3aHaaTo 6nmabko Ao na-
Heni KepyBaHHS.

3a MOXNMBOCTI CTaBTe BENMKUIA Nocy
Ha 3aAHi 30HM HarpiBaHHS.

Y pasi TopKkaHHA CEHCOPHUX KHO-
MoK Ha NaHeni ynpaeniHHS Hemae
)KOZHOrO 3BYKY.

3ByKOBi CUrHanu geaktMBoBaHoO.

AKTUBYINTE 3BYKOBI cUrHanu. [use. pos-
ain «lllogeHHe KopucTyBaHH:A».

BinobpaxaeTbca .

Mpautoe 3axucT Big AocTyny Aiter
abo brnokyBaHHs.

[ue. po3gin «LoaeHHe kopuctyBaH-
HS».

BigobpaxaeTtbcsa

Ha 30Hi roTyBaHHa Hemae nocyay.

[MocTaBTe nocyn Ha 30HY roTyBaHHS.

HesignosigHuii nocya.

BukopucTtoByiiTe nocya, npuaaTtHUm
ONs iHAYKUinHWX KoHdOopOoK. [nB. pos-
ain «Mopaaun Ta pekomeHaaLiin.

[HiameTp AHa nocyay 3aHafATO Manui

AOnA 30HU TOTYBaHHSA.

KopucTtyintecs nocyaom BianoBiaHOro
poamipy. [uB. po3gin « TexHi4YHi gaHi».
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Mpo6nema

MoxnuBa npuyinHa

Cnoci6 BupilueHHs

.
. I BI,C[Oﬁpa)KaeTbCﬂ 4yucno. HoT I'IOBerHi.

Cranacsi nomunka po6oTu Bapurb-

BuMKHITE BapunbHYy NOBEPXHIO Ta
BBIMKHITb ii 3HOBY Yepe3 30 cekyHA.

Axwo 3aropsieTbCs 3HOBY, BiA'ea-
HaiiTe BapunbHy NMOBEPXHIO Bif enek-
Tpomepexi. HYepea 30 cekyHA 3HOBY
NiOKMOYITb BapuibHy NOBEPXHIO. AK-
Lo npobriema He 3HWKaE, 3BEPHITLCS
[0 aBTOPU30BAHOIO CEPBICHOIO LIEHT-
py.

8.2 ko BKU He MoXeTe 3HaUuTU
pilleHHS ...

AKLLO BM HE MOXETE YCYyHYTU Npobnemy,
3BEPHITLCS 0 3aknagy, e v npugbanu
npunag, abo 4o cnyoun TexXHIYHOT
nigTpymkn. MNosigomTe iHopmauito 3
Tabnnykn 3 TeXHIYHMMU aaHuMK. Takox
NoBiAOMTE TPU3HaYHMIN BYKBEHWI KoL,
CKIloKepamiku (BiH 3HaXo4WUTbCS Y KyTKY
CKIMSIHOT NMOBEPXHIi) Ta TEKCT NOBIAOMIEHHS

9. TEXHIYHI OAHI

9.1 Tabnuuka 3 TeXHiYHUMU AaHUMU

Mopenb ZIBN641K

Tun 64 B4A 00 AA

IHAyKUis 6.9 kBT

CepiriHNIA HOMED ......eveeenee
ZANUSSI

9.2 Cneuudpikauisa 30H roTyBaHHA

npo NOMWIKY, SKUIA BigobpaxaeTbca Ha
avcnnel. NepekoHanTecs, WO BU NPaBUIbHO
KOPWCTYBanucb BapubHOO MOBEPXHEIO.
AKLLO BM HEMPaBUIIbHO KOPUCTYBanNucst
npunagom, BisauT marictpa abo gunepa byae
NNaTHUM HaBiTb Y rapaHTiNHWIA Nepios.
IHdopMaLis Npo rapaHTinHWI Nepiog Ta
aBTOPU30BaHMWI CEPBICHUI LLEHTP BKa3aHi y
rapaHTiiHomy OykneTi.

Homep Bunpoby (PNC) 949 492 473 00
220-240B/400B 2N, 50 /60 'y
BupobneHo B. PymyHis

6.9 kBT

cex

3oHa rotyBaHHA HoMmiHanbHa no-

Booster [BT]

Booster makcu- [iameTp nocyny

TYXHICTb (Makc. ManbHa TpuBa- [MM]

CTYNiHb HarpiBaH- nictb [xB]

HA) [BT]
MepenHsa nisa 2200 2400 4 125-210
3aaHsa nisa 1400 1500 4 125-145
MMepenHs npasa 1400 1500 4 125-145
3apgHsa npaea 1700 1800 4 150 - 180

[MOTY>XHICTb 30H rOTYBaHHSA MOXe AeLlo
BiJPI3HATUCSA Bif 3HAaYeHb, HABEAEHNX Y
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3aans onTuMarnbHUX pesynbTaTiB roTyBaHHS
He BUKOPWUCTOBYMNTE Nnocyna, AiameTp Koro
nepeBuLLye BKasaHuin y Tabnuui.

10. EHEPI OE®EKTUBHICTb
10.1 IHdbopmauisa npo Bupi6

lneHTudikatop mogeni

ZIBNG641K

Twn BapunbHOI NOBEPXHI

B6ynoBaHa BapunbHa no-

BEPXHSsI

KinbKicTb 30H AN roTyBaHHsA 4
TexHonoris nigirpisy IHAyKLisA
[iameTp kpyrnmx 3oH Ans rotyBaHHs (J) MepepnHs nisa 21.0cm
3agHsa niea 14.5 cm
[MepenHsa npasa 14.5 cm
3agHsa npasa 18.0 cm

CnoXvBaHHS eneKTpoeHeprii OAHiEl0 30HOK Ans ro-
TyBaHHs (EC electric cooking)

174.2 Brerop/kr
183.9 Breroa/kr
177.2 Breroa/kr
176.3 Bteroa/kr

MepepnHs niBa
3agHsa nisa
[MepenHsa npasa
3agHsa npasa

CnoxvBaHHs enekTpoeHeprii BapunbHoto noBepxHeto (EC electric hob)

177.9 Breroa/kr

IEC / EN 60350-2 — EnektpuyHi nobyTosi
npunagu ons rotyBaHHs i — yacTtuHa 2:
BapwunbHi noBepxHi — Cnocobu
BMMIPIOBaHHSA MPOAYKTUBHOCTI.

[Moka3HMKN CNOXMBAHHS eNeKTpoeHeprii,
NoOB’AI3aHi i3 30HOK AN rOTyBaHHS,
Nno3Ha4yeHo nosHaykamm Ans BiAnoBiOHMX 30H
HarpiBaHHs.

10.2 eHeprosbepexeHHsA

JoTprmyrounch HaBegeHUX HUXKYe nopag, Bu
MoxeTe 36epirati eHeprito nig vac
LLIOAEHHOrO roTyBaHHS.

11. OXOPOHA JOBKIIA

3paBaritTe Ha NOBTOPHY Nepepobky
mMaTepianu, No3HayeHi BiAnoBiAHUM

CYMBOJIOM ffo\l-) Buknpante ynakoBky y
BiZAMNOBIAHI KOHTENHEPU ANS BTOPUHHOI
CMPOBWHU. [JOMOMOXiTb 3aXUCTUTK
HaBKOMULLHE cepefoBuLLie Ta 340POB’S iHLLNX
noaen i 3abe3neunTy BTOPUHHY nepepobky
€NeKTPUYHNX | eneKkTPoHHUX npunagis. He

< T[igirpiBatoun BoAy, HannBanTe nuiie
noTpidHun ob’em.

*  AKWo MOXNMBO, HaKpuBamnTe nocyn,
KPULLIKOIO.

* PosmiwyviTe nocys 6e3nocepenHbo B
LeHTPi 30HM HarpiBaHHs.

» BukopucToByWiTe 3anvLuKoBe Tenno Ans
nigTpUMaHHs cTpasu Tennot abo
PO3TONIOBaHHA NPOAYKTIB.

BUKMAanTe npunagn, No3HaveHi BignoBigHUM

CUMBOSIOM E pasoM 3 iHLUIUM JOMAaLUHIM
cMiTTAM. MoBepHiTL NPOAYKT A0 3aBoay i3
BTOPWHHOI NepepobKkuM y BaLliil MicLeBOCTi
ab0 3BEpHITLCA A0 MiCLEBUX MYHILMMANbHUX
opraHis Bnagu.
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